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1. Introduction  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K Digital Day & Night Vision Scope can perform in all ambient light that is present. With 
an advanced 3840 × 2160 FHD detector and F1.2 to 2.5 adjustable aperture, it provides ultra-clear and vivid full-
color clarity in daytime and classic black & white viewing at night. Equipped with an extra accurate built-in laser 
rangefinder module, it is with the traditional -style tube design, meeting the needs of professional hunters who 
value traditions and seek technological superiority. The scope is suitable for field and forest hunting, 
adventuring, and rescuing. 
2. Package Content 
The package includes: Device (× 1), Battery (× 1), Battery Charger (× 1), Type-C Cable (× 1), Lint-free Cloth  
(× 1), Bag (× 1), and Quick Start Guide (× 1). 

 

 

  

  
Quick Start Guide 

(× 1) 
Type-C Cable 

(× 1) 
Lint-free Cloth 

(× 1) 
Battery (× 1) Battery Charger 

(× 1) 
Bag (× 1) 

3. Appearance (Page 1 ҭ A) 
The appearance may vary according to different models. Please take the actual product for reference.  
3 G{grkgeg The piece placed closest to the eye to view the target. 
4 Fkqrvgt"Cflwuvogpv"Tkpi Adjusts the dioptric setting  
5 Dwvvqpu To set functions and parameters. 

6 Ejctikpi"Uvcvwu"Kpfkecvqt 

Indicates the charging status of the device.  
È Flashing Red & Green: Error occurred.  
È Solid Red: Charging. 
È Solid Green: Fully charged.  
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7 V{rg/E"Kpvgthceg To connect the device to power supply or transmit data with a  type-C 
cable. 

8 Dcvvgt{"Eqorctvogpv For holding the battery. 
9 Yjggn To select functions and parameters and switch digital zoom.  
: Ncugt"Tcpighkpfgt Measures the distance to the target with laser.  
; Crgtvwtg"Cflwuvogpv"Tkpi To adjust the size of aperture. 
32 Hqewu"Tkpi Adjusts focus to obtain clear targets.  
33 Ngpu"Eqxgt Protects the lens. 

 
Button Description  

 

 
Power Press: Standby mode/Wake up device. ~"Jqnf<"Rqygt"qp1qhh0 

* The power indicator stays solid red when the device is on. 

 Capture Press: Capture snapshots. ~"Jqnf<"Start/Stop recording videos. 

 
Laser Press: Turn on/off laser ranging. | Hold: Turn on/off PIP (Picture -in-Picture). 

 Wheel 

Non-Menu Mode: 
Hold: Enter the menu. | Tqvcvg< Switch digital zoom.  
Menu Mode:  
Press: Confirm/Set parameters.  | Hold: Save and exit menu. ~"Tqvcvg<"Move up/move 
down. 

  
+  

 

Capture 
+ Laser Hold: Lock/Unlock the wheel. 
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4. Install Battery (Page 1 ҭ B) 
Steps:  
1. Turn the battery cover counterclockwise to loosen it.  
2. Insert the battery into the battery compartment with the positive mark inward.  
3. Turn the battery cover clockwise to tighten it.  

  Note 
È To ensure better conductivity, if the battery compartment cover gets dirty, use a clean cloth to wipe the 

thread. 
È Remove the battery if the device is not used for a long time. 
È The external rechargeable battery type is 18650, and the battery size should be 19 mm × 70 mm. The rated 

voltage is 3.6 V, and the battery capacity is 3200 mAh. 
È The built-in battery type is rechargeable lithium -ion battery, and the battery size should be 23 mm × 67 mm. 

The rated voltage is 3.635 V, and the battery capacity is 3350 mAh. 

5. Charge Device (Page 1 ҭ C) 
Steps:  
1. Lift the type-C interface cover. 
2. Connect the device and power adapter with a type-C cable to charge the device 

  Note 
È You can use the battery charger to charge the battery. 
È The charging temperature should be from 0 °C to 45 °C (32 °F to 113 °F). 
È Charge the device for more than 6 hours before first use.  

  



English                                                                                     

8 

6. App Connection 
  

  

È Firmware Upgrade 
È Browse and Download 

È Remote Control 
È Preview 

È HIKMICRO Academy 
È Online Service 

  

Steps:  
1. Scan the QR code to download and install the app. 
2. Select  in the device menu to enable hotspot. 
3. Turn on WLAN of your phone and connect to the device hotspot. 
È Hotspot Name: HIKMICRO_Serial No. 
È Hotspot Password: Serial No. 

4. Open the app and connect your phone with the device. You can view the interface of device on your phone. 
7. Getting Started 
Mount Device on Rail (Page 2 ҭ D) 
Steps:  
1. Unscrew the ring top with Allen wrench. 
2. Place the device in the bottom half of the ring, and align the top holes with bottom holes.  
3. Insert and tighten the screws. 
4. Loosen the screws on the bottom half of  the ring. 
5. Attach the bottom half of t he ring to the rail, and tighten the screws on the ring. Make sure the device stays 
level. 

  Note 
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È The ring may vary according to different models. Please refer to the actual product.  

È Please purchase the ring seperately. 
È Use lint-free cloth to clean the device base and the rail. 
Install IR Torch (Page 3 ҭ E) 
Steps:  
1. Open the IR torch bracket, and place the device in the IR torch bracket.  
2. Lock the lever by pressing it to fix the bracket as figure shows. 
3. Turn the IR torch battery cover anticlockwise to remove it, and thread the IR torch through the bracket hoop, 
then turn the IR torch battery cover clockwise to tighten it.  
4. Tighten the screws to fix the IR torch. 

  Note 
È Rotate the lever to adjust the IR torch bracket. The lever would disassemble if continuously rotating it 

anticlockwise. Turn the lever clockwise to install it.  

È Please ensure the anti-slip pattern of the lever is outward when pressing the lever. 
È Please purchase the IR torch bracket and IR torch separately. 
Zeroing (Page 4 ҭ F) 
Steps:  
1. Select  in the menu, and press the wheel to enter the reticle setting interface.  
2. Select  to select a reticle, and select  to set the distance to the target.  
3. Aim at the target. 
4. Select  to set the digital zoom ratio, and select  to freeze the image. 
5. Rotate the wheel to set the coordinates X or Y until the big reticle aligns with the point of impact.   
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8. More Operations 
Scan the QR code below to obtain the user manual for more operations. 
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1. Einleitung 
Das HIKMICRO ALPEX LRF 4K Digitales Tag- und Nachtsicht -Zielfernrohr kann bei allen vorhandenen 
Lichtverhältnissen eingesetzt werden. Dank des fortschrittlichen 3840 × 2160 FHD-Detektors und der 
anpassbaren Blende von F1,2 bis 2,5 bietet sie tagsüber eine gestochen scharfe und lebendige Farbdarstellung 
und nachts eine klassische Schwarz-Weiß-Darstellung. Es ist mit einem besonders präzisen eingebauten Laser-
Entfernungsmesser-Modul ausgerüstet und verfügt über ein traditionelles Röhrendesign, das den Bedürfnissen 
von professionellen Jägern entspricht, die Traditionen schätzen und technologische Ü berlegenheit suchen. Das 
Zielfernrohr ist fü r Feld- und Waldjagden, Abenteuer und Rettungseinsätze geeignet. 
2. Lieferumfang 
Das Paket enthält: Gerät (× 1), Akku (× 1), Ladegerät (× 1), Type-C-Kabel (× 1), flusenfreies Tuch (× 1), Tasche (× 
1) und Kurzanleitung (× 1). 

 
 

  
  

Kurzanleitung  
(× 1) 

Typ-C Kabel  
(× 1) 

Flusenfreies 
Tuch (× 1) 

Batterie (× 1) Akkuladegerät 
(× 1) 

Tasche (× 1) 

3. Erscheinungsbild (Seite 1 ҭ A) 
Das Aussehen kann je nach Modell variieren. Bitte nehmen Sie das tatsächliche Produkt als Referenz. 
3 Qmwnct Das dem Auge am nächsten liegende Teil, um das Ziel zu sehen. 
4 Fkqrvtkgpgkpuvgnntkpi Passt die Dioptrieneinstellung an 
5 Uejcnvhnּסejgp Zum Einstellen von Funktionen und Parametern. 

6 Ncfg|wuvcpfucp|gkig 

Zeigt den Ladestatus des Geräts an. 
È Blinkt rot und grün: Es ist ein Fehler aufgetreten.  
È Leuchtet rot: Ladezyklus. 
È Leuchtet grün: Vollständig aufgeladen.  
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7 V{rg/E/Uejpkvvuvgnng Schließ en Sie das Gerät an die Stromversorgung an oder übertragen 
Sie Daten mit einem Type-C-Kabel. 

8 Cmmwhcej Zum Halten der Akkus. 

9 Tcf Zur Auswahl von Funktionen und Parametern und zum Umschalten des 
Digitalzooms.  

: Ncugt/Gpvhgtpwpiuoguugt Messen Sie die Entfernung zum Ziel mit dem Laser. 
; Dngpfgpgkpuvgnntkpi Zum Einstellen der Blendengröß e. 
32 Hqmwutkpi Stellen Sie den Fokus ein, um die Ziele klar zu erkennen. 
33 Qdlgmvkxfgemgn Schützt das Objektiv. 

 
Schaltfläche Beschreibung  

 
Strom Drücken: Standby-Modus/Gerät aufwecken. | Igft emv"jcnvgp< Ein/Ausschalten.  

* Die Betriebsanzeige leuchtet rot, wenn das Gerät eingeschaltet ist. 

 Erfassen 
Drücken: Schnappschüsse aufnehmen. | Igft emv"jcnvgp< Starten/stoppen der 
Videoaufnahme. 

 Laser 
Drücken: Die Laserentfernungsmessung ein-/ausschalten. | Gedrückt halten: PIP 
(Picture-in-Picture) ein-/ausschalten.  

 Rad 

Nicht-Menümodus: 
Gedrückt halten: Rufen Sie das Menü auf. Rotieren: Digitalzoom umschalten.  
Menümodus:  
Drücken: Parameter bestätigen/einstellen.  | Gedrückt halten: Speichern und Menü 
verlassen. | Tqvkgtgp<"Nach oben/unten wechseln. 

  
+  

 

Erfassen + 
Laser Gedrückt halten: Das Rad sperren/entriegeln. 
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4. Akku einsetzen (Seite 1 ҭ B) 
Schritte 
1. Drehen Sie die Batterieabdeckung gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu lösen.  
2. Setzen Sie den Akku in das Akkufach mit dem Pluspol nach innen zeigend ein. 
3. Drehen Sie den Akkufachdeckel im Uhrzeigersinn, um ihn zu fixieren. 

 Hinweis 
È Um eine bessere Leitfähigkeit zu gewährleisten, sollten Sie bei Verschmutzung des Batteriefachdeckels das 

Gewinde mit einem sauberen Tuch abwischen. 
È Nehmen Sie die Batterie heraus, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird. 
È Die externe wiederaufladbare Batterie ist vom Typ 18650 und die Batteriegröß e sollte 19 mm × 70 mm 

betragen. Die Nennspannung beträgt 3,6 V und die Akkukapazität beträgt 3200 mAh. 
È Der eingebaute Akkutyp ist ein aufladbarer Lithium-Ionen-Akku, und die Größ e des Akkus sollte 23 mm ×  

67 mm betragen. Die Nennspannung beträgt 3,635 V und die Akkukapazität beträgt 3350 mAh. 

5. Gerät aufladen (Seite 1 ҭ C) 
Schritte 
1. Ö ffnen Sie die Schutzkappe des Type-C-Anschlusses. 
2. Verbinden Sie das Gerät und den Stromadapter mit einem Typ-C-Kabel, um das Gerät aufzuladen 

 Hinweis 
È Sie können das Ladegerät verwenden, um den Akku zu laden. 

È Die Temperatur beim Aufladen muss zwischen 0 °C und +45 °C liegen. 
È Lassen Sie das Gerät vor der ersten Verwendung mehr als 6 Stunden lang aufladen. 
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6. App-Verbindung 
  

  

È Firmware-Aktualisierung  
È Stöbern und Herunterladen 
È Fernbedienung 

È Vorschau 

È HIKMICRO Academy 
È Online-Dienst 

  

Schritte 
1. Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. 
2. Wählen Sie  im Gerätemenü, um den Hotspot zu aktivieren. 
3. Schalten Sie WLAN auf Ihrem Telefon ein und verbinden Sie sich mit dem Geräte-Hotspot.  
È Hotspot -Name: HIKMICRO Seriennummer 
È Hotspot -Passwort: Seriennummer 

4. Ö ffnen Sie die App und verbinden Sie Ihr Smartphone mit dem Gerät. Sie können die Menüoberfläche des 
Geräts auf Ihrem Smartphone anzeigen. 
7. Erste Schritte 
Gerät auf die Schiene montieren (Seite 2 ҭ D) 
Schritte 
1. Schrauben Sie den oberen Ring mit einem Inbusschlüssel ab. 
2. Legen Sie das Gerät in die untere Hälfte des Rings und richten Sie die oberen Löcher auf die unteren Löcher 
aus. 
3. Schrauben einlegen und anziehen. 
4. Lösen Sie die Schrauben an der unteren Hälfte des Rings. 
5. Befestigen Sie die untere Hälfte des Rings an der Schiene und ziehen Sie die Schrauben am Ring fest. Stellen 
Sie sicher, dass das Gerät waagerecht bleibt. 
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 Hinweis 
È Der Ring kann je nach Modell variieren. Informieren Sie sich bitte am jeweiligen Produkt.  
È Den Ring bitte separat kaufen. 
È Reinigen Sie den Gerätesockel und die Schiene mit einem fusselfreien Tuch. 
IR-Scheinwerfer installieren (Seite 3 ҭ E) 
Schritte 
1. Ö ffnen Sie die IR-Lampenhalterung, und setzen Sie das Gerät in die IR-Lampenhalterung ein.  
2. Verriegeln Sie den Hebel durch Drücken, um die Halterung zu fixieren (siehe Abbildung). 
3. Drehen Sie die Batterieabdeckung der IR-Lampe gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu entfernen. Stecken Sie 
die IR-Lampe durch den Bügel ihrer Halterung, und drehen Sie anschließ end die Batterieabdeckung der IR-
Lampe im Uhrzeigersinn, um sie festzuziehen. 
4. Ziehen Sie die Schrauben an, um die IR-Lampe zu befestigen. 

 Hinweis 
È Drehen Sie den Hebel, um die Halterung der IR-Lampe einzustellen. Der Hebel wird gelöst, wenn Sie ihn 

fortgesetzt gegen den Uhrzeigersinn drehen. Drehen Sie den Hebel im Uhrzeigersinn, um ihn zu installieren. 

È Achten Sie darauf, dass das der geriffelte Bereich des Hebels nach auß en zeigt, wenn Sie ihn festdrücken. 

È Bitte kaufen Sie die IR-Lampenhalterung und die IR-Lampe separat. 
Nullstellen (Seite 4 ҭ F) 
Schritte 
1. Wählen Sie im Hauptmenü die Option  und drücken Sie auf das Rad, um die Oberfläche für die 
Fadenkreuzeinstellung aufzurufen. 
2. Wählen Sie  , um ein Absehen auszuwählen, und wählen Sie  , um die Entfernung zum Ziel 
einzustellen. 
3. Visieren Sie das Ziel an. 
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4. Wählen Sie , um den digitalen Zoomfaktor einzustellen, und wählen Sie , um das Bild zu fixieren. 
5. Rotieren Sie das Rad, um die Koordinaten X oder Y einzustellen, bis das groß e Fadenkreuz mit dem 
Auftreffpunkt ausgerichtet ist.  

8. Weitere Funktionen 
Scannen Sie den QR-Code unten, um das Benutzerhandbuch für eine ausführlichere Anleitung abzurufen. 
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1. Introduction  
La lunette de vision diurne et nocturne numérique 4K HIKMICRO ALPEX LRF peut fonctionner sous tous les 
v{rgu"fҲּרencktcig"codkcpv0"Itּמeg"ּכ"wp"fּרvgevgwt"HJF"cxcpeּר"fg"5:62 × 2160 et à une ouverture réglable de 
F1.2 à 2.5, elle offre une clarté ultra-claire et éclatante en couleur le jour et une visualisation classique en noir et 
dncpe"nc"pwkv0"תswkrּרg"fҲwp"oqfwng"vּרnּרoּקvtg"ncugt"kpvּרitּר"vtּקu"rtּרeku."gnng"guv"fqvּרg"fҲwpg"eqpegrvkqp"fg"uv{ng"
tubulaire traditionnel, répondant aux besoins des chasseurs professionnels qui apprécient les traditions et 
recherchent nc"vgejpqnqikswg"fg"rqkpvg0"Egvvg"nwpgvvg"eqpxkgpv"ּכ"nc"ejcuug"uwt"ng"vgttckp"gv"gp"hqtּשv."ּכ"nҲcxgpvwtg"
et au sauvetage. 
2. Eqpvgpw"fg"nҲgodcnncig 
NҲgodcnncig"eqpvkgpv : Appareil (× 1), Pile (× 1), Chargeur de piles (× 1), Câble Type-C (× 1), Chiffon non 
pelucheux (× 1), Sac (× 1) et Guide de démarrage rapide (× 1). 

 
 

  
  

Guide de 
démarrage 
rapide (× 1) 

Câble type C 
(× 1) 

Chiffon non 
pelucheux 

(× 1) 

Pile (× 1) Chargeur de 
piles (× 1) 

Sac (× 1) 

3. Apparence (Page 1 ҭ A) 
NҲcrrctgpeg"rgwv"xctkgt"ugnqp les modèles. Veuillez vous référer au produit réel. 
3 Qewncktg"fg"xkuּרg Nc"rkּקeg"rnceּרg"ng"rnwu"rtּקu"fg"nҲÓkn"rqwt"xqkt"nc"ekdng0 

4 Dciwg"fg"tּרincig"
fkqrvtkswg 

Rgtogv"fҲclwuvgt"ng"tּרincig"fkqrvtkswg 

5 Vqwejgu permet de régler les fonctions et les paramètres. 

6 Xq{cpv"fҲּרvcv"fg"ejctig Kpfkswg"nҲּרvcv"fg"ejctig"fg"nҲcrrctgkn0 
È Clignotement rouge et vert <"wpg"gttgwt"uҲguv"rtqfwkvg0" 
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È Rouge fixe : chargement en cours. 
È Vert fixe : charge terminée.  

7 Kpvgthceg"fg"v{rg E Rgtogv"fg"eqppgevgt"nҲcrrctgkn"ּכ"nҲcnkogpvcvkqp"ּרngevtkswg"qw"fg"
vtcpuogvvtg"fgu"fqppּרgu"ּכ"nҲckfg"fҲwp"eּמdng"fg"v{rg C. 

8 Eqorctvkogpv"ּכ"rkng Rgtogv"fҲceewgknnkt"nc"rkng0 

9 Oqngvvg Rgtogv"fg"uּרngevkqppgt"ngu"hqpevkqpu"gv"ngu"rctcoּקvtgu"gv"fҲcevkxgt"ng"
zoom numérique. 

: Vּרnּרoּקvtg"ncugt Rgtogv"fg"oguwtgt"nc"fkuvcpeg"ּכ"nc"ekdng"ּכ"nҲckfg"fw"ncugt0 

; Dciwg"fg"tּרincig"fg"
nҲqwxgtvwtg 

Rgtogv"fg"tּרingt"nc"vcknng"fg"nҲqwxgtvwtg0 

32 Dciwg"fg"okug"cw"rqkpv Ajustez la mise au point pour obtenir des cibles nettes. 
33 Ecejg"fҲqdlgevkh Protège nҲqdlgevkh0 

 
Description des boutons  

 
Alimentation  

Appuyer : Oqfg"xgknng1tּרcevkxcvkqp"fg"nҲcrrctgkn0"~"Ockpvgpkt"gphqpeּר < 
Allumer/éteindre. 
,"NҲkpfkecvgwt"fҲcnkogpvcvkqp"tguvg"tqwig"hkzg"nqtuswg"nҲcrrctgkn"guv"gp"octejg0 

 Capturer 
Appuyer : Capturer des instantanés. | Ockpvgpkt"gphqpeּר < démarrer/arrêter 
nҲgptgikuvtgogpv"xkfּרq0 

 Laser 
Appuyer : allumer/éteindre la télémétrie laser. | Maintenir enfoncé : 
cevkxgt1fּרucevkxgt"nҲkpetwuvcvkqp"fҲkocig"*RKR+0 

 Molette  

En dehors du menu Mode : 
Maintenir enfoncé : Accédez au menu. | Rotation : Modifier le zoom numérique. 
Dans le menu Mode :  
Appuyer : Confirmer/définir des paramètres. | Maintenir enfoncé : Enregistrer et 
quitter le menu. |"Tqvcvkqp <"déplacer vers le haut/vers le bas. 
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4. Installation de la pile (Page 1 ҭ B) 
Procédure 
1. Tournez le cache du compartiment à pile dans le sens antihoraire pour le desserrer.  
2. Insérez la pile dans le compartiment en veillant à insérer le pô le positif en premier. 
3. Tournez le cache du compartiment à pile dans le sens horaire pour le serrer. 

 Remarque 
È Pour garantir une meilleure conductivité, si le couvercle du compartiment à batterie est sale, utilisez un 

chiffon propre pour essuyer le fil.  

È Tgvktg|"nc"dcvvgtkg"uk"nҲcrrctgkn"pҲguv"rcu"wvknkuּר"rgpfcpv"wpg"nqpiwg"rּרtkqfg0 
È La pile rechargeable externe est de type 18650 et sa taille doit être de 19 mm × 70 mm. La tension nominale 

est de 3,6 V et la capacité de la batterie est de 3 200 mAh. 
È La batterie intégrée est une batterie au lithium rechargeable et sa taille doit être de 23 mm x 67 mm. La 

tension nominale est de 3,635 V et la capacité de la batterie est de 3 350 mAh. 

5. Chargeogpv"fg"nҲcrrctgkn"*rcig 1 ҭ C) 
Procédure 
1. Uqwngxg|"ng"eqwxgteng"fg"nҲkpvgthceg"fg"v{rg C. 
2. Rqwt"ejctigt"nҲcrrctgkn."eqppgevg|-ng"ּכ"wp"cfcrvcvgwt"fҲcnkogpvcvkqp"ּכ"nҲckfg"fw"eּמdng"fg"v{rg C. 

 Remarque 
È Pour charger la pile, utilisez le chargeur de piles. 
È La température de rechargement doit être comprise entre 0 °C et 45 °C. 

  
+  

 

Capturer + 
Laser Maintenir enfoncé : verrouiller/déverrouiller la molette.  
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È Ejctig|"nҲcrrctgkn"rgpfcpv"cw"oqkpu"8 heures avant la première utilisation. 

6. Eqppgzkqp"ּכ"nҲcrrnkecvkqp 
  

  

È Mise à niveau du micrologiciel 
È Naviguer et télécharger 
È Télécommande 

È Précédent 
È HIKMICRO Academy 
È Service en ligne 

  

Procédure 
1. Scannez le code ST"rqwt"vּרnּרejctigt"gv"kpuvcnngt"nҲcrrnkecvkqp0 
2. Sélectionnez  fcpu"ng"ogpw"fg"nҲcrrctgkn"rqwt"cevkxgt"ng"rqkpv"fҲceeּקu0 
3. Activez le réseau local sans fil de votre téléphone et connectez-ng"cw"rqkpv"fҲceeּקu"fg"nҲcrrctgkn0 
È Pqo"fw"rqkpv"fҲceeּקu : HIKMICRO_N° de série. 
È Oqv"fg"rcuug"fw"rqkpv"fҲceeּקu : N° de série 

4. Qwxtg|"nҲcrrnkecvkqp"gv"eqppgevg|"xqvtg"vּרnּרrjqpg"ּכ"nҲcrrctgkn0"Xqwu"rqwxg|"chhkejgt"nҲkpvgthceg"fg"nҲcrrctgkn"
sur votre téléphone. 
7. Premiers pas 
Oqpvcig"fg"nҲcrrctgkn"uwt"ng"tckn"*Rcig 2 ҭ D) 
Procédure 
1. Dévissez le haut de la bague avec une clé Allen. 
2. Rnceg|"nҲcrrctgkn"fcpu"nc"oqkvkּר"kphּרtkgwtg"fg"nc"dciwg"gv"cnkipg|"ngu"vtqwu"fw"jcwv"cxge"egwz"fw"dcu0 
3. Insérez les vis et serrez-les. 
4. Desserrez les vis de la moitié inférieure de la bague. 
5. Fixez la moitié inférieure de la bague au rail et serrez les vis de la bague. Assurez-xqwu"swg"nҲcrrctgkn"tguvg"ּכ"
niveau. 
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 Remarque 
È La bague peut varier selon les modèles. Reportez-vous au produit.  

È Veuillez acheter la bague séparément. 
È Wvknkug|"wp"ejkhhqp"pqp"rgnwejgwz"rqwt"pgvvq{gt"nc"dcug"fg"nҲcrrctgkn"gv"le rail. 
Installation de la torche  IR (Page 3 ҭ E) 
Procédure 
1. Ouvrez le support de la torche KT."rwku"rnceg|"nҲcrrctgkn"uwt"ng"uwrrqtv"fg"nc"vqtejg IR.  
2. Bloquez le levier en le pressant pour fixer le support comme illustré sur la figure. 
3. Tournez le couvercle de batterie de la torche IR dans le sens antihoraire pour le retirer, puis enfilez la 
torche KT"fcpu"nҲcppgcw"fw"uwrrqtv."gphkp"vqwtpg|"ng"eqwxgteng"fg"nc"dcvvgtkg"fg"nc"vqtejg IR dans le sens horaire 
pour le serrer. 
4. Serrez les vis pour fixer la torche IR. 

 Remarque 
È Tournez le levier pour ajuster le support de la torche IR. Vous démonteriez le levier si vous le faites tourner 
ucpu"xqwu"cttּשvgt"fcpu"ng"ugpu"cpvkjqtcktg0"Vqwtpg|"ng"ngxkgt"fcpu"ng"ugpu"jqtcktg"rqwt"nҲkpuvcnngt0 

È Assurez-vous que ng"oqvkh"cpvkfּרtcrcpv"fw"ngxkgt"guv"xgtu"nҲgzvּרtkgwt"nqtuswg"xqwu"crrw{g|"uwt"ng"ngxkgt0 

È Veuillez acheter le support de la torche IR et la torche IR séparément. 
Mise à zéro (Page 4 ҭ F) 
Procédure 
1. Sélectionnez  dans le menu, puis appuyez sur la molette rqwt"ceeּרfgt"ּכ"nҲkpvgthceg"fg"tּרincig"fg"
réticule. 
2. Sélectionnez  pour choisir un réticule, puis sélectionnez  pour régler la distance par rapport à la 
cible. 
3. Visez la cible. 
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4. Sélectionnez  pour définir le rapport de zoom numérique et sélectionnez  rqwt"hkigt"nҲkocig0 
5. Tournez la molette pour régler les coordonnées X ou Y lwuswҲּכ"eg"swg"ng"itcpf"tּרvkewng"uҲcnkipg"uwt"ng"rqkpv"
fҲkorcev0 

8. Autres opérations 
Scannez le code QR ci-dessous rqwt"qdvgpkt"ng"ocpwgn"fҲwvknkucvkqp"rqwt"fgu"qrּרtcvkqpu"rnwu"fּרvcknnּרgu0 
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1. Introducción 
El visor digital de visión diurna y nocturna HIKMICRO ALPEX LRF 4K puede funcionar en todo tipo de luz 
ambiental. Con un avanzado detector FHD de 3840 × 2160 y una apertura ajustable de F1,2 a 2,5, proporciona 
una claridad ultranítida y a todo color durante el día y una visión clásica en blanco y negro por la noche. 
Equipado con un módulo telémetro láser integrado de gran precisión, su diseño de tubo de estilo tradicional 
satisface las necesidades de los cazadores profesionales que valoran lo tradicional a la vez que buscan la 
superioridad tecnológica. El visor es adecuado para la caza en el campo y en el bosque, así como para 
actividades de aventura y de rescate. 
2. Contenido del paquete 
El paquete incluye: 1 dispositivo, 1 batería, 1 cargador de batería, 1 cable tipo C, 1 paño antipelusa, 1 bolsa y  
1 guía de inicio rápido. 

 
 

  
  

1 guía de inicio 
rápido 

1 cable tipo C 1 paño 
antipelusa 

1 batería  1 cargador de 
batería  

1 bolsa 

3. Apariencia (página 1 ҭ A) 
La apariencia puede variar dependiendo del modelo. Seleccione el tipo del producto real como referencia. 
3 Qewnct La pieza colocada más cerca del ojo para ver el objetivo. 

4 Twgfc"fg"clwuvg"fg"
fkqrvtֿבcu 

Ajusta la configuración dióptrica. 

5 Dqvqpgu Para ajustar las funciones y parámetros. 

6 Kpfkecfqt"fg"guvcfq"fg"
ectic 

Indica el estado de carga del dispositivo. 
È Rojo y verde intermitente: Se ha producido un error.  
È Rojo fijo: cargando. 
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È Verde fijo: carga completa.  

7 Kpvgthc|"fg"vkrq"E Conecta el dispositivo a la fuente de alimentación o transmite datos 
con un cable USB tipo C. 

8 Eqorctvkogpvq"rctc"ncu"
rkncu 

Alberga la batería.  

9 Twgfc Para seleccionar funciones y parámetros y activar el zoom digital. 
: Vgnּרogvtq"nּלugt Mide la distancia al objetivo con láser. 

; Twgfc"fg"clwuvg"fg"nc"
crgtvwtc 

Para ajustar el tamaño de la apertura. 

32 Cpknnq"fg"gphqswg Ajusta el enfoque para captar objetivos claros.  
33 Vcrc"fg"nc"ngpvg Protege la lente. 

 
Descripción de botones  

 
Encendido 

Pulsar brevemente: Modo en espera/activar dispositivo. | Ocpvgpgt"rwnucfq< 
Encendido/apagado. 
* El indicador de encendido se mantiene iluminado en rojo cuando el dispositivo está 
encendido. 

 Captura 
Pulsar brevemente: Capturar instantáneas. | Ocpvgpgt"rwnucfq< Iniciar/detener la 
grabación de vídeos. 

 Láser 
Pulsar brevemente: Activar/desactivar la telemetría láser. | Mantener pulsado: 
Activar/desactivar PIP (Imagen en imagen). 

 Rueda 

Modo sin menú: 
Mantener pulsado: Entrar/salir del menú. | Rotar: Cambiar el Zoom digital. 
Modo menú:  
Pulsar brevemente: Confirmar/establecer los parámetros.  | Mantener pulsado: 
Guardar y salir del menú. | Tqvct<"Mover hacia arriba/abajo.  
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4. Instalación de la batería (página 1 ҭ B) 
Pasos 
1. Gire la tapa de la batería en sentido antihorario para aflojarla.  
2. Introduzca la batería dentro del compartimiento con el polo positivo hacia adentro.  
3. Gire la tapa de la batería en sentido horario para apretarla. 

 Nota 
È Para garantizar una mejor conductividad, utilice un paño limpio para limpiar la rosca del compartimento de la 

batería si se ensucia.  

È Retire la pila si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo de tiempo prolongado. 
È La pila externa recargable es del tipo 18650, y su tamaño debe ser de 19 mm × 70 mm. La tensión nominal 

es de 3,6 V y su capacidad es de 3200 mAh. 
È La pila incorporada es recargable de iones de litio y su tamaño debe ser de 23 mm × 67 mm. La tensión 

nominal es de 3,635 V y su capacidad es de 3350 mAh. 

5. Carga del dispositivo (página 1 ҭ C) 
Pasos 
1. Levante la tapa del conector USB tipo C. 
2. Para cargar el dispositivo, conéctelo al adaptador de corriente usando un cable de tipo C. 

 Nota 
È Puede utilizar el cargador para cargar la batería. 
È La temperatura de carga debe ser de 0 °C a 45 °C. 

  
+  

 

Captura + 
láser Mantener pulsado: Bloquear/desbloquear la rueda. 



Español                                                                                     

26 

È Cargue el dispositivo durante más de 6 horas antes del primer uso. 

6. Conexión de la aplicación 
  

  

È Actualización del firmware  

È Navegar y descargar 
È Mando a distancia  

È Vista previa 

È HIKMICRO Academy 
È Servicio en línea 

  

Pasos 
1. Escanee el código QR para descargar e instalar la aplicación. 
2. Seleccione  en el menú del dispositivo para activar el punto de acceso. 
3. Active la WLAN de su teléfono y conéctese al punto de acceso del dispositivo. 
È Nombre del punto de acceso: HIKMICRO_Núm. de serie 
È Contraseña del punto de acceso wifi: Núm. de serie 

4. Abra la aplicación y conecte el teléfono con el dispositivo. Podrá ver la interfaz del dispositivo en su 
teléfono. 
7. Primeros pasos 
Montaje del dispositivo en la guía (página 2 ҭ D) 
Pasos 
1. Desmonte la parte superior de los anillos de la abrazadera con la llave Allen. 
2. Coloque el dispositivo sobre la parte inferior de la abrazadera y alinee los orificios de la parte superior de los 
anillos con los de la parte inferior.  
3. Inserte y apriete los tornillos.  
4. Afloje los tornillos situados en parte inferior de la abrazadera.  
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5. Coloque la parte inferior de la abrazadera en el riel, y apriete los tornillos de la abrazadera. Asegúrese de que 
el dispositivo permanece nivelado. 

 Nota 
È La rueda puede variar dependiendo del modelo. Por favor, consulte la documentación que corresponda al 

producto en cuestión.  

È Adquiera la rueda por separado. 
È Utilice una gamuza que no suelte pelusa para limpiar la base del dispositivo y la guía. 
Instalación del iluminador IR (página 3 ҭ E) 
Pasos 
1. Abra el soporte del iluminador IR y coloque el dispositivo en el soporte.  
2. Bloquee la palanca presionándola y fije el soporte como muestra la figura. 
3. Desenrosque la tapa de la batería del iluminador IR para quitarlo, haga pasar la linterna por el aro del soporte 
y, a continuación, enrosque la tapa de la batería y apriétela. 
4. Apriete los tornillos para fijar el iluminador IR. 

 Nota 
È Gire la palanca para ajustar el soporte del iluminador IR. La palanca se podría desmontar si continua 

girándola en sentido contrario de las agujas del reloj. Gira la palanca en el sentido de las agujas del reloj para 
instalarla.  

È Asegúrese de que las estrías antideslizantes de la palanca queden hacia afuera cuando presione la palanca. 
È Debe adquirir el soporte y el iluminador IR por separado. 
Puesta a cero (página 4 ҭ F) 
Pasos 
1. Seleccione  en el menú y pulse la rueda para entrar en la interfaz de ajuste de la retícula. 
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2. Seleccione  para seleccionar una retícula y seleccione  para establecer la distancia hasta el 
objetivo. 
3. Apunte al objetivo. 
4. Seleccione  para establecer el índice de zoom digital y seleccione  para congelar la imagen. 
5. Gire la rueda para establecer las coordenadas X o Y o hasta que la retícula grande quede alineada con el 
punto de impacto.  

8. Más operaciones 
Escanee el siguiente código QR para obtener el manual de usuario para conocer todas las operaciones. 
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1. Introdução 
A Mira de Visão Diurna e Noturna Digital HIKMICRO ALPEX LRF 4K pode ser utilizada em qualquer luz ambiente 
presente. Com um avançado detetor FHD de 3840 × 2160 FHD e abertura regulável de F1.2 a  
2.5, proporciona uma imagem a cores ultra nítida e vívida durante o dia e a imagem clássica a preto e branco à 
noite. Equipada com um módulo de medição a laser integrado de extrema precisão, com o seu design 
tradicional tubular, vai ao encontro das necessidades dos caçadores profissionais que valorizam as tradições 
e procuram superioridade tecnológica. A mira é adequada para a prática de atividades de caça, aventura e 
salvamento no campo e na floresta.  
2. Conteúdo da embalagem 
A embalagem inclui: Dispositivo (× 1), bateria (× 1), carregador de bateria (× 1), cabo tipo C (× 1), pano sem 
fiapos (× 1), bolsa (× 1) e guia de início rápido (× 1). 

 
 

  
  

Guia de início 
rápido (× 1) 

Cabo tipo C  
(× 1) 

Pano sem 
fiapos (× 1) 

Bateria (× 1) Carregador de 
bateria (× 1) 

Bolsa (× 1) 

3. Aspeto (Página 1 ҭ A) 
O aspeto pode variar consoante os modelos. Tenha o produto real como referência. 
 .ewnq A peça posicionada junto ao olho que permite visualizar o alvoבּ 3
4 Cpgn"fg"clwuvg"fc"fkqrvtkc Ajustar a definição da dioptria. 
5 Dqv︣gu Para definir funções e parâmetros. 

6 Kpfkecfqt"fg"guvcfq"fg"
ecttgicogpvq 

Indica o estado de carregamento do dispositivo.  
È Vermelho e verde intermitente: Ocorreu um erro.  
È Vermelho fixo: A carregar. 
È Verde fixo: Totalmente carregada.  
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7 Kpvgthceg"Vkrq/E Ligue o dispositivo à fonte de alimentação ou transmita dados através 
de um cabo Tipo-C. 

8 Eqorctvkogpvq"fcu"rknjcu Para inserir a bateria. 
9 Tqfc Para selecionar funções e parâmetros e comutar o zoom digital. 

: Ogfkfqt"fg"fkuvּמpekc"c"
ncugt 

Mede a distância até ao alvo com o laser. 

; Cpgn"fg"clwuvg"fc"cdgtvwtc Para ajustar o tamanho da abertura. 
32 Cpgn"fg"hqeq Ajuste a focagem para obter alvos com maior nitidez.  
33 Vcorc"fc"ngpvg Protege a lente. 

 
Descrição do botão  

 
Ligar/desligar  

Premir: Modo de espera/Ativar dispositivo. | Ocpvgt"rtgokfq< Ligar/desligar.  
*O indicador de corrente permanece vermelho fixo quando o dispositivo está 
ligado. 

 Captura Premir: Capture instantâneos. | Ocpvgt"rtgokfq< Iniciar/parar de gravar vídeos.  

 Laser 
Premir: Ligar/desligar o alcance do laser. | Manter premido: Ligar/desligar a 
função PIP (Picture-in-Picture). 

 Roda 

Modo não-menu: 
Manter premido: Entre no menu. | Rodar: Mudar para o zoom digital. 
Modo de menu:  
Premir: Confirmar/definir parâmetros.  | Manter premido: Guardar e sair do menu. | 
Tqfct<"Mover para cima/para baixo.  

  
+  

Captura + 
Laser Manter premido: Bloquear/desbloquear a roda. 
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4. Instalar a bateria (Página 1 ҭ B) 
Passos 
1. Gire a tampa da bateria no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para a soltar.  
2. Insira a pilha no respetivo compartimento com o pó lo positivo para dentro.  
3. Gire a tampa da bateria no sentido dos ponteiros do relógio para a apertar. 

 Nota 
È Para garantir uma melhor condutividade, se a tampa do compartimento da bateria ficar suja, ut ilize um pano 

limpo para a limpar. 
È Retire as pilhas caso não utilize o dispositivo por um longo período de tempo.  
È O tipo de bateria recarregável externa é 18650 e o tamanho da bateria deve ser de 19 mm × 70 mm. A tensão 

nominal é de 3,6 V CC e a capacidade da bateria é de 3200 mAh. 
È O tipo de bateria integrada é uma bateria de lítio recarregável e a sua dimensão deve ser de 23 mm x  

67 mm. A tensão nominal é de 3,635 V CC e a capacidade da bateria é de 3350 mAh. 

5. Carregar o dispositivo (Página 1 ҭ C) 
Passos 
1. Levante a cobertura da interface tipo C. 
2. Ligue o dispositivo ao adaptador de alimentação com um cabo tipo C para carregar o dispositivo 

 Nota 
È Pode utilizar o carregador da bateria para carregar a bateria. 
È A temperatura de carregamento deve situar-se entre os 0 °C e os 45 °C (32 °F e 113 °F). 
È Carregue o dispositivo durante mais de 6 horas antes da primeira utilização. 
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6. Ligação através da aplicação 
  

  

È Atualização do firmware 
È Navegação e transferência 
È Controlo remoto  

È Pré-visualização 

È HIKMICRO Academy 
È Assistência online 

  

Passos 
1. Leia o código QR para descarregar e instalar a aplicação. 
2. Selecione  no menu do dispositivo para ativar o hotspot.  
3. Ligue a WLAN do seu telefone e estabeleça a ligação ao hotspot do dispositivo. 
È Nome do hotspot: HIKMICRO_N.º de série. 
È Palavra-passe do hotspot: N.º série 

4. Abra a aplicação e ligue o seu telefone ao dispositivo. Pode visualizar a interface do dispositivo no seu 
telefone. 
7. Começar 
Montar o dispositivo na calha (Página 2 ҭ D) 
Passos 
1. Desaperte o aro superior com uma chave Allen. 
2. Coloque o dispositivo na secção inferior do aro e alinhe os orifícios superiores com os orifícios inferiores.  
3. Insira e aperte os parafusos. 
4. Desaperte os parafusos da secção inferior do aro. 
5. Fixe a secção inferior do aro na calha e aperte os parafusos do aro. Certifique-se de que o dispositivo 
permanece nivelado. 

 Nota 
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È O anel pode variar de acordo com os modelos. Consulte o produto real.  
È Adquira o anel separadamente. 
È Utilize um pano sem fiapos para limpar a base do dispositivo e a calha. 
Instalar a lanterna de IV (Página 3 ҭ E) 
Passos 
1. Abra o suporte da lanterna de IV e coloque o dispositivo no suporte da lanterna de IV.  
2. Tranque o manípulo pressionando -o para fixar o suporte, conforme mostrado na figura.  
3. Rode a tampa do compartimento das pilhas da lanterna de IV no sentido contrário ao dos ponteiros do 
relógio para a remover e passe a lanterna de IV através do aro do suporte e, em seguida, rode a tampa do 
compartimento das pilhas da lanterna de IV no sentido dos ponteiros do relógio para a apertar. 
4. Aperte os parafusos para fixar a lanterna de IV. 

 Nota 
È Rode o manípulo para ajustar o suporte da lanterna de IV. O manípulo será desmontado se continuar a rodá -

lo no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio. Rode o manípulo no sentido dos ponteiros do relógio 
para o instalar. 

È Certifique-se de que o padrão antiderrapante do manípulo está virado para fora quando premir o manípulo.  

È Adquira o suporte da lanterna de IV e a lanterna de IV separadamente. 
Utilizar o perfil de apontar (Página 4 ҭ F) 
Passos 
1. Selecione  no menu principal e prima a roda para entrar na interface de definição do retículo. 
2. Selecione  para selecionar um retículo e selecione  para definir a distância até ao alvo. 
3. Aponte para o alvo. 
4. Selecione  para definir a relação do zoom digital e selecione  para congelar a imagem. 
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5. Rode a roda para definir as coordenadas X ou Y, até o retículo grande ficar alinhado com o ponto de 
impacto.  

8. Mais operações 
Leia o código QR abaixo para obter o manual do utilizador e aceder a mais operações. 
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1. Introduzione 
Il telescopio digitale a visione diurna e notturna HIKMICRO ALPEX LRF 4K può  essere utilizzato in qualsiasi 
condizione di luminosità ambientale. Dotato di un rilevatore FHD all'avanguardia da 3840 x 2160 e di 
un'apertura regolabile da F1.2 a F2.5, fornisce una visione estremamente chiara e con colori vividi di giorno e 
una visione classica in bianco e nero di notte. Dotato di un modulo telemetro laser integrato estremamente 
preciso e del tradizionale design a tubo, risponde alle esigenze dei cacciatori professionisti che apprezzano le 
tradizioni e ricercano la superiorità tecnologica. Il telescopio è adatto per la caccia nei campi e nei boschi, 
esplorazioni e operazioni di salvataggio. 
2. Contenuto della confezione 
La confezione contiene: dispositivo (1 pz.), batteria (1 pz.), caricabatterie (1 pz.), cavo USB-C (1 pz.), panno 
privo di pelucchi (1 pz.), borsa (1 pz.), guida rapida (1 pz.). 

 
 

  
  

Guida rapida  
(1 pz.) 

Cavo USB-C  
(1 pz.) 

Panno privo 
di pelucchi  

(1 pz.) 

Batteria  
(1 pz.) 

Caricabatterie 
(1 pz.) 

Borsa (1 pz.) 

3. Descrizione (Pagina 1 ҭ A) 
L'aspetto può  variare a seconda del modello. Fare riferimento al prodotto reale. 

3 Qewnctg L'elemento posizionato più vicino all'occhio per visualizzare il 
bersaglio. 

4 Ijkgtc"fk"tgiqnc|kqpg"
fkqvvtkec 

Tgiqnc"nҲkorquvc|kqpg"fgnng"fkqvvtkg 

5 Rwnucpvk Consentono di impostare le funzioni e i parametri.  
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6 Kpfkecvqtg"fgnnq"uvcvq"fk"
tkectkec 

Indica lo stato di carica del dispositivo.  
È Lampeggia in verde e rosso: Si è verificato un errore.  
È Rosso fisso: ricarica in corso.  
È Verde fisso: ricarica completata.  

7 Kpvgthceekc"V{rg/E Collegare il dispositivo alla fonte di alimentazione o trasmettere dati 
con un cavo USB-C. 

8 Xcpq"dcvvgtkg Contiene le batterie. 

9 Ijkgtc"|kitkpcvc Consente di selezionare funzioni e parametri e di commutare lo zoom 
digitale. 

: Vgngogvtq"ncugt Misura la distanza del bersaglio con il laser. 

; Ijkgtc"fk"tgiqnc|kqpg"
fgnnҲcrgtvwtc 

Regola la dimensione dell'apertura. 

32 Ijkgtc"fk"oguuc"c"hwqeq Consente di regolare la messa a fuoco per avere dei bersagli chiari. 
33 Eqrtkqdkgvvkxq Rtqvgiig"nҲqdkgvvkxq0 

 
Descrizione dei tasti  

 
Alimentazione 

Pressione breve: modalità standby/riattivazione dispositivo. | Rtguukqpg"nwpic< 
accensione/spegnimento.  
* la spia di alimentazione emette una luce rossa fissa quando il dispositivo è 
acceso. 

 Acquisizione 
Pressione breve: per acquisire istantanee. | Rtguukqpg"nwpic< avvia/interrompe la 
registrazione video. 

 Laser 
Pressione breve: attiva/disattiva la telemetria laser. | Pressione lunga: per attivare 
g"fkucvvkxctg"nc"hwp|kqpg"RKR"*koocikpg"pgnnҲkoocikpg+0 

 
Ghiera 
zigrinata 

Modalità senza menu: 
Pressione lunga: Accedere al menu. | Rotazione: cambio dello zoom digitale.  
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4. Installazione della batteria (pagina 1 ҭ B) 
Procedura 
1. Ruotare il coperchio del vano batteria in senso antiorario per allentarlo.  
2. Inserire la batteria nel vano, con il polo positivo verso l'interno. 
3. Ruotare il coperchio della batteria in senso orario per fissarlo. 

 Nota 
È Se il coperchio del vano batterie è sporco, pulire i terminali con un panno pulito per garantire una migliore 

conduttività.  

È Estrarre la batteria se il dispositivo non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.  

È Caratteristiche della batteria ricaricabile esterna: modello 18650; dimensioni di 19 x 70 mm; tensione 
nominale pari a 3,6 V; capacità di 3200 mAh. 

È Caratteristiche della batteria integrata: ricaricabile al litio, dimensioni di 23  x 67 mm, tensione nominale pari a 
3,635 V e capacità nominale di 3350 mAh. 

5. Carica del dispositivo (Pagina 1 ҭ C) 
Procedura 
1. Sollevare il coperchio della porta Type-C. 
2. Per caricare il dispositivo, collegarlo all'alimentatore utilizzando un cavo USB-C 

Modalità menu:  
Pressione breve: confermare/impostare i parametri.  | Pressione lunga: salvare e 
uscire dal menu. | Tqvc|kqpg<"urquvc"xgtuq"nҲcnvq1xgtuq"kn"dcuuq0 

  
+  

 

Acquisizione + 
Laser Pressione lunga: blocca/sblocca la ghiera zigrinata.  
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 Nota 
È È possibile utilizzare il caricabatterie per caricare la batteria. 
È La temperatura di carica deve essere compresa tra 0 °C e 45 °C. 
È Caricare il dispositivo per più di 6 ore prima di utilizzarlo per la prima volta. 

6. Connessione con l'app 
  

  

È Aggiornamento firmware  

È Sfogliare e scaricare 

È Telecomando 

È Anteprima  

È HIKMICRO Academy 
È Servizio online 

  

Procedura 
1. Scansionare il codice QR per scaricare e installare l'applicazione. 
2. Selezionare  nel menu del dispositivo per attivare l'hotspot.  
3. Attivare la connettività WLAN del telefono e connettersi all'hotspot del dispositivo.  
È Nome dell'hotspot: HIKMICRO_numero di serie 
È Password hotspot: numero di serie  

4. Avviare l'app e connettere il cellulare al dispositivo. È  possibile visualizzare la schermata del dispositivo sul 
telefono. 
7. Operazioni preliminari 
Montaggio del dispositivo sulla guida (Pagina 2 ҭ D) 
Procedura 
1. Svitare la parte superiore dell'anello con una chiave a brugola. 
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2. Posizionare il dispositivo sulla metà inferiore dell'anello e allineare i fori della parte superiore a quelli della 
parte inferiore. 
3. Inserire e serrare le viti. 
4. Allentare le viti sulla metà inferiore dell'anello. 
5. Fissare la metà inferiore dell'anello alla guida e serrare le viti sull'anello. Accertarsi che il dispositivo sia a 
livello. 

 Nota 
È L'anello può  variare a seconda del modello. Fare riferimento al prodotto in uso.  

È NҲcpgnnq"rw︠"guugtg"ceswkuvcvq"ugrctcvcogpvg0 

È utilizzare il panno senza lanugine per pulire la base e la guida del dispositivo. 
Installazione della torcia a infrarossi (Pagina 3 ҭ E) 
Procedura 
1. Aprire la staffa della torcia a infrarossi e fissare il dispositivo alla staffa.  
2. Bloccare la leva premendola per fissare la staffa come mostrato nella figura.  
3. Ruotare il coperchio della batteria della torcia a infrarossi in senso antiorario per rimuoverlo, quindi inserire la 
torcia a infrarossi attraverso l'anello della staffa, infine ruotare il coperchio della batteria della torcia a infrarossi 
in senso orario per serrarlo. 
4. Serrare le viti per fissare la torcia a infrarossi. 

 Nota 
È Ruotare la leva per regolare la staffa della torcia a infrarossi. La leva si stacca se viene ruotata 

ininterrottamente in senso antiorario. Ruotare la leva in senso orario per montarla. 
È Assicurarsi che lo schema antiscivolo della leva sia rivolto verso l'esterno quando si preme la leva. 
È La torcia a infrarossi e la relativa staffa sono acquistabili separatamente.  

Taratura (Pagina 4 ҭ F) 
Procedura 
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1. Selezionare  nel menu, quindi premere la ghiera zigrinata per accedere alla schermata di impostazione 
del reticolo. 
2. Selezionare  per scegliere un reticolo, quindi selezionare  per impostare la distanza del bersaglio. 
3. Puntare al bersaglio. 
4. Selezionare  per impostare il valore dello zoom digitale, quindi selezionare  rgt"dnqeectg"nҲkoocikpg0 
5. Ruotare la ghiera zigrinata per impostare le coordinate X o Y, finché il reticolo grande non risulta allineato 
con il punto di impatto.  

8. Altre operazioni 
Eseguire la scansione del codice QR per scaricare il manuale d'uso e trovare informazioni dettagliate su altre 
operazioni. 
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1. Ú vod 
Fkikvּלnpֿב"rw mqjngf"u denním a  pq pֿבo"xkf pֿבo"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"n|g"rqw  xcv za jakéhokoli okolníhoבֿ
qux vngpֿב."mvgtּר"o g"pcuvcv0"Fֿבm{"rqmtq knּרow"fgvgmvqtw"HJF"5 840 × 2 160 a enqp "pcuvcxkvgnpּר"x rozsahu F1,2 
c "4.7"rqum{vwlg"r gu"fgp"wnvtc kuv "c rnp "dctgxp "| gvgnp "qdtc|"x kx ej"dctxּלej"c v noci nabízí klasický 
gtpqdֿבn "qdtc|0"Fֿבm{"gzvtc"r gupּרow"xguvcx pּרow"oqfwnw"ncugtqxּרjq"fּלnmqo tw"c konstrukci tubusu 

v vtcfk pֿבo"uv{nw"urn wlg"rqv gd{"rtqhgukqpּלnpֿבej"nqxe ."mvg  .vtcfke"c sledují technologickou dokonalost"בuk"egpֿ"בֿ
Rw mqjngf"lg"xjqfp "rtq"nqx"pc"rqnk"c v lese a k dobrodrw p o"x rtcxּלo"c záchranným operacím. 
2. Obsah balení 
Dcngpֿב"qducjwlg"pּלungfwlֿבeֿב"rqnq m{<"|c lgב3Á+."dcvgtkg"*3Á+."pcdֿ*"בgpֿ|בֿ mc"dcvgtkֿ3*"בÁ+."mcdgn"v{rw E"*3Á+."jcf "mבֿ
pgrqw v lֿבeֿב"xnּלmpc"*3Á+."rqw|ftq"*3Á+"c uvtw pּל"r twבֿ mc"*3Á+0 

 
 

  
  

Uvtw pּל"r twבֿ mc"
(1×) 

Kabel typu C 
(1×) 

Jcf "mבֿ
pgrqw v lֿבeֿב"
vlákna (1×) 

Baterie (1×) Pcdֿבlg mc"
baterií (1×) 

Pouzdro (1×) 

3. Vzhled (strana 1 ҭ A) 
X|jngf"ug"o g"w t |p ej"oqfgn "nk kv0"Lcmq"tghgtgpek"rqw klvg"umwvg p "x tqdgm0 
3 Qmwnּלt Fֿבn"woֿבuv p "pgldnֿב g"m oku k zobrazení cíle.  
4 Rtuvgpge"pcuvcxgpֿב"fkqrvtkֿב Unqw .m nastavení dioptrií"בֿ  
5 Vnc vmc Unqwבֿ m nastavení funkcí a"בֿ  rctcogvt 0 

6 Kpfkmּלvqt"uvcxw"pcdֿבlgpֿב 

Kpfkmwlg"uvcx"pcdֿבlgpֿב"|c  0בgpֿ|בֿ
È Dnkmּל" gtxgpּל"c |gngpּל<"Fq nq"m ej{d 0" 
È Uxֿבvֿב" gtxgpּל<"Pcdֿבlgpֿ0ב 
È Vtxcng"|gngpּל<"Rnp "pcdkvq0" 
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7 Mqpgmvqt"v{rw E R krqlvg"|c pgdq"r"בlgpֿלmg"|ftqlk"pcrּ"בgpֿ|בֿ gpּל glvg"fcvc"rqoqeֿב"mcdgnw"
typu C. 

8 Rtquvqt"rtq"dcvgtkg Sem se vkládá baterie. 
9 Mqng mq Unqw m x"בֿ d tw"hwpmeֿב"c rctcogvt "c k r grpwvֿב"fkikvּלnpֿבjq"|qqow0 
: Ncugtqx "fּלnmqo t Unqw m o"בֿ gpֿב"x|fּלngpquvk"eֿבng"rqoqeֿב"ncugtw0 
; Rtuvgpge"pcuvcxgpֿב"enqp{ Unqw .m nastavení velikosti clony"בֿ  
32 \cquv qxceֿב"mtqw gm Wrtcxvg"|cquv gpֿב"c vyhledejte jasné cíle. 
33 Mt{vmc"qdlgmvkxw Unqw m qejtcp"בֿ "qdlgmvkxw0 

 
Rqrku"vnc  "vmcבֿ

 

 
Napájení Stisknutí:  Rqjqvqxquvpֿב"tg ko1rtqdw|gpֿב"|c Rqft"~"0בgpֿ|בֿ gpֿב< Zapnutí/vypnutí.  

* Je-nk"|c pgr"בlgpֿלvqt"pcrּלkpfkmּ"בvֿבuxֿ".רcrpwvּ|"בgpֿ|בֿ gtw qxcp " gtxgp 0 

 Snímání 
Stisknutí:  Unqw omבupֿ"בm |cej{egpֿ"בֿ 0"~"Rqft gpֿב< Unqw mg"urw"בֿ v pֿ1בwmqp gpֿב"
nahrávání videí. 

 Laser 
Stisknutí:  \crpwvֿ1בx{rpwvֿב"ncugtqxּרjq"|co qxּלpֿ0ב"~"Rqft gpֿב< Unqw  m zapnutí/vypnutí"בֿ
hwpmeg"RKR"*ҷRkevwtg-in-Rkevwtgҵ."qdtc|"x obraze). 

 Mqng mq 

Tg ko"dg|"pcdֿבfm{< 
Rqft gpֿב< Qvgx gvg"pcdֿבfmw0"~ Qvq gpֿב< R grpwvֿב"fkikvּלnpֿבjq"|qqow0 
Tg ko"pcdֿבfm{<" 
Stisknutí: Unqw rctcogvt"בpgdq"pcuvcxgpֿ"בm rqvxt|gpֿ"בֿ 0 | Rqft gpֿב<"Wnq gpֿב"c wmqp gpֿב"
nabídky. |"Qvq gpֿב<"Unqw m rqj{dw"pcjqtw1fqn"בֿ 0 

  
+  

 

Snímání + 
laser Rqft gpֿב<"Unqw m zamknutí/odemknutí mqng"בֿ mc0 
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4. Xnq gpֿב"dcvgtkg"*uvtcpc"3"ҭ B) 
Kroky 
1. Qvq vg"mt{vgo"dcvgtkqxּרjq"rtquvqtw"rtqvk"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm."cd{uvg"jq"wxqnpknk0" 
2. Xnq vg"dcvgtkk"fq"rtquvqtw"rtq"dcvgtkk"mncfp o"q|pc gpֿבo"uo tgo"fqxpkv 0 
3. Qvq vg"mt{vgo"dcvgtkqxּרjq"rtquvqtw"xg"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm."cd{uvg"jq"wvּלjnk0 

 Poznámka 
È Rqmwf"fqlfg"mg"|pg k v pֿב"r kjtּלfm{"pc"dcvgtkk."qv gvg"|ּלxkv{"rqoqeֿב" kuvּרjq"jcf mw."cd{"d{nc"|clkבֿ v pc"ngr "בֿ

vodivost.  

È Rqmwf"|c pgdwfgvg"fgn"בgpֿ|בֿ fqdw"rqw"בֿ xcv."x{loבֿ vg"| p l"dcvgtkk0 
È Typ externí nabíjecí baterie je 18650 a  velikost baterie musí být 19  mm × 70 oo0"Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.8 V 

a kapacita baterie je 3 200 mAh. 
È V{r"xguvcx pּר"dcvgtkg"lg"pcdֿבlgeֿב"nkvjkwo-iontová baterie a velikost baterie musí být 23 mm × 67 mm. 
Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.857 V a kapacita baterie je 3 350 mAh. 

5. Pcdֿבlgpֿב"|c  (uvtcpc"3"ҭ C*"בgpֿ|בֿ
Kroky 
1. \xgfp vg"mt{v"mqpgmvqtw"v{rw C. 
2. Pomocí kabelu typu  E"rtqrqlvg"|c c napájecí adaptér a pcdklvg"|c"בgpֿ|בֿ  0בgpֿ|בֿ

 Poznámka 
È K pcdֿבlgpֿב"dcvgtkg"o gvg"rqw lgבv"pcdֿבֿ mw"dcvgtkֿ0ב 

È Vgrnqvc"r k"pcdֿבlgpֿב"d{"o nc"d v"x rozsahu 0 °E"c "67 °C. 
È R gf"rtxpֿבo"rqw kvֿבo"pcdֿבlglvg"|c eg"pgבrq"fqdw"xֿ"בgpֿ|בֿ "8 hodin. 
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6. R krqlgpֿב"crnkmceg 
  

  

È Upgrade firmwaru 
È Procházet a stáhnout 
È Vzdálené ovládání 
È Náhled 

È HIKMICRO Academy 
È Online servis 

  

Kroky 
1. Chcete-li stáhnout a nainstalovat aplikaci, naskenujte kód QR. 
2. X d tgo"kmqp{" v pcdֿבfeg"|c  rqxqnvg"jqvurqv0"בgpֿ|בֿ
3. \crp vg"uֿב "YNCP"vgnghqpw"c r krqlvg"lk"m jqvurqvw"|c  0בgpֿ|בֿ
È Název jqvurqvw<"Uּרtkqxּר"  unq"JKMOKETQבֿ
È Jgunq"jqvurqvw<"uּרtkqxּר"  unqבֿ

4. Qvgx gvg"crnkmcek"c r krqlvg"vgnghqp"m |c Pc"vgnghqpw"uk"o"0בgpֿ|בֿ gvg"|qdtc|kv"tq|jtcpֿב"|c  0בgpֿ|בֿ
7. \c  ogלpּבֿ
Oqpvּל "|c  (pc"mqnglpkek"*uvtcpc"4"ҭ D"בgpֿ|בֿ
Kroky 
1. Qf tqwdwlvg"xtejpֿב" uv"rtuvgpeg"kpdwuqxלּ o"mnֿב go0 
2. Woֿבuv vg"|c rqnqxkp{"rtuvgpeg"c zarovnejte horní otvory s"בfq"fqnpֿ"בgpֿ|בֿ  dolními otvory.  
3. Xnq vg"c wvּלjp vg" tqwd{0 
4. Wxqnp vg" tqwd{"pc"fqnpֿב"rqnqxkp "rtuvgpeg0 
5. R krqlvg"urqfpֿב"rqnqxkpw"rtuvgpeg ke kolejnici a wvּלjp vg" tqwd{"pc"rtuvgpek0"Wlkuv vg"ug." g"|c |"בgpֿ|בֿ uvcnq"
ve vodorovné poloze. 

 Poznámka 
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È Rtuvgpge"ug"o g"w t |p ej"oqfgn "nk kv0" k vg"ug"rtquֿבo"rtqfwmvgo."mvgt "oּלvg0" 

È Rtuvgpge"|cmwrvg"ucoquvcvp 0 

È Rqoqeֿב"jcf mw"pgrqwבֿ v lֿבeֿבjq"xnּלmpc"x{ kuv vg"|ּלmncfpw"|c .c kolejnici"בgpֿ|בֿ  

Oqpvּל "kphtc gtxgpּר"uxֿבvknp{"*uvtcpc"5"ҭ E) 
Kroky 
1. Qvgx gvg"ft m"kphtcלּ gtxgpּר"uxֿבvknp{"c pcuc vg"|c pc"ft"בgpֿ|בֿ m"kphtcלּ gtxgpּר"uxֿבvknp{0" 
2. Uvkumpwvֿבo"rּל m{"|clkuv vg"ft  gm0|לm."lcm"wmc|wlg"qdtּלּ
3. Qvq gpֿבo"mt{vw"dcvgtkg"kphtc gtxgpּר"uxֿבvknp{"rtqvk"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm"lgl"uglo vg"c"rtqvּלjp vg"
kphtc gtxgpqw"uxֿבvknpw"qdtw ft"בֿ qvq"רmw."rqvּלּ vg"mt{vgo"dcvgtkg"kphtc gtxgpּר"uxֿבvknp{"xg"uo tw"jqfkpqx ej"
tw k gm"c"wvּלjp vg"lgl0 
4. Wvּלjp vg" tqwd{"c upexp vg"kphtc gtxgpqw"uxֿבvknpw0 

 Poznámka 
È Qvּל gpֿבo"rּל m{"pcuvcxvg"ft m"kphtcלּ gtxgpּר"uxֿבvknp{0"R k"pgwuvּלnּרo"qvּל gpֿב"rtqvk"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm"
ug"rּל mc"tq|nq לn{0"Qvּבpc"fֿ"בֿ gpֿבo"rּל m{"xg"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm"lk"pcoqpvwlvg0 

È Dbejte na to, aby rtqvkumnw|qx "x|qt"rּל m{"d{n"r k"lglֿבo"uvkumpwvֿב"uo tgo"xgp0 

È \cmwrvg"uk"ft m"kphtcלּ gtxgpּר"uxֿבvknp{"c kphtc gtxgpqw"uxֿבvknpw"ucoquvcvp 0 

Pcuv gngpֿב"*uvtcpc"6"ҭ F) 
Kroky 
1. V nabídce vyberte ikonu  a uvkumpwvֿבo"mqng mc"r glf vg"fq"tq|jtcpֿב"pcuvcxgpֿלּ|"בo tpּר"qupqx{0 
2. X d tgo"kmqp{" x{dgtvg"|ּלo tpqw"qupqxw"c x d tgo"kmqp{" nastavte vzdálenost k cíli.  
3. Pcok vg"pc"eֿבn0 
4. X d tgo"kmqp{" pcuvcxvg"rqo t"fkikvּלnpֿבjq"|qqow"c x d tgo"kmqp{" zmrazte obraz. 
5. Qvּל gpֿבo"mqng mc"pcuvcxwlvg"uqw cfpkeg X nebo Y."fqmwf"ug"xgnmּלּ|"לo tpּל"qupqxc"pg|ctqxpּל"u bodem 
zásahu.  
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8. Fcn  qrgtceg"בֿ
Návod k obsluze s fcn בo"m︡fw ST"pֿבpֿלvg"pcumgpqxּלumּבֿ|"ok"qrgtcegokבֿ g0 
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1. Ú vod 
Digitá lny teleskop s fgpp o"cl"pq p o"xkfgpֿבo"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"o︢ g"hwpiqxc "rtk"cmqomq xgm"
rtֿבvqopqo"qmqnkvqo"quxgvngpֿ0ב"X cmc"rqmtq knּרow"fgvgmvqtw"5:62"z"4382"HJF"c pcuvcxkvg pgl"enqpg"H3.4"c "4.7"
poskytuje cez fg "okoqtkcfpg"|tgvg p "qdtc|"x kx ej"hctdּלej"c v pqek"mncukemּר" kgtpqdkgng"|qdtc|gpkg0"Lg"
x{dcxgp "xuvcxcp o"oqfwnqo"okoqtkcfpg"rtgupּרjq"ncugtqxּרjq"fkc mqogtw."lgjq"vtcfk p "fk|clp"vwdwuqxּרjq"
v{rw"ur c"rqvtgd{"rtqhgukqpּלnp{ej"rq qxpֿבmqx."mvqtֿב"uk"egpkc"tradície a  wrtgfpquv wl "vgejpkem "fqmqpcnqu 0"
Tq|ucj"lg"xjqfp "pc"rq qxc mw"pc"rqnkcej"cl"x ngug."pc"fqdtqftw pּר"cl"|ּלejtcppּר"rtּלeg0 
2. Obsah balenia 
Dcngpkg"qducjwlg"u cuvk<"\ctkcfgpkg"*3 x), batéria (1 z+."pcdֿבlc mc"dcvּרtkֿ3*"ב x), kábel typu C (1 x), utierka 
pgwxq wl ec"xnּלmpc"*3 x), vak (1 x) a uvtw pּל" xqfpּל"rtֿבtw mc"*3 x). 

 
 

  
  

Uvtw pּל" xqfpּל"
rtֿבtw mc"*3 x) 

Kábel typu C 
(1 x) 

Utierka 
pgwxq wl ec"
vlákna (1 x) 

Batéria (1 x) Pcdֿבlc mc"
batérií (1  x) 

Vak (1 x) 

3. X|j cf"*uvtcpc"3"ҭ A) 
Xqpmcl x|j"בֿ cf"uc"rtk"t︢|p{ej"oqfgnqej"o︢ g"nֿב k 0"Pc"tghgtgp pּר" gn{"rqw kvg"umwvq p "x tqdqm0 
3 Qmwnּלt Fkgn"wokguvpgp "pcldnk kg"m"qmw."cd{"dqnq"oq pּר"|qdtc|k "ekg 0 

4 Mt qm"pc"pcuvcxgpkg"
fkqrvtkֿב 

Upravuje dioptrické nastavenie 

5 Vnc kfnּל Nastavenie funkcií a parametrov. 

6 Kpfkmּלvqt"uvcxw"pcdֿבlcpkc 
Signalizuje stav nabíjania zariadenia. 
È Dnkmcl ec" gtxgpּל"c"|gngpּל<"X{um{vnc"uc"ej{dc0" 
È Pgrtgtw qxcpּל" gtxgpּל<"Rtgdkgjc"pcdֿבlcpkg0 
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È Pgrtgtw qxcpּל"|gngpּל<"Rnpg"pcdkvּ0ר" 

7 Tq|jtcpkg"v{rw E Pripojenie zariadenia k napájaniu alebo na prenos údajov pomocou 
kábla typu C. 

8 Rtkgjtcfmc"pc"dcvּרtkg Pc"ft cpkg"dcvּרtkg0 
9 Mqnkgumq Un k"pc"x dgt"hwpmekֿב"c parametrov a rtgrֿבpc"fkikvּלnpg"rtkdnֿב gpkg0 
: Ncugtqx "fkc mqogt Ogtkc"x|fkcngpqu "m"ekg w"rqoqeqw"ncugtc0 

; Mt qm"pc"pcuvcxgpkg"
enqp{ 

Un k"pc"pcuvcxgpkg"xg mquvk"enqp{0 

32 \cquvtqxceֿב"mt qm Ú prava zaostrenia, aby ste získali jasné ciele. 
33 Mt{v"qdlgmvֿבxw Chráni objektív. 

 
Vnc kfnq"rqrkuw" 

 
Napájanie 

Uvnc gpkg< Rqjqvqxquvp "tg ko1urwuvgpkg"|ctkcfgpkc0"~"Rqft cpkg< Zapnutie/vypnutie 
napájania. 
,"Kpfkmּלvqt"pcrּלlcpkc"uxkgvk"pgrtgtw qxcpqw" gtxgpqw."mg "lg"|ctkcfgpkg"|crpwvּ0ר 

 Snímanie 
Uvnc gpkg< Zachytenie snímok. | Rqft cpkg< Spustenie/zastavenie zaznamenávania 
videí.  

 Laser 
Uvnc gpkg< Zapína a vypína meranie vzdialenosti laserom. | Rqft cpkg< Zapína/vypína 
funkciu PIP (obraz v obraze). 

 Koliesko 

Tg ko"okoq"rqpwm{< 
Rqft cpkg< Vstúpte do ponuky. ~"Qvּל cpkg< Rtgrpwvkg"fkikvּלnpgjq"rtkdnֿב gpkc0 
Tg ko"rqpwm{<" 
Uvnc gpkg<"Potvrdenie/nastavenie parametrov.  | Rqft cpkg<"Wnq gpkg"c wmqp gpkg"
ponuky. | Qvּל cpkg<"Posunutie nahor/presunutie nadol.  
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4. Xnq gpkg"dcvּרtkg"*uvtcpc"3"ҭ B) 
Postup 
1. Wxq pkvg"mt{v"dcvּרtkg"lgjq"qvּל cpֿבo"rtqvk"uogtw"jqfkpqx ej"tw k kgm0" 
2. Xnq vg"dcvּרtkg"fq"rtkg kpmc"pc"dcvּרtkg"q|pc gpֿבo"mncfpgl"rqnctkv{"uogtqo"fqxp vtc0 
3. Wvkcjpkvg"mt{v"dcvּרtkg"qvq gpֿבo"x uogtg"jqfkpqx ej"tw k kgm0 

 Poznámka 
È Ak sa kryt priehradky nc"dcvּרtkg"|pg kuvֿב."pc"|cdg|rg gpkg"ngr gl"xqfkxquvk"rqw kvg" kuv "jcpftk mw"pc"wvtgvkg"

vlákna. 
È Cm"uc"|ctkcfgpkg"fnj kw"fqdw"pgrqw  .xc."x{dgtvg"| neho batériuבֿ
È Gzvgtpּל"pcdֿבlcvg pּל"dcvּרtkc"lg"v{rw"3:872"c tq|ogt{"dcvּרtkg"owukc"d{ "3; mm x 70 mm. Menovité napätie je 

3,6 V a kapacita batérie je 3 200 mAh. 
È Xuvcxcpּל"dcvּרtkc"lg"v{rw"pcdֿבlcvg pgl"nֿבvkwo-iónovej batérie a tq|ogt{"dcvּרtkg"owukc"d{ "45 mm x 67 mm. 

Menovité napätie je 3,635 V a kapacita batérie je 3 350 mAh. 

5. Nabitie zariadenia (strana 1 ҭ C) 
Postup 
1. Zdvihnite kryt rozhrania typu C. 
2. Na nabíjanie zariadenia prepojte zariadenie a napájací adaptér pomocou kábla typu C. 

 Poznámka 
È Pc"pcdֿבlcpkg"dcvּרtkg"o︢ gvg"rqw k "pcdֿבlc mw"dcvּרtkֿ0ב 

È Vgrnqvc"pcdֿבlcpkc"d{"ocnc"d{ "qf"2 °E"c "67 °C (od 32 °H"c 113 °F). 

  
+  

 

Snímanie + 
laser Rqft cpkg<"Uzamknutie/odomknutie kolieska.  
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È Rtgf"rtx o"rqw kvֿבo"pcdֿבlclvg"|ctkcfgpkg"xkce"cmq"8 hodín.  

6. Pripojenie aplikácie 
  

  

È Inovácia firmvéru 

È Rtg|gtc "c"uvkcjpw 

È Fkc mqx "qxnּלfc 

È Pּלj cf 

È HIKMICRO Academy 
È Qpnkpg"unw dc 

  

Postup 
1. Pcumgpqxcpֿבo"ST"m︡fw"rtgxg|okvg"crnkmּלekw"c"pckp vcnwlvg"lw0 
2. Prístupový bod zariadenia aktivujete výberom  v ponuke zariadenia. 
3. Zapnite vo svojom telefóne rozhranie WLAN a pripojte sa k prístupovému bodu zariadenia.  
È Názov prístupového bodu: HIKMICRQauּרtkqxּר" 0 
È Jgunq"rtֿבuvwrqxּרjq"dqfw<"Uּרtkqxּר" 0 

4. Spustite túto aplikáciu a pripojte svoj telefón k zariadeniu. V telefóne sa zobrazí rozhranie zariadenia. 
7. \c  pcogבֿ
Oqpvּל "|ctkcfgpkc"pc"mq clpk mw"*uvtcpc"4"ҭ D) 
Postup 
1. Qfumtwvmwlvg"jqtp " cu "mt mw"rqoqeqw"kodwuqxּרjq"m c0 
2. Wokguvpkvg"|ctkcfgpkg"fq"urqfpgl"rqnqxkeg"mt mw"c"|ctqxpclvg"jqtpּר"qvxqt{"uq"urqfp ok"qvxqtok0 
3. Xnq vg"c"wvkcjpkvg"umtwvm{0 
4. Wxq pkvg"umtwvm{"pc"urqfpgl"rqnqxkek"mt mw0 
5. Pripojte spodnú pqnqxkew"mt mw"mw"mq clpk mg"c"wvkcjpkvg"umtwvm{"pc"mt mw0"Wkuvkvg"uc." g"|ctkcfgpkg"lg"uvּלng"
vo vodorovnej polohe. 
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 Poznámka 
È Mt qm"uc"rtk"t︢|p{ej"oqfgnqej"o︢ g"nֿב k 0"Rq|tkvg"uk"umwvq p "rtqfwmv0" 

È Mt qm"uk"|cm rvg"ucoquvcvpg0 

È Pc" kuvgpkg"|ּלmncfpg"|ctkcfgpkc"c"mq clpk m{"rqw kvg"jcpftk mw."mvqtּל"pg|cpgejּלxc"xnּלmpc0 

Oqpvּל "kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc"*uvtcpc"5"ҭ E) 
Postup 
1. Qvxqtvg"ft kcm"kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc"c xnq vg"kphtc gtxgpּר"uxkgvkfnq"fq 0" 
2. W|compkvg"rּל mw"lgl"uvnc gpֿבo."cd{"uvg"wrgxpknk"ft kcm."cmq"lg"|pּל|qtpgpּר"pc"qdtּל|mw0 
3. Qvq vg"mt{v"dcvּרtkg"kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc"rtqvk"uogtw"jqfkpqx ej"tw k kgm."cd{"uvg"jq"qfuvtּלpknk."rtgxng vg"
kphtc gtxgpּר"uxkgvkfnq"eg|"qdlֿבomw"ft kcmc"c"rqvqo"qvqvg"mt{v"dcvּרtkg"kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc"x"uogtg"
jqfkpqx ej"tw k kgm."cd{"uvg"jq"wvkcjnk0 
4. Kphtc gtxgpּר"uxkgvkfnq"wrgxpkvg"fqvkcjpwvֿבo"umtwvkgm0 

 Poznámka 
È Qvּל cpֿבo"rּל m{"pcuvcxvg"ft kcm"kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc0"Rtk"pgrtgvt kvqo"qvּל cpֿב"rtqvk"uogtw"hodinových 
tw k kgm"d{"uc"rּל mc"qfoqpvqxcnc0"Rּל mw"pckp vcnwlvg"lgl"qvּל cpֿבo"x uogtg"jqfkpqx ej"tw k kgm0 

È Rtk"uvnc gpֿב"rּל m{"uc"wkuvkvg." g"rtqvk o{mqx "x|qt"rּל m{"lg"qvq gp "uogtqo"xqp0 

È Ft kcm"kphtc gtxgpּרjq"uxkgvkfnc"cl"kphtc gtxgpּר"uxkgvkfnq"uk"|cm rvg"samostatne.  

Nulovanie (strana 4 ҭ F) 
Postup 
1. X{dgtvg"oq pqu " v ponuke a uvnc gpֿבo"mqnkgumc"rtglfkvg"fq"tq|jtcpkc"pcuvcxgpֿב"|cogtkcxcekgjq"mtֿב c0 
2. Uvnc gpֿבo" x{dgtvg"|cogtkcxceֿב"mtֿב "c výberom  pcuvcxvg"x|fkcngpqu "m ekg w0 
3. \cokgtvg"pc"ekg 0 
4. Uvnc gpֿבo" x{dgtvg"rqogt"fkikvּלnpgjq"rtkdnֿב gpkc"c výberom  znehybnite obraz. 
5. Qvּל cpֿבo"mqnkgumc"pcuvcxvg"u tcfpkeg X alebo Y."m o"uc"xg m "|cogtkcxceֿב"mtֿב "|ctqxpּל"u bodom dopadu.  
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8. cn kg"qrgtּלekg 
Pcumgpwlvg"m︡f"ST."cd{"uvg"|ֿבumcnk"rqw xcvgבֿ um "rtֿבtw mw"u" cn  ekcok0לok"kphqtoּבֿ
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1. Wprowadzenie 
Cyfrowa luneta optyczno-noktowizyjna HIKMICRO ALPEX LRF 6M"|crgypkc"y{tc p{"qdtc|"pkg|cng pkg"
od lcupq ek"q ykgvngpkc"y qvqe|gpkw0"Wt| f|gpkg lguv"y{rquc qpg"y zaawansowany przetwornik obrazu 
3840 × 2160 FHD z rt|{uÏqp "tgiwnqycp "y zakresie F1.2ҭ407."|crgypkcl e{"y{l vmqyq"y{tc p{"qdtc|"| rgÏp "
ico "mqnqt︡y"rqfe|cu"fpkc"k konwencjonalny czarno-dkcÏ{"qdtc|"y pqe{0"Wt| f|gpkg"lguv"y{rquc qpg"
we wbudowany dalmierz laserowy o fw gl"rtge{|li i urgÏpkc"y{ocicpkc"rtqhgulqpcnp{ej"o{ nky{ej"egpk e{ej"
vtcf{e{lpg"tq|yk |cpkc."cng y{ocicl e{ej"t︡ypkg "pqyqe|gup{ej"vgejpqnqikk0"Vc luneta jest przeznaczona 
do w {vmw"rt|gfg"yu|{uvmko"rqfe|cu"rqnqycpkc"y lesie lub na rqncej."rqft︡ {"k akcji ratowniczyc h. 
2. \cyctvq "rcmkgvw"| produktem 
\cyctvq "rcmkgvw<"wt| f|gpkg"*3 szt.), bateria (1 u|v0+."Ïcfqyctmc"dcvgtkk"*3 szt.), przewód Type-C (1 szt.), 
pkgr{n ec" ekgtge|mc"*3 u|v0+."hwvgtcÏ"*3 szt.) i Umt︡eqp{"rqft e|pkm"w {vmqypkmc (1 szt.). 

 
 

  
  

Skrócony 
rqft e|pkm"
w {vmqypkmc"

(1 szt.) 

przewód Type-
C (1 szt.) 

pkgr{n ec"
ekgtge|mc"
(1 szt.) 

bateria 
(1 szt.) 

Ïcfqyctmc"
baterii (1 szt.) 

hwvgtcÏ"*3 szt.) 

3. Gngogpv{"wt| f|gpkc"*uvt0 1 ҭ A) 
Y{in f"wt| f|gpkc"lguv"|cng p{"qf modelu. Skorzystaj z dokumentacji danego produktu. 

3 Qmwnct Rkgtyu|{"gngogpv"wt| f|gpkc"rq uvtqpkg"w {vmqypkmc"wÏcvykcl e{"
qdugtycel "egnw0 

4 Rkgt ekg "tgiwncelk"
fkqrvt{lpgl 

Regulacja dioptryjna 

5 Rt|{ekumk Konfigurowanie funkcji i  wuvcykg 0 
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6 Yumc pkm"uvcpw"Ïcfqycpkc 

U{ipcnk|qycpkg"uvcpw"Ïcfqycpkc"dcvgtkk"wt| f|gpkc0 
È Miga (czerwony i |kgnqp{+<"y{uv rkÏ dÏ f0" 
È YÏ e|qp{"*e|gtyqp{+<"Ïcfqycpkg0 
È YÏ e|qp{"*|kgnqp{+<"rgÏpg"pcÏcfqycpkg0" 

7 \Ï e|g"V{rg/E RqfÏ e|cpkg"fq wt| f|gpkc"|cuknce|c"nwd"rt|gyqfw"V{rg-C w celu 
rt|gu{Ïcpka danych. 

8 \cuqdpkm"pc dcvgtk Instalowanie baterii.  
9 Rqmt vÏq Wybór funkcji i wuvcykg "qtc|"tgiwncelc"rqyk mu|gpkc"e{htqygiq0 
: Fcnokgt|"ncugtqy{ ncugtqy{"rqokct"qfngiÏq ek"egn︡y0 

; Rkgt ekg "tgiwncelk"
rt|{uÏqp{ 

Tgiwncelc"ykgnmq ek"rt|{uÏqp{0 

32 Rkgt ekg "tgiwncelk"
quvtq ek 

Tgiwncelc"quvtq ek"qdtc|w"egn︡y0 

33 QuÏqpc"qdkgmv{yw Ochrona obiektywu. 
 
Opis przycisków  

 
Zasilanie 

Pcek pk ekg< vt{d"iqvqyq ek1wcmv{ypkcpkg"wt| f|gpkc0"~"Pcek pk ekg"k rt|{vt|{ocpkg< 
yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"|cukncpkc0 
* E|gtyqp{"yumc pkm"|cukncpkc"lguv"yÏ e|qp{."if{ |cukncpkg"wt| f|gpkc"lguv"yÏ e|qpg0 

 Kamera 
Pcek pk ekg< y{mqp{ycpkg"|fl 0"~"Pcek pk ekg"k rt|{vt|{ocpkg< 
rozpoczynanie/zatrzymywanie nagrywania wideo.  

 Laser 
Pcek pk ekg< yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"fcnokgt|c"ncugtqygiq0"~"Pcek pk ekg"
i przytrzymanie: yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"qdtc|w"y obrazie (PIP). 

 Rqmt vÏq 
Tryb bez menu: 
Pcek pk ekg"k przytrzymanie: y{ ykgvncpkg"ogpw0"~ Obró t: rt|gÏ e|cpkg"rqyk mu|gpkc"
cyfrowego. 
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4. Instalowanie baterii (str.  1 ҭ B) 
Procedura 
1. Qdt︡ "rqmt{y "dcvgtkk"rt|gekypkg"fq kierunku ruchu wskazówek zegara, aby l "rqnw|qyc 0" 
2. Wokg "dcvgtkg"y zasobniku, tak cd{"dkgiwp"fqfcpk"d{Ï"umkgtqycp{"fq yp vt|c"wt| f|gpkc0 
3. Qdt︡ rqmt{y "dcvgtkk"|iqfpkg"| kierunkiem ruchu wskazówek zegara, aby l "fqmt ek 0 

 Uwaga 
È Aby |crgypk "ngru| "rt|gyqfpq ."pcng {"wuwyc "|cpkge|{u|e|gpkc"| gwintu pokrywy zasobnika na baterie 
e|{uv " ekgtge|m 0 

È Lg gnk wt| f|gpkg"pkg lguv"w {ycpg"rt|g|"fÏw u|{"e|cu."pcng { y{l "| pkgiq"dcvgtk 0 

È Wt| f|gpkg"lguv"|cukncpg"rt|{"w {ekw"|gyp vt|pgl"dcvgtkk"cmwowncvqtqygl"v{rw"3:872"q wymiarach 
19 mm × 70 oo."pcrk ekw"|pcokqpqy{o"5.8 V i rqlgopq ek 3200 mAh. 

È Wbudowana akumulatorowa bateria litowa -jonowa ma wymiary 23 mm × 67 oo."pcrk ekg"|pcokqpqyg"
3,635 V i rqlgopq "5572 mAh. 

5. Îcfqycpkg"dcvgtkk"wt| f|gpkc"*uvt0 1 ҭ C) 
Procedura 
1. Rqfpkg "rqmt{y "|Ï e|c"V{rg-C. 
2. RqfÏ e|"|cuknce|"fq wt| f|gpkc"rt|gyqfgo"V{rg-C, aby pcÏcfqyc "dcvgtk "wt| f|gpkc0 

Tryb menu:  
Nack pk ekg<"rqvykgtf|cpkg1mqphkiwtqycpkg"wuvcykg 0 | Pcek pk ekg"k przytrzymanie: 
|crku{ycpkg"wuvcykg "k zamykanie menu. | Qdt︡v<"przenoszenie w i︡t 1w f︡Ï0 

  
+  

 

Kamera + 
laser Pcek pk ekg"k przytrzymanie: dnqmqycpkg1qfdnqmqy{ycpkg"rqmt vÏc0 
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 Uwaga 
È Dcvgtk "oq pc"Ïcfqyc "rt|{"w {ekw"Ïcfqyctmk"fquvcte|qpgl"y pakiecie z produktem.  

È Temperatura rqfe|cu"Ïcfqycpkc"pkg rqykppc"rt|gmtce|c "|cmtguw"qf 0 C do 45°C. 
È Przed rkgtyu|{o"w {ekgo"wt| f|gpkc"pcng {"Ïcfqyc "lgiq"dcvgtk "rt|g|"rqpcf"u|g "iqf|kp0 

6. RqÏ ezenie z crnkmcel 
  

  

È Uaktualnianie oprogramowania 
wmÏcfqygiq 

È Rt|gin fcpkg"k pobieranie 

È Sterowanie zdalne 

È Rqfin f 
È Akademia HIKMICRO 

È WuÏwic"qpnkpg 

  

Procedura 
1. Zeskanuj kod QR, aby rqdtc "k |ckpuvcnqyc "crnkmcel 0 
2. Y{dkgt|"rq|{el " w ogpw"wt| f|gpkc."cd{ yÏ e|{ "rwpmv"fquv rw0 
3. YÏ e|"hwpmel "YNCP"vgnghqpw."c pcuv rpkg"wuvcp︡y"rqÏ e|gpkg"| rwpmvgo"fquv rw"wt| f|gpkc0 
È Pc|yc"rwpmvw"fquv rw<"JKMOKETQapwogt"ugt{lp{ 
È JcuÏq"rwpmvw"fquv rw<"pwogt"ugt{lp{ 

4. Wtwejqo"crnkmcel "k rqÏ e|"telefon z wt| f|gpkgo0"Y vgnghqpkg"|quvcpkg"y{ ykgvnqp{"kpvgthglu"wt| f|gpkc0 
7. Pierwsze kroki 
Oqeqycpkg"wt| f|gpkc"pc szynie (str. 2 ҭ D) 
Procedura 
1. Qfmt "i︡tp "e| "wejy{vw"mnwe|go"kodwuqy{o0 
2. Wokg "wt| f|gpkg"y fqnpgl"e| ek"wejy{vw."c pcuv rpkg"wuvcy"qvyqt{"y i︡tpgl"e| ek"wejy{vw"|iqfpkg"
z otworami w  lgiq"fqnpgl"e| ek0 
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3. YÏ︡ "k fqmt " twd{0 
4. Rqnw|wl" twd{"y fqnpgl"e| ek"wejy{vw0 
5. Rt|{oqewl"fqnp "e| "wejy{vw"fq szyny, a pcuv rpkg"fqmt " twd{0"Wrgypkl uk ." g wt| f|gpkg"lguv"wÏq qpg"
poziomo. 

 Uwaga 
È Y{in f"wejy{vw"lguv"|cng p{"qf modelu. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"|g specyfikacji produktu.  

È Wejy{v"pcng {"|cmwrk "oddzielnie. 
È Qe|{ "rqfuvcy "wt| f|gpkc"k u|{p "oqpvc qy "pkgr{n e " ekgtge|m 0 

Instalowanie promiennika podczerwieni (str.  3 ҭ E) 
Procedura 
1. Otwórz uchwyt promiennika podczerwieni i wokg "wt| f|gpkg"y wejy{ekg"cfcrvgtc"u|{p{"oqpvc qygl0" 
2. Aby rt|{oqeqyc "wejy{v"y sposób przedstawiony na t{uwpmw."fqek pkl"k |cdnqmwl"f ykipk 0 
3. Qdt︡ "rqmt{y "dcvgtkk"rtqokgppkmc"rqfe|gtykgpk"rt|gekypkg"fq kierunku ruchu wskazówek zegara, aby l "
|fl ."yÏ︡ "rtqokgppkm"y qdglo "wejy{vw."c pcuv rpkg"qdt︡ "rqmt{y "dcvgtkk"|iqfpkg"| kierunkiem ruchu 
wskazówek zegara, aby l "rt|{oqeqyc 0 
4. Fqmt " twd{."cd{ rt|{oqeqyc "rtqokgppkm"rqfe|gtykgpk0 

 Uwaga 
È Aby fquvquqyc "wuvcykgpkg"wejy{vw"rtqokgppkmc"rqfe|gtykgpk."pcng {"qdt︡ek "f ykipk 0"RgÏp{"qdt︡v"
f ykipk"przeciwnie do mkgtwpmw"twejw"yumc|︡ygm"|gictc"rqyqfwlg"lgl"qfÏ e|gpkg0"Cd{ rt|{oqeqyc "
f ykipk ."pcng {"l "qdt︡ "|iqfpkg"| kierunkiem ruchu wskazówek zegara. 

È Pcng {"wrgypk uk ." g gngogpv"cpv{rq nk|iqy{"f ykipk"lguv"umkgtqycp{"pc |gyp vt|"rqfe|cu"fqekumcpia 
f ykipk0 

È Pcng {"|cmwrk "wejy{v"rtqokgppkmc"rqfe|gtykgpk"qff|kgnpkg0 

Zerowanie (str. 4 ҭ F) 
Procedura 
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1. Y{dkgt|"rq|{el  w menu, a pcuv rpkg"pcek pkl"rqmt vÏq."cd{ y{ ykgvnk "gmtcp"mqphkiwtcelk"egnqypkmc0 
2. Wybierz rq|{el , aby umqphkiwtqyc "celownik, a pcuv rpkg"y{dkgt|"rt|{ekum , aby wuvcyk "qfngiÏq "
celu. 
3. Skieruj celownik na cel. 
4. Wybierz rq|{el , aby wuvcyk "yur︡Ïe|{ppkm"rqyk mu|gpkc"e{htqygiq."c pcuv rpkg"y{dkgt|"rt|{ekum  
w celu wstrzymania obrazu. 
5. Wybierz rqmt vÏgo"yur︡Ït| fpg X lub Y, aby rt|guwp "fw {"egnqypkm"fq odpowiedniego punktu. 

8. Inne procedury 
Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."|gumcpwl"mqf QR w egnw"rqdtcpkc"rqft e|pkmc"w {vmqypkmc0 
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1. Bevezetés 
C"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"fkikvּלnku"pcrrcnk"ּרu"ּרllgnnּלv︡"vּלxeu "dּלtokn{gp"m￼tp{g|gvk"hּרp{xku|qp{qm"ognngvv"
jcu|pּלnjcv︡0"C"mqtu|gt "5:62"Á"4382"hgndqpvּלu "HJF"ּרt|ּרmgn pgm"ּרu"c|"H304"ּרu"407"m￼|￼vvk"ּרtvּרmgmtg"ּלnnֿבvjcv︡"
tgmgu|p{ֿבnּלupcm"m￼u|￼pjgv gp"pcrrcn"tgpfmֿבx n"vku|vc"ּרu"ּרnּרpm."vgnlgu"u|ֿבpּלtp{cncv "mּרrּרnguuּרigv."ּרlu|cmc"
pedig klasszikus fekete-hgjּרt"ogilgngpֿבvּרuv"dk|vquֿבv0"C"u|wrgtrqpvqu."dgּרrֿבvgvv"nּר|gtgu"vּלxqnuּלioּרt "oqfwnncn"
hgnu|gtgnv."jci{qoּלp{qu"mkcncmֿבvּלu "eu xgn"gnnּלvqvv"vּלxeu "v￼mּרngvgugp"mkgnּרiֿבvk"c"jci{qoּלp{qmcv"ּרtvּרmgn "u"cרּ"
vgejpqn︡ikck"h￼nּרp{v"mgtgu "jkxcvּלuqu"xcfּלu|qm"kiּרp{gkv0"C"mּרu| nּרm"gtfgk"ּרu"og|gk"xcfּלu|cvtc."v tּלּ|לutc"ּרu"
mentési célokra alkalmas. 
2. A csomag tartalma  
C"euqoci"c"m￼xgvmg| mgv"vctvcnoc||c<"Mּרu| nּרm"*3"fd+."cmmwownּלvqt"*3"fd+."cmmwownּלvqtv￼nv "*3"fd+."E-típusú 
mּלdgn"*3"fd+."rkjgogpvgu"v￼tn mgpf "*3"fd+."jqtfq|︡vּלumc"*3"fd+"ּרu"i{qtu" |godg"jgn{g|ּרuk" vowvcv︡"*3"fd+0 

 
 

  
  

Gyors üzembe 
helyezési 

útmutató  (1 db) 

C-típusú kábel 
(1 db) 

Pihementes 
v￼tn mgpf " 

(1 db) 

Akkumulátor 
(1 db) 

Cmmwownּלvqtv￼nv "
(1 db) 

Hordozó táska (1 db) 

3. Megjelenés (1 ҭ A oldal) 
C"m nu "ogilgngpּרu"c"m n￼pd￼| "oqfgnngm"h iixּרp{ּרdgp"xּלnvq|jcv0"Mּרtl m."c"xcn︡u"vgtoּרmgv"vgmkpvug"
vonatkozási alapnak. 

3 Mgtgu A célpont megtekintésére szolgáló , a szemhez legközelebb talá lható  
rész. 

4 Fkqrvtkcּלnnֿבv︡"i{ t A dioptria beállítására szolgál. 
5 Iqodqm A funkciók és paraméterek beállításához. 
6 V￼nvּרulgn| A készülék tö ltési á llapotát mutatja. 
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È Villogó  vörös és zö ld: Hiba tö rtént.  
È Folyamatos piros: Tö ltés folyamatban. 
È Folyamatos zö ld: Teljesen feltö ltve.  

7 E/vֿבrwu "eucvncmq|︡ Á ramforráshoz való  csatlakozás vagy adatátvitel C-típusú kábellel. 
8 Cmmwownּלvqtvctv︡"tgmgu| Kfg"jgn{g|jgv "dg"c|"akkumulátor. 
9 Hqti︡iqod Funkciók kiválasztásához és digitá lis nagyításra váltáshoz. 
: Nּר|gtgu"vּלxqnuּלioּרt A céltávolság lézeres bemérésére szolgál. 
; Tgmgu|p{ֿבnּלu/ּלnnֿבv︡"i{ t A rekesznyílás méretének beállításához. 
32 H︡mwu|i{ t Itt á llíthatja be a  fókuszt, hogy a kép éles legyen. 
33 Ngpeugxּרf A lencse védelmére szolgál. 

 
A gomb leírása  

 
Tápellátás 

Nyomja le: Készenléti mód/Készülék ébresztése. | Vctvuc"ngp{qoxc<  
Be-/kikapcsoló  gomb.  
,"Jc"c"mּרu| nּרm"dg"xcp"mcreuqnxc."c"o m￼fּרulgn| "folyamatosan piros fénnyel 
világít.  

 Képrögzítés 
Nyomja le: Pillanatképek rögzítése. | Vctvuc"ngp{qoxc< Videórögzítés 
indítása/leállítása.  

 Lézer 
Nyomja le: Lézeres távolságmérés be-/kikapcsolása. | Tartsa lenyomva: Kép a 
képben (PIP) funkció  be-/kikapcsolása.  

 Forgógomb 

Nem menüalapú üzemmód: 
Tartsa lenyomva: Nyissa meg a menüt. | Forgassa el: Digitá lis nagyításra 
váltás. 
Menüalapú üzemmód:  
Nyomja le: Rctcoּרvgtgm"ogigt uֿבvּרug1dgּלnnֿבvּלuc0 | Tartsa lenyomva: Mentés 
u"c"ogpרrּרu"mknּרּ d n0"~"Hqticuuc"gn<"Mozgassa fel/le.  
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4. Az akkumulátor beszerelése (1 ҭ B oldal) 
Lépések 
1. A meglazításhoz fordítsa el az akkumulátorfedelet ó ramutató  járásával ellentétesen.  
2. Helyezze be az akkumulátorokat az akkumulátortartó  rekeszbe a pozitív jelzéssel befele. 
3. A rögzítéshez fordítsa el az akkumulátorfedelet az ó ramutató  járásával megeg{g| "ktּלp{dc0 

 Megjegyzés 
È C"ogihgngn "eucvncmq|ּלu"dk|vquֿבvּלuc"ּרtfgmּרdgp."jc"c|"cmmwownּלvqtjּל|"hgfgng"dgrqtquqfkm."gi{"vku|vc"
v￼tn mgpf xgn"v￼t￼nlg"ogi"c"ogpgvּרv0 

È Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, vegye ki az akkumulátorokat. 
È A készülék 18650-gu"vֿבrwu ."m nu ." ltcv￼nvjgv "cmmwownּלvqttcn"o m￼fkm."cogn{pgm"oּרtgvg"3;"oo"Á"92"oo0"

Az akkumulátor névleges feszültsége 3,6 V, a kapacitása pedig 3200 mAh. 

È A készülék beépített lítium akkumulátorral rendelkezik, amelynek mérete 23 mm × 67 mm. A névleges 
feszültség 3,635 V, az akkumulátor kapacitása pedig 3350 mAh. 

5. A készülék tö ltése (1 ҭ C oldal) 
Lépések 
1. Emelje fel a C-típusú csatlakozó felü let fedelét. 
2. A tö ltéshez csatlakoztassa a készüléket az adapterhez C-típusú USB-kábellel. 

 Megjegyzés 
È C|"cmmwownּלvqt"c"ognnּרmgnv"cmmwownּלvqtv￼nv xgn"v￼nvjgv 0 

È C"v￼nvּרuv"2°E"ּרu"67°E."m￼|vk"j oּרtuּרmngvgp"mgnn"xּרig|pk0 

  
+  

 

Képrögzítés + lézer Tartsa lenyomva: A forgógomb zárolása/feloldása. 
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È C|"gnu "jcu|pּלncv"gn vv"v￼nvug"c"mּרu| nּרmgv"v￼dd"okpv"8"︡tּלp"ּלv0 

6. Alkalmazás csatlakoztatása 
  

  

È Firmware frissítése  

È Böngészés és letö ltés 

È Vּלxxg|ּרtn 

È Gn pּר|gv 

È HIKMICRO Academy 
È Online szolgáltatás 

  

Lépések 
1. Olvassa be a QR-kódot az alkalmazás letö ltéséhez és telepítéséhez. 
2. A hotspot bekapcsolásához válassza a  ikont a készülék menüjében. 
3. Kapcsolja be a telefon WLAN funkció ját, majd csatlakozzon a készülék hotspotjához. 
È Hotspot neve: HIKMICRO_sorozatszám. 
È Hotspot -jelszó : Sorozatszám 

4. Nyissa meg az APP-qv."ּרu"eucvncmq|vcuuc"c"vgnghqplּלv"c|"gu|m￼|j￼|0"C"vgnghqpqp"ogilgngpֿבvjgv "c"mּרu| nּרm"
mg|gn hgn ngvg0 
7. Kezdeti lépések 
A készülék felszerelése a sínekre (2 ҭ D oldal) 
Lépések 
1. Eucxctq||c"ng"c"i{ t "vgvglּרv"gi{"kodwu|mwneeucn0 
2. Jgn{g||g"c|"gu|m￼|v"c"i{ t "cnu︡"hgnּרdg."ּרu"c"hgnu "n{wmcmcv"kic|ֿבvuc"c|"cnu︡"n{wmcmjq|0 
3. Helyezze be, és húzza meg a csavarokat. 
4. Nc|ֿבvuc"ogi"c"i{ t "cnu︡"hgnּרp"vcnּלnjcv︡"eucxctqmcv0 
5. T￼i|ֿבvug"c"i{ t "cnu︡"hgnּרv"c"uֿבpjg|."ּרu"j ||c"ogi"c"eucxctqmcv"c"i{ t p0"ּיi{gnlgp"tּל."jqi{"c|"gu|m￼|"
vízszintes legyen.  
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 Megjegyzés 
È C"i{ t "vֿבrwuc"c"m n￼pd￼| "oqfgnngm"h iixּרp{ּרdgp"xּלnvq|jcv0"C"vּרp{ngigu"mּרu| nּרmgv"xgi{g"hki{gngodg0" 

È Mּרtl m."c"i{ t v"m n￼p"xּלuּלtqnlc"ogi0 

È Rkjgogpvgu"v￼tn mgpf xgn"vku|vֿבvuc"ogi"c"mּרu| nּרmvcnrcv"ּרu"c"uֿבpv0 

Az infravörös lámpa felszerelése (3 ҭ E oldal) 
Lépések 
1. Nyissa fel az infravörös lámpa konzolját, és helyezze rá a készü léket a konzolra.  
2. A kart lenyomva rögzítse a konzolt az ábra szerint. 
3. Xgi{g"ng"c|"kphtcx￼t￼u"nּלorc"cmmwownּלvqthgfgnּרv"dcntc"hqticvxc."ּרu"h ||g"ּלv"c|"kphtcx￼t￼u"nּלorּלv"c"nּלorc"
mqp|qnּלpcm"i{ t lּרp."oclf"t￼i|ֿבvug"c"nּלorc"cmmwownּלvqthgfgnּרv"lqddtc"hqticvxc0 
4. A csavarok meghúzásával rögzítse az infravörös lámpát. 

 Megjegyzés 
È A kart forgatva állítsa be az infravö rös lámpa konzolát. Ha a kart folyamatosan balra forgatja, az leválik. 

Jobbra forgatva szerelheti vissza.  
È Ü gyeljen rá, hogy a kar megnyomásakor annak csúszásgátló  mintázata kívü l legyen. 

È Kérjük, az infravö rös lámpa konzoljá t és az infravörös lámpát külön vásárolja meg. 

Nullázás (4 ҭ F oldal) 
Lépések 
1. Válassza a  ngjgv uּרigv"c"ogp dgp."oclf"p{qolc"ogi"hqti︡iqodqv"c"eּרnmgtgu|v-beállítási felü let 
megnyitásához. 
2. Válassza a  ngjgv uּרigv"gi{"eּרnmgtgu|v"mkxּלncu|vּלuּלjq|."oclf"c" opcióval beállíthatja a 
céltávolságot. 
3. Határolja be a célpontot. 
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4. Válassza a  lehev uּרigv"c"fkikvּלnku"pci{ֿבvּלu"oּרtvּרmּרpgm"dgּלnnֿבvּלuּלjq|."oclf"c" opcióval 
kifagyaszthatja a képet. 
5. A forgógomb elforgatásával á llítsa be az X vagy Y koordinátákat úgy, hogy a nagy célkereszt a becsapódási 
ponthoz igazodjon. 

8. Vqxּלddk"o xgngvgm 
Olvassa be az alábbi QR-m︡fqv"c"vqxּלddk"o xgngvgmgv"kuogtvgv "hgnjcu|pּלn︡k"mּר|km￼p{x"dgu|gt|ּרuּרjg|0 
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1. Introducere 
Nwpgvc"fkikvcn "fg"xgfgtg"rg"vkor"fg"|k" k"fg"pqcrvg"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"rqcvg"hwpe kqpc"ֿכp"qtkeg"nwokp "
codkgpvcn "rtg|gpv 0"Ew"wp"fgvgevqt"HJF"cxcpucv"fg"5:62"Á"4382" k"q"fguejkfgtg"tgincdkn "fg"nc"H3.4"nc"4.7."
qhgt "q"enctkvcvg"hqctvg"dwp " k"rnkp "fg"ewnqtk"xkk"rg"vkor"fg"|k" k"xk|wcnk|ctg"encuke "cnd-negru pe timp de noapte. 
Rtgx |wv "ew"wp"oqfwn"uwrnkogpvct"fg"vgngogvtw"ew"ncugt"ֿכpeqtrqtcv"rtgeku."ctg"q"rtqkgevctg"vkr"vwd"ֿכp"uvkn"
vtcfk kqpcn."ucvkuh eּמpf"pgxqkng"xּמp vqtknqt"rtqhgukqpk vk"ectg"rtg wkgue"vtcfk kkng" k"curkt "e vtg"uwrgtkqtkvcvg"
vgjpqnqike 0"Nwpgvc"guvg"rqvtkxkv "rgpvtw"xּמp vqctg"rg"eּמor" k"ֿכp"r fwtg."cxgpvwt " k"qrgtc kwpk"fg"ucnxctg0 
2. Eqp kpwvwn"rcejgvwnwk 
Rcejgvwn"kpenwfg<"Fkurq|kvkx"*Á"3+."dcvgtkg"*Á"3+."ֿכpe te vqt"fg"dcvgtkg"*Á"3+."ecdnw"fg"vkr"E"*Á"3+."ncxgv "ectg"pw"
ncu "uecog"*Á"3+."igcpv "*Á"3+"k"ijkf"fg"rqtpktg"tcrkf "*Á"3+0 

 
 

  
  

Ghid de pornire 
tcrkf "*Á"3+ 

Cablu de tip C 
(× 1) 

Ncxgv "ectg"
pw"ncu "

scame (× 1) 

Baterie (× 1) ּׂשpe te vqt"
baterie (× 1) 

Igcpv "*Á"3+ 

3. Aspectul (Pagina 1 ҭ A) 
Curgevwn"rqcvg"xctkc"ֿכp"hwpe kg"fg"fkhgtkvg"oqfgng0"X "twi o"u "nwc k"rtqfwuwn"tgcn"ec"tghgtkp 0 
3 Qewnct Rkguc"rncucv "egn"ock"crtqcrg"fg"qejk"rgpvtw"c"xgfgc" kpvc0 
4 Kpgn"fg"tginctg"c"fkqrvtkknqt Tgingc| "ugvctgc"fkqrvtke 
5 Dwvqcpg Rgpvtw"c"ugvc"hwpe kk" k"rctcogvtk0 

6 Kpfkecvqt"uvctg"fg"
peכֿ tectg 

Kpfke "uvctgc"fg"ֿכpe tectg"c"fkurq|kvkxwnwk0 
È Tq w" k"xgtfg"kpvgtokvgpv<"C"cr twv"q"gtqctg0" 
È Tq w"eqpvkpww<"Ug"ֿכpecte 0 
È Xgtfg"uqnkf<"Eqorngv"ֿכpe tecv0" 
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7 Kpvgthc "fg"vkr"E Eqpgevc k"fkurq|kvkxwn"nc"uwtuc"fg"cnkogpvctg"ucw"vtcpuokvg k"fcvgng"ew"
un cablu de tip C. 

8 Eqorctvkogpv"rgpvtw"
dcvgtkg 

Pentru fixarea bateriei. 

9 Tqcv Rgpvtw"c"ugngevc"hwpe kk" k"rctcogvtk" k"c"eqowvc"rcpqtcoctgc"fkikvcn 0 
: Vgngogvtw"ew"ncugt O uqct "fkuvcp c"rּמp "nc" kpv "ew"ncugtwn0 

; Kpgn"fg"tginctg"c"
fguejkfgtkk 

Pentru a regla dimensiunea deschiderii. 

32 Kpgn"fg"hqecnk|ctg Tgingc| "hqecnk|ctgc"rgpvtw"c"qd kpg" kpvg"enctg0 
33 Ecrcewn"qdkgevkxwnwk Rtqvglgc| "qdkgevkxwn0 

 
Descriere buton  

 
Putere Cr uc k< Oqf"fg"c vgrvctg1Vtg|ktg"fkurq|kvkx0"~"kpg k"cr ucv< Pornire/Oprire. 

,"Kpfkecvqtwn"fg"rwvgtg"t oּמpg"tq w"uqnkf"cvwpek"eּמpf"fkurq|kvkxwn"guvg"rqtpkv0 

 Capturare Cr uc k< Ecrvwtgc| "kpuvcpvcpgg0"~"kpg k"cr ucv< Pornire/Oprire înregistrare video.  

 Laser 
Cr uc k< Rqtpk k1qrtk k"o uwtctgc"fkuvcp gk"ew"ncugtwn0"~"kpg k"cr ucv< 
Activare/Dezactivare PIP (imagine în imagine).  

 Tqcv 

Mod Non-meniu: 
kpg k"cr ucv< Ceeguc k"ogpkwn0"~ Rotire: Eqowvctg"rcpqtcoctg"fkikvcn 0 

Mod meniu:  
Cr uc k<"Confirmare/setare parametri. | kpg k"cr ucv<"Ucnxc k" k"kg k k"fkp"ogpkw0"~"
Tqvktg<"Mutare în sus/mutare în jos.  

  
+  

Capturare 
+ Laser kpg k"cr ucv<"Dnqectg1Fgdnqectg"tqcv 0 
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4. Instalarea bateriei (Pagina 1 ҭ B) 
Rc k 
1. Tqvk k"ecrcewn"dcvgtkgk"ֿכpurtg"uvּמpic"rgpvtw"c-n"un dk0" 
2. Kpvtqfweg k"dcvgtkc"ֿכp"eqorctvkogpvwn"dcvgtkgk"ew"ugopwn"rq|kvkx"urtg"kpvgtkqt0 
3. Tqvk k"ecrcewn"dcvgtkgk"ֿכp"ugpuwn"cegnqt"fg"egcuqtpke"rgpvtw"cn"uvtּמpig0 

 Pqv 
È Pentru a asigura o conductivitavg"ock"dwp ."fce "ecrcewn"eqorctvkogpvwnwk"dcvgtkgk"ug"owtf tg vg."wvknk|c k"q"
eּמtr "ewtcv "rgpvtw"c" vgtig"hktwn0 

È Ueqcvg k"dcvgtkc"fce "fkurq|kvkxwn"pw"guvg"wvknk|cv"rgpvtw"q"nwpi "rgtkqcf "fg"vkor0 
È Vkrwn"dcvgtkgk"tgֿכpe tecdkng"guvg"3:872."kct"fkogpukwpgc dcvgtkgk"vtgdwkg"u "hkg"fg"3;"oo"Á"92"oo0"Vgpukwpgc"
pqokpcn "guvg"5.8"X" k"ecrcekvcvgc"dcvgtkgk"guvg"5422"oCj0 

È Vkrwn"fg"dcvgtkg"ֿכpeqtrqtcv "guvg"q"dcvgtkg"nkvkw-kqp"tgֿכpe tecdkn ."kct"fkogpukwpgc"dcvgtkgk"vtgdwkg"u "hkg"fg"45"
mm × 67 mm. Tensiunea nominal "guvg"5.857"X" k"ecrcekvcvgc"dcvgtkgk"guvg"5572"oCj0 

peשּׂ .5 tectgc"fkurq|kvkxwnwk"*Rcikpc"3"ҭ C) 
Rc k 
1. Tkfkec k"ecrcewn"kpvgthg gk"fg"vkr"E0 
2. Eqpgevc k"fkurq|kvkxwn" k"cfcrvqtwn"fg"cnkogpvctg"ew"wp"ecdnw"fg"vkr"E"rgpvtw"c"ֿכpe tec"fkurq|kvkxwn 

 Pqv 
È Rwvg k"hqnquk"ֿכpe te vqtwn"rgpvtw"dcvgtkk"rgpvtw"c"ֿכpe tec"dcvgtkc0 

È Vgorgtcvwtc"fg"ֿכpe tectg"vtgdwkg"u "hkg"fg"nc"2°E"nc"67°E"*54°H"rּמp "nc"335°H+0 

È ּׂשpe tec k"fkurq|kvkxwn"vkor"fg"rguvg"8"qtg"ֿכpckpvg"fg"rtkoc"wvknk|ctg0 
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6. Eqpgzkwpg"crnkec kg 
  

  

È Actualizare firmware  
È T uhqktg" k"fgue tectg 

È Vgngeqocpf 

È Previzualizare 

È HIKMICRO Academy 
È Service online 

  

Rc k 
1. Uecpc k"eqfwn"ST"rgpvtw"c"fgue tec" k"kpuvcnc"crnkec kc0 
2. Ugngevc k" în meniul dispozitivului pentru a activa punctul de acces.  
3. Cevkxc k"eqpgzkwpgc"YNCP"rg"vgnghqpwn"fxu0" k"eqpgevc k-x "nc"rwpevwn"fg"ceegu"cn"fkurq|kvkxwnwk0 
È Denumirea punctului de acces: HIKMICRO_nr. de serie 
È Parola hotspot: Nr. de serie 

4. Fguejkfg k"crnkec kc" k"eqpgevc k"vgnghqpwn"nc"fkurq|kvkx0"Rwvg k"xk|wcnk|c"kpvgthc c"fkurq|kvkxwnwk."rg"vgnghqp0 
7. Rtkokk"rc k 
Oqpvctgc"fkurq|kvkxwnwk"rg" kp "*Rcikpc"4"ҭ D) 
Rc k 
1. Fg wtwdc k"rctvgc"uwrgtkqct "c"kpgnwnwk"ew"q"ejgkg"jgzciqpcn 0 
2. C g|c k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"lwo vcvgc"kphgtkqct "c"kpgnwnwk" k"cnkpkc k"i wtkng"fg"uwu"ew"i wtkng"kphgtkqctg0 
3. Kpvtqfweg k" k"uvtּמpig k" wtwdwtkng0 
4. Un dk k" wtwdwtkng"fg"rg"lwo vcvgc"kphgtkqct "c"kpgnwnwk0 
5. Cvc c k"lwo vcvgc"kphgtkqct "c"kpgnwnwk"rg" kp " k"uvtּמpig k" wtwdwtkng"fg"rg"kpgn0"Cukiwtc k-x "e "fkurq|kvkxwn"
t oּמpg"nc"pkxgn0 

 Pqv 



Tqoּמp "                                                                                     

69 

È Kpgnwn"rqcvg"xctkc"ֿכp"hwpe kg"fg"fkhgtkvgng"oqfgng0"Eqpuwnvc k"rtqfwuwn"cevwcn0" 

È X "twi o"u "ewor tc k"kpgnwn"separat. 
È Hqnquk k"q"eּמtr "ectg"pw"ncu "uecog"rgpvtw"c"ewt c"dc|c"fkurq|kvkxwnwk" k" kpc0 

Kpuvcnctgc"vqt gk"KT"*Rcikpc"5"ҭ E) 
Rc k 
1. Fguejkfg k"uwrqtvwn"vqt gk"KT" k"rwpg k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"uwrqtvwn"ceguvgkc0" 
2. Dnqec k"rּמtijkc"cr uּמpf-q"rgpvtw"c"hkzc"uwrqtvwn."c c"ewo"ug"ctcv p"hkiwtכֿ" 0 
pvqctegשּׂ .3 k"ecrcewn"dcvgtkgk"vqt gk"KT"ֿכp"ugpu"kpxgtu"cegnqt"fg"egcuqtpke"rgpvtw"c-n"ֿכpfgr tvc" k"kpvtqfweg k"vqt c"
KT"rtkp"egtewn"uwrqtvwnwk."crqk"tqvk k"ecrcewn"dcvgtkgk"vqtgk"KT"ֿכp"ugpuwn"cegnqt"fg"egcuqtpke"rgpvtw"c-l strânge. 
4. Uvtּמpig k" wtwdwtkng"rgpvtw"c"hkzc"vqt c"KT0 

 Pqv 
È Tqvk k"ocpgvc"rgpvtw"c"tginc"uwrqtvwn"vqt gk"KT0"Rּמtijkc"u-ct"fg|cucodnc"fce "ct"hk"tqvkv "eqpvkpww"ֿכp"ugpu"
kpxgtu"cegnqt"fg"egcuqtpke0"Tqvk k"maneta în sensul acelor de ceasornic pentru a o instala.  

È X "twi o"u "x "cukiwtc k"e "oqfgnwn"cpvkfgtcrcpv"cn"rּמtijkgk"guvg"urtg"gzvgtkqt"cvwpek"eּמpf"cr uc k"rּמtijkc0 

È X "twi o"u "ewor tc k"uwrqtvwn"vqt gk"KT" k"vqt c"KT"ugrctcv0 

Reducerea la zero (Pagina 4 ҭ F) 
Rc k 
1. Ugngevc k" ֿכp"ogpkw" k"cr uc k"tqvk c"rgpvtw"c"kpvtc"ֿכp"kpvgthc c"fg"ugvctg"c"tgvkewnwnwk0 
2. Ugngevc k" rgpvtw"c"ugngevc"wp"tgvkewn" k"ugngevc k" rgpvtw"c"ugvc"fkuvcp c"nc" kpv 0 
3. Qejk k" kpvc0 
4. Ugngevc k" rgpvtw"c"ugvc"tcrqtvwn"fg"vtcpuhqectg"fkikvcn " k"ugngevc k" pentru a stabiliza imaginea. 
5. Tqvk k"tqcvc"rgpvtw"c"ugvc"eqqtfqpcvgng X sau Y rּמp "eּמpf"tgvkewnwn"octg"ug"cnkpkc| "ew"rwpevwn"fg"korcev0  
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8. Ock"ownvg"qrgtc kwpk 
Uecpc k"eqfwn"ST"fg"ock"lqu"rgpvtw"c"qd kpg"ocpwcnwn"fg"wvknk|ctg"rgpvtw"ock"ownvg"qrgtc kwpk0 
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1. ːʿ ˁ ˈ˄ 
ʴ˄ˋ ʿ˄˕ˊ"ˊ ˆ ˅ ˉ"˃ "ˁˈ ʿˈ "˄"ˈ ˏˈ "ʿ˄˂ˁ ˈ "JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"ˇ ˂ "ˁ " ʾ ˊ˄"ʿːʿ"
ʿ ˕˅ ˅ʿ˄" ˆ ʿ˄˕"ˈ " ʿ ˊ ˈ ˊ0" " " ʾ ˁʿ ˈ" " ːʿː ˎ ˈ ˊʿ ˈ"ˁ ˊ ˅ˊ 5:62"Á"4382"HJF"˄"
ˀ ˆ˄ ˇ "ʾˆ ˈˁ "H3.4"ˁ "4.7"˄" ˄ˀ ˕ʿ "˄˃˅ˆ˔ˍ˄ˊ ˆˈ "˕ ˈ"˄"˂˄ʿ"ˉːˆˈ ˌʿ ˊ ˈ" ʾ ˃"ˉ ˃"ˁ ˈ˕"˄"
ˊ ˈˁ ˊ ˈ"ˍ ˈ-ʾ ˕ˆ" ʾ ˃"ˉ ˃"ˈ ˏˊ 0"ʰˇ "ˁ ˉːˆˈ˄ˊ ˆ ˈ"˄˃˅ˆ˔ˍ˄ˊ ˆˈ "ˊ ˍ ˈ"ʿˀ ˁ ˈ"ˁ ˆ ˅ ˇ ." "
˅ˆ ˄ˍ ˅˄˕ˊ"ˇ "ˁ˄˃ ˈ"ˉ ˁ"ˋ ˇ ˊ "ˈ "ˊ ːʾ "ˊˀ ʿ ˕"ˈ "ˈ ˂ˁ˄ˊ "ˈ "ˉ ˋ ˄ ˈ ˆˈ˄ˊ "ˆ ʿˌ˄."˅ ˄ˊ "
ˌ ˈ˕ˊ"ˊ ˁ˄ˌ˄˄ˊ ."ˈ "ˁː ˂ ˊ"ˁ " "ʿː˃ˉ ˆ˃ʿ ˊ" ˊ"ˉ ˁ˄ˇ ˊʿ ˊ "ˈ "ˊ ˈ ˆ ˀ˄˄ˊ 0" ˆ ˅ ˉːˊ" "
ˉ ˁ ˁ˕ˏ"˃ "ˆ ʿ."ˉ ˄˅ˆ˔ˍ ˈ ˅˄"ˊ ˄˃ːˇ"˄" ˉ ˄ˊ ˆˈ˄" ˅ˌ˄˄"ʿ" ʿˈ˄ˈˈ˄"˄"ˀ ˅˄"ˇ ˊˈ ˊ˄0 
2. ːˁː ˂ ˈ˄ "ˈ "ˉ ˅ ˊ 
˅ ˊːˊ"ʿ˅ˆ˔ˍʿ <"ʲ ˊ ˊʿ "*3"ʾ 0+."ʬ ˊ ˄˕"*3"ʾ 0+."ʯ ˕ˁˈ " ˊ ˊʿ "*3"ʾ 0+." ʾ ˆ"V{rg-E"*3"ʾ 0+."
˄˅ ˋ˄ʾː ˈ "˅ː ˉ˄ˍ˅ "*3"ʾ 0+." ˆːˋ"*3"ʾ 0+"˄" ˊ˅ " ː˅ ʿ ˁ ˊʿ "*3"ʾ 0+0 

 
 

  
  

ˊ˅ "
ː˅ ʿ ˁ ˊʿ " 
*3"ʾ 0+ 

ʾ ˆ"V{rg-C 
*3"ʾ 0+ 

˄˅ ˋ˄ʾː ˈ "
˅ː ˉ˄ˍ˅ " 
*3"ʾ 0+ 

ʬ ˊ ˄˕" 
*3"ʾ 0+ 

ʯ ˕ˁˈ "
ˊ ˊʿ " 
*3"ʾ 0+ 

ˆːˋ"*3"ʾ 0+ 

3. ˇ "ˈ "ˉ ˁ ˅ˊ "* ˊ 0"3"ҭ A) 
ːˈˎˈ˄˕ˊ"ʿ˄ˁ"ˇ ˂ "ˁ " " ˃ˆ˄ˍ ʿ "ʿ"˃ ʿ˄ ˄ˇ ˊ" ˊ"ˇ ˁ ˆ 0"ʯ " ˉ ʿ˅ "ʿ˄˂ˊ " ˆˈ ˊ " ˊ ˊʿ 0 

3 ˅ ˆ˕ ʵ ˊˊ ."˅ ˕ˊ " "ˈ-ʾ ˆ˄˃ "ˁ " ˅ ˊ "˄" "˄˃ˉ ˆ˃ʿ " "˃ "
ˈ ʾˆ˔ˁ ˈ˄ "ˈ "ˌ ˆˊ 0 

4 ː ˊ ˈ"˃ " ˀ ˆ˄ ˈ "
ˈ "ˁ˄ ˉˊː 

ˀ ˆ˄ "ˈ ˊ ˅ ˊ "ˈ "ˁ˄ ˉˊː 

5 ʬ ˊ ˈ˄ ʰ˃ˉ ˆ˃ʿ ˊ" "˃ "˃ ˁ ʿ ˈ "ˈ "ˋ ˈ˅ˌ˄˄"˄"ˉ ˇ ˊ ˄0 
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6 
ʰˈˁ˄˅ ˊ "ˈ "
ː ˊ ˕ˈ˄ ˊ "ˈ "
˃ ˂ˁ ˈ 

˅ ˃ʿ "ˈ˄ʿ ˊ "ˈ "˃ ˕ˁ"ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ ʿ" ˊ ˊʿ ˊ 0 
È ˄ˀ "ʿ"ˍ ʿ ˈ "˄"˃ ˆ ˈ <" ː˃ˈ˄˅ˈ ˆ " "ˀ ˎ˅ 0" 
È ʿ ˊ˄"ˉ ˊ ˕ˈˈ "ʿ"ˍ ʿ ˈ <"ʯ ˂ˁ ˈ 0 
È ʿ ˊ˄"ˉ ˊ ˕ˈˈ "ʿ"˃ ˆ ˈ <"ʬ ˊ ˄˕ˊ " "ˈ ˉːˆˈ "˃ ˁ ˈ 0" 

7 ʰˈˊ ˋ "V{rg/E ʰ˃ˉ ˆ˃ʿ " "˃ " ʿː ˃ʿ ˈ "ˈ " ˊ ˊʿ ˊ "˅ːˇ"˃ ˈʿ ˈ ˊ "˄ˆ˄"
˃ "ˉ ˁ ʿ ˈ "ˈ ˁ ˈˈ˄"ˍ ˃"˅ ʾ ˆ"V{rg-C. 

8 ˊˁ ˆ ˈ˄ "˃ "ʾ ˊ ˄˄ ʯ "ˉ ˊ ʿ˕ˈ "ˈ "ʾ ˊ ˄˄ˊ 0 

9 ˆ ˆ ʯ "˄˃ʾ "ˈ "ˋ ˈ˅ˌ˄˄"˄"ˉ ˇ ˊ ˄."˄"˃ "ˉ ʿ˅ˆ˔ˍʿ ˈ "ˈ "ˌ˄ˋ ʿ "
ʿ ˆ˄ˍ ˈ˄ 0 

: ʱ ˃ ˈ"ˁ ˆ ˅ ˇ ʰ˃ˇ ʿ " ˃ ˊ ˕ˈ˄ ˊ "ˁ "ˌ ˆˊ " "ˉ ˇ ˏˊ "ˈ "ˆ ˃ ˈ"ˆːˍ0 

; ː ˊ ˈ"˃ "ˀ ˆ˄ ˈ "
ˈ "ʾˆ ˈˁ ˊ 

ʯ " ˀ ˆ˄ ˈ "ˈ " ˃ˇ "ˈ "ʾˆ ˈˁ ˊ 0 

32 ː ˊ ˈ"˃ "ˋ ˅ ˄ ˈ ˀ ˆ˄ "ˋ ˅ "˃ "ˉ ˊ˄ˀ ˈ "ˈ "˕ ˈ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ "ˈ "ˌ ˆˊ 0 
33 ˉ ˅"ˈ " ʾ ˅ˊ˄ʿ ʯ ˏ˄ˊ ʿ " ʾ ˅ˊ˄ʿ 0 

 
ˉ˄ ˈ˄ "ˈ "ʾ ˊ ˈ " 

 
ʯ ˈʿ ˈ 

ˊ˄ ˅ ˈ < ˂˄ˇ"ˈ "ˀ ˊ ʿˈ ˊ1ːʾ ˂ˁ ˈ "ˈ " ˊ ˊʿ ˊ 0"~"ʯ ˁː ˂ ˈ < 
˅ˆ˔ˍʿ ˈ 1ʰ˃˅ˆ˔ˍʿ ˈ 0 
,"ʰˈˁ˄˅ ˊ ːˊ"ˈ "˃ ˈʿ ˈ ˊ " ʿ ˊ˄"ˉ ˊ ˕ˈˈ "ʿ"ˍ ʿ ˈ ."˅ ˀ ˊ "
ˊ ˊʿ ˊ " "ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ 0 

 ʯ ˈ ˇ ˈ 
ˊ˄ ˅ ˈ < ʯ ˈ ˇ "ˇ ˇ ˈˊˈ˄" ˈ˄ˇ˅˄0"~"ʯ ˁː ˂ ˈ < ˊ ˊ˄ ˈ 1 ˉ˄ ˈ "ˈ "

˃ ˉ˄ "ˈ "ʿ˄ˁ 0 

 ʱ  ˃
ˊ˄ ˅ ˈ < ˅ˆ˔ˍʿ ˈ 1ʰ˃˅ˆ˔ˍʿ ˈ "ˈ "ˆ ˃ ˈ"ˁ ˆ ˅ ˇ 0"~"ʯ ˁː ˂ ˈ < 
˅ˆ˔ˍʿ ˈ 1ʰ˃˅ˆ˔ˍʿ ˈ "ˈ "RKR"* ˊ˄ˈ "ʿ"˅ ˊ˄ˈ +0 

 ˆ ˆ ʰ˃ʿːˈ"ˇ ˈ˔ˊ < 
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4. ˊ ʿ˕ˈ "ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ "* ˊ 0"3"ҭ B) 
ˊːˉ˅˄ 

1. ʯ ʿː ˊ ˊ "˅ ˉ ˅ "ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ " ʾ ˊˈ "ˈ "ˍ ʿˈ˄˅ ʿ ˊ " ˊ ˆ˅ ."˃ "ˁ "ˀ " ˃ʿ˄ ˊ 0" 
2. ˊ ʿ ˊ "ʾ ˊ ˄˕ˊ "ʿ" ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ " ː "˃ˈ ˅ "ˉˆ˔ "ˈ ʿːˊ 0 
3. ʯ ʿː ˊ ˊ "˅ ˉ ˅ "ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ "ˉ "ˉ ˅ "ˈ "ˍ ʿˈ˄˅ ʿ ˊ " ˊ ˆ˅ ."˃ "ˁ "ˀ "˃ ʿ˄ ˊ 0 

 ʯ ʾ ˆ ˂˅ 
È "ˌ ˆ"ˉ-ˁ ʾ "ˉ ʿ ˁ˄ˇ ˊ." ˅ "˅ ˉ ˅ːˊ"ˈ " ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ "˃ "ʾ ˊ ˄˄" "˃ ˇː ˄."˄˃ˉ ˆ˃ʿ ˊ "ˍ˄ ˊ "
˅ː ˉ ."˃ "ˁ "˄˃ʾː ˎ ˊ " ˃ʾ ˊ "ˇ 0 

È ʰ˃ʿ ˁ ˊ "ʾ ˊ ˄˕ˊ ." ˅ " ˊ ˊʿ ˊ "ˈ " "˄˃ˉ ˆ˃ʿ "ˁːˆˀ "ʿ ˇ 0 

È ːˈˎˈ ˊ " ˅ ˇ ˆ ˊ ˈ "ʾ ˊ ˄˕" "ˊ˄ˉ"3:8720" ˃ˇ ːˊ"ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ " "3;"oo"Á"92"oo0" ˇ˄ˈ ˆˈ ˊ "
ˈ ˉ ˂ ˈ˄ " "5.8"X." "˅ ˉ ˌ˄ˊ ˊːˊ" "5422"oCj0 

È ˀ ˁ ˈ ˊ "ʾ ˊ ˄˕" "ˊ˄ˉ" ˅ ˇ ˆ ˊ ˈ "ˆ˄ˊ˄ ʿ- ˈˈ "ʾ ˊ ˄˕0" ˃ˇ ːˊ"ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ " "45"oo"Á"89"
oo0" ˇ˄ˈ ˆˈ ˊ "ˈ ˉ ˂ ˈ˄ " "5.857"X." "˅ ˉ ˌ˄ˊ ˊːˊ" "5572"oCj0 

5. ʯ ˂ˁ ˈ "ˈ "ˊ ˊʿ ˊ "* ˊ 0"3"ҭ C) 
ˊːˉ˅˄ 

ʯ ˁː ˂ ˈ < ˁ"ʿ"ˇ ˈ˔ˊ 0"ʯ ʿː ˊ ˈ < ʿ˅ˆ˔ˍʿ ˈ "ˈ "ˌ˄ˋ ʿ "
ʿ ˆ˄ˍ ˈ˄ 0 
"ˇ ˈ˔ˊ <" 
ˊ˄ ˅ ˈ <"ˊʿː ˂ˁ ʿ ˈ 1ʯ ˁ ʿ ˈ "ˈ "ˉ ˇ ˊ ˄0 | ʯ ˁː ˂ ˈ <"ʯ ˉ ˃ʿ ˈ "˄"

˄˃ ˁ" ˊ"ˇ ˈ˔ˊ 0"~"ʯ ʿː ˊ ˈ <"ˇ ˊʿ ˈ "ˈ ˀ 1ˈ ˁ ˆ 0 

  
+  

 

ʯ ˈ ˇ ˈ "
-"ʱ ˃ ʯ ˁː ˂ ˈ <"ʯ ˅ˆ˔ˍʿ ˈ 1 ʿ ʾ ˂ˁ ʿ ˈ "ˈ "˅ ˆ ˆ ˊ 0 
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1. ʿˁ˄ˀˈ ˊ "˅ ˉ ˅ "ˈ "˄ˈˊ ˋ "V{rg-C. 
2. ʿː ˂ ˊ " ˊ ˊʿ ˊ "˄"˃ ˈʿ ˏ˄˕" ˁ ˉˊ " "˅ ʾ ˆ"V{rg-E."˃ "ˁ "˃ ˁ˄ˊ " ˊ ˊʿ ˊ 

 ʯ ʾ ˆ ˂˅ 
È ˂ ˊ "ˁ "˄˃ˉ ˆ˃ʿ ˊ "˃ ˕ˁˈ ˊ " ˊ ˊʿ "˃ "˃ ˂ˁ ˈ "ˈ "ʾ ˊ ˄˄ˊ 0 

È ˇˉ ˊ ˊ "ˈ " ˅ ˆˈ ˊ " ˁ "ˉ ˄"˃ ˂ˁ ˈ "ˊ ˕ʾʿ "ˁ "ʾːˁ " ˊ"2°E"ˁ "67°E"*54°H"ˁ "335°H+0 

È ˁ˄"ˉː ʿ ˊ " ˉ ˊ ʾ "˃ ˁ ˊ " ˊ ˊʿ ˊ "ˇ˄ˈ˄ˇ ˇ"8"ˍ 0 

6. ʿː ˃ʿ ˈ " "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄˕ 
  

  

È ˁˀ ˂ˁ ˈ "ˈ "ˋː ˇ 

È ː ˈ "˄"˄˃ˊ ˀˆ˕ˈ 

È ʭ˄ ˊ ˈˌ˄ ˈˈ " ˉ ʿˆ ˈ˄ 

È ˁʿ ˄ˊ ˆ ˈ"ˉ ˀˆ ˁ 

È HIKMICRO Academy 
È ˈˆ ˈ" ʾ ˆ ˂ʿ ˈ 

  

ˊːˉ˅˄ 
1. ˅ ˈ˄ ˊ "ST"˅ ˁ ."˃ "ˁ "˄˃ˊ ˀˆ˄ˊ "˄"ˁ "˄ˈ ˊ ˆ˄ ˊ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ ˊ 0 
2. ʰ˃ʾ ˊ " ʿ"ˇ ˈ˔ˊ "ˈ " ˊ ˊʿ ˊ ."˃ "ˁ " ˅ˊ˄ʿ˄ ˊ "ˊ ˍ˅ "˃ "ˁ ˊːˉ0 
3. ˅ˆ˔ˍ ˊ "YNCP"ˈ " ˎ˄˕"ˊ ˆ ˋ ˈ"˄" "ʿː ˂ ˊ "˅ːˇ"ˊ ˍ˅ ˊ "˃ "ˁ ˊːˉ"ˈ " ˊ ˊʿ ˊ 0 
È ʰˇ "ˈ "ˊ ˍ˅ "˃ "ˁ ˊːˉ<"JKMOKETQa ˄ ˈ"ˈ ˇ 
È ˆ "˃ "ˊ ˍ˅ "˃ "ˁ ˊːˉ<" ˄ ˈ"ˈ ˇ 

4. ˊʿ ˊ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ ˊ "˄" ʿː ˂ ˊ "ˊ ˆ ˋ ˈ " ˄" " ˊ ˊʿ ˊ 0" ˂ ˊ "ˁ "ʿ˄˂ˁ ˊ "˄ˈˊ ˋ "ˈ "
ˊ ˊʿ ˊ "ˈ " ˅ ˈ "ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ 0 

7. ː ʿ˄" ˊːˉ˅˄ 
ˈˊ˄ ˈ "ˈ " ˊ ˊʿ ˊ "ˈ " ˆ "* ˊ 0"4"ҭ D) 

ˊːˉ˅˄ 
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1. ˃ʿ˄ ˊ "ˀ ˈ ˊ "ˍ ˊ"ˈ "ˉ ː ˊ ˈ " "˅ˆ˔ˍ"˃ "ˎ ˊ ˊ ˈˈ "ˀˈ ˃ˁ 0 
2. ˊ ʿ ˊ " ˊ ˊʿ ˊ "ʿ"ˁ ˆˈ ˊ "ˉ ˆ ʿ˄ˈ "ˈ "ˉ ː ˊ ˈ "˄"ˉ ˁ ʿˈ ˊ "ˀ ˈ˄ˊ "˄"ˁ ˆˈ˄ˊ " ˊʿ ˄0 
3. ˊ ʿ ˊ "˄"˃ ˊ ˀˈ ˊ "ʿ˄ˈˊ ʿ ˊ 0 
4. ˃ʿ˄ ˊ "ʿ˄ˈˊ ʿ ˊ "ʿ"ˁ ˆˈ ˊ "ˉ ˆ ʿ˄ˈ "ˈ "ˉ ː ˊ ˈ 0 
5. ˄˅ ˉ ˊ "ˁ ˆˈ ˊ "ˉ ˆ ʿ˄ˈ "ˈ "ˉ ː ˊ ˈ "˅ːˇ" ˆ ˊ "˄"˃ ˊ ˀˈ ˊ "ʿ˄ˈˊ ʿ ˊ "ˈ "ˉ ː ˊ ˈ 0"ʲʿ ˊ "
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1. Inleiding 
HIKMICRO ALPEX LRF 4K digitale dag- en nachtkijker werkt in elke aanwezige omgevingsverlichting. Met een 
geavanceerde 3840 × 2160 FHD-detector en F1.2 tot 2.5 afstelbare lensopening, biedt dit apparaat u een 
ultraheldere zuiverheid met levendige kleuren bij daglicht en klassieke zwart-witbeelden in het donker. Uitgerust 
met een extra accurate ingebouwde laserbereikzoeker, voldoet het buisdesign in traditionele stijl aan de 
behoeften van professionele jagers die tradities waarderen en technologische superioriteit nastreven. De kijker 
is geschikt voor jagen in open veld en in het bos, het volgen van sporen en reddingsacties. 
2. Inhoud van de verpakking 
Het pakket bevat: Apparaat (× 1), Batterij (× 1), Batterijlader (× 1), Type-C-kabel (× 1), Pluisvrije doek (× 1), Tas (× 
1) en Snelstartgids (× 1). 

 
 

  
  

Snelstartgids  
(x 1) 

Type-C-kabel 
(x 1) 

Vezelvrije 
doek (× 1) 

Batterij (× 1) Batterijlader  
(× 1) 

Tas (× 1) 

3. Verschijning (pagina 1 ҭ A) 
Het uiterlijk kan per model variëren. Houd het eigenlijke product aan als referentie. 

3 Qewnckt Het stuk dat het dichtst bij het oog is geplaatst om het doel weer te 
geven. 

4 Fkqrvtkgxgtuvgntkpi Past de dioptrie-instelling aan. 
5 Mpqrrgp Voor het instellen van functies en parameters. 

6 Kpfkecvqt"nccfuvcvwu 

Geeft de oplaadstatus van het apparaat aan. 
È Knippert rood en groen: Fout opgetreden.  
È Constant rood: Bezig met opladen. 
È Constant groen: Volledig opgeladen.  
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7 Kpvgthceg"v{rg"E Sluit het apparaat aan op de elektriciteit of verzend gegevens met een 
type-C-kabel. 

8 Dcvvgtklxcmlg Voor plaatsing van de batterij. 

9 Ykgn Voor het selecteren van functies en parameters en het schakelen van 
de digitale zoom. 

: Ncugtdgtgkm|qgmgt Meet de afstand tot het doel met laser.  
; Xgtuvgntkpi"ngpuqrgpkpi Voor het afstellen van de lensopening. 
32 Hqewutkpi Pas de focus aan om duidelijke doelen te verkrijgen. 
33 Ngpumcr Beschermt de lens. 

 
Toelichting van de knoppen  

 
Voeding Druk op: Stand-bymodus/wekapparaat. | Xcuvjqwfgp< Inschakelen/uitschakelen. 

* De voedingsindicator blijft stabiel rood wanneer het apparaat aan is.  

 Vastleggen Druk op: Momentopnames vastleggen. | Xcuvjqwfgp< Video's starten/stoppen.  

 Laser 
Druk op: Meting laserbereik in-/uitschakelen. | Vasthouden: PIP (Picture-in-Picture) 
in/uitschakelen.  

 Wiel 

Niet-menumodus: 
Vasthouden: Open het menu. | Draaien: Digitale zoom schakelen. 
Menumodus:  
Druk op: Parameters bevestigen/instellen.  | Vasthouden: Opslaan en menu verlaten. 
|"Ftcckgp<"Omhoog/omlaag bewegen. 

  
+  

 

Vastleggen + 
laser Vasthouden: Het wiel vergrendelen/ontgrendelen. 
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4. Batterij installeren (Pagina 1 ҭ B) 
Stappen 
1. Draai de batterijklep naar links om deze los te maken.  
2. Plaats de batterij in het batterijvak met de plus-markering naar binnen. 
3. Draai de batterijklep naar rechts om deze vast te draaien. 

 Opmerking 
È Als het batterijvakje vervuild raakt, kunt u een schone doek gebruiken om de contacten te reinigen en zo een 

betere geleiding te verkrijgen. 
È Verwijder de batterij als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt.  
È De externe oplaadbare batterij is van het type 18650 en afmeting van de batterij moet 19 mm × 70 mm zijn. 

De nominale spanning is 3,6 V en de batterijcapaciteit is 3200 mAh.  

È Het ingebouwde batterijtype is een oplaadbare lithium-ion-batterij en de afmetingen van de batterij moeten 
23 mm × 67 mm zijn. De nominale spanning is 3,635 V en de batterijcapaciteit is 3350 mAh. 

5. Apparaat opladen (pagina 1 ҭ C) 
Stappen 
1. Til het lipje van de type-C-interface op. 
2. Verbind het apparaat en de stroomadapter met een type-C-kabel om het apparaat op te laden. 

 Opmerking 
È U kunt de batterijlader gebruiken voor het opladen van de batterij. 
È De laadtemperatuur moet 0°C tot 45°C zijn. 
È Laad het apparaat langer dan 6 uur op vóór het eerste gebruik. 

  



Nederlands                                                                                     

80 

6. App-verbinding 
  

  

È Firmware-upgrade 
È Bladeren en downloaden 

È Afstandsbediening  

È Voorbeeld 

È HIKMICRO Academy 
È Online service 

  

Stappen 
1. Scan de QR-code om de app te downloaden en installeren. 
2. Selecteer  in het apparaatmenu om hotspot in te schakelen. 
3. Schakel WLAN in op uw telefoon en maak verbinding met de hotspot van het apparaat. 
È Hotspotnaam: HIKMICRO_serienr. 
È Hotspotwachtwoord: Serienr. 

4. Open de app en verbind uw telefoon met het apparaat. U kunt de interface van het apparaat op uw telefoon 
bekijken. 
7. Aan de slag 
Het apparaat installeren op de rail (Pagina 2 ҭ D) 
Stappen 
1. Draai de ringdop los met een inbussleutel. 
2. Plaats het apparaat in de onderste helft van de ring en lijn de bovenste gaten uit met de onderste gaten. 
3. Plaats de schroeven en draai ze vast. 
4. Draai de schroeven op de onderste helft van de ring los. 
5. Bevestig de onderste helft van de ring aan de rail en draai de schroeven op de ring vast. Zorg ervoor dat het 
apparaat waterpas blijft.  

 Opmerking 
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È De ring kan per model variëren. Raadpleeg het daadwerkelijke product.  
È Koop de ring afzonderlijk aan. 
È Gebruik een stofvrije doek om het onderstel van het apparaat en de rail te reinigen. 
De IR-zaklamp installeren (pagina 3 ҭ E) 
Stappen 
1. Open de beugel van de infrarood zaklamp en plaats het apparaat erin.  
2. Vergrendel de hendel door erop te drukken om de beugel te bevestigen, zoals weergegeven in de afbeelding. 
3. Draai het batterijklepje van de infrarood zaklamp linksom om deze te verwijderen en steek de infrarood 
zaklamp door de beugel. Draai vervolgens het batterijklepje van de infrarood zaklamp rechtsom om deze vast 
te zetten. 
4. Draai de schroeven vast om de infrarood zaklamp te bevestigen. 

 Opmerking 
È Draai aan de hendel om de beugel van de infrarood zaklamp te verstellen. De hendel komt los als deze 

continu linksom wordt gedraaid. Draai de hendel rechtsom om deze te installeren.  

È Zorg dat het antislippatroon van de hendel naar buiten wijst wanneer u op de hendel duwt. 
È Koop de IR-lampbeugel en IR-zaklamp afzonderlijk aan. 
Nulstelling (Pagina 4 ҭ F) 
Stappen 
1. Selecteer  in het menu en druk op het wiel om de interface te openen voor het instellen van het 
dradenkruis. 
2. Selecteer  om een dradenkruis te selecteren en selecteer  om de afstand tot het doel in te stellen.  
3. Richt naar het doel. 
4. Selecteer  om de digitale zoomverhouding in te stellen en selecteer  om het beeld vast te zetten. 



Nederlands                                                                                     

82 

5. Draai aan het wiel om de coördinaten X of Y in te stellen totdat het grote dradenkruis is uitgelijnd met het 
trefpunt.  

8. Meer bewerkingen 
Scan de onderstaande QR-code om de gebruikershandleiding te verkrijgen voor meer bewerkingen. 
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1. Introduktion  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K digital kikkert med dag- og nattesyn kan bruges under alle omgivende lysforhold. 
Med en avanceret 3840 x 2160 FHD-detektor og justerbar F1,2-til -2,5-blæ nde leverer den ultraklar og levende 
fuldfarvet klarhed i dagstimer og klassisk sort -hvidt syn om natten. Den er udstyret med et ekstranø jagtigt 
indbygget modul med laserafstandsmåler, har et rø rdesign i traditionel stil og imødekommer professionelle 
jæ geres behov, som væ rdsæ tter traditioner og leder efter teknologisk overlegenhed. Kikkerten er velegnet til 
mark- og skovjagt, oplevelsesture og redningsopgaver. 
2. Indholdet i pakken 
Pakken indeholder: Enhed (x 1), batteri (x 1), batterioplader (x 1), type-C-kabel (x 1), fnugfri klud (x 1), taske  
(x 1) og startvejledning (x 1). 

 
 

  
  

Startvejledning (x 
1) 

Type-C-kabel 
(x 1) 

Fnugfri klud 
(x 1) 

Batteri (x 1) Batterioplader 
(x 1) 

Taske (x 1) 

3. Udseende (side 1 ҭ A) 
Udseendet kan variere afhæ ngigt af model. Det faktiske produkt gæ lder. 
3 Qmwnct Den del, der placeres næ rmest ø jet for at se målet. 
4 Tkpi"vkn"lwuvgtkpi"ch"fkqrvtk Til indstilling af dioptri  
5 Mpcrrgt Indstil funktioner og parametre.  

6 Mqpvtqnncorg"hqt"
qrncfpkpiuuvcvwu 

Angiver opladningsstatus for enheden. 
È Blinker rødt og grønt: Der opstod en fejl.  
È Lyser konstant rødt: Oplader. 
È Konstant grøn: Fuldt opladet.  
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7 ItÅpughncfg"vkn"V{rg"E Slut enheden til strømforsyningen, eller overfø r data med et Type-C-
kabel. 

8 Dcvvgtktwo Her placeres batteriet. 
9 Jlwn Bruges til at væ lge funktioner og parametre og skifte digitalt zoom. 
: Ncugtchuvcpfuoּףngt Mål afstanden til målet med laser. 
; Tkpi"vkn"lwuvgtkpi"ch"dnÅpfg Bruges til at justere blæ ndestørrelsen. 
32 Hqmwutkpi Justér fokus for at indstille klart på målet. 
33 QdlgmvkxfÅmugn Beskytter objektivet. 

 
Oversigt over knapper  

 

 
Strøm Tryk: Standbytilstand/væ k enhed. | Jqnf< Tæ nd/sluk. 

* Lysdioden for strøm lyser konstant rødt, når enheden er tæ ndt. 

 
Optag 
billede Tryk: Optag snapshots. | Jqnf< Start/stop optagelse af video.  

 
Laser Tryk: Slå lasermåling til/fra. | Hold: Slå PIP til/fra (billede i billede). 

 Hjul 

Anden tilstand: 
Hold: Å bn menuen. | Drej: Skift digitalt zoom.  
Menutilstand:  
Tryk: Bekræ ft/indstil parametre. | Hold: Gem, og afslut menuen. |"Ftgl<"Flyt op/flyt ned.  

  
+  

 

Optag 
billede 
+ Laser 

Hold: Lås/oplås hjulet. 
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4. Installér batteriet (side 1 ҭ B) 
Trin 
1. Drej batteridæ kslet mod uret for at løsne dæ kslet.  
2. Læ g batteriet i batterirummet med mæ rket + vendt indad. 
3. Drej batteridæ kslet med uret for at stramme det. 

 Bemæ rk 
È Brug en ren klud til at aftø rre batterikontakten, hvis batteridæ kslet bliver snavset. Dette sikrer bedre 

ledningsevne. 
È Fjern batteriet, hvis enheden ikke skal bruges i en læ ngere periode. 

È Det eksterne genopladelige batteri er af typen 18650, og batteristø rrelsen skal væ re 19 mm x 70 mm. Den 
nominelle spæ nding er 3,6 V, og batterikapaciteten er 3.200 mAh. 

È Det indbyggede batteri er af typen genopladeligt litium-ion-batteri, og batteriets stø rrelse skal væ re 23 mm x 
67 mm. Den nominelle spæ nding er 3,635 V jæ vnstrøm, og den nominelle kapacitet er 3.350 mAh. 

5. Oplad enhed (side 1 ҭ C) 
Trin 

1. Lø ft dæ kslet til Type-C-græ nsefladen. 
2. Tilslut enheden og strømadapteren med et Type-C-kabel for at oplade enheden 

 Bemæ rk 
È Du kan bruge adapteren til at oplade batteriet. 
È Temperaturen under opladning skal væ re fra 0 °C til 45 °C (32 °F til 113 °F). 
È Oplad enheden i mindst 6 timer inden fø rste ibrugtagning. 
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6. Tilslutning til app  
  

  

È Firmwareopgradering 

È Gennemse og download 

È Fjernbetjening 

È Forhåndsvisning 

È HIKMICRO Academy 
È Onlinetjeneste 

  

Trin 
1. Scan QR-koden for at downloade og installere appen. 
2. Væ lg  i enhedsmenuen for at aktivere hotspot. 
3. Slå WLAN til på din telefonen, og opret forbindelse til enhedens hotspot. 
È Hotspotnavn: HIKMICRO_serienr. 
È Adgangskode til hotspot: Serienr. 

4. Start appen, og opret forbindelse mellem din telefon og enheden. Du kan se enhedens skæ rm på din telefon. 
7. Kom godt i gang 
Montér enheden på skinnen (side 2 ҭ D) 
Trin 
1. Skru ringetoppen af med en unbrakonøgle. 
2. Anbring enheden i den nederste halvdel af ringen, og flugt de øverste huller med de nederste huller. 
3. Sæ t skruerne i, og spæ nd dem. 
4. Løsn skruerne i den nederste halvdel af ringen. 
5. Fastgør den nederste halvdel af ringen på skinnen, og stram skruerne på ringen. Sørg for, at enheden er i 
niveau. 

 Bemæ rk 
È Ringen kan variere afhæ ngigt af model. Se det faktiske produkt.  
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È Køb ringen sæ rskilt. 
È Rengør enhedsfoden og skinnen med den fnugfrie klud. 
Installér infrarød lommelygte (side 3 ҭ E) 
Trin 
1. Å bn beslaget til den infrarøde lommelygte, og anbring enheden på beslaget til den infrarøde lommelygte.  
2. Lås grebet ved at trykke på det for at fastgøre beslaget som vist i figuren. 
3. Drej batteridæ kslet til den infrarøde lommelygte mod uret for at fjerne det, og fø r den infrarøde lommelygte 
gennem ringen i beslaget. Drej derefter batteridæ kslet på den infrarøde lommelygte med uret for at stramme 
det. 
4. Spæ nd skruerne for at fastgøre den infrarøde lommelygte. 

 Bemæ rk 
È Drej grebet for at justere beslaget til den infrarøde lommelygte. Grebet adskilles, hvis det kontinuerligt drejes 

mod uret. Drej grebet med uret for at montere det. 
È Kontrollér, at grebets skridsikre mønster vender udad, når du trykker på grebet. 

È Køb beslaget til den infrarøde lommelygte og den infrarøde lommelygte sæ rskilt. 
Nulstilling (side 4 ҭ F) 
Trin 
1. Væ lg  i menuen, og tryk på hjulet for at åbne menuen til indstilling af trådkors. 
2. Væ lg  for at væ lge et trådkors, og væ lg  for at indstille afstand til mål.  
3. Sigt på målet. 
4. Væ lg  for at indstille digitalt zoomforhold, og væ lg  for at fryse billedet.  
5. Drej hjulet for at indstille koordinaterne  X eller Y, indtil trådkorset flugter med anslagspunktet.   
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8. Flere funktioner 
Scan QR-koden nedenfor for at hente brugervejledningen med beskrivelse af flere handlinger. 
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1. Innledning 
Den digitale dag- og nattsynkikkerten HIKMICRO ALPEX LRF 4K kan brukes i alle lysforhold. Den har en 
avansert 3840 x 2160 FHD-sensor og en justerbar blenderåpning på F1.2 til 2.5, som gir svæ rt skarpe og livlige 
farger på dagtid, og klassisk svart-hvitt -visning om natten. Den er utstyrt med en spesielt nøyaktig innebygd 
laseravstandsmodul, med tradisjonell rø rdesign, og overholder behovene til profesjonelle jegere som setter pris 
på tradisjoner og ønsker teknologisk overlegenhet. Siktet er egnet for felt- og skogjakt, eventyr og redning. 
2. Pakkens innhold 
Pakken inkluderer: Enhet (× 1), batteri (× 1), batterilader (× 1), Type-C-kabel (× 1), lofri klut (× 1), veske (× 1) og 
hurtigstartsv eiledning (× 1). 

 
 

  
  

Hurtigveiledning 
(× 1) 

Type-C-kabel 
(x 1) 

Lofri klut (× 1) Batteri (× 1) Batterilader  
(× 1) 

Veske (× 1) 

3. Utseende (side 1 ҭ A) 
Utseendet kan variere avhengig av modellen. Se på det faktiske produktet for referanse. 
3 Qmwnct Delen som plasseres mot øyet for å se på målet. 
4 Fkqrvtklwuvgtkpiutkpi Justerer innstillingen for dioptri  
5 Mpcrrgt For innstilling av funksjoner og parametere. 

6 Ncfguvcvwukpfkmcvqt 

Angi ladestatusen til enheten. 
È Blinker rødt og grønt: Det har oppstått en feil.  
È Rød ҭ fast: Lader. 
È Lyser grønt: Fullt ladet.  

7 V{rg"E/itgpugupkvv Koble enheten til strømforsyningen eller overfø r data med en type C-
kabel. 
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8 Dcvvgtkcxfgnkpi For batteriet. 
9 Jlwn For å velge funksjoner og parametere og veksle digital zoom. 
: Ncugtcxuvcpfuoּףngt Måler avstanden til målet med laser. 
; Fkqrvtklwuvgtkpiutkpi For å justere stø rrelsen på blenderåpningen. 
32 Hqmwutkpi Juster fokuset for å få et tydelig bilde. 
33 Nkpugfgmugn Beskytter linsen. 

 
Knappebeskrivelse  

 

4. Sette inn batteri (side 1 ҭ B) 
Instruksjoner 

 
Av/på Trykk: Standbymodus/ vekk enheten. | Jqnf< Slå av/på. 

* Strømindikatoren lyser rødt når enheten er på. 

 Ta bilde Trykk: Ta bilder. | Jqnf< Starte/stoppe opptak av video.  

 
Laser Trykk: Slå på/av laseravstandsmåling. | Hold: Slå på/av PIP (bilde-i-bilde). 

 Hjul 

Menyfri modus: 
Hold: Gå inn i menyen. | Roter: Bytt til digital zoom.  
Menymodus:  
Trykk: Bekreft/sett parametre.  | Hold: Lagre og avslutt meny. | Tqvgt<"Flytt opp/ flytt 
ned. 

  
+  

 

Ta bilde + 
laser Hold: Lås / lås opp hjulet. 
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1. Vri batteridekselet mot klokken for å løsne det.  
2. Sett inn batteriet i batteriluken med plussymbolet vendt innover.  
3. Vri batteridekselet med klokken for å stramme det til.  

 Merknad 
È Hvis batteridekselet blir skittent kan en ren klut brukes til å tø rke av tråden for å sikre bedre ledningsevne. 
È Ta ut batteriet dersom enheten ikke skal brukes på en lang stund. 
È Den eksterne oppladbare batteritypen er 18650 og batteristø rrelsen skal væ re 19 mm × 70 mm. Nominell 

spenning er 3,6 V og batterikapasiteten er 3200 mAh. 
È Det innebygde batteriet er et oppladbart lithiumbatteri og batteristø rrelsen skal væ re 23 mm × 67 mm. Den 

angitte spenningen er 3,635 V og kapasiteten er 3350 mAh. 

5. Ladeenhet (side 1 ҭ C) 
Instruksjoner 
1. Lø ft dekselet til Type-C-grensesnittet.  
2. Koble sammen enheten og strømadapteren med en type-C-kabel for å lade enheten 

 Merknad 
È Du kan bruke batteriladeren til å lade batteriet. 
È Ladetemperaturen skal væ re mellom 0 °C til 45 °C (32 °F til 113 °F). 
È Lad enheten i mer enn seks timer fø r fø rste gangs bruk. 
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6. App-tilkobling  
  

  

È Fastvareoppdatering 
È Bla og last ned 

È Fjernkontroll  
È Forhåndsvisning 

È HIKMICRO Academy 
È Nettjeneste  

  

Instruksjoner 
1. Skann QR-koden for å laste ned og installere appen. 
2. Velg  i enhetsmenyen for å akrivere hotspot. 
3. Slå på WLAN på telefonen og koble til enhetens hotspot. 
È Aktiveringspunktnavn: HIKMICRO_Serienr. 
È Hotspot -passord: Serienr. 

4. Å pne appen og koble telefonen til enheten. Du kan vise direktevisningen fra enheten på telefonen din. 
7. Komme i gang 
Monter enhet på skinnen (side 2 ҭ D) 
Instruksjoner 
1. Skru løs den øvre ringen med en sekskantnøkkel. 
2. Plasser enheten i den nedre halvdelen av ringen, og tilpass de øvre hullene til de nedre hullene. 
3. Sett inn og stram skruene. 
4. Løsne skruene på nedre halvdel av ringen. 
5. Fest den nedre halvdelen av ringen til skinnen, og stram til skruene på ringen. Sørg for at enheten forblir i 
vater. 

 Merknad 
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È Ringen kan variere avhengig av modellen. Forhold deg til det faktiske produktet.  
È Ringen kjøpes seperat. 
È Bruk en lofri klut til  å rengjø re enhetens base og skinne. 
Montere IR-lampen (side 3 ҭ E) 
Instruksjoner 
1. Å pne IR-lysbraketten, og plasser enheten på IR-lysbraketten.  
2. Lås spaken ved å trykke på den for å feste braketten, slik illustrasjonen viser. 
3. Vri IR-lampens batterideksel mot klokken for å fjerne det. Tre IR-lampen gjennom hullet på braketten, og vri 
så IR-lampens batterideksel med klokken for å stramme det til.  
4. Stram skruene for å feste IR-lampen. 

 Merknad 
È Vri på spaken for å justere IR-lampebraketten. Spaken løsner hvis den alltid blir vridd mot klokken. Vri spaken 

med klokken for å feste den. 
È Sørg for at antiskli-mønsteret på spaken vender utover når du trykker på spaken. 
È IR-lyset og braketten til det kjøpes separat. 
Nullstilling (side 4 ҭ F) 
Instruksjoner 
1. Velg  i menyen, og trykk på hjulet for å gå inn i grensesnittet for retikkelinnstillingene. 
2. Velg  for å velge et rektikkel og velg  for å angi avstanden til målet. 
3. Sikt på målet. 
4. Velg  for å angi det digitale zoomforholdet og velg  for å fryse bildet. 
5. Vri på hjulet for å stille koordinatene X eller Y til det store rektikkelet er på linje med treffpunktet.   
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8. Flere operasjoner 
Skann QR-koden nedenfor for å få tak i brukerhåndboken, som har mer informasjon om bruken. 
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1. Johdanto 
HIKMICRO ALPEX LRF 4K -digitaalinen päivä- ja pimeänäkö tähtäin toimii kaikissa ympäristön 
valaistusolosuhteissa. Kehittyneen 3840 x 2160 pikselin FHD-ilmaisimen ja välillä F1,2ҭ2,5 säädettävän aukon 
ansiosta se tarjoaa erittä in kirkkaan ja eloisan täysväritarkkuuden päiväsaikaan ja klassisen mustavalkokuvan 
ö isin. Se on varustettu erittä in tarkalla sisäänrakennetulla laseretäisyysmittarimoduulilla, ja sen perinteinen 
putkirakenne täyttää sellaisten ammattimaisten metsästäjien tarpeet, jotka arvostavat perinteitä ja pyrkivät 
teknologiseen paremmuuteen. Tähtäin soveltuu metsä- ja peltometsästykseen, vapaa-ajan toimintaan ja 
pelastustehtäviin. 
2. Pakkauksen sisä ltö 
Pakkaus sisältää seuraavat: Laite (x 1), akku (x 1), akkulaturi (x 1), Type-C-kaapeli (x 1), nukkaamaton liina  
(x 1), pussi (x 1) ja pika-aloitusopas (x 1). 

 
 

  
  

Pika-aloitusopas 
(x 1) 

Type-C-kaapeli 
(x 1) 

Nukkaamaton 
liina (x 1) 

Akku (x 1) Akkulaturi (x 1) Pussi (x 1) 

3. Ulkonäkö  (sivu 1 ҭ A) 
Ulkonäkö  voi vaihdella mallista riippuen. Katso todellisen tuotteen mallin mukaan. 
3 Qmwncctk Lähimpänä silmää oleva osa kohteen katsomiseen. 
4 Fkqrvgtkp"uּסּסv￼tgpicu Säätää diopteriasetusta 
5 Rckpkmmggv Toimintojen ja parametrien asettamiseen.  

6 Ncvcwuvkncp"ogtmmkxcnq 

Ilmaisee laitteen lataustilan.  
È Vilkkuva punainen ja vihreä: tapahtui virhe.  
È Tasaisesti palava punainen: lataa. 
È Tasaisesti palava vihreä: täyteen ladattu.  
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7 V{rg/E/nkkvּסpvּס Liitä laite virtalähteeseen tai siirrä tietoja Type-C-kaapelilla (USB-C). 
8 Rctkuvqnqmgtq Akun säilyttämiseen. 

9 R{￼tּס Toimintojen ja parametrien valitsemiseen ja digitaalisen zoomauksen 
vaihtamiseen. 

: Ncugtgvּסku{{uokvvctk Mittaa etäisyys kohteeseen laserilla. 
; Cwmqp"uּסּסv￼tgpicu Aukon säätämiseen. 
32 Vctmgppwutgpicu Säädä tarkennusta nähdäksesi selkeitä kohteita. 
33 Nkpuukp"uwqlwu Suojaa linssiä. 

 
Painikkeiden kuvaukset  

 

 
Virta Paina: Valmiustila/ herätä laite. | Rkfּס"rckpgvvwpc< kytke/katkaise virta.  

* Virran merkkivalo palaa punaisena, kun laite on päällä. 

 Ota kuva Paina: ota tilannekuva. | Rkfּס"rckpgvvwpc< käynnistä/pysäytä videotallennus. 

 Laser 
Paina: Kytke päälle/pois etäisyyden lasermittaus. | Pidä painettuna: kytke PIP (kuva 
kuvassa) päälle/pois päältä. 

 Pyö rä 

Ei valikkotila: 
Pidä painettuna: Siirry valikkoon. | Kierrä: vaihda digitaaliseen zoomaukseen. 
Valikkotila:  
Paina: vahvista/aseta parametrit.  | Pidä painettuna: tallenna ja poistu valikosta. |"
Mkgttּס<"siirry ylös/alas. 

  
+  

 

Ota kuva + 
laser Pidä painettuna: lukitse pyörä / avaa pyörän lukitus. 
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4. Asenna akku (sivu 1 ҭ B) 
Vaiheet 
1. Löysää akkulokeron kantta kiertämällä sitä vastapäivään.  
2. Työnnä akku akkulokeroon positiivinen merkki sisäänpäin. 
3. Kiristä akkulokeron kansi kiertämällä sitä myötäpäivään. 

 Huomautus 
È Jos akkulokeron kansi likaantuu, pyyhi se puhtaalla liinalla, jotta johtavuus on parempi. 
È Irrota akku, jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan. 
È Ulkoisen ladattavan akun tyyppi on 18650 ja koko 19 x 70 mm. Akun nimellisjännite on 3,6 V ja kapasiteetti 

3 200 mAh. 
È Sisäänrakennetun akun tyyppi on ladattava litiumakku ja koko 23 x 67 mm. Akun nimellisjännite on 3,635 V ja 

kapasiteetti 3  350 mAh. 

5. Lataa laite (sivu 1 ҭ C) 
Vaiheet 
1. Nosta Type-C-liitännän kantta. 
2. Yhdistä laite ja virtasovitin Type-C-kaapelilla laitteen lataamista varten  

 Huomautus 
È Voit ladata akun käyttämällä akkulaturia. 
È Latauslämpötilan on oltava 0ҭ45 °C. 
È Lataa laitetta yli 6 tuntia ennen ensimmäistä käyttökertaa. 
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6. Sovelluksen yhdistäminen 
  

  

È Laiteohjelmiston päivitys  
È Selaa ja lataa 

È Kauko-ohjain 

È Esikatsele 

È HIKMICRO Academy 
È Verkkopalvelu 

  

Vaiheet 
1. Lataa ja asenna sovellus skannaamalla QR-koodi. 
2. Ota yhteyspiste käyttöön valitsemalla  laitteen valikossa. 
3. Kytke puhelimesi WLAN päälle ja yhdistä laitteen yhteyspisteeseen. 
È Yhteyspisteen nimi: HIKMICRO_sarjanumero. 
È Yhteyspisteen salasana: sarjanumero. 

4. Avaa sovellus ja yhdistä puhelin laitteeseen. Näet laitteen käyttö liittymän puhelimessasi. 
7. Aloittaminen  
Laitteen asennus kiskoon (sivu 2 ҭ D) 
Vaiheet 
1. Irrota kiinnitysrenkaiden yläosat ruuvamalla ruuvit irti kuusioavaimella.  
2. Aseta laite kiinnitysrenkaiden kouruun ja kohdista renkaiden ylä- ja alaosien reiät päällekkäin. 
3. Aseta ja kiristä ruuvit. 
4. Löysää rengaskiinnikkeen alaosan ruuvit. 
5. Liitä rengaskiinnikkeen alaosa kiskoon ja kiristä kiinnikkeen ruuvit. Varmista, että laite pysyy vaakatasossa. 

 Huomautus 
È Rengas voi vaihdella mallista riippuen. Katso todellisen tuotteen mukaan.  

È Rengas on ostettava erikseen. 



Suomi                                                                                      

99 

È Käytä nukkaamatonta liinaa ja puhdista laitteen pohja ja kisko. 
IR-taskulampun asennus (sivu 3 ҭ E) 
Vaiheet 
1. Avaa IR-taskulampun kiinnike ja aseta laite IR-taskulampun kiinnikkeeseen.  
2. Lukitse vipu painamalla sitä kiinnikkeen kiinnittämiseksi kuvan osoittamalla tavalla.  
3. Irrota IR-taskulampun paristolokeron kansi kääntämällä vastapäivään, pujota IR-taskulamppu kiinnikkeen 
silmukkaan, kiinnitä sitten IR-taskulampun paristolokeron kansi kääntämällä myötäpäivään. 
4. Kiinnitä IR-taskulamppu kiristämällä ruuvit. 

 Huomautus 
È Säädä IR-taskulampun kiinnikettä kääntämällä vipua. Vipu irtoaa, jos jatkat sen kääntämistä vastapäivään. 

Asenna se kääntämällä vipua myötäpäivään. 

È Varmista, että vivun liukuestekuvio on ulospäin, kun painat vipua. 
È IR-taskulampun kiinnike ja IR-taskulamppu on ostettava erikseen.  

Nollaus (sivu 4 ҭ F) 
Vaiheet 
1. Valitse valikosta  ja siirry ristikon asetusnäkymään painamalla pyörää. 
2. Valitse  ristikon valitsemiseksi ja aseta etäisyys kohteeseen valitsemalla  . 
3. Tähtää kohteeseen. 
4. Aseta digitaalinen zoomaus valitsemalla  ja pysäytä kuva valitsemalla . 
5. Aseta koordinaatit X tai Y kiertämällä pyörää, kunnes iso ristikko kohdistuu osumapisteeseen.  
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8. Lisää toimintoja 
Voit hakea käyttöoppaan skannaamalla QR-koodin alapuolelta ja lukea siitä lisää toimintokuvauksia. 
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1. Introduktion  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K digitalt kikarsikte med dag-/nattläge fungerar i alla ljusfö rhållanden. Det räknar med 
en avancerad 3840 × 2160 FHD-detektor och justerbar bländare F1,2 till 2,5 som mö jliggör extrem tydlighet och 
intensiv färgklarhet dagtid samt klassiskt svartvitt mörkerseende nattetid. Kikartuben är utrustad med en extra 
noggrann, inbyggd laseravståndsmätare. Dess traditionella design uppfyller kraven från professionella jägare 
som värdesätter traditioner och söker överlägsen teknik. Kikarsiktet lämpar sig fö r jakt, utflykter och 
undsättning i fä lt och skog. 
2. Förpackningens innehåll 
Förpackningen innehåller: Enhet (1 st.), batteri (1 st.), batteriladdare (1 st.), kabel typ C (1 st.), dammfri trasa  
(1 st.), väska (1 st.) och snabbstartsguide (1 st.). 

 
 

  
  

Snabbstartsguide 
(1 st.) 

Typ C-kabel  
(1 st.) 

Dammfri 
trasa (1 st.) 

Batteri  
(1 st.) 

Batteriladdare 
(1 st.) 

Väska (1 st.) 

3. Utseende (sida 1ҭ A) 
Utseendet kan variera beroende på olika modeller. Använd den faktiska kameran som referens. 
3 Qmwnct Den del som placeras närmast ögat fö r att se målet. 
4 Lwuvgtkpiutkpi"h￼t"fkqrvtk Justerar dioptriinställningen.  
5 Mpcrrct För att stä lla in funktioner och parametrar. 

6 Uvcvwukpfkmgtkpi"h￼t"
ncffpkpi 

Indikerar enhetens laddningsstatus. 
È Blinkar rö tt och grönt: Ett fel har inträffat.  
È Lyser rö tt: Laddning. 
È Lyser grönt: Fulladdad.  

7 V{r/E"cpunwvpkpi För att ansluta enheten till strömförsörjning eller överfö ra data med en 
typ C-kabel. 
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8 Dcvvgtkhcem För batteriet. 
9 Jlwn För att välja funktioner och parametrar samt växla digital fö rstoring. 
: Ncugtcxuvּףpfuoּסvctg Mät avståndet till målet med laser. 

; Lwuvgtkpiutkpi"h￼t"
dnּסpfctg 

Justerar bländaröppningen. 

32 Hqmwutkpi Justerar fokus fö r att målet ska synas tydligt. 
33 Nkpuum{ff Skyddar objektivet. 

 
Beskrivning av knappar  

 
4. Installera batteri (sida 1 ҭ B) 
Steg 

 
Ström Tryck: Viloläge/aktivera enheten. | Jּףnn< Ström på/av. 

* Strömindikeringen lyser rö tt när enheten är på. 

 Ta bild Tryck: Ta stillbilder. | Jּףnn< Starta/stoppa inspelning av video.  

 
Laser Tryck: Slå på/av laseravståndsmätning. | Håll: Stäng av/slå på bild i bild-läge. 

 Hjul 

Läge utan meny: 
Håll: Ö ppna menyn. | Vrid: Växla digital fö rstoring. 
Menyläge:  
Tryck: Bekräfta/ange parametrar. | Håll: Meny fö r att spara och avsluta. | Xtkf<"Flytta 
uppåt/nedåt. 

  
+  

 

Ta bild + 
laser Håll: Lås/lås upp hjulet. 
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1. Vrid batteriluckan moturs fö r att frigö ra den.  
2. Sätt i batteriet i batterifacket med plussidan inåt.  
3. Vrid batteriluckan medurs fö r att stänga den. 

 Obs! 
È Använd en ren trasa fö r att torka av gängorna, fö r att säkerstä lla bättre funktion om batterifackets lock blir 

smutsigt.  

È Ta ur batterierna om enheten inte ska användas under en längre tid. 
È Det externa laddningsbara batteriet är av typen 18650 och batteristorleken ska vara 19 × 70 mm. 

Märkspänningen är 3,6 V och batterikapaciteten är 3200 mAh. 
È Det inbyggda batteriet är ett laddningsbart litiumbat teri och batteristorleken ska vara 23 x 67 mm. 

Märkspänningen är 3,635 V och batterikapaciteten är 3350 mAh. 
5. Ladda enhet (sida 1 ҭ C) 
Steg 
1. Lyft på locket till typ C-anslutningen. 
2. Anslut enheten och strömadaptern med en typ C-kabel fö r att ladda enheten. 

 Obs! 
È Du kan använda batteriladdaren fö r att ladda batteriet. 
È Laddningstemperaturen bör vara från 0 °C till 45 °C. 
È Ladda enheten i minst sex timmar fö re fö rsta användning. 
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6. App-anslutning 
  

  

È Uppgradering av fast programvara 

È Sök och ladda ner 
È Fjärrkontroll 
È Förhandsgranskning 

È HIKMICRO Academy 
È Online-tjänst 

  

Steg 
1. Skanna QR-koden fö r att ladda ner och installera appen. 
2. Välj  i enhetens meny fö r att aktivera åtkomstpunkt. 
3. Aktivera WLAN på telefonen och anslut till enhetens åtkomstpunkt. 
È Å tkomstpunktens namn: HIKMICRO_Serienummer. 
È Å tkomstpunktens lösenord: Serienummer 

4. Ö ppna appen och anslut telefonen till enheten. Du kan visa enhetens gränssnitt på telefonen. 
7. Komma igång 
Montera enhet på skena (sida 2 ҭ D) 
Steg 
1. Skruva loss ringens överdel med insexnyckeln. 
2. Placera enheten i den nedre halvan av ringen, och justera de övre hålen mot de undre hålen. 
3. Sätt i och dra åt skruvarna. 
4. Lossa skruvarna på den undre delen av ringen. 
5. Fäst den undre halvan av på skenan, och dra åt skruvarna på ringen. Kontrollera att enheten fö rblir nivellerad. 

 Obs! 
È Ringens utseende kan variera beroende på modell. Se den faktiska produkten.  
È Inhandla ringen separat. 
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È Använd luddfri trasa fö r att rengöra enhetens sockel och skenan. 
Montera IR-belysning (sida 3 ҭ E) 
Steg 
1. Ö ppna IR-lampans fäste och placera enheten på IR-lampfästet.  
2. Lås spaken genom att trycka in den fö r att låsa fästet på det sätt som bilden visar. 
3. Vrid IR-belysningens batterilucka moturs fö r att avlägsna den, dra IR-belysningen genom fästets ögla, och 
vrid sedan IR-belysningens batterilucka medurs fö r att dra åt den. 
4. Dra åt skruvarna fö r att fästa IR-belysningen. 

 Obs! 
È Vrid på spaken fö r att justera IR-belysningens fäste. Spaken kommer att lossna om du fortsätter att vrida den 

moturs. Vrid spaken medurs fö r att montera den. 
È Kontrollera att spakens halkfria mönster är placerat utåt när du trycker på spaken. 
È Inhandla IR-lampans fäste och IR-lampan separat. 
Ställ in nollpunkt (sida 4 ҭ F) 
Steg 
1. Välj  i menyn och tryck på hjulet fö r att gå till gränssnittet fö r hårkorsinställning. 
2. Välj  fö r att välja ett hårkors, och sedan  fö r att ställa in avståndet till målet. 
3. Sikta mot målet. 
4. Välj  fö r att stä lla in den digitala fö rstoringsgraden, och välj  fö r att frysa bilden. 
5. Vrid på hjulet fö r att stä lla in koordinat X eller Y tills det stora hårkorset är i linje med träffpunkten.  
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8. Ö vriga funktioner 
Skanna QR-koden nedan fö r att hämta bruksanvisningen fö r fler funktioner. 
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1. xcfcu 
Umckvogpkpku"fkgpqu"kt"pcmvkgu"ocv{oq"qrvkpku"vckmkmnku"ҷJKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6Mҵ"rwkmkck"xgkmkc"dgv"mqmkq"
crnkpmqu"cr xkgvkoq"u n{iqoku0"Vwt fcocu"rc cpi "5:62"Á"4382"HJF"fgvgmvqtk "kt"tgiwnkwqlco "H304ҭ2.5 
fkchtcio ."lku"w vkmtkpc"kvkp"ck m "kt"t{ m "xku "urcnx "xck|f "fkgp "kt"mncukmkp "pgurcnxqv "xck|f "pcmv 0" tgpivcu"
itin tiksnwu" oqpvwqvcu"nc|gtkpkq"vqnkoc kq"oqfwnku."mwtku"rcuk {ok"vtcfkekpkq"uvknkcwu"xco|fgnkq"fk|ckpw."
cvkvkpmcp kw"rtqhgukqpcnk "ogf kqvql ."mwtkg"xgtvkpc"vtcfkeklcu"kt"ukgmkc"vgejpqnqikpkq"rtcpc woq."rqtgkmkwu0"
Vckmkmnku"vkpmc"ogf kqmngk"ncwmg"kt"ok mg."pwqv{mkcou"kt"ignd lkowk0 
2. Rcmwqv u"vwtkp{u 
Rcmgvg"{tc<" tgpikp{u"*3"xpv0+."cmwownkcvqtkwu"*3"xpv0+."cmwownkcvqtkcwu" mtqxkmnku"*3"xpv0+."ҷV{rg-Eҵ"mcdgnku" 
*3"xpv0+."r m "pgrcnkgmcpvk" nwquv "*3"xpv0+."mtgr {u"*3"xpv0+"kt"itgkvq"rcuktgpikoq"xcfqxcu"*3"xpv0+0 

 
 

  
  

Greito 
pasirengimo 

vadovas (1 vnt.) 

ҷV{rg-
Eҵ"mcdgnku" 

(1 vnt.) 

R m "
nepaliekanti 

nwquv " 
(1 vnt.) 

Akumuliatorius 
(1 vnt.) 

Akumuliatoriaus 
mtqxkmnku" 

(1 vnt.) 

Ock gnku"*3"xpv0+ 

3. K xck|fc"*3"ҭ A psl.) 
K xck|fc"icnk"umktvku"rcicn"umktvkpiwu"oqfgnkwu0"Tgomkv u"hcmvkpkw"icokpkw0 
3 Qmwnkctcu Fcnku."gucpvk"ct kcwukck"cmkgu."mcf"d v "icnkoc"ocv{vk"vckmkp 0 

4 Fkqrvtkl "tgiwnkcxkoq"
kgfcu 

Ngkf kc"tgiwnkwqvk"fkqrvtkl "pwuvcv{o 

5 O{ivwmck Nustatyti funkcijas ir parametrus.  

6 mtqxkoq"d ugpqu"
kpfkmcvqtkwu 

Tqfq" tgpikpkq" mtqxkoq"d ugp 0 
È Oktmuk"tcwfqpck"kt" cnkck<" x{mq"mnckfc0" 
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È xkg kcpvku"tcwfqpcu<" mtcwpcoc0 
È xkg kcpvk" cnkc<"xkuk mck" mtcwvc0" 

7 ҷV{rg/Eҵ"u uclc Rtklwpivk" tgpikp "rtkg"ockvkpkoq" cnvkpkq"ctdc"rgtfwqvk"fwqogpku"ҷv{rg-
Eҵ"mcdgniu. 

8 Cmwownkcvqtkcwu"
um{tkwu 

Akumuliatoriui laikyti.  

9 Tcvwmcu Rcuktkpmvk"hwpmeklcu"kt"rctcogvtwu"dgk"rgtlwpivk"umckvogpkp "rtkctvkpko 0 
: Nc|gtkpku"vqnkocvku Nc|gtkw"k ocvwqlc"cvuvwo "kmk"vckmkpkq0 

; Fkchtcioqu"
tgiwnkcxkoq" kgfcu 

Pqt fcok"tgiwnkwqvk"fkchtcioqu"f{f 0 

32 Hqmwucxkoq" kgfcu Tgiwnkwqlc"hqmwucxko ."mcf"d v "icwvk"ck m u"vckmkpkck0 
33 Qdlgmv{xq"fcpivgnku Crucwiq"qdlgmv{x 0 

 
O{ivwmq"crtc {ocu" 

 
Maitinimas  

Paspaudus: dwf lkoq"tg kocu<1tgpikpkq"uwcmv{xkpkocu0"~"Rcnckmkwu< maitinimo 
lwpikocu1k lwpikocu0 
,"Mck" tgpikp{u" lwpivcu."ockvkpkoq"kpfkmcvqtkwu" xkg kcpvk"tcwfqpck0 

 Fiksuoti 
Paspaudus: oqogpvkpk "pwqvtcwm "hkmucxkocu0"~"Rcnckmkwu< xck|fq" tc " tc {oq 
rtcf kc1pabaiga. 

 Lazeris 
Paspaudus: lazerinio diapazono pwuvcv{oq" lwpikocu1k lwpikocu0"~"Palaikius: PIP 
*rcxgkmun nku"rcxgkmun n{lg+" lwpikocu"kt"k lwpikocu0 

 Ratukas 

Pg"ogpkw"tg kocu< 
Palaikius: Atidaryti meniu. | Sukimas: skaitmeninis priartinimo perjungimas.  
Ogpkw"tg kocu<" 
Paspaudus: rctcogvt "patvirtinimas/ nustatymas. | Palaikius: tc {ocu"kt"k lkocu"k "
meniu. | Uwmkocu<"Rgtm nkocu"cwm v{p1go{p0 
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4. Cmwownkcvqtkcwu" f lkocu"*3"ҭ B psl.) 
Veiksmai 
1. Rcuwmkvg"cmwownkcvqtkcwu"fcpivgn "rtkg "nckmtqf kq"tqf{mn ."mcf"l "cvnckuxkpvwo vg0" 
2. f mkvg"cmwownkcvqtk " "cmwownkcvqtkcwu"um{tk "rnkwuq" gpmnw" "xkf 0 
3. Rcuwmkvg"cmwownkcvqtkcwu"fcpivgn "rcicn"nckmtqf kq"tqf{mn ."mcf"l "rtkxgt vwo vg0 

 Pastaba 
È Ukgmfcok"w vkmtkpvk"igtgup "nckfwo ."lgk"cmwownkcvqtkcwu"um{tkcwu"fcpivgnku"uwukvgrc."pcwfqmkvg" xctk " nwquv "

sriegiui nuvalyti. 
È Lgk" tgpikp{u"pgpcwfqlcocu"kni "nckm ."k komkvg"cmwownkcvqtk 0 
È K qtkpkq" mtcwpcoq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc"3:872."q"cmwownkcvqtkcwu"f{fku"vwt v "d vk"3;"oo"Á"92"oo0"
Xctfkp " vcorc"{tc"5.8"X."q"cmwownkcvqtkcwu"vcnrc"ҭ 3200 mAh. 

È Kpvgitwqvq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc" mtcwpcocu"nk kq"lqp "cmwownkcvqtkwu."q"cmwownkcvqtkcwu"f{fku"vwt v "
d vk"45"oo"Á"89"oo0"Xctfkp " vcorc"{tc"5.857"X."o akumuliatoriaus talpa ҭ 3350 mAh. 

5. mtqxkoq" tgpikp{u"*3"ҭ C psl.) 
Veiksmai 
1. Rcmgnmkvg"ҷv{rg-Eҵ"u uclqu"fcpivgn 0 
2. Rtklwpmkvg" tgpikp "kt"ockvkpkoq"cfcrvgt "ҷv{rg-Eҵ"mcdgnkw."mcf" mtcwvwo vg" tgpikp 

 Pastaba 
È Cmwownkcvqtkwk" mtcwvk"icnkvg"pcwfqvk cmwownkcvqtkcwu" mtqxkmn 0 

È mtqxkoq"vgorgtcv tc"vwtk"d vk"pwq"2"°E"kmk"67"°E"*pwq"54"°H"kmk"335"°H+0 

  
+  

 

Fiksuoti + 
lazeris Palaikius: Atrakinkite/ w tcmkpmkvg"tcvwm 0 
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È Rtkg "pcwfqfcok"rkto "mctv ." mtcwmkvg" tgpikp "knikcw"pgk"8"xcncpfcu0 

6. Rtqitco n u"t{ {u 
  

  

È Rtqitcokp u"crctcvkp u" tcpiqu"
naujovinimas  

È Pct {ocu"ir atsisiuntimas  

È Nuotolinio valdymo pultelis  

È Rgt k tc 

È ҷJKMOKETQ"Cecfgo{ҵ 
È Kpvgtpgvkp "rcuncwic 

  

Veiksmai 
1. Pwumckv{mkvg"ST"mqf ."mcf"cvukuk uvwo vg"kt" fkgivwo vg"rtqitco n 0 
2. tgpikpkq" ogpkw"rcuktkpmkvg."mcf" lwpivwo vg"rtkgkiqu"vc m 0 
3. lwpmkvg"vgnghqpq"YNCP"kt"rtkuklwpmkvg"rtkg" tgpikpkq"rtkgkiqu"vc mq0 
È Rtkgkiqu"vc mq"rcxcfkpkocu<"JKMOKETQaUgtkcn"Pq0 
È Rtkgkiqu"vc mq"uncrvc qfku<"Ugtklqu"Pt0 

4. Cvkfct{mkvg"rtqitco n "kt"rtklwpmkvg"vgnghqp "rtkg" tgpikpkq0" tgpikpkq"u ucl "icnkvg"rgt k t vi telefone. 
7. Fctdq"rtcf kc 
tgpikpkq"oqpvcxkocu"cpv"d ignkq"*4"ҭ D psl.) 

Veiksmai 
1. g kcmcorkw"tcmvw"cvuwmkvg" kgfq"xkt 0 
2. f mkvg"rtkgvcku " "crcvkp " kgfq"rwu "kt"uwn{ikwqmkvg"xkt wvkpgu"cpicu"uw"crcvkp oku"cpiqoku0 
3. mk mkvg"kt"rtkxgt mkvg"xct vwu0 
4. Cvuwmkvg"xct vwu"crcvkp lg" kgfq"rwu lg0 
5. Rtkvxktvkpmkvg"crcvkp " kgfq"rwu "rtkg"d ignkq"kt"rtkxgt mkvg" kgfq"xct vwu0" ukvkmkpmkvg."mcf" tgpikp{u"{tc"
horizontalus. 
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 Pastaba 
È kgfcu"icnk"umktvku"rcicn"umktvkpiwu"oqfgnkwu0" t0"hcmvkp "icokp 0" 

È uki{mkvg" kgf "cvumktck0 

È Rtkgvckuq"rcitkpf "kt"d ign "pwxcn{mkvg"pgukr mwqlcp kc" nwquvg0 

IR degiklio montavimas (3 ҭ E psl.) 
Veiksmai 
1. Cvkfct{mkvg"kphtctcwfqp l "urkpfwnk "fgikmnkq"nckmkmn "kt" f mkvg"rtkgvcku " "kphtctcwfqp l "urkpfwnk "fgikmnkq"
nckmkmn 0" 
2. W tcmkpmkvg"uxktv ."rcurcwufcok"l ."mcf"rtkvxktvkpvwo vg"nckmkmn ."mckr"rctqf{vc"rcxgkmun n{lg0 
3. Pasukite IR degiklio akumuliatotkcwu"fcpivgn "rtkg "nckmtqf kq"tqf{mn ."mcf"l "pwkovwo vg."kt" mk mkvg"KT"fgikmn "
rgt"nckmkmnkq" kgf ."vcfc"rcuwmkvg"KT"fgikmnkq"cmwownkcvqtkcwu"fcpivgn "rcicn"nckmtqf kq"tqf{mn ."mcf"l "
rtkxgt vwo vg0 
4. Rtkxgt mkvg"xct vwu."mcf"rtkvxktvkpvwo vg"KT"fgikmn 0 

 Pastaba 
È Rcuwmkvg"uxktvgn ."pqt fcok"pwuvcv{vk"KT"fgikmnkq"nckmkmn 0"Uxktvgn "k oqpvwqlcoc."lgk"lk"pwqncv"uwmcoc"rtkg "
nckmtqf kq"tqf{mn 0"Pqt fcok"uxktvgn "uwoqpvwqvk."rcuwmkvg"l "rcicn"nckmtqf kq"tqf{mn 0 

È Urcwufcok"uxktvgn " ukvkmkpmkvg."mcf"uxktvgn u"crucwiqu"pwq"un{fkoq"tc vcu"pwmtgkrvcu" "k qt 0 

È uki{mkvg"kphtctcwfqp l "urkpfwnk "fgikmnkq"nckmkmn "kt"KT"fgikmn "cvumktck0 

Nulio nustatymas (4 ҭ F psl.) 
Veiksmai 
1. Meniu  rcuktkpmkvg"kt"rcurcwumkvg"tcvwm ."mcf"rcvgmvwo vg" "vkpmngnkq"pwuvcv{oq"u ucl 0 
2. Pasirinkite ."mcf"rcuktkpmvwo vg"vkpmngn ."kt"rcuktkpmkvg" ."mcf"pwuvcv{vwo vg"cvuvwo "kmk"vckmkpkq0 
3. Pwukvckm{mkvg" "vckmkp 0 
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4. Pasirinkite ."mcf"pwuvcv{vwo vg"umckvogpkp "rtkctvkpkoq"mqghkekgpv ."kt"rcuktkpmkvg" mcf"w hkmuwqvwo vg"
xck|f 0 
5. Uwmfcok"tcvwm "pwuvcv{mkvg Xarba Y mqqtfkpcvgu."mqn"fkfgnku"vkpmngnku"uwukn{ikwqu"uw"uo ikq"vc mw0 

8. Fcwikcw"qrgtcekl 
Pwumckv{mkvg"ST"mqf ."mcf"icwvwo vg"pcwfqvqlq"xcfqx ."umktv "fcwikcw"qrgtcekl 0 
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1. ʾˏ˄ " ʿ ˁ ˈ˄˕ 
ʴ˄ˋ ʿ "ˉ ˄ʾ "ˁˈ ʿˈ ˀ "˄"ˈ ˍˈ ˀ "ʿ˄ˁ ˈ˄˕"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"ˇ ˂ ˊ" ʾ ˊ ˊ˒"ˉ ˄"ˆ˔ʾˑ "
ˆ ʿ˄˕ " ʿ ˏ ˈ˄˕0"ʬˆ ˀ ˁ ˕" ʿ ˎ ˈ ˊʿ ʿ ˈˈ "ˇ ˊ ˄ˌ "HJF" "˃ ˎ ˈ˄ ˇ"5:62"Á"4382"˄"
ˀ ˆ˄ ˇ "ˁ˄ ˋ ˀˇ "H304Ү407"ˉ ˄ʾ " ʾ ˉ ˍ˄ʿ ˊ"ˉ ˆˈ ˌʿ ˊˈ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ " ʿ ʿˑ ˅ "

ˍ ˊ˅ ˊ˄"ʿ"ˁˈ ʿˈ "ʿ ˇ˕"˄"˅ ˍ ˊʿ ˈˈ "ˍ ˈ-ʾ ˆ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ "ˈ ˍ˒˔0"ʻˊ ˊ"ˉ ˄ʾ ."
ʿˑˉ ˆˈ ˈˈˑ "ʿ"˅ˆ ˄ˍ ˅ ˇ" ˊ˄ˆ "˄" ʾ ˁ ʿ ˈˈˑ " ʿ ˊˍˈˑˇ"ˆ ˃ ˈˑˇ"ˁ ˆ˒ˈ ˇ ˇ." ˊʿ ˍ ˊ"
ˊ ʾ ʿ ˈ˄˕ˇ"ˉ ˋ ˄ ˈ ˆ˒ˈˑ " ˊˈ˄˅ ʿ."˅ ˊ ˑ "ˌ ˈ˕ˊ"ˊ ˁ˄ˌ˄˄"˄" ˊ ˇ˕ˊ ˕"˅"ˊ ˈ ˆ ˀ˄ˍ ˅ ˇ "
ʿ ˎ ˈ ˊʿ 0" ˈ"ˉ ˁ ˁ˄ˊ"ˁˆ˕" ˊˑ"ʿ"ˉ ˆ˕ "˄"ˆ ."ˊ ˄ ˊ˄ˍ ˅˄ "ˉ ˁ ʿ"˄"ˉ ˄ ˅ ʿ-
ˉ ˊ ˆ˒ˈˑ " ˉ ˌ˄ 0 

2. ˇˉˆ ˅ˊ ˌ˄˕ 
ˇˉˆ ˅ˊ"ʿ˅ˆ˔ˍ ˊ"ʿ" ʾ˕<" ˄ʾ "*3"ˎˊ0+."ʾ ˊ ˕"*3"ˎˊ0+."˃ ˕ˁˈ " ˊ ˊʿ "*3"ˎˊ0+."˅ ʾ ˆ˒"V{rg-C 

*3"ˎˊ0+."ʾ ˃ʿ ʿ ˕"ˊ˅ ˈ˒"ˁˆ˕"ˉ ˊ˄ ˅˄"*3"ˎˊ0+." ˇ˅ "*3"ˎˊ0+"˄"˅ ˊ˅ " ˅ ʿ ˁ ˊʿ "*3"ˎˊ0+0 

 
 

  
  

ˊ˅ "
˅ ʿ ˁ ˊʿ "

ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ ˆ˕" 
*3"ˎˊ0+ 

ʾ ˆ˒ Type-C 
*3"ˎˊ0+ 

ʬ ˃ʿ ʿ ˕"
ˊ˅ ˈ˒"ˁˆ˕"
ˉ ˊ˄ ˅˄" 
*3"ˎˊ0+ 

ʬ ˊ ˕ 
 *3"ˎˊ0+ 

ʯ ˕ˁˈ "
ˊ ˊʿ " 
*3"ˎˊ0+ 

ˇ˅ "*3"ˎˊ0+ 

3. ˈ ˎˈ˄ "ʿ˄ˁ"* ˊ 0"3"ҭ A) 
ˈ ˎˈ˄ "ʿ˄ˁ"˃ ʿ˄ ˄ˊ" ˊ"˅ ˈ˅ ˊˈ "ˇ ˁ ˆ˄0"ʲˍ˄ˊˑʿ ˊ " ʾ ˈˈ ˊ˄"ˋ ˅ˊ˄ˍ ˅ ˀ "ˉ ˁ ˅ˊ 0 

3 ˅ ˆ˕ ʭ ˊ ˆ˒."˅ ˊ ˔" ˉ ˆ ˀ ˔ˊ"ˇ ˅ ˄ˇ ˆ˒ˈ "ʾˆ˄˃˅ "˅"ˀˆ ˃ "˄"
˄ ˉ ˆ˒˃ ˔ˊ"ˁˆ˕"ˈ ʾˆ˔ˁ ˈ˄˕"˃ "ˌ ˆ˒˔0 

4 ˆ ˄˅ "ˁ˄ ˉˊ ˄ ˈ "
˅ ˅ˌ˄˄ 

ʰ ˉ ˆ˒˃ ˊ ˕"ˁˆ˕"ˁ˄ ˉˊ ˄ ˈ "ˈ ˊ ˅˄ 
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5 ˈ ˉ˅˄ ˊ ˅ "ˋ ˈ˅ˌ˄ "˄"ˉ ˇ ˊ ʿ0 

6 ʰˈˁ˄˅ ˊ " ˊ ˕ˈ˄˕"
˃ ˕ˁ˅˄ 

˅ ˃ˑʿ ˊ" ˊ ˕ˈ˄ "˃ ˕ˁ˅˄ ˊ ˊʿ 0 
È ˄ˀ ˊ"˅ ˈˑˇ"˄"˃ ˆ ˈˑˇ<"ˉ ˄˃ ˎˆ " ˎ˄ʾ˅ 0" 
È ˊ ˕ˈˈ " ʿ ˊ˄ˊ ˕"˅ ˈˑˇ<"ʿˑˉ ˆˈ˕ ˊ ˕"˃ ˕ˁ˅ 0 
È ˊ ˕ˈˈ " ʿ ˊ˄ˊ ˕"˃ ˆ ˈˑˇ<" ˆˈ ˊ˒˔"˃ ˕˂ ˈ0" 

7 ʰˈˊ ˋ "V{rg/E ˁ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "˅ ʾ ˆ˕"v{rg-E"ˁˆ˕"ˉ˄ˊ ˈ˄˕" ˊ ˊʿ "˄ˆ˄"ˉ ˁ ˍ˄"
ˁ ˈˈˑ 0 

8 ʬ ˊ ˈˑ " ˊ ˅ ʭˆ˕" ˃ˇ ˏ ˈ˄˕"ʾ ˊ ˄0 

9 ˆ ˄˅ ʰ ˉ ˆ˒˃ ˊ ˕"ˁˆ˕"ʿˑʾ "ˋ ˈ˅ˌ˄ "˄"ˉ ˇ ˊ ʿ." "ˊ ˅˂ "ˁˆ˕"
ˉ ˅ˆ˔ˍ ˈ˄˕"ˌ˄ˋ ʿ ˀ "˃ ˇ 0 

: ʱ ˃ ˈˑ "ˁ ˆ˒ˈ ˇ ʰ˃ˇ ˈ˄ ˊ ˕ˈ˄˕"ˁ "ˌ ˆ˄" "ˉ ˇ ˏ˒˔"ˆ ˃ 0 

; ˆ ˄˅ " ˀ ˆ˄ ʿ˅˄"
ˁ˄ ˋ ˀˇˑ 

ʰ ˉ ˆ˒˃ ˊ ˕"ˁˆ˕"˄˃ˇ ˈ ˈ˄˕" ˃ˇ "ˁ˄ ˋ ˀˇˑ0 

32 ˆ˒ˌ "ˋ ˅ ˄ ʿ˅˄ ˀ ˆ˄ ʿ˅ "ˋ ˅ "ˁˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕"ˍ ˊ˅ ˀ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄˕"ˌ ˆ˄0 
33 ˑˎ˅ " ʾː ˅ˊ˄ʿ ʯ ˏ˄ˏ ˊ" ʾː ˅ˊ˄ʿ0 

 
ˉ˄ ˈ˄ "˅ˈ ˉ ˅" 

 
˄ˊ ˈ˄ 

ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ " ˊ ˊʿ "ʿ" ˂˄ˇ" ˂˄ˁ ˈ˄˕1 ʾ ˍ˄ "
˂˄ˇ0"~"˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1ʿˑ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕0 

," ˀˁ " ˊ ˊʿ "ʾ ˁ ˊ"ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ ."˄ˈˁ˄˅ ˊ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕"ʾ ˁ ˊ"ˉ ˊ ˕ˈˈ "
ˀ ˊ˒"˅ ˈˑˇ"ˌʿ ˊ ˇ0 

 ː ˇ˅ 
ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ː ˇ˅ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ 0"~"˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< 

ˉ ˅1 ˊ ˈ ʿ˅ "˃ ˉ˄ ˄"ʿ˄ˁ 0 

 ʱ  ˃

ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1ʿˑ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˆ ˃ ˈ ˀ "ˁ ˆ˒ˈ ˇ 0"~"
˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1ʿˑ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ " ˂˄ˇ "RKR"*˅ ˊ˄ˈ˅ "ʿ"

˅ ˊ˄ˈ˅ +0 
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4. ʲ ˊ ˈ ʿ˅ "ʾ ˊ ˄"* ˊ 0"3"ҭ B) 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 

1. ʵˊ ʾˑ" ˈ˕ˊ˒"˅ ˑˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ ."ˉ ʿ ˈ˄ˊ "ˉ ˊ˄ʿ"ˍ ʿ " ˊ ˆ˅˄0" 
2. ˊ ʿ˒ˊ "ʾ ˊ ˔"ʿ"ʾ ˊ ˈˑ " ˊ ˅"ˉ ˆ ˂˄ˊ ˆ˒ˈˑˇ"ˉ ˆ˔ ˇ"ʿˈ ˊ ˒0 
3. ʿ ˈ˄ˊ "˅ ˑˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ "ˉ "ˍ ʿ " ˊ ˆ˅ ."ˍˊ ʾˑ"˃ ˋ˄˅ ˄ ʿ ˊ˒" 0 

 ˄ˇ ˍ ˈ˄ 
È ˆ˄" ˊ ˅"˓ˆ ˇ ˈˊ ʿ"ˉ˄ˊ ˈ˄˕"˃ ˀ ˕˃ˈ˄ˊ ˕."ˊ "ˁˆ˕" ˆ ˍˎ ˈ˄˕"ˉ ʿ ˁ˄ˇ ˊ˄"ˈ ʾ ˁ˄ˇ "ˉ ˊ ˊ˒ 

˃˒ʾ "ˍ˄ ˊ " ˆˋ ˊ˅ 0 

È ˆ˄" ˊ ˊʿ "ˈ "ʾ ˁ ˊ"˄ ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ˒ ˕"ʿ"ˊ ˍ ˈ˄ "ˁ ˆˀ ˀ "ʿ ˇ ˈ˄."˄˃ʿˆ ˅˄ˊ "˄˃"ˈ ˀ "ʾ ˊ ˔0 

È ˄ˉ"ʿˈ ˎˈ "ˉ ˃ ˕˂ ˇ "ʾ ˊ ˄<"3:8720" ˃ˇ ˑ"ʾ ˊ ˄<"3;"Á"92 ˇˇ0" ˇ˄ˈ ˆ˒ˈ "
ˈ ˉ ˕˂ ˈ˄ <"5.8 ." ˇ˅ ˊ˒<"5422"ˇ-̱ 0 

È ˈ˄ˍ ˅˄ "ˁ ˈˈˑ "ʿ ˊ ˈˈ "ʾ ˊ ˄<"ˊ˄ˉ"Ү ˆ˄ˊ-˄˄ ˈˈ ˕."ˉ ˃ ˕˂ ˇ ˕=" ˃ˇ ˑ<" 
23 × 67 ˇˇ="ˈ ˇ˄ˈ ˆ˒ˈ "ˈ ˉ ˕˂ ˈ˄ <"5.857 ="ˈ ˇ˄ˈ ˆ˒ˈ ˕" ˇ˅ ˊ˒<"5572 ˇ -̱ 0 

 ˆ ˄˅ 

˂˄ˇˑ."ˈ "ˊˈ ˕ˏ˄ ˕"˅"ˇ ˈ˔< 
˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ˊ˅ ˑˊ˄ "ˇ ˈ˔0"~ ʿ ˊ< ˉ ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "

ˌ˄ˋ ʿ ˀ "˃ ˇ 0 
˂˄ˇ"ˇ ˈ˔<" 
ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ <"ˉ ˁˊʿ ˂ˁ ˈ˄ 1ˈ ˊ ˅ "ˉ ˇ ˊ ʿ0 | ˂ ˊ˄ " "
ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ<"̍˄ ˊ˒"˄"ʿˑ ˊ˄"˄˃"ˇ ˈ˔0"~"ʿ ˊ<"ˉ ˇ ˏ ˈ˄ "

ʿʿ 1ʿˈ˄˃0 

  
+  

 

ː ˇ˅ "-"
ˆ  ˃ ˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ<"ʾˆ ˅˄ ʿ˅ 1 ˃ʾˆ ˅˄ ʿ˅ "˅ ˆ ˄˅ 0 
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5. ʯ ˕ˁ˅ " ˊ ˊʿ "* ˊ 0"3"ҭ C) 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 

1. ˁˈ˄ˇ˄ˊ "˅ ˑˎ˅ ˄ˈˊ ˋ "WUD"V{rg-C. 
2. ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ " ˊ ˊʿ "˅" ˁ ˉˊ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕" "ˉ ˇ ˏ˒˔"˅ ʾ ˆ˕"V{rg-E"ˁˆ˕"˃ ˕ˁ˅˄"ʾ ˊ ˄ 

 ˄ˇ ˍ ˈ˄ 
È ʭˆ˕"˃ ˕ˁ˅˄"ʾ ˊ ˄"˄ ˉ ˆ˒˃ ˊ "˃ ˕ˁˈ " ˊ ˊʿ 0 

È ˇˉ ˊ "˃ ˕ˁ˅˄"ˁ ˆ˂ˈ "ˈ ˁ˄ˊ˒ ˕"ʿ"ˁ˄ ˉ ˃ ˈ " ˊ"2°E"ˁ "67°E0 

È ˁ"ˉ ʿˑˇ"˄ ˉ ˆ˒˃ ʿ ˈ˄ ˇ"˃ ˕ˁ˄ˊ " ˊ ˊʿ "ʿ"ˊ ˍ ˈ˄ "˅ ˅"ˇ˄ˈ˄ˇ ˇ"8 ˍ ʿ0 

6. ˁ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "˅"ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄˔ 
  

  

È ʾˈ ʿˆ ˈ˄ "ˉ ˎ˄ʿ˅˄ 

È ʾ˃ "˄"˃ ˀ ˃˅ 

È ˆ˒ˊ"ʭʲ 

È ˁʿ ˄ˊ ˆ˒ˈˑ "ˉ ˇ ˊ 

È HIKMICRO Academy 
È ˈˆ ˈ- ˆ ˂ʾ 

  

˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 
1. ˊ ˅ ˈ˄ ˊ "ST-˅ ˁ."ˍˊ ʾˑ"˃ ˀ ˃˄ˊ˒"˄" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"ˁ ˈˈ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ 0 
2. ˑʾ ˄ˊ " ʿ"ˇ ˈ˔" ˊ ˊʿ ."ˍˊ ʾˑ"ʿ˅ˆ˔ˍ˄ˊ˒"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ 0 
3. ˅ˆ˔ˍ˄ˊ " ˂˄ˇ"YNCP"ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ "˄"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ ˒"˅"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ " ˊ ˊʿ 0 
È ʰˇ˕"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <"JKMOKETQa ˄ ˈˑ "ˈ ˇ 0 
È ˆ˒ ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <" ˄ ˈˑ "ˈ ˇ 0 

4. ˊ˅ ˊ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ "˄"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ "ˊ ˆ ˋ ˈ"˅" ˊ ˊʿ 0" ˑ"ˇ ˂ ˊ "ˉ ˇ ˊ ˄ʿ ˊ˒"˄ˈˊ ˋ "
ˊ ˊʿ "ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ 0 



˅˄ "                                                                                     

117 

7. ˍ ˆ " ʾ ˊˑ 
ˈˊ ˂" ˊ ˊʿ "ˈ " ˅ "* ˊ 0"4"ҭ D) 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 

1. ˊʿ˄ˈˊ˄ˊ "ʿ ˈ˄ "ˍ ˊ˄"˅ ˆ˒ˌ ʿ ˀ "˅ ˉˆ ˈ˄˕"ˎ ˊ˄ˀ ˈˈˑˇ"˅ˆ˔ˍ ˇ0 
2. ˆ ˂˄ˊ " ˊ ˊʿ "ˈ "ˈ˄˂ˈ˄ "ˍ ˊ˄"˅ ˆ˒ˌ ʿ ˀ "˅ ˉˆ ˈ˄˕"˄" ʿˇ ˊ˄ˊ " ˊʿ ˊ˄˕"ʿ ˈ˄ "
ˍ ˊ " " ˊʿ ˊ˄˕ˇ˄"ˈ˄˂ˈ˄ 0 
3. ʯ ˅ ˊ˄ˊ "˄"˃ ˊ˕ˈ˄ˊ "ʿ˄ˈˊˑ0 
4. ˆ ʾ˒ˊ "ʿ˄ˈˊˑ"ˈ "ˈ˄˂ˈ "ˍ ˊ˄"˅ ˆ˒ˌ ʿ ˀ "˅ ˉˆ ˈ˄˕0 
5. ˄˅ ˉ˄ˊ "ˈ˄˂ˈ˔˔"ˍ ˊ˒"˅ ˆ˒ˌ ʿ ˀ "˅ ˉˆ ˈ˄˕"˅" ˆ˒ "˄"˃ ˊ˕ˈ˄ˊ "ʿ˄ˈˊˑ0"ʲʾ ˁ˄ˊ ˒."ˍˊ "
ˊ ˊʿ " ˊ ˈ ʿˆ ˈ " ʿˈ 0 

 ˄ˇ ˍ ˈ˄ 
È ˈ ˎˈ˄ "ʿ˄ˁ"˅ ˆ˒ˌ ʿ ˀ "˅ ˉˆ ˈ˄˕"˃ ʿ˄ ˄ˊ" ˊ"˅ ˈ˅ ˊˈ "ˇ ˁ ˆ˄0" ˇ0"ˋ ˅ˊ˄ˍ ˅ " ˊ ˊʿ 0" 

È ˆ˒ˌ ʿ "˅ ˉˆ ˈ˄ "ˉ ˄ ʾ ˊ ˊ ˕" ˊˁ ˆ˒ˈ 0 
È ˍ˄ ˊ˄ˊ " ˈ ʿ ˈ˄ " ˊ ˊʿ "˄" ˅ "ʾ ˃ʿ ʿ "ˊ˅ ˈ˒˔0 

ʲ ˊ ˈ ʿ˅ "ʰ-̄ ˂ ˅ˊ "* ˊ 0"5"ҭ E) 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 

1. ˅ ˊ "˅ ˈˎˊ ˈ"ʰ-̄ ˂ ˅ˊ "˄" ˊ ˈ ʿ˄ˊ "ˈ "ˈ ˀ " ˊ ˊʿ 0" 
2. ʯ ˋ˄˅ ˄ ˊ " ˑˍ ˀ."ˈ ˂ ʿ"ˈ "ˈ ˀ "ˁˆ˕"ˋ˄˅ ˌ˄˄"˅ ˈˎˊ ˈ ."˅ ˅"ˉ ˅ ˃ ˈ "ˈ " ˄ ˈ˅ 0 
3. ʿ ˈ˄ˊ "˅ ˑˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ "ʰ- ʿ ˊ˄ˊ ˆ˕"ˉ ˊ˄ʿ"ˍ ʿ " ˊ ˆ˅˄"˄" ˈ˄ˇ˄ˊ " 0"

ˁ ˈ˒ˊ "ʰ- ʿ ˊ˄ˊ ˆ˒"ˍ ˃" ˊʿ ˊ ˊʿ ˔ˏ "˅ ˆ˒ˌ "˅ ˉˆ ˈ˄˕." "˃ ˊ ˇ"ˉ ʿ ˈ˄ˊ "˅ ˑˎ˅ "
ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ "ʰ- ʿ ˊ˄ˊ ˆ˕"ˉ "ˍ ʿ " ˊ ˆ˅ "ˁˆ˕" "ˋ˄˅ ˌ˄˄0 
4. ʯ ˊ˕ˈ˄ˊ "ʿ˄ˈˊˑ"ˁˆ˕"˅ ˉˆ ˈ˄˕"ʰ- ʿ ˊ˄ˊ ˆ˕0 

 ˄ˇ ˍ ˈ˄ 
È ʿ ˈ˄ˊ " ˑˍ ˀ"ˁˆ˕" ˀ ˆ˄ ʿ˅˄"˅ ˈˎˊ ˈ "ʰ - ʿ ˊ˄ˊ ˆ˕0" ˄"ˉ ˊ ˕ˈˈ ˇ"ʿ ˏ ˈ˄˄" ˑˍ ˀ "
ˉ ˊ˄ʿ"ˍ ʿ " ˊ ˆ˅˄" ˈ"ʾ ˁ ˊ"ˁ ˇ ˈˊ˄ ʿ ˈ0" ʿ ˈ˄ˊ " ˑˍ ˀ"ˉ "ˍ ʿ " ˊ ˆ˅ "ˁˆ˕" ˀ "
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ˊ ˈ ʿ˅˄0 

È ʲʾ ˁ˄ˊ ˒."ˍˊ "ˉ ˄"ˈ ˂ ˊ˄˄"ˈ " ˑˍ ˀ"ˉ ˊ˄ʿ ˅ ˆ˒˃˕ˏ ˕"ˈ ˍ˅ "ˈ "ˈ ˇ"ˈ ˉ ʿˆ ˈ "ˈ ˂ 0 

È ʰ -̄ ˂ ˅ˊ "˄"˅ ˈˎˊˈ"ˁˆ˕"ˈ ˀ "ˉ ˄ ʾ ˊ ˔ˊ ˕" ˊˁ ˆ˒ˈ 0 

ʲ ˊ ˈ ʿ˅ "ˈ ˆ˕"* ˊ 0"6"ҭ F) 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 

1. ˑʾ ˄ˊ " ʿ"ˇ ˈ˔"˄"ˈ ˂ˇ˄ˊ "ˈ "˅ ˆ ˄˅ ."ˍˊ ʾˑ"ʿ ˊ˄"ʿ"˄ˈˊ ˋ "ˈ ˊ ˅˄"ʿ˄˃˄ ˈ " ˊ˅˄0 
2. ˂ˇ˄ˊ "."ˍˊ ʾˑ"ʿˑʾ ˊ˒"ʿ˄˃˄ ˈ ˔" ˊ˅ ."˃ ˊ ˇ"ʿˑʾ ˄ˊ ", ̱ ˊ ʾˑ"ˈ ˊ ˄ˊ˒"ˊ ˕ˈ˄ "ˁ "
ˌ ˆ˄0 
3. ʿ ˁ˄ˊ "ˉ ˄ʾ "ˈ "ˌ ˆ˒0 
4. ˑʾ ˄ˊ "."ˍˊ ʾˑ"ˈ ˊ ˄ˊ˒"ˌ˄ˋ ʿ "˃ ˇ."˃ ˊ ˇ"ʿˑʾ ˄ˊ "."ˍˊ ʾˑ" ˁ ˆ ˊ˒"˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ "
ˈ ˉ ˁʿ˄˂ˈˑˇ0 
5. ʿ ˈ˄ˊ "˅ ˆ ˄˅ ."ˍˊ ʾˑ" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"˅ ˁ˄ˈ ˊˑ X ˄"Y ́ ˅˄ˇ" ʾ ˃ ˇ."ˍˊ ʾˑ"ʾ ˆ˒ˎ ˕" ˊ˅ "
ʿˇ ˊ˄ˆ ˒" ˊ ˍ˅ "ˉ ˉ ˁ ˈ˄˕0 

8. ʭ ˉ ˆˈ˄ˊ ˆ˒ˈˑ " ˉ ˌ˄˄ 
ˊ ˅ ˈ˄ ˊ "ST-˅ ˁ"ˈ˄˂ "ˁˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕" ˅ ʿ ˁ ˊʿ "ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ ˆ˕" "ʾ ˆ "ˉ ˁ ʾˈˑˇ" ˉ˄ ˈ˄ ˇ"
ˉ ˌ˄ 0 
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1. ˊ ˉ 
ʴ˄ˋ ʿ˄ "ˉ ˄ ˊ "ˁ ˈˈ ˀ "ˊ "ˈ ˍˈ ˀ "ʾ ˍ ˈˈ˕"JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"˃ˁ ˊˈ˄ "ˉ ˌ˔ʿ ˊ˄"ʿ" ˇ ʿ "
ʾ ˁ˒-̞ ˅ "ˈ ʿ˅ ˆ˄ˎˈ˒ " ʿ ˊˆ ˈ ˊ 0" ˈ" ˈ ˏ ˈ˄ " ˁ ˅ ˈ ˆ ˈ˄ˇ"ˁ ˊˍ˄˅ ˇ"5:62"z"4382"HJF."ˇ ˗"
ˀ ˆ˒ ʿ ˈ "ˁ ˋ ˀˇ "ʿ ˁ"H304"ˁ "407" "˃ ʾ ˃ˉ ˍ ˗" ˊ ˄ˇ ˈˈ˕"ˈ ˁˍ ˊ˅ ˀ ."˕ ˅ ʿ ˀ " "ˍ˄ ˊ ˀ "

ˉ ʿˈ ˅ ˆ˒ ʿ ˀ "˃ ʾ ˂ ˈˈ˕"ʿˁ ˈ˒" "˅ˆ ˄ˍˈ ˀ "ˍ-̍ʾ ˆ ˀ "˃ ʾ ˂ ˈˈ˕"ʿˈ ˍ 0" ˄ ˊ "
ˈ ˏ ˈ˄ "ˈ ˁˊ ˍˈ˄ˇ"ʿʾ ˁ ʿ ˈ˄ˇ"ˆ ˃ ˈ˄ˇ"ˁ ˆ ˅ ˇ ˇ" "ˇ ˗"˅ ˉ ."ʿ˄˅ ˈ ˈ˄ " "ˊ ˁ˄ˌ ˈ ˇ "
ˊ˄ˆ ."ˊ ˇ "ʿ ˈ"˃ ˁ ʿ ˆ˒ˈ˄ˊ˒"ˉ ˊ ʾ˄"ˉ ˋ ˈ˄ "ˇ˄ ˆ˄ʿˌ ʿ."˕˅ "ˌ ˈ ˔ˊ˒"ˊ ˁ˄ˌ " "ˎ ˅ ˔ˊ˒"
ˊ ˈ ˆ ˀ ˍˈ "ˁ ˅ ˈ ˆ ˊ 0" ˄ ˊ ˉ ˄˃ˈ ˍ ˈ˄ "ˁˆ˕"ˉ ˆ˔ʿ ˈˈ˕"ʿ"ˉ ˆ "ˊ "ˆ ."ˉ ˁ ʿ" " ˕ˊ ʿ ˆ˒ˈ˄ "
ˉ ˌ 0 

2. ˇˉˆ ˅ˊ ˌ ˕ 
ˇˉˆ ˅ˊ ˌ ˕"ʿ˅ˆ˔ˍ ˗"ˊ ˅ <"ˉ ˄ ˊ "*3"ˎˊ0+."ʾ ˊ ˕"*3"ˎˊ0+."˃ ˕ˁˈ˄ "ˉ ˄ ˊ "*3"ˎˊ0+."˅ ʾ ˆ˒"V{rg-C 

*3"ˎˊ0+."ʾ ˃ʿ ʿ " ʿ ˊ˅ "*3"ˎˊ0+."ˍ ˆ"*3"ˎˊ0+."˅ ˊ˅ "˅ʿˈ˄ˌˊʿ "ˏ ˁ "ˉ ˍ ˊ˅ " ʾ ˊ˄"*3"ˎˊ0+0 

 
 

  
  

ˊ˅ "
˅ ʿˈ˄ˌˊʿ "
ˏ ˁ "ˉ ˍ ˊ˅ "
ʾ ˊ˄"*3"ˎˊ0+ 

ʾ ˆ˒"V{rg-C 
*3"ˎˊ0+ 

ʬ ˃ʿ ʿ "
ʿ ˊ˅ " 

*3"ˎˊ0+ 

ʬ ˊ ˕ 
 *3"ˎˊ0+ 

ʯ ˕ˁˈ˄ "
ˉ ˄ ˊ " 
*3"ˎˊ0+ 

ʵ ˆ"*3"ˎˊ0+ 

3. ʯ ʿˈ ˎˈ "ʿ˄ˀˆ˕ˁ"* ˊ ˈ˅ "3"ҭ A) 
ʯ ʿˈ ˎˈ "ʿ˄ˀˆ˕ˁ"ˇ ˂ "ʿ ˁ ˃ˈ˕ˊ˄ ˕"ʿ"˃ ˆ ˂ˈ ˊ "ʿ ˁ"ˇ ˁ ˆ 0"ʭˆ˕"ˁ ʿ ˁ˅˄"ˁ˄ʿ0"ˋ ˅ˊ˄ˍˈ˄ "ʿ˄ ʾ0 
3 ˅ ˆ˕ ʭ˄ʿ ˊ˒ ˕"ˍ ˃"ˈ˒ ˀ ."ˏ ʾ"ˉ ʾ ˍ˄ˊ˄"ˌ ˆ˒0 

4 ˆ˒ˌ " ˀ ˆ˔ʿ ˈˈ˕"
ˁ ˉ ́

ʭˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˁ ˉˊ 0 

5 ˈ ˉ˅˄ ʭˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˋ ˈ˅ˌ " "ˉ ˇ ˊ ʿ0 
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6 ˈˁ˄˅ ˊ " ˊ ˈ "
˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕ 

ʲ˅ ˃ ˗" ˊ ˈ"ˉ ˌ "˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔0 
È ʬˆ˄ˇ ˗"ˍ ʿ ˈ˄ˇ"ˊ "˃ ˆ ˈ˄ˇ<" ˊ ˆ ˕"ˉ ˇ˄ˆ˅ 0" 
È ˇ˄ˀ ˊˆ˄ʿ˄ "ˍ ʿ ˈ˄ <"ˊ ˄ʿ ˗"˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕0 
È ˇ˄ˀ ˊˆ˄ʿ˄ "˃ ˆ ˈ˄ <"ˉ ʿˈ ˊ˔"˃ ˕ˁ˂ ˈ˄ 0" 

7 Ҳ˃̠ˇ"V{rg/E ʭˆ˕"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔"ˁ "ˁ˂ ˆ "˂˄ʿˆ ˈˈ˕" ʾ "ˉ ˁ ˍ "
ˁ ˈ˄ "ˍ ˃"˅ ʾ ˆ˒"V{rg-C. 

8 ʬ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅ ʭˆ˕"ʿ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ʾ ˊ 0 

9 ˆ ˏ ˊ˅ ʭˆ˕"ʿ˄ʾ "ˋ ˈ˅ˌ " "ˉ ˇ ˊ ʿ" "ˁˆ˕"ʿ˄˅ ˈ ˈˈ˕"ˌ˄ˋ ʿ ˀ "
ˇ ˎˊ ʾ ʿ ˈˈ˕0 

: ʱ ˃ ˈ˄ "ˁ ˆ ˅ ˇ ʿ˄ˇ ˔˗"ʿ ˁ ˊ ˈ˒"ˁ "ˌ ˆ "˃ "ˁ ˉ ˇ ˀ ˔"ˆ ˃ 0 

; ˆ˒ˌ" ˀ ˆ˔ʿ ˈˈ˕"
ˁ ˋ ˀˇ˄ 

ʭˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˁ ˋ ˀˇ˄0 

32 ʳ ˅ ʿ ˆ˒ˈ "˅ ˆ˒ˌ ʭˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˋ ˅ "˃"ˇ ˊ ˔" ˊ ˄ˇ ˈˈ˕"ˍ ˊ˅ ˀ "
˃ ʾ ˂ ˈˈ˕"ˌ ˆ 0 

33 ˄ˎ˅ " ʾҲ̠˅ˊ˄ʿ ʯ ˄ˏ ˗" ʾҲ˗˅ˊ˄ʿ0 
 
ˉ˄ "˅ˈ ˉ ˅" 

 
ʮ˄ʿˆ ˈˈ˕ 

ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˂˄ˇ" ˍ ˅ ʿ ˈˈ˕1ˉ ʾ ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< 
ʿ ˇ˅ˈ ˈˈ˕"ˊ "ʿ˄ˇ˅ˈ ˈˈ˕"˂˄ʿˆ ˈˈ˕0 
," ˆ˄"ˉ ˄ ˊ " ʿ ˇ˅ˈ ˈ ." ˈˁ˄˅ ˊ "˂˄ʿˆ ˈˈ˕" ʿ ˊ˄ˊ˒ ˕"ˈ ˇ˄ˀ ˊˆ˄ʿ˄ˇ"
ˍ ʿ ˈ˄ˇ0 

 ʯ ˇ˅ ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˃ ʾ˄ˊ˄"˃ˈ ˇ ˅0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ˉ ˍ ˊ˄1˃ ˉ˄ˈ˄ˊ˄"˃ ˉ˄ "ʿ ˁ 0 

 ʱ  ˃
ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ʿ ˇ˅ˈ ˊ˄1ʿ˄ˇ˅ˈ ˊ˄"ʿ˄ˇ ˔ʿ ˈˈ˕"ʿ ˁ ˊ ˈ "ˆ ˃ ˇ0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< 

ʿ ˇ˅ˈ ˈˈ˕1ʿ˄ˇ˅ˈ ˈˈ˕" ˂˄ˇ "RKR"*˅ ˊ˄ˈ˅ "ʿ"˅ ˊ˄ˈˌ +0 

 ˆ ˏ ˊ˅ ˃ "ˇ ˈ˔< 
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4. ʲ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ʾ ˊ "* ˊ ˈ˅ "3"ҭ B) 
˅˄ 

1. ˁ˅ ˄ ˊ "˅ ˄ˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ ."ˉ ʿ ˈ ʿˎ˄" "ˉ ˊ˄"ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ " ˊ ˆ˅˄0" 
2. ʲ ˊ ʿˊ "ʾ ˊ ˔"ʿ"ʾ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅"ˉ ˃ˈ ˍ˅ ˔"ˉ ˃˄ˊ˄ʿˈ ˀ "ˉ ˆ˔ "ʿ ˁ˄ˈ 0 
3. ʯ ˅ ˄ ˊ "˅ ˄ˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ ."ˉ ʿ ˈ ʿˎ˄" "˃ "ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ ˔" ˊ ˆ˅ ˔0 

 ˄ˇ ˊ˅ 
È ʷ  ʾ˃ ʾ ˃ˉ ˍ˄ˊ˄"˅ ˏ "ˉ ʿ ˁˈ ˊ˒."˕˅ˏ "˅ ˄ˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ "˃ ʾ ˁˈ˄ˆ ˕."ˉ ˊ ˊ˒" ˃˒ʾ "
ˍ˄ ˊ ˔" ʿ ˊ˅ ˔0 

È ˄ ˇ ˊ "ʾ ˊ ˔."˕˅ˏ "ˉ ˄ ˊ "ˈ "ʿ˄˅ ˄ ˊ ʿ ˗ˊ˒ ˕"ˉ ˊ˕ˀ ˇ"ˊ ˄ʿ ˆ ˀ "ˍ 0 

È ˄ˉ"˃ ʿˈ ˎˈ˒ " ˅ ˇ ˆ˕ˊ ˈ "ʾ ˊ "ҭ 3:872." ˃ˇ "ʾ ˊ "ˇ ˗"ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"3;"ˇˇ"z"92"ˇˇ0"
ˇ ˈ ˆ˒ˈ "ˈ ˉ ˀ "ʾ ˊ " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"5.8" ." "˗ˇˈ ˊ˒"ҭ 5422"ˇ ˀ0 

È ˄ˉ"ʿʾ ˁ ʿ ˈ "ʾ ˊ "ҭ ˆ -́ ˈˈ˄ " ˅ ˇ ˆ˕ˊ ." ˃ˇ "˕˅ ˀ "ˇ ˗" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"45"ˇˇ"z"89"ˇˇ0"
ˇ ˈ ˆ˒ˈ "ˈ ˉ ˀ "ʾ ˊ " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"5.857" ." "˗ˇˈ ˊ˒"ҭ 5572"ˇ ˀ0 

5. ʯ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔"* ˊ ˈ˅ "3"ҭ C) 
˅˄ 

ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ʿ ˊ˄"ʿ"ˇ ˈ˔0"~ ʾ ˊ ˈˈ˕< ˉ ˇ˄˅ ˈˈ˕"ˌ˄ˋ ʿ ˀ "
ˇ ˎˊ ʾ ʿ ˈˈ˕0 
ʲ"ˇ ˈ˔<" 

ˊ˄ ˅ ˈˈ˕<"ˉ ˁˊʿ ˁ˄ˊ˄1 ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ˉ ˇ ˊ ˄0 | ̡ ˊ ˄ˇ ˈˈ˕<"˃ʾ ˀˊ˄"˃ˇ ˈ˄"
ˊ "ʿ˄ ˊ˄"˃"ˇ ˈ˔0"~"ʾ ˊ ˈˈ˕<"ˉ ˇ ˊ˄ˊ˄ ˕"ʿˀ 1ʿˈ˄˃0 

  
+  

 

ʯ ˇ˅ "-"
ʱ  ˃ ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕<"˃ ʾˆ ˅ ʿ ˊ˄1 ˃ʾˆ ˅ ʿ ˊ˄"˅ ˆ ˏ ˊ˅ 0 
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1. ˁ˅ ˄ ˊ "˅ ˄ˎ˅ " ˃Ҳ˗ˇ "V{rg-C. 
2. ʷ ʾ"˃ ˕ˁ˄ˊ˄"ˉ ˄ ˊ ."˃)˗ˁˈ ˊ "ˉ ˄ ˊ "ˊ " ˁ ˉˊ "˂˄ʿˆ ˈˈ˕"˃ "ˁ ˉ ˇ ˀ ˔"˅ ʾ ˆ˔"V{rg-C. 

 ˄ˇ ˊ˅ 
È ʭˆ˕"˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ʾ ˊ " ˅ ˄ ˊ ˊ ˕"˃ ˕ˁˈ˄ˇ"ˉ ˄ ˊ ˗ˇ0 

È ˇˉ ˊ "ˉ ˁ ˍ "˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ʿ˄ˈˈ " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ʿ ˁ"2"°E"ˁ "67"°E"*ʿ ˁ"54"°H"ˁ "335"°H+0 

È ˁ"ˉ ˎ˄ˇ"ʿ˄˅ ˄ ˊ ˈˈ˕ˇ"˃ ˕ˁ˂ ˊ "ˉ ˄ ˊ "ʾ ˆ˒ˎ "8"ˀ ˁ˄ˈ0 

6. ˁҲ˗ˁˈ ˈˈ˕"ˁ ˁ ˊ˅ 
  

  

È ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ˉ ˎ˄ʿ˅˄ 

È ˀˆ˕ˁ"ˊ "˃ ʿ ˈˊ ˂ ˈˈ˕ 

È ʭ˄ ˊ ˈˌ ˈ "˅ ʿ ˈˈ˕ 

È ˉ ˁˈ "ˉ ˀˆ˕ˁ 

È ˅ ˁ ˇ ˕"JKMOKETQ 
È ˈˆ ˈ" ʾ ˆ ˀ ʿ ʿ ˈˈ˕ 

  

˅˄ 
1. ˁ ˅ ˈ ˊ "ST-˅ ˁ."ˏ ʾ"˃ ʿ ˈˊ ˂˄ˊ˄" " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ˁ ˁ ˊ ˅0 
2. ʲ"ˇ ˈ˔"ˉ ˄ ˊ ˔"ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒"."ˏ ʾ" ʿ ˇ˅ˈ ˊ˄"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ 0 
3. ʲʿ ˇ˅ˈ ˊ˒"ˈ "ʿ ˎ ˇ "ˊ ˆ ˋ ˈ "ʾ ˃ˁ ˊ ʿ "ˆ ˅ ˆ˒ˈ "ˇ ˂ "*YNCP+" "ˉ ˁҲ˗ˁˈ ˊ ˕"ˁ "ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ "
ˉ ˄ ˊ ˔0 
È ˇҲ˕"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <"JKMOKETQa ˈ˄ "ˈ ˇ 
È ˆ˒"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <" ˈ˄ "ˈ ˇ 

4. ˁ˅ ˄ ˊ "ˁ ˁ ˊ ˅" "ˉ ˁҲ˗ˁˈ ˊ "ʿ ˎ"ˊ ˆ ˋ ˈ"ˁ "ˉ ˄ ˊ ˔0" ˉ "ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ "ʿ˄"ˇ ˂ ˊ "ʾ ˍ˄ˊ˄"
ˈˊ ˋ "ˉ ˄ ˊ ˔0 



ʲ˅ ˈ ˒˅ "                                                                                     

123 

7. ˍ ˊ ˅" ʾ ˊ˄ 

ʲ ˊ ˈ ʿ ˊ˒"ˉ ˄ ˊ "ˈ "ˈ ˉ ˕ˇˈ "* ˊ ˈ˅ "4"ҭ D) 
˅˄ 

1. ˁ˅ ˊ ˊ˒"ʿ ˈ˔"ˍ ˊ˄ˈ " ˉ ʿ˄"˃ "ˁ ˉ ˇ ˀ ˔"ˎ ˊ˄ˀ ˈˈ ˀ "˅ˆ˔ˍ 0 
2. ˃ˇ ˊ ˊ˒"ˉ ˄ ˊ "ˈ "ˈ˄˂ˈ "ˍ ˊ˄ˈ " ˉ ʿ˄" " ˇ ˊ ˊ˒" ˊʿ ˄"ˈ "ʿ ˈ "ˍ ˊ˄ˈ " ˉ ʿ˄"˃"
ˊʿ ˇ˄"ˈ "ˈ˄˂ˈ "ˍ ˊ˄ˈ 0 

3. ʲ ˊ ʿˊ " "˃ ˊ˕ˀˈ ˊ˒"ˀʿ˄ˈˊ˄0 
4. ˆ ʾˊ "ˀʿ˄ˈˊ˄"ˈ "ˈ˄˂ˈ "ˍ ˊ˄ˈ " ˉ ʿ˄0 
5. ʲ ˊ ˈ ʿ ˊ˒"ˈ˄˂ˈ˔"ˍ ˊ˄ˈ " ˉ ʿ˄"ˈ "ˈ ˉ ˕ˇˈ " "˃ ˊ˕ˀˈ ˊ˒"ˀʿ˄ˈˊ˄"ˈ " ˉ ʿ 0" ˅ ˈ ˊ ˕."ˏ "
ˉ ˄ ˊ " ˊ ˈ ʿˆ ˈ " ʿˈ 0 

 ˄ˇ ˊ˅ 
È ˉ ʿ "ˇ ˂ "ʿ ˁ ˃ˈ˕ˊ˄ ˕"ʿ"˃ ˆ ˂ˈ ˊ "ʿ ˁ"ˇ ˁ ˆ 0"ʭ˄ʿ0"ˋ ˅ˊ˄ˍˈ˄ "ʿ˄ ʾ0" 

È ˉ ʿ " ˆ ˁ"ˉ ˄ˁʾ ˊ˄" ˅ ˇ 0 

È ʭˆ˕"ˉ ˊ˄ ˈˈ˕" ˈ ʿ˄"ˉ ˄ ˊ ˔" "ˈ ˉ ˕ˇˈ "ʿ˄˅ ˄ ˊ ʿ ˊ "ʾ ˃ʿ ʿ " ʿ ˊ˅ 0 

ʲ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕" ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕"* ˊ ˈ˅ "5"ҭ E) 
˅˄ 

1. ˁ˅ ˄ ˊ "˅ˈˎˊ ˈ" ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕" " ˃ˇ ˊ ˊ˒"ˉ ˄ ˊ " "˅ ˈˎˊ ˈ 0" 
2. ˊ˄ ˈ ˊ˒" "˃ ˏ ˉˈ ˊ˒"ʿ ˂ ˆ˒."˕˅"ˉ ˅ ˃ ˈ "ˈ "ˇ ˆ˔ˈ˅ ."ˏ ʾ"˃ ˋ ˅ ʿ ˊ˄"˅ ˈˎˊ ˈ0 
3. ʿ ˈ ˊ˒"ˉ ˊ˄"ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ " ˊ ˆ˅˄"˅ ˄ˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ " ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕" "˃ˈ ˇ ˊ˒"
."́ ʿˊ " ˈˋ ˍ ʿ ˈ˄ "ˆ ˊ " "˅ ˆ˒ˌ "˅ ˈˎˊ ˈ ."ˉ ˆ˕"ˍ ˀ "˃ ˅ ˄ ˊ " "˃ ˊ˕ˀˈ ˊ˒"˅ ˄ˎ˅ "

ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ " ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕."ˉ ʿ ˈ ʿˎ˄" "˃ "ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ ˔" ˊ ˆ˅ ˔0 
4. ʯ ˊ˕ˀˈ ˊ˒"ˀʿ˄ˈˊ˄."ˏ ʾ"˃ ˅ ˉ˄ˊ˄" ˈˋ ˍ ʿ ˈ˄ "ˆ ˊ 0 

 ˄ˇ ˊ˅ 
È ʷ ʾ"ʿ ˁ ˀ ˆ˔ʿ ˊ˄"˅ ˈˎˊ ˈ" ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕." ʾ ˊ ˊ "ʿ ˂ ˆ˒0" ˂ ˆ˒"ʿ ˁ˅ ˊ˄ˊ˒ ˕."˕˅ˏ "

ˀ "ˉ ˊ ˈ " ʾ ˊ ˊ˄"ˉ ˊ˄"ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ " ˊ ˆ˅˄0"ʷ ʾ" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄" ˀ ." ʾ ˊ ˊ " ˀ "˃ "
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ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ ˔" ˊ ˆ˅ ˔0 

È ˊ˄ ˅ ˔ˍ˄"ʿ ˂ ˆ˒."ˉ ˅ ˈ ˊ ˕."ˏ " ˀ "ˉ ˊ˄˅ ʿ˃ˈ˄ "ʿ ˃ ˈ ˅"˃ˈ ˁ˄ˊ˒ ˕"˃˃ ʿˈ 0 

È ˈˋ ˍ ʿ ˈ˄ "ˆ ˊ " "˅ ˈˎˊ ˈ" ˈˋ ˍ ʿ ˈ ˀ "ˆ ˊ ˕" ˆ ˁ"ˉ ˄ˁʾ ˊ˄" ˅ ˇ 0 

˄ʿ ˁ ˈˈ˕"ˁ "ˈ ˇ ˆ˒ˈ ˀ "ʾ ˔"* ˊ ˈ˅ "6"ҭ F) 
˅˄ 

1. ʲ"ˇ ˈ˔"ʿ˄ʾ ˊ˒" "ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒"˅ ˆ ˏ ˊ˅ ."ˏ ʾ" ʿ ˊ˄"ʿ" ˈˊ ˋ "ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ʿ ˃˄ ˈ ˀ " ˊ 0 
2. ˄ʾ ˊ˒"."ˏ ʾ"ʿ˄ʾ ˊ˄"ʿ ˃˄ ˈ˄ " ˊ."ˉ ˆ˕"ˍ ˀ "ʿ˄ʾ ˊ˒"."ˏ ʾ" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ʿ ˁ ˊ ˈ˒"ˁ "ˌ ˆ 0 
3. ʿ ˁ ˊ˒"ˉ ˄ ˊ "ˈ "ˌ ˆ˒0 
4. ˄ʾ ˊ˒"."ˏ ʾ"˃ ˁ ˊ˄"˅ ˋ ˌ ˗ˈˊ"ˌ˄ˋ ʿ ˀ "ˇˎˊ ʾ ʿ ˈˈ˕."ˉ ˆ˕"ˍ ˀ "ʿ˄ʾ ˊ˒"."ˏ ʾ"
˃ ˋ ˅ ʿ ˊ˄"˃ ʾ ˂ ˈˈ˕0 
5. ʾ ˊ ˊ "˅ ˆ ˏ ˊ˅ " "˃ˇ ˈ˔ ˊ "˅ ˁ˄ˈ ˊ˄"X ʾ "Y ́ ˅˄ˇ"ˍ˄ˈ ˇ."ˏ ʾ"ʿ ˆ˄˅˄ "ʿ ˃˄ ˈ˄ " ˊ"
˃ʾ ˀ ʿ ˕"˃"ˊ ˍ˅ ˔"ʿˆ ˍ ˈˈ˕0 

8. ˈˎ " ˉ ˌ 
ˁ ˅ ˈ ˊ "ST-˅ ˁ."ˏ ʾ" ˊ ˄ˇ ˊ˄"ˉ ʾˈ˄˅"˅ ˄ ˊ ʿ ˍ . "˕˅ ˇ " ˉ˄ ˔ˊ˒ ˕" ˈˎ " ˉ ˌ 0 
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1. Iktk 
JKMOKETQ"CNRGZ"NTH"6M"Fklkvcn"Igeg"I pf |"I￼t "F td p ."v o"qtvco"Ì ÌmnctÌpfc"ּצcnÌ cdknkt0"Ignk ok "5:62"Á"
4382"HJF"fgfgmv￼tg"xg"H304"kng"407"ctcuÌpfc"c{ctncpcdknkt"dkt"fk{chtcoc"ucjkr"olan dürbün, gündüzleri tam 
tgpmvg"uqp"fgtgeg"pgv"xg"ecpnÌ"i￼t pv ngt."igegngtk"kug"mncukm"uk{cj"dg{c|"i￼t "uwpct0"Gmuvtc"fq twnwm"uc nc{cp"
{gtng km"nc|gt"oguchg"￼nּצgt"oqf n pg"ucjkr"qncp"dw"f td p."igngpgmugn"dqtw"vct|Ìpfcmk"vcuctÌoÌ{nc"igngpgmngtg"
fg gt xgtgp"xg"vgmpqnqlkm" uv pn m"ctc{cp"rtqhgu{qpgn"cxeÌnctÌp"kjvk{cּצnctÌpÌ"mct Ìnct0"F td p"ctc|k"xg"qtocp"
cxeÌnÌ Ì."ocegtc"cmvkxkvgngtk"xg"mwtvctoc"kּצkp"w{iwpfwt0 
2. Mwvw" gtkצּ k 
Rcmgvkp"kּצkpfg" wpnct"{gt"cnÌt<"Ekjc|"*Á"3+."Rkn"*Á"3+."Rkn" ctl"Ekjc|Ì"*Á3+."Type-C Kablo (× 1), Pamuksuz Bez (× 1), 
Vqtdc"*Á"3+"xg"JÌ|nÌ"Dc ncpiÌּצ"MÌncxw|w"*Á"3+0 

 
 

  
  

JÌ|nÌ"Dc ncpiÌּצ"
MÌncxw|w"*Á"3+ 

Type-C Kablo 
(× 1) 

Pamuksuz 
Bez (× 1) 

Pil (× 1) Rkn" ctl"Ekjc|Ì" 
(× 1) 

Torba (× 1) 

3. Görünüm (Sayfa 1 ҭ A) 
I￼t p o"hctmnÌ"oqfgnngtg"i￼tg"fg k kmnkm"i￼uvgtgdknkt0"N vhgp"igtּצgm" t p "tghgtcpu"cnÌp0 
3 I￼|"ogteg k Jgfghk"i￼t pv ngogm"kּצkp"i￼|g"{cmÌp"dkt"{gtg"{gtng vktkngp"rctּצc0 
4 Fk{qrvgt"C{ct"JcnmcuÌ Fk{qrvtk"c{ctÌpÌ"{crct 
5 F ogngt ngxngtk"xg"rctcogvtgngtk"c{ctncocm"için. 

6 ctl"Fwtwow"I￼uvgtiguk 

Ekjc|Ìp" ctl"fwtwowpw"dgnktvkt0 
È [cpÌr"U￼pgp"MÌtoÌ|Ì"xg"[g kn<"Jcvc"qnw vw0" 
È U tgmnk"MÌtoÌ|Ì<" ctl"Qnw{qt0 
È Ucdkv"[g kn<"Vcocogp"fqnw0" 

7 Vkr/E"Ctc{ | Ekjc|Ì"i mc{pc"צּ Ìpc"dc nct"xg{c"dkt"v{rg-C kablo ile veri iletir. 
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8 Rkn"D￼noguk Rknkp"{gtng vktknoguk"kּצkp0 

9 Vgmgtngm ngxngtk"xg"rctcogvtgngtk"ugּצogm"xg"fklkvcn"{cmÌpnc vÌtoc{Ì"
açmak/kapatmak için.  

: Nc|gtnk"Oguchg"ּהnּצgt Jgfghng"ctcuÌpfcmk"oguchg{k"nc|gtng"￼nּצgt0 
; Fk{chtco"C{ct"JcnmcuÌ Fk{chtcoÌp"dq{wvwpw"c{ctncocm"için. 
32 Qfcm"JcnmcuÌ Pgv"jgfghngt"gnfg"gvogm"kּצkp"qfc Ì"c{ctnct0 
33 Ogtegm"Mcrc Ì Lensi korur. 

 
F og"CּצÌmncocuÌ" 

 

 
Güç Basma: Dgmngog"Oqfw1Ekjc|Ì"w{cpfÌtoc0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< I e "cּצct1mcrcvÌt0 

,"Ekjc|"cּצÌm"qnfw wpfc"i  i￼uvgtiguk"ucdkv"mÌtoÌ|Ì"{cpct0"צּ

 Yakalama Basma: CpnÌm"i￼t pv ngtk"{cmcnct0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< Xkfgq"mc{fÌpÌ"dc ncvÌt1fwtfwtwt0 

 Lazer 
Basma: Nc|gtng"mqpwoncpfÌtoc{Ì"cּ1צmcrcv0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< RKRҲ{k"*Tguko" "kpfgצּ
Tguko+"cּצct1mcrcvÌt0 

 Tekerlek 

Ogp "FÌ Ì"Oqfw< 
DcuÌnÌ"vwvoc< Menüye girin. | Döndür: Fklkvcn"[cmÌpnc vÌtoc{Ì"Cּ1צMcrcv0 
Menü Modu:  
Basma: Parametreleri onaylar/ayarlar. | DcuÌnÌ"vwvoc<"Mc{fgfkp"xg"ogp fgp"ּצÌmÌp0"~"
F￼pf t<"[wmctÌ1c c Ì"jctgmgv"gvvktkt0 

  
+  

 

Yakalama + 
Lazer DcuÌnÌ"vwvoc<"Vgmgtng k"kilitler/kilidini açar.  
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4. Pili Takma (Sayfa 1 - B) 
CfÌonct 
1. Rkn"mcrc ÌpÌ"igx gvogm"kּצkp"uccv"{￼p p p"vgtukpg"f￼pf t p0" 
2. Rknk."ctvÌ"k ctgvk"kּצg"dcmcecm" gmknfg"rkn"d￼nogukpg"{gtng vktkp0 
3. Rkn"{wxcuÌ"mcrc ÌpÌ"uÌmÌ vÌtocm"kּצkp"uccv"{￼p pfg"ּצgxktkp0 

 Not 
È Fcjc"k{k"dkt"kngvmgpnkm"uc ncocm"kּצkp"rkn"d￼niguk"mktngpktug"vgok|"dkt"dg|"mwnncpctcm"{kxk"vgok|ng{kp0 

È Ekjc|"w|wp"u tg"mwnncpÌnoc|uc"rknk"ּצÌmctÌp0 

È Jctkek" ctl"gfkngdknkt"rkn"v t "3:872Ҳfkt"xg"rkn"dq{wvw"3;"oo"Á"92"oo"qnocnÌfÌt0"Pqokpcn"xqnvcl"5.8"X"ve pil 
kapasitesi 3200 mAh'dir.  

È Fcjknk"rkn"vkrk" ctl"gfkngdknkt"nkv{wo"k{qp"rknfkt"xg"rkn"dq{wvw"45"oo"Á"89"oo"qnocnÌfÌt0"Pqokpcn"xqnvcl"5.857"X"xg"
rkn"mcrcukvguk"5572"oCjҲfkt0 

5. Ekjc|Ì" ctl"Gvog"*Uc{hc"3"- C) 
CfÌonct 
1. Type-E"ctcdktkokpkp"mcrc ÌpÌ"mcnfÌtÌp0 
2. Ekjc|Ì" ctl"gvogm"kּצkp"ekjc|Ì"xg"i cfcrv￼t"צּ p "v{rg-E"mcdnquw{nc"dc nc{Ìp 

 Not 
È Rknk" ctl"gvogm"kּצkp"rkn" ctl"ekjc|ÌpÌ"mwnncpcdknktukpk|0 

È ctl"uÌecmnÌ Ì"2°E"knc"67°E"*54°H"knc"335°H+"ctcuÌpfc"qnocnÌfÌt0 

È nm"mg|"mwnncpocfcp"￼peg"ekjc|Ì"8"uccvvgp"w|wp"u tg" ctl"gfkp0 
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6. W{iwncoc"Dc ncpvÌuÌ 
  

  

È C{iÌv"[c|ÌnÌoÌ"[ mugnvog 
È I￼|cv"xg" pfkt 

È Uzaktan Kumanda 

È ּהp" |ngog 

È HIKMICRO Academy 
È םgxtko"  k"Ugtxkuצּ

  

CfÌonct 
1. W{iwncoc{Ì"kpfktogm"xg"{ mngogm"kּצkp"ST"mqfwpw"vctc{Ìp0 
2. Gvmkp"pqmvc{Ì"gvmkpng vktogm"kּצkp"ekjc|"ogp u pfg" simgesini seçin. 
3. Vgnghqpwpw|wp"YNCP)ÌpÌ"cּצÌp"xg"ekjc|"gvmkp"pqmvcuÌpc"dc ncpÌp0 
È Gvmkp"Pqmvc"CfÌ<"JKMOKETQaUgtk"Pq0 
È Gvmkp"Pqmvc"RctqncuÌ<"Ugtk No. 

4. W{iwncoc){Ì"cּצÌp"xg"vgnghqpwpw|w"ekjc|c"dc nc{Ìp0"Ekjc|Ìp"ctc{ | p "vgnghqpwpw|fcp"i￼t pv ng{gdknktukpk|0 
7. Dc nctmgp 
Ekjc|Ì"Tc{c"Oqpvg"Gvog"*Uc{hc"4"- D) 
CfÌonct 
1. JcnmcpÌp" uv"mÌuoÌpÌ"Cn{cp"cpcjvctÌ{nc"u￼m p0 
2. Ekjc|Ì"jcnmcpÌp"cnv"{ctÌuÌpc"{gtng vktkp."fcjc"uqptc" uv"fgnkmngtng"cnv"fgnkmngtk"jk|cnc{Ìp0 
3. XkfcnctÌ"vcmÌr"uÌmÌp0 
4. JcnmcpÌp"cnv"{ctÌuÌpfcmk"xkfcnctÌ"igx gvkp0 
5. JcnmcpÌp"cnv"{ctÌuÌpÌ"tc{c"vcmÌp"xg"jcnmc" |gtkpfgmk"xkfcnctÌ"uÌmÌp0"Ekjc|Ìp"f |"fwtfwundan emin olun. 

 Not 
È Jcnmc"hctmnÌ"oqfgnngtg"i￼tg"fg k kmnkm"i￼uvgtgdknkt0"N vhgp"igtּצgm" t p "gucu"cnÌp0" 

È N vhgp"jcnmc{Ì"c{tÌ"qnctcm"ucvÌp"cnÌp0 
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È Ekjc|"vcdcpÌpÌ"xg"tc{Ì"vgok|ngogm"kּצkp"jcx"dÌtcmoc{cp"dkt"dg|"mwnncpÌp0 

MÌ|Ìn￼vguk"Hgpgtk"Vcmoc"*Uc{hc"5"- E) 
CfÌonct 
1. MÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"fguvg kpk"cּצÌp"xg"ekjc|Ì"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"fguvg kpg"{gtng vktkp0" 
2. gmknfg"i￼uvgtknfk k"ikdk"fguvg k"ucdkvngogm"kּצkp"mqnc"dcuvÌtctcm"mknkvng{kp0 
3. MÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"rkn"mcrc ÌpÌ"uccv"{￼p p p"vgtukpg"ּצgxktgtgm"ּצÌmctÌp"xg"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgtk"fguvgm"ּצgodgtkpfgp"
igּצktkp0"CtfÌpfcp"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"rkn"mcrc ÌpÌ"uccv"{￼p pfg"ּצgxktgtgm"uÌmÌp0 
4. MÌ|Ìn￼vguk"hgpgtk"ucdkvngogm"kּצkp"xkfcnctÌ"uÌmÌp0 

 Not 
È Mqnw"f￼pf tgtgm"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"fguvg kpk"c{ctnc{Ìp0"Mqn"u tgmnk"qnctcm"uccv"yönünün tersine döndürülürse 
{gtkpfgp"ּצÌmct0"Mqnw"vcmocm"kּצkp"uccv"{￼p pfg"ּצgxktkp0 

È Mqnc"dcuvÌtÌtmgp"n vhgp"mqnwp"mc{fÌtoc|"mÌuoÌpÌp"fÌ c"dcmvÌ Ìpfcp"gokp"qnwp0 

È N vhgp"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgt"fguvg kpk"xg"mÌ|Ìn￼vguk"hgpgtk"c{tÌ"qnctcm"ucvÌp"cnÌp0 

UÌhÌtncoc"*Uc{hc 4 - F) 
CfÌonct 
1. Menüde  ukoigukpk"ugּצkp"xg"tgvkm n"c{ctÌ"ctc{ | pg"iktogm"kּצkp"vgmgtng g"dcuÌp0 
2. Retikü l seçmek için  simgesini ve hedefle olan mesafeyi ayarlamak için  simgesini seçin. 
3. Jgfghg"fq tw"vwvwp0 
4. Fklkvcn"{cmÌpnc vÌtoc"qtcpÌpÌ"c{ctncocm"kּצkp" simgesini ve görüntüyü dondurmak için  simgesini seçin. 
5. D { m"tgvkm n"xwtw "pqmvcuÌ{nc"jk|cncpcpc"mcfct"vgmgtng g"dcuctcm X veya Y mqqtfkpcvnctÌpÌ"c{ctnc{Ìp0  
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8. Fcjc"Hc|nc" ngo 
Fcjc"hc|nc"k ngongt"kּצkp"mwnncpÌeÌ"mÌncxw|wpw"kpfktogm" |gtg"c c Ìfcmk"ST"Mqfwpw"vctc{Ìp0 
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1.  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K 
3840×2160 FHD F1.2 2.5

 

2.  
×1 ×1 ×1

C ×1 ×1 ×1 ×1  

 
 

  
  

×1  
Type-C

×1  ×1  
 

(×1) ×1  
×1  

3. 1  ҭ A  

 
3   
4   
5   
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6 
 

 
È   

È  

È :   

7 V{rg/E  
C  
 

8   
9   
:   
;   
32   
33   

 

  

 
 / | /  

*  

  | /  

  
/ | PIP

/  

  
 

|  
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4.  (1  - B) 

 
1.   
2.  
3.  

  

È 

 

È  

È 18650 19 mm × 70 mm 3.6 V
3200 mAh  

È 23mm×67mm
3.635V 3350mAh  

5.  (1  ҭ C) 

 

/ | | 
/  

  
+  

 
 /  
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1. C  
2. C  

  

È  

È 0ֱ 45ֱ 32ִ 113ִ  

È 6  

6.  

  

  

È  

È  

È  

È  

È HIKMICRO Academy 
È  

  

 
1.QR  
2.    
3. WLAN  
È HIKMICRO_  

È  

4.
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7.  

(2  - D) 

 
1.  
2.  
3.  
4.  
5.

 
  

È   

È  

È  

IR 3  - E  

 
1.IR IR   
2.  
3.IR IR IR

 
4. IR  
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È IR
 

È  

È IR IR  

(4  - F) 

 
1.  
2.  
3.  
4. . 
5. X Y  

8.  
QR  
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1.  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K          .  3840 × 
2160 FHD  F1.2~2.5            

,     .          
             

 .      ,    . 

2.   
 : (× 1), (× 1),  (× 1), Type-C (× 1),   (× 1), (× 1),  

 (× 1). 

 
 

  
  

  
(× 1) 

Type-C 
(× 1) 

  
(× 1) 

(× 1)  
(×1) 

(× 1) 

3. (  1 ҭ A) 

     .    . 
3       . 
4 " "    . 
5     . 
6 " "     . 
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È   :  .  

È  :  . 
È  :  .  

7 V{rg/E"  
 Type-C      

. 
8   . 
9        . 
: " "     . 
; " "    . 
32 "      . 
33 "   . 

 

   

 
 :  /  . | " <  / . 

*          . 

  :  . | " <   / . 

  
:    / . |  : PIP(Picture-in-Picture)  

/ . 

  
 : 

 :  . | :   . 
 :  
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4.  (  1 ҭ B) 

 
1.      .  
2.        . 
3.      . 

  

È           . 
È       . 
È     18650    19mm x 70mm  .   3.6V  

  3200mAh . 
È      ,   23mm × 67mm  .   

3.635V,   3350mAh . 

5.  (  1 ҭ C) 

 

:  / . |  :   . | <"  /  
. 

  
+  

 

 + 
  :  /  . 
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1. Type-C    . 
2. Type-C       . 

  

È       . 
È   0°C ~ 45°C(32°F ~ 113°F)  . 
È    6    . 

6.   

  

  

È   

È    

È  

È  

È HIKMICRO Academy 
È   

  

 
1. QR      . 
2.      . 
3.  WLAN     . 
È  : HIKMICRO_   

È  :   

4.     .      . 
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7.  

  (2 ҭ D) 

 
1.      . 
2.           . 
3.   . 
4.      . 
5.         .    . 

  

È      .   .  

È   . 
È        . 

IR  (  3 ҭ D) 

 
1. IR     IR    .  
2.       . 
3. IR        IR      IR   

    . 
4.   IR  . 
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È   IR   .       .   
  . 

È          . 
È IR   IR   . 

(  4 ҭ F) 

 
1.         . 
2.     ,      . 
3.  . 
4.            . 
5.        X  Y  . 

8.   
 QR        . 
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1.  
HIKMICRO ALPEX LRF 4K  3840 × 2160 FHD 

 F1.2 2.5 

 

2.  
 (× 1)  (× 1)  (× 1) Type-C  (× 1)  (× 1)  (× 1) 

 (× 1)  

 
 

  
  

  
(× 1) 

Type-C  
(× 1) 

 (× 1)  (× 1)   
(× 1) 

 (× 1) 

3.  1 ҭ A  

 
3   
4   
5   

6  
 

È   
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È  

È   

7 V{rg/E"   Type-C  
8   
9   
:   
;   
32   
33   

 

  

 
 / | /  

*  

  | /  

 
 / | /  PIP  

  

 
 

  
/ | | /  

  
+  

 + 
 /  
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4.  1 ҭ B  

 
1.   
2.  
3.  

  

È  

È  

È  18650  19 mm × 70 mm  3.6 V  
3200 mAh  

È  23 mm × 67 mm  3.635   
3350 mAh  

5.  (  1 ҭ C ) 

 

1.  Type-C  
2.  Type-C  

  

È  

È  0 °C  45 °C 32 °F  113 °F  
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È  6  

6.  

  

  

È  

È  

È  

È  

È HIKMICRO  

È  

  

 
1.  QR  
2.    
3.  WLAN  
È HIKMICRO_  

È  

4.  

7.  

 2 ҭ D  

 
1.  
2.  
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3.  
4.  
5.  

  

È   

È  

È  

 (  3 ҭ E ) 

 
1.   
2.  
3.

 
4.  

  

È  

È  

È  

 4 ҭ F  

 
1.   
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2.      
3.  
4.      
5.  X  Y  

8.  
 QR  
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English 
Legal Information  
© 2023 Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. All rights reserved. 
About this Manual  
The Manual includes instructions for using and managing the Product. Pictures, 
charts, images and all other information  hereinafter are for description and 
explanation only. The information contained in the Manual is subject to change, 
without notice, due to firmware updates or other reasons. Please find the latest 
version of this Manual at the HIKMICRO website (www.hikmicrotech.com ).  
Please use this Manual with the guidance and assistance of professionals trained 
in supporting the Product.  
Trademarks  

 cpf"qvjgt"JKMOKETQҲu"vtcfgoctmu"cpf"nqiqu"ctg"vjg"rtqrgtvkgu"qh"
HIKMICRO in various jurisdictions.  
Other trademarks and logos mentioned are the properties of their respective 
owners. 
DISCLAIMER 
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THIS MANUAL 
AND THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND 
HKTOYCTG."CTG"RTQXKFGF"ҵCU"KUҶ"CPF"ҵYKVJ"CNN"HCWNVU"CPF"GTTQTUҶ0"
HIKMICRO MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF THE PRODUCT BY YOU IS 
AT YOUR OWN RISK. IN NO EVENT WILL HIKMICRO BE LIABLE TO YOU FOR ANY 
SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, 
AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, CORRUPTION OF SYSTEMS, OR LOSS OF 
DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH OF CONTRACT, TORT 
(INCLUDING NEGLIGENCE), PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN 
CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, EVEN IF HIKMICRO HAS BEEN 
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.  
YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE INTERNET PROVIDES FOR 
INHERENT SECURITY RISKS, AND HIKMICRO SHALL NOT TAKE ANY 
RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER 
DAMAGES RESULTING FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS 
INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKMICRO WILL 
PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.  
YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE 
LAWS, AND YOU ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE 
CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, YOU ARE RESPONSIBLE, 
FOR USING THIS PRODUCT IN A MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE 
RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, RIGHTS OF 
PUBLICITY, INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS, OR DATA PROTECTION AND 
OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT FOR ILLEGAL 
HUNTING ANIMALS, INVASION OF PRIVACY OR ANY OTHER PURPOSE WHICH IS 
ILLEGAL OR DETRIMENTAL TO THE PUBLIC INTEREST. YOU SHALL NOT USE 
THIS PRODUCT FOR ANY PROHIBITED END-USES, INCLUDING THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR BIOLOGICAL WEAPONS, 

ANY ACTIVITIES IN THE CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR 
UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS ABUSES. 
PLEASE FOLLOW ALL THE PROHIBITIONS AND EXCEPTIONAL CAVEATS OF ALL 
APPLICABLE LAWS AND REGULATIONS, IN PARTICULAR, THE LOCAL FIREARMS 
AND/OR HUNTING LAWS AND REGULATIONS. PLEASE ALWAYS CHECK 
NATIONAL PROVISIONS AND REGULATIONS BEFORE PURCHASE OR USE OF 
THIS PRODUCT. PLEASE NOTE THAT YOU MAY HAVE TO APPLY FOR PERMITS, 
CERTIFICATES, AND/OR LICENSES BEFORE ANY PURCHASING, SELLING, 
MARKETING AND/OR USING OF THE PRODUCT. HIKMICRO SHALL NOT BE 
LIABLE FOR ANY SUCH ILLEGAL OR IMPROPER PURCHASING, SELLING, 
MARKETING, AND END USES AND ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL,INCIDENTAL, 
OR INDIRECT DAMAGES ARISING THEREOF. 
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE 
APPLICABLE LAW, THE LATTER PREVAILS. 
Regulatory Information 
 

These clauses apply only to the products bearing the corresponding mark or 
information.  
  

EU Compliance Statement 
This product and - if applicable - the supplied accessories too are 
marked with "CE" and comply therefore with the applicable 
harmonized European standards listed under the Directive 

2014/30/EU (EMCD), Directive 2014/35/EU (LVD), Directive 2011/65/EU 
(RoHS), Directive 2014/53/EU. 
Hereby, Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. declares that this device 
(refer to the label) is in compliance with Directive 2014/53/EU.  
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Frequency Bands and Power (for CE) 
The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) 
nominal limits applicable to the following radio equipment are as follows:  
Wi-Fi 2.4 GHz (2.4 GHz to 2.4835 GHz), 20 dBm 
For the device without a supplied power adapter, use the power adapter 
provided by a qualified manufacturer. Refer to the product specification for 
detailed power requirements. 
For the device without a supplied battery, use the battery provided by a 
qualified manufacturer. Refer to the product specif ication for detailed battery 
requirements. 

Directive 2012/19/EU (WEEE Directive): Products marked with this 
symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the 
European Union. For proper recycling, return this product to your 
local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or 

dispose of it at designated collection points. For more information see: 
www.recyclethis.info.   
Directive 2006/66/EC and its amendment 2013/56/EU (Battery Directive): This 
product contains a battery that ca nnot be disposed of as unsorted municipal 
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waste in the European Union. See the product documentation for 
specific battery information. The battery is marked with this 
symbol, which may include lettering to indicate cadmium (Cd), lead 
(Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to 
your supplier or to a designated collection point. For more 

information see: www.recyclethis.info.   
Industry Canada ICES-003 Compliance 
This device meets the CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B) standards requirements.  
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions:  
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interference that may 
cause undesired operation of the device.  
This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for 
an uncontrolled environment.  
Safety Instruction  
These instructions are intended to ensure that user can use the product correctly 
to avoid danger or property loss. Please read all the safety information carefully 
before using. 
Laws and Regulations 
Use of the product must be in strict compliance with the local electrical safety 
regulations. 
Transportation  

 ̧Keep the device in original or similar packaging while transporting it.  
 ̧Keep all wrappers after unpacking them for future use. In case of any failure 

occurred, you need to return the device to the factory with the original wrapper. 
 ̧Transportation without the original wrapper may result i n damage on the device 

and the company shall not take any responsibilities.  
 ̧Do not drop the product or subject it to physical shock. Keep the device away 

from magnetic interference.  
Power Supply 

 ̧The input voltage for the device should meet the Limited Power Source (5 VDC, 
2 A) according to the IEC61010-1 standard. Please refer to actual products and 
technical specifications for detailed information.  

 ̧Make sure the plug is properly connected to the power socket. 
 ̧DO NOT connect multiple devices to one power adapter, to avoid over-heating 

or fire hazards caused by overload. 
 ̧The power source should meet limited power source or PS2 requirements 

according to IEC 60950-1 or IEC 62368-1 standard. 
Battery 

 ̧The external rechargeable battery type is 18650, and the battery size should be 
19 mm × 70 mm. The rated voltage is 3.6 VDC, and the battery capacity is  
3200 mAh. 

 ̧The built-in battery type is rechargeable lithium-ion battery, and the battery size 
should be 23 mm × 67 mm. The rated voltage is 3.635 V, and the battery capacity 
is 3350 mAh. 

 ̧For long-term storage of the battery, make sure it is fully charged every half year 
to ensure the battery quality. Otherwise, damage may occur. 

 ̧CAUTION: Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. 
 ̧Improper replacement of the battery with an incorrect type may defeat a 

safeguard (for example, in the case of some lithium battery types).  
 ̧Do not dispose of the battery into fire or a hot oven, or mechanically crush or 

cut the battery, which may result in an explosion. 
 ̧Do not leave the battery in an extremely high temperature surrounding 

environment, which may result in an explosion or the leakage of flammable liquid 
or gas. 

 ̧Do not subject the battery to extremely low air pressure, which may result in an 
explosion or the leakage of flammable liquid or gas.  

 ̧Dispose of used batteries according to the instructions.  
Maintenance 

 ̧If the product does not work properly, please contact your dealer or the nearest 
service center. We shall not assume any responsibility for problems caused by 
unauthorized repair or maintenance.  

 ̧Wipe the device gently with a clean cloth and a small quantity of ethanol, if 
necessary. 

 ̧If the equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the 
protection provided by the device may be impaired. 

 ̧Clean the lens with soft and dry cloth or wiping paper to avoid scratching it.  
Using Environment 

 ̧Make sure the running environment meets the requirement of the device. The 
operating temperature shall be -30 °C to 55 °C (-22 °F to 131 °F), and the 
operating humidity shall be from 5% to 95%. 

 ̧DO NOT expose the device to high electromagnetic radiation or dusty 
environments. 

 ̧DO NOT aim the lens at the sun or any other bright light. 
 ̧Place the device in a dry and well-ventilated environment. 

Emergency 
If smoke, odor, or noise arises from the device, immediately turn off the power, 
unplug the power cable, and contact the service center. 
Laser  

When any laser equipment is in use, make sure that the 
device lens is not exposed to the laser beam, or it may burn 
out. The laser radiation emitted from the device can cause 
eye injuries, burning of skin or inflammable substances. 

Before enabling the laser ranging function, make sure no human or 
inflammable substances are in front of the laser lens. Do not place the device 
where minors can fetch it. The wavelength is 905 nm, and the max. power 
output is less than 1.15 mW. According to IEC 60825-1:2014, this laser product 
is classified as Class 1 laser product.  

 
Manufacture Address 
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
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Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
Deutsch 

Rechtliche Informationen 
HAFTUNGSAUSSCHLUSS 
DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT 
SEINER HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT 
IGUGV\NKEJ"\WNהUUKI."KP"FGT"ҷXQTNKGIGPFGP"HQTOҵ"WPF"OKV"ҷCNNGP"
FEHLERN UPF"KTTVּיOGTPҵ"DGTGKVIGUVGNNV0"JKMOKETQ"IKDV"MGKPG"
GARANTIEN, WEDER AUSDRÜ CKLICH NOCH STILLSCHWEIGEND, 
EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE DARAUF BESCHRÄ NKT ZU SEIN, 
MARKTGÄ NGIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDE QUALITÄ T ODER EIGNUNG FÜ R 
EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE NUTZUNG DES PRODUKTS DURCH SIE 
ERFOLGT AUF IHRE EIGENE GEFAHR. IN KEINEM FALL IST HIKMICRO IHNEN 
GEGENÜ BER HAFTBAR FÜ R BESONDERE, ZUFÄ LLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE 
SCHÄ DEN, EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE DARAUF BESCHRÄ NKT ZU SEIN, 
VERLUST VON GESCHÄ FTSGEWINNEN, GESCHÄ FTSUNTERBRECHUNG, 
DATENVERLUST, SYSTEMBESCHÄ DIGUNG, VERLUST VON DOKUMENTATIONEN, 
SEI ES AUFGRUND VON VERTRAGSBRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG 
(EINSCHLIEß LICH FAHRLÄ SSIGKEIT), PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, 
IN VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS, SELBST WENN 
HIKMICRO Ü BER DIE MÖ GLICHKEIT DERARTIGER SCHÄ DEN ODER VERLUSTE 
INFORMIERT WAR.  
SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DES INTERNETS DAMIT VERBUNDENE 
SICHERHEITSRISIKEN BEINHALTET. HIKMICRO Ü BERNIMMT KEINE 
VERANTWORTUNG FÜ R ANORMALEN BETRIEB, DATENVERLUST ODER ANDERE 
SCHÄ DEN, DIE SICH AUS CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, 
VIRUSINFEKTION ODER ANDEREN SICHERHEITSRISIKEN IM INTERNET 
ERGEBEN. HIKMICRO WIRD JEDOCH BEI BEDARF ZEITNAH TECHNISCHEN 
SUPPORT LEISTEN.  
SIE STIMMEN ZU, DIESES PRODUKT IN Ü BEREINSTIMMUNG MIT ALLEN 
GELTENDEN GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND ALLEIN DAFÜ R 
VERANTWORTLICH, DASS IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN 
GESETZE VERSTÖ ß T. INSBESONDERE SIND SIE DAFÜ R VERANTWORTLICH, 
DIESES PRODUKT SO ZU VERWENDEN, DASS DIE RECHTE DRITTER NICHT 
VERLETZT WERDEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄ NKT AUF 
VERÖ FFENTLICHUNGSRECHTE, DIE RECHTE AN GEISTIGEM EIGENTUM ODER 
DEN DATENSCHUTZ UND ANDERE PERSÖ NLICHKEITSRECHTE. DIESES 
PRODUKT DARF NICHT FÜ R DIE ILLEGALE JAGD AUF TIERE, DIE VERLETZUNG 
DER PRIVATSPHÄ RE ODER FÜ R EINEN ANDEREN ZWECK VERWENDET WERDEN, 
DER ILLEGAL ODER DEM Ö FFENTLICHEN INTERESSE ABTRÄ GLICH IST. SIE 
DÜ RFEN DIESES PRODUKT NICHT FÜ R VERBOTENE ENDANWENDUNGEN 
VERWENDEN, EINSCHLIESSLICH DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG VON 
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG 
CHEMISCHER ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER AKTIVITÄ TEN IM 
ZUSAMMENHANG MIT EINEM NUKLEAREN SPRENGKÖ RPER ODER UNSICHEREN 
NUKLEAREN BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR UNTERSTÜ TZUNG VON 
MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN. 
BEACHTEN SIE BITTE ALLE VERBOTE UND AUSNAHMEN DER GELTENDEN 
GESETZE UND VORSCHRIFTEN, INSBESONDERE DIE Ö RTLICHEN 
SCHUSSWAFFEN- UND/ODER JAGDGESETZE UND VORSCHRIFTEN. 
Ü BERPRÜ FEN SIE VOR DEM KAUF UND DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTES 

STETS DIE NATIONALEN BESTIMMUNGEN UND VORSCHRIFTEN. BEACHTEN SIE, 
DASS SIE MÖ GLICHERWEISE GENEHMIGUNGEN, ZERTIFIKATE UND/ODER 
LIZENZEN VOR DEM KAUF, VERKAUF, DER VERMARKTUNG UND/ODER DER 
VERWENDUNG DES PRODUKTS BEANTRAGEN MÜ SSEN. HIKMICRO HAFTET 
NICHT FÜ R SOLCHE(N) ILLEGALE(N) ODER UNSACHGEMÄß E(N) EINKAUF, 
VERKAUF, VERMARKTUNG UND ENDNUTZUNG SOWIE FÜ R BESONDERE, 
ZUFÄ LLIGE ODER INDIREKTE FOLGESCHÄ DEN. 
IM FALL VON WIDERSPRÜ CHEN ZWISCHEN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG 
UND GELTENDEM RECHT IST LETZTERES MASSGEBLICH. 
Behördliche Informationen 
 

Diese Bestimmungen gelten nur für Produkte, die das entsprechende Zeichen 
oder die entsprechenden Informationen tragen. 
  

Erklärung zur EU-Konformität  
Dieses Produkt und ҭ gegebenenfalls ҭ das mitgelieferte Zubehör 
vtcigp"fcu"ҷEGҵ-Kennzeichen und entsprechen daher den geltenden 
harmonisierten europäischen Normen, die in der Richtlinie 

2014/30/EU (EMV), der Richtlinie 2014/35/EU (NSR), der Richtlinie 2011/65/EU 
(RoHS) und der Richtlinie 2014/53/EU (RED) aufgeführt sind. 
Hiermit erklärt die Hangzhou Microimage Software Co., Ltd., dass dieses Gerät 
(siehe Etikett) mit der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt.  
Der vollständige Text der EU-Konformitä tserklärung ist unter der folgenden 
Internetadresse verfügbar: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/de claration-of-
conformity/  
Frequenzbänder und Leistung (für CE) 
Die für das folgende Funkgerät geltenden Frequenzbänder und die nominalen 
Grenzwerte für die Sendeleistung (gestrahlt und/oder leitungsgeführt) sind wie 
folgt:  
WLAN 2,4 GHz (2,4 GHz bis 2,4835 GHz), 20 dBm 
Verwenden Sie bei einem Gerät ohne mitgeliefertes Netzteil nur ein Netzteil von 
einem zugelassenen Hersteller. Detaillierte Angaben zum Strombedarf finden 
Sie in der Produktspezifikation. 
Verwenden Sie bei einem Gerät ohne mitgelieferte Batterien nur 
Batterien/Akkus von einem zugelassen Hersteller. Detaillierte Angaben zu den 
Batterie-/Akku -Anforderungen finden Sie in der Produktspezifikation.  

Richtlinie 2012/19/EU (WEEE-Richtlinie): Produkte, die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen innerhalb der Europäischen 
Union nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Für korrektes 
Recycling geben Sie dieses Produkt an Ihren ö rtlichen Fachhändler 

zurück oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen. Weitere 
Informationen finden Sie unter: www.recyclethis.info.  
Richtlinie 2006/66/EG und ihre Ä nderung 2013/56/EU (batterierichtlinie): 
Dieses Produkt enthält einen Akku, der innerhalb der Europäischen Union nicht 
mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Siehe Produktdokumentation für 
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spezifische Hinweise zu Akkus oder Batterien. Der Akku ist mit 
diesem Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich die Buchstaben Cd 
für Cadmium, Pb für Blei oder Hg für Quecksilber enthalten kann. 
Für korrektes Recycling geben Sie die Akkus/Batterien an Ihren 
ö rtlichen Fachhändler zurück oder entsorgen Sie sie an einer der 

Sammelstellen. Weitere Informationen finden Sie unter: www.recyclethis.info.  
INFORMATIONEN FÜ R PRIVATE HAUSHALTE 
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten:  
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte 
bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören 
insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme. 
2. Batterien und Akkus sowie Lampen:  
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, die zerstö rungsfrei aus dem Altgerät entnommen 
werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom 
Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines ö ffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden. 
3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten:  
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den 
Sammelstellen der ö ffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von 
Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit 
einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte 
sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro - und 
Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei 
Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und 
Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen 
oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. 
Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu 
gewährleisten. Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes 
besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem dann, wenn ein 
neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfü llt, an 
einen Endnutzer abgegeben wird. 
4. Datenschutz-Hinweis:  
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt 
insbesondere für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik wie 
Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass 
für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer 
selbst verantwortlich ist.  
70"Dgfgwvwpi"fgu"U{odqnu"ҷfwtejiguvtkejgpg"O nnvqppgҵ<" 
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäß ig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mü lltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende 

seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu 
erfassen ist.  
Sicherheitshinweis 
Diese Anleitungen sollen gewährleisten, dass Sie das Produkt korrekt 

verwenden, um Gefahren oder Sachschäden zu vermeiden. Bitte lesen Sie alle 
Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. 
Gesetze und Vorschriften 
Die Verwendung des Produkts muss in strikter Ü bereinstimmung mit den 
ö rtlichen Vorschriften zur elektrischen Sicherheit erfolgen. 
Transportwesen 

 ̧Bewahren Sie das Gerät beim Transport in der ursprünglichen oder einer 
vergleichbaren Verpackung auf. 

 ̧Bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial nach dem Auspacken für 
zukünftigen Gebrauch auf. Im Falle eines Fehlers müssen Sie das Gerät in der 
Originalverpackung an das Werk zurücksenden. 

 ̧Beim Transport ohne Originalverpackung kann das Gerät beschädigt werden 
und wir übernehmen keine Verantwortung. 

 ̧Lassen Sie das Produkt nicht fallen und vermeiden Sie heftige Stöß e. Halten Sie 
das Gerät von magnetischen Störungen fern. 
Spannungsversorgung 

 ̧Die Eingangsspannung für das Gerät muss den Anforderungen der begrenzten 
Stromquelle (5 VDC, 2 A) gemäß  der Norm IEC61010-1 entsprechen. Detaillierte 
Informationen entnehmen Sie bitte den aktuellen Produkten und technischen 
Spezifikationen. 

 ̧Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig in der Steckdose steckt. 
 ̧Verbinden Sie NICHT mehrere Geräte mit einem Netzteil, da es andernfalls 

durch Ü berlastung zu einer Ü berhitzung oder einem Brand kommen kann. 
 ̧Die Stromquelle muss die Anforderungen an eine Stromquelle mit begrenzter 

Leistung oder PS2 gemäß  der Norm IEC60950-1 oder IEC62368-1 erfü llen. 
Akku 

 ̧Die externe wiederaufladbare Batterie ist vom Typ 18650 und die Batteriegröß e 
sollte 19 mm × 70 mm betragen. Die Nennspannung beträgt 3,6 VDC und die 
Akkukapazität beträgt 3200 mAh. 

 ̧Der eingebaute Akkutyp ist ein aufladbarer Lithium-Ionen-Akku, und die Größ e 
des Akkus sollte 23 mm × 67 mm betragen. Die Nennspannung beträgt 3,635 V 
und die Akkukapazität beträgt 3350 mAh. 

 ̧Achten Sie bei langfristiger Lagerung des Akkus darauf, dass er alle sechs 
Monate vollständig geladen wird, um seine Lebensdauer zu gewährleisten. 
Anderenfalls kann es zu Schäden kommen. 

 ̧ACHTUNG: Bei Austausch der Batterie durch einen falschen Typ besteht 
Explosionsgefahr. 

 ̧Unsachgemäß er Austausch des Akkus durch einen falschen Typ kann eine 
Schutzvorrichtung umgehen (z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen). 

 ̧Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heiß en Ofen oder Zerkleinern oder 
Zerschneiden entsorgen. Das kann zu einer Explosion führen. 
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 ̧Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hoher Temperatur 
auf. Das kann zu einer Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer 
Flüssigkeit oder Gas führen. 

 ̧Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen Luftdruck aus. Das kann zu einer 
Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit oder Gas führen. 

 ̧Entsorgen Sie die verbrauchten Batterien gemäß  den Anweisungen. 
Wartung 

 ̧Falls das Produkt nicht einwandfrei funktio nieren sollte, wenden Sie sich an 
Ihren Händler oder den nächstgelegenen Kundendienst. Wir übernehmen keine 
Haftung für Probleme, die durch nicht Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten 
von nicht autorisierten Dritten verursacht werden.  

 ̧Wischen Sie das Gerät bei Bedarf sanft mit einem sauberen Tuch und einer 
geringen Menge Ethanol ab. 

 ̧Wenn das Gerät nicht vom Hersteller vorgegebenem Sinne genutzt wird, kann 
der durch das Gerät bereitgestellte Schutz beeinträchtigt werden. 

 ̧Reinigen Sie das Objektiv mit einem weichen und trockenen Tuch oder 
Wischpapier, um Kratzer zu vermeiden. 
Einsatzumgebung 

 ̧Achten Sie darauf, dass die Betriebsumgebung den Anforderungen des Geräts 
entspricht. Die Betriebstemperatur muss zwischen -30 °C und 55 °C liegen, die 
Luftfeuchtig keit muss zwischen 5 % und 95 % betragen. 

 ̧Setzen Sie das Gerät KEINER hohen elektromagnetischen Strahlung oder 
staubigen Umgebungen aus. 

 ̧Richten Sie das Objektiv NICHT auf die Sonne oder eine andere helle 
Lichtquelle. 

 ̧Stellen Sie das Gerät an einem kühlen und gut belüfteten Ort auf. 
Notruf  
Sollten sich Rauch, Gerüche oder Geräusche in dem Gerät entwickeln, so schalten 
Sie es unverzüglich aus und ziehen Sie den Netzstecker. Wenden Sie sich dann an 
den Kundendienst. 
Laser  

Achten Sie bei Verwendung eines Lasergeräts darauf, dass 
das Objektiv des Geräts nicht dem Laserstrahl ausgesetzt 
wird. Andernfalls könnte es durchbrennen. Die vom Gerät 
abgegebene Laserstrahlung kann zu Augenverletzungen, 

Hautverbrennungen oder der Entzündung brennbarer Substanzen führen. Bevor 
Sie die Laser-Entfernungsmessung aktivieren, vergewissern Sie sich, dass sich 
weder Menschen noch brennbare Substanzen vor der Laserlinse befinden. 
Stellen Sie das Gerät nicht so auf, dass es von Kindern erreicht werden kann. 
Die Wellenlänge beträgt 905 nm und die maximale Ausgangsleistung liegt bei 
weniger als 1,15 mW. Nach IEC 60825-1:2014 ist dieses Laserprodukt als 
Laserprodukt der Klasse 1 eingestuft. 

 
Anschrift des Herstellers  
Raum 313, Einheit B, Gebäude 2, 399 Danfeng-Straß e, Gemarkung Xixing, 
Stadtbezirk Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
Français 

Informations légales 
ENCWUG"FҲGZENWUKQP"FG"TGURQPUCDKNKVת 
DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRÉSENT MANUEL 
ET LE PRODUIT DÉCRIT, AINSI QUE SON MATÉRIEL, SES LOGICIELS ET SES 
MICROLOGICIELS, SONT FOURNIS « GP"NҲתVCV » ET « AVEC CES FAIBLESSES ET 
ERREURS ». HIKMICRO NE FAIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, Y 
EQORTKU."OCKU"UCPU"UҲ["NKOKVGT."FG"SWCNKVת"OCTEJCPFG."FG"SWCNKVת"
UCVKUHCKUCPVG."QW"FҲCFתSWCVKQP"ַײ"WP"WUCIG"RCTVKEWNKGT0"XQWU"WVKNKUG\"
LE PRODUIT À  VOS PROPRES RISQUES. EN AUCUN CAS, HIKMICRO NE SERA 
TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE SPÉCIAL, CONSÉCUTIF, ACCESSOIRE 
OU INDIRECT, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES DOMMAGES RELATIFS À  LA 
RGTVG"FG"RTQHKVU"FҲGPVTGRTKUG."ַײ"NҲKPVGTTWRVKQP"FҲCEVKXKVתU"
COMMERCIALES, OU LA PERTE DES DONNÉES, LA CORRUPTION DES 
U[UVרOGU."QW"NC"RGTVG"FGU"FQEWOGPVU."UҲKNU"UQPV"DCUתU"UWT"WPG"
VIOLATION DE CONTRAT, UNE FAUTE (Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE), LA 
RESPONSABILITÉ EN MATIÈRE DE PRODUITS, OU AUTRE, EN RAPPORT AVEC 
NҲWVKNKUCVKQP"FW"RTQFWKV."O+OG"UK"JKMOKETQ"C"תVת"KPHQTOת"FG"NC"
RQUUKDKNKVת"FҲWP"VGN"FQOOCIG"QW"FҲWPG"VGNNG"RGTVG0" 
XQWU"TGEQPPCKUUG\"SWG"NC"PCVWTG"FҲKPVGTPGV"GUV"UQWTEG"FG"TKUSWGU"
DE SÉCURITÉ INHÉRENTS, ET HIKMICRO SE DÉGAGE DE TOUTE 
RESPONSABILITÉ EN CAS DE FONCTIONNEMENT ANORMAL, DIVULGATION 
FҲKPHQTOCVKQPU"EQPHKFGPVKGNNGU"QW"CWVTGU"FQOOCIGU"FתEQWNCPV"
FҲWPG"E[DGTCVVCSWG."FҲWP"RKTCVCIG"KPHQTOCVKSWG."FҲWPG"KPHGEVKQP"RCT"
DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SÉCURITÉ LIÉS À  INTERNET ; TOUTEFOIS, 
HIKMICRO FOURNIRA UNE ASSISTANCE TECHNIQUE DANS LES DÉLAIS SI 
NÉCESSAIRE.  
XQWU"CEEGRVG\"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV"EQPHQTOתOGPV"ַײ"NҲGPUGODNG"FGU"
LOIS EN VIGUEUR. IL EST DE VOTRE RESPONSABILITÉ EXCLUSIVE DE VEILLER À  
CE QUE VOTRE UTILISATION SOIT CONFORME À  LA LOI APPLICABLE. IL VOUS 
CRRCTVKGPV"UWTVQWV"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV"FҲWPG"OCPKרTG"SWK"PG"RQTVG"
RCU"CVVGKPVG"CWZ"FTQKVU"FG"VKGTU."["EQORTKU."OCKU"UCPU"UҲ["NKOKVGT."NGU"
DROITS DE PUBLICITÉ, LES DROITS DE PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE, OU LA 
RTQVGEVKQP"FGU"FQPPתGU"GV"FҲCWVTGU"FTQKVU"ַײ"NC"XKG"RTKXתG0"XQWU"PG"
FGXG\"RCU"WVKNKUGT"EG"RTQFWKV"RQWT"NC"EJCUUG"KNNתICNG"FҲCPKOCWZ."NC"
VIOLATION DE LA VIE PRIVÉE OU POUR TOUTE AUTRE FIN JUGÉE ILLÉGALE OU 
RTתLWFKEKCDNG"ַײ"NҲKPVתT+V"RWDNKE0"XQWU NE DEVEZ PAS UTILISER CE 
PRODUIT POUR TOUTE UTILISATION FINALE INTERDITE, NOTAMMENT LA MISE 
CW"RQKPV"QW"NC"RTQFWEVKQP"FҲCTOGU"FG"FGUVTWEVKQP"OCUUKXG."NC"OKUG"
CW"RQKPV"QW"NC"HCDTKECVKQP"FҲCTOGU"EJKOKSWGU"QW"DKQNQIKSWGU."NGU"
ACTIVITÉS DANS LE CONTEXTE LIÉ  AUX EXPLOSIFS NUCLÉAIRES OU AU CYCLE 
DU COMBUSTIBLE NUCLÉAIRE DANGEREUX, OU SOUTENANT LES VIOLATIONS 
FGU"FTQKVU"FG"NҲJQOOG0 
VEUILLEZ RESPECTER TOUTES LES INTERDICTIONS ET TOUTES LES 
TGUVTKEVKQPU"GZEGRVKQPPGNNGU"FG"NҲGPUGODNG"FGU"NQKU"GV"
RÉGLEMENTATIONS APPLICABLES, EN PARTICULIER, DES LOIS ET 
RÉGLEMENTATIONS LOCALES RELATIVES AUX ARMES À  FEU OU À  LA CHASSE. 
VEUILLEZ TOUJOURS VÉRIFIER LES DISPOSITIONS ET RÉGLEMENTATIONS 
PCVKQPCNGU"CXCPV"FҲCEJGVGT"GV"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV0"PQVG\"SWG"XQWU"
DEVREZ PEUT-ÊTRE DEMANDER DES PERMIS, DES CERTIFICATS ET/OU DES 
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NKEGPEGU"CXCPV"FҲCEJGVGT."FG"XGPFTG."FG"OGPGT"WPG"CEVKXKVת"
OCTMGVKPI"RQWT"GV1QW"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV0"JKMOKETQ"PG"UGTC"RCU"
TENUE POUR RESPONSABLE DE TELLES ACQUISITIONS, VENTES, ACTIVITÉS 
MARKETING ET UTILISATIONS FINALES ILLÉGALES OU INAPPROPRIÉES ET DES 
DOMMAGES PARTICULIERS, CONSÉCUTIFS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS QUI 
POURRAIENT EN RÉSULTER. 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES 
DERNIÈRES PRÉVALENT. 
Réglementation 
 

Ces clauses ne uҲcrrnkswgpv"swҲcwz"rtqfwkvu"rqtvcpv"nc"octswg"qw"
nҲkphqtocvkqp"eqttgurqpfcpvg0 
  

Déclaration de conformité UE 
Eg"rtqfwkv"gv."ng"ecu"ּרejּרcpv."ngu"ceeguuqktgu"swk"nҲceeqorcipgpv."
sont estampillés « CE » et sont donc conformes aux normes 
européennes harmonisées en vigueur répertoriées sous la 

Directive 2014/30/UE (EMCD), la Directive 2014/35/UE (LVD), la 
Directive 2011/65/UE (RoHS) et la Directive 2014/53/UE.  
Par la présente, Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. déclare que cet 
appareil (se référer ּכ"nҲּרvkswgvvg+"guv"eqphqtog"ּכ"nc"fktgevkxg 2014/53/UE.  
Ng"vgzvg"kpvּרitcn"fg"nc"Fּרenctcvkqp"fg"eqphqtokvּר"WG"guv"fkurqpkdng"ּכ"nҲcftguug"
Internet suivante : https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Bandes de fréquence et puissance (pour la CE) 
Ngu"dcpfgu"fg"htּרswgpegu"gv"ngu"nkokvgu"pqokpcngu"fg"nc"rwkuucpeg"fҲּרokuukqp"
(rayonnée ou conduite) applicables aux équipements radio suivants sont les 
suivantes : 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz à 2,4835 GHz), 20 dBm 
Pour les appareils ucpu"cfcrvcvgwt"fҲcnkogpvcvkqp"qhhgtv."wvknkug|"nҲcfcrvcvgwt"
fҲcnkogpvcvkqp"hqwtpk"rct"wp"hcdtkecpv"swcnkhkּ0ר"Tgrqtvg|-vous aux spécifications 
du produit pour les dispositions nécessaires et détaillées en matière 
fҲcnkogpvcvkqp0 
Pour les appareils sans batterie offerte, utilisez la batterie fournie par un 
fabricant qualifié. Reportez-vous aux spécifications du produit pour les détails 
concernant la pile. 

Directive 2012/19/UE (directive  DEEE) <"fcpu"nҲWpkqp"gwtqrּרgppg."
les produits portant ce pictogramme ne doivent pas être déposés 
fcpu"wpg"fּרejctig"owpkekrcng"q "ng"vtk"fgu"fּרejgvu"pҲguv"rcu"
pratiqué. Pour un recyclage adéquat, remettez ce produit à votre 

rgxgpfgwt"nqtu"fg"nҲcejcv"fҲwp"pqwxgn"ּרswkrgogpv"ּרswkxcngpv."qw"fּרrqug|-le 
dans un lieu de collecte prévu à cet effet. Pour de plus amples informations, 
visitez le site Web : www.recyclethis.info.  
Directive 2006/66/CE et son amendement  2013/56/UE (directi ve sur les 
batteries)  : ce produit renferme une pile qui ne doit pas être déposée dans une 
fּרejctig"owpkekrcng"q "ng"vtk"fgu"fּרejgvu"pҲguv"rcu"rtcvkswּר."fcpu"nҲWpkqp"

européenne. Pour plus de précisions sur la pile, reportez-vous à sa 
documentation. La pile porte le pictogramme ci -contre, qui peut 
inclure la mention Cd (cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). 
Pour la recycler correctement, renvoyez-la à votre revendeur ou 
déposez-la dans un point de collecte prévu à cet effet. Pour de 

plus amples informations , visitez le site Web : www.recyclethis.info.  
Conformité Industrie Canada ICES-003 
Cet appareil répond aux exigences des normes CAN ICES-003 (B)/NMB-003 (B). 
Egv"crrctgkn"guv"eqphqtog"cwz"pqtogu"TUU"gzgorvgu"fg"nkegpeg"fҲKpfwuvtkg"
Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:  
*3+"egv"crrctgkn"pg"fqkv"rcu"ecwugt"fҲkpvgthּרtgpegu."gv 
(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, notamment les 
kpvgthּרtgpegu"uwuegrvkdngu"fҲqeecukqppgt"wp"hqpevkqppgogpv"kpfּרuktcdng"fg"
nҲcrrctgkn0 
Egv"crrctgkn"guv"eqphqtog"cwz"nkokvgu"fҲgzrqukvkqp"cw"tc{qppgogpv"KE"TUU-102 
établies pour un environnement non contrô lé. 
Consignes de sécurité 
NҲqdlgevkh"fg"egu"kpuvtwevkqpu"guv"fg"ictcpvkt"swg"nҲwvknkucvgwt"uqkv"gp"oguwtg"
fҲwvknkugt"eqttgevgoent le produit sans danger ou dommage aux biens. Veuillez 
nktg"uqkipgwugogpv"vqwvgu"ngu"eqpukipgu"fg"uּרewtkvּר"cxcpv"fҲwvknkugt"nҲcrrctgkn0 
Lois et réglementations 
NҲcrrctgkn"fqkv"ּשvtg"uvtkevgogpv"wvknkuּר"eqphqtoּרogpv"ּכ"nc"tּרingogpvcvkqp"nqecng"
en matière de sécurité électrique. 
Transport 

 ̧Ictfg|"nҲcrrctgkn"fcpu"uqp"godcnncig"fҲqtkikpg"qw"fcpu"wp"godcnncig"ukokncktg"
lors de son transport.  

 ̧Xgwknng|"eqpugtxgt"nҲgodcnncig"fg"nҲcrrctgkn"rqwt"vqwvg"wvknkucvkqp"wnvּרtkgwtg0"Gp"
cas de panne, vous devrez renvoyer nҲcrrctgkn"ּכ"nҲwukpg"fcpu"uqp"godcnncig"
fҲqtkikpg0 

 ̧Ng"vtcpurqtv"fg"nҲcrrctgkn"ucpu"uqp"godcnncig"fҲqtkikpg"rgwv"nҲgpfqoocigt."gv"
nҲgpvtgrtkug"ug"fּרicig"fg"vqwvg"tgurqpucdknkvּר"fcpu"eg"ecu0 

 ̧Ne pas faire tomber le produit ou le soumettre à un choc physique. É loigner 
nҲcrrctgkn"fҲkpvgthּרtgpegu"ocipּרvkswgu0 
Alimentation électrique 

 ̧Nc"vgpukqp"fҲgpvtּרg"rqwt"nҲcrrctgkn"fqkv"ּשvtg"eqphqtog"ּכ"egnng"fҲwpg"uqwteg"
fҲcnkogpvcvkqp"nkokvּרg"*7 V CC, 2 A) selon la norme IEC 61010-1. Veuillez vous 
reporter aux produits réels et aux caractéristiques techniques pour obtenir des 
informations détaillées. 

 ̧Vérifiez que la prise est correctement branchée à la prise électrique. 
 ̧Rqwt"ּרxkvgt"vqwv"tkuswg"fg"uwtejcwhhg"qw"fҲkpegpfkg"f "|wpg"uwtejctig."pg"tgnkg"כּ"

PAS plusieurs appareils à wp"ugwn"cfcrvcvgwt"fҲcnkogpvcvkqp0 
 ̧Nc"uqwteg"fҲcnkogpvcvkqp"fqkv"tּרrqpftg"cwz"gzkigpegu PS2 ou relatives à une 
uqwteg"fҲcnkogpvcvkqp"nkokvּרg"eqphqtoּרogpv"ּכ"nc"pqtog IEC 60950-1 ou 
IEC 62368-1. 
Batterie 
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 ̧La batterie rechargeable externe est de type 18650 et sa taille doit être de 
19 mm × 70 mm. La tension nominale est de 3,6 V CC et la capacité de la batterie 
est de 3 200 mAh. 

 ̧La batterie intégrée est une batterie au lithium rechargeable et sa taille doit être 
de 23 mm x 67 mm. La tension nominale est de 3,635 V et la capacité de la 
batterie est de 3 350 mAh. 

 ̧En cas de stockage à long terme de la pile, assurez-xqwu"swҲgnng"guv"
eqornּקvgogpv"ejctiּרg"vqwu"ngu"ukz"oqku"chkp"fҲgp"eqpugtxgt"nc"swcnkvּ0ר"Fcpu"ng"
cas contraire, elle pourrait se détériorer. 

 ̧ATTENTION : Kn"{"c"wp"tkuswg"fҲgzrnqukqp"nqtuswg"nc"dcvvgtkg"guv"tgornceּרg"rct"
une batterie de type incorrect. 

 ̧Le remplacement de la pile par une pile du mauvais type peut conduire à 
nҲcppwncvkqp"fҲwpg"rtqvgevkqp"*rct"gzgorng."fcpu"ng"ecu"fg"egtvckpu"v{rgu"fg"rkngu"
au lithium).  

 ̧Ne jetez pas une pile au feu ou dans un four chaud, ni ne broyez 
mécaniquement ou découpez une pile, car cela pourrait engendrer une explosion. 

 ̧Ne laissez pas une pile dans un environnement ambiant extrêmement chaud, 
car vous encourez un risque fҲgzrnqukqp"qw"wpg"hwkvg"fg"nkswkfg"qw"fg"ic|"
inflammable.  

 ̧PҲgzrqug|"rcu"wpg"rkng"ּכ"fgu"rtguukqpu"cvoqurjּרtkswgu"gzvtּשogogpv"dcuugu."
ect"xqwu"gpeqwtg|"wp"tkuswg"fҲgzrnqukqp"qw"wpg"hwkvg"fg"nkswkfg"qw"fg"ic|"
inflammable.  

 ̧Éliminez les piles usées conformément aux instructions.  
Maintenance 

 ̧Si le produit ne fonctionne pas correctement, contactez votre revendeur ou le 
egpvtg"fg"ugtxkeg"ng"rnwu"rtqejg0"Pqwu"pҲcuuwogtqpu"cwewpg"tgurqpucdknkvּר"
concernant les problèmes causés par une réparation ou une opération de 
maintenance non autorisée.  

 ̧Guuw{g|"fּרnkecvgogpv"nҲcrrctgkn"ּכ"nҲckfg"fҲwp"ejkhhqp"rtqrtg"kodkdּר"fҲwpg"rgvkvg"
swcpvkvּר"fҲּרvjcpqn."uk"pּרeguucktg0 

 ̧Uk"nҲcrrctgkn"pҲguv"rcu"wvknkuּר"eqphqtoּרogpv"cwz"kpfkecvkqpu"fw"hcdtkecpv."ng"
dispositif de protection fourni par  nҲcrrctgkn"rgwv"ּשvtg"eqortqoku0 

 ̧Pgvvq{g|"nҲqdlgevkh"ּכ"nҲckfg"fҲwp"ejkhhqp"fqwz"gv"uge"qw"fw"rcrkgt"guuwkg-tout 
pour éviter de le rayer. 
Gpxktqppgogpv"fҲgzrnqkvcvkqp 

 ̧Assurez-xqwu"swg"nҲgpxktqppgogpv"fҲgzrnqkvcvkqp"tּרrqpf"cwz"gzkigpegu"fg"
nҲcrrctgkn0"Nc"vgopérature de fonctionnement doit être comprise entre -30 °C et 
55 °E"gv"nҲjwokfkvּר"fg"hqpevkqppgogpv"gpvtg"7 % et 95 %. 

 ̧PҲgzrqug|"RCU"nҲcrrctgkn"ּכ"fg"rwkuucpvu"tc{qppgogpvu"ּרngevtqocipּרvkswgu"qw"
à des environnements poussiéreux. 

 ̧PҲqtkgpvg|"RCU"nҲqdlgevkh"vers le soleil ou toute autre source de lumière vive. 
 ̧Rnceg|"nҲcrrctgkn"fcpu"wp"gpftqkv"uge"gv"dkgp"cּרtּ0ר 

Urgence 
Uk"fg"nc"hwoּרg."fgu"qfgwtu"qw"fw"dtwkv"uҲּרejcrrgpv"fg"nҲcrrctgkn."ogvvg|"
kooּרfkcvgogpv"nҲcrrctgkn"jqtu"vgpukqp"gv"fּרdtcpejg|"ng"eּמdng"fҲcnkogptation, puis 
contactez un centre de réparation. 

Laser  
Rgpfcpv"nҲwvknkucvkqp"fg"vqwv"ּרswkrgogpv"iּרpּרtcpv"wp"ncugt."
xgknng|"ּכ"eg"swg"nҲqdlgevkh"fg"nҲcrrctgkn"pg"uqkv"rcu"gzrquּר"cw"
faisceau laser, car il pourrait brû ler. Le rayonnement laser 
 ,oku"rct"nҲcrrcreil peut provoquer des blessures aux yeuxרּ

des brû lures de la peau ou générer des substances inflammables. Avant 
fҲcevkxgt"nc"hqpevkqp"fg"vּרnּרoּרvtkg"ncugt."cuuwtg|-xqwu"swҲcwewpg"rgtuqppg"pk"
cwewpg"uwduvcpeg"kphncoocdng"pg"ug"vtqwxgpv"fgxcpv"nҲqdlgevkh"fw laser. Ne 
rnceg|"rcu"nҲcrrctgkn"ּכ"wp"gpftqkv"q "fgu"rgtuqppgu"okpgwtgu"rgwxgpv"{"
ceeּרfgt0"Nc"nqpiwgwt"fҲqpfg"guv"fg";27 nm et la puissance de sortie maximale 
est inférieure à 1,15 mW. Selon la norme IEC 60825-1:2014, ce produit laser est 
classé comme un produit laser de classe 1. 

 
Adresse de fabrication 
Logement 313, Unité B, Bâtiment 2, 399 Danfeng Road, Sous-district de Xixing, 
District de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chine 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Español 
Información legal 
DESCARGO DE RESPONSABILIDAD 
EN LA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE 
MANUAL Y EL PRODUCTO DESCRITO ҮINCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y 
FIRMWAREҮ SE SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS Y 
ERRORES». HIKMICRO NO OFRECE GARANTÍAS, EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, 
INCLUIDAS, A MODO MERAMENTE ENUNCIATIVO MAS NO LIMITATIVO, 
AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O IDONEIDAD 
PARA UN PROPÓ SITO EN PARTICULAR. EL USO QUE HAGA DEL PRODUCTO 
CORRE BAJO SU Ú NICO RIESGO. EN NINGÚ N CASO, HIKMICRO PODRÁ  
CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE NINGÚ N DAÑ O ESPECIAL, 
CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTROS, 
DAÑ OS POR PÉRDIDAS DE BENEFICIOS COMERCIALES, INTERRUPCIÓ N DE LA 
ACTIVIDAD COMERCIAL, PÉRDIDA DE DATOS, CORRUPCIÓ N DE LOS SISTEMAS O 
PÉRDIDA DE DOCUMENTACIÓ N, YA SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL 
CONTRATO, AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD DEL 
PRODUCTO O EN RELACIÓ N CON EL USO DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO 
HIKMICRO HAYA RECIBIDO UNA NOTIFICACIÓ N DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS 
DAÑ OS O PÉRDIDAS.  
USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE INTERNET IMPLICA RIESGOS DE 
SEGURIDAD INHERENTES Y QUE HIKMICRO NO TENDRÁ  NINGUNA 
RESPONSABILIDAD POR NINGÚ N FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES 
DE PRIVACIDAD U OTROS DAÑ OS RESULTANTES DE ATAQUES CIBERNÉTICOS, 
ATAQUES DE PIRATAS INFORMÁ TICOS, INFECCIONES DE VIRUS U OTROS 
RIESGOS DE SEGURIDAD PROPIOS DE INTERNET; NO OBSTANTE, HIKMICRO 
PROPORCIONARÁ  EL APOYO TÉCNICO OPORTUNO DE SER NECESARIO.  
USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE CONFORMIDAD CON TODAS LAS 
LEYES APLICABLES Y SOLO USTED ES EL Ú NICO RESPONSABLE DE ASEGURAR 
QUE EL USO CUMPLA CON DICHAS LEYES. EN ESPECIAL, USTED ES 
RESPONSABLE DE USAR ESTE PRODUCTO DE FORMA QUE NO INFRINJA LOS 
DERECHOS DE TERCEROS, INCLUYENDO, A MODO ENUNCIATIVO, DERECHOS DE 
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PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL, DERECHOS RELATIVOS 
A LA PROTECCIÓ N DE DATOS Y OTROS DERECHOS RELATIVOS A LA 
PRIVACIDAD. NO USARÁ  ESTE PRODUCTO PARA LA CAZA ILEGAL DE 
ANIMALES, LA INVASIÓ N DE LA PRIVACIDAD O CUALQUIER OTRO PROPÓ SITO 
QUE SEA ILEGAL O PERJUDICIAL PARA EL INTERÉS PÚ BLICO. NO UTILIZARÁ  
ESTE PRODUCTO PARA NINGÚ N USO FINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO EL 
DESARROLLO O LA PRODUCCIÓ N DE ARMAS DE DESTRUCCIÓ N MASIVA, EL 
DESARROLLO O PRODUCCIÓ N DE ARMAS QUÍMICAS O BIOLÓ GICAS, NINGUNA 
ACTIVIDAD EN EL CONTEXTO RELACIONADO CON ALGÚ N EXPLOSIVO NUCLEAR 
O EL CICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE 
LOS DERECHOS HUMANOS. 
RESPETE TODAS LAS PROHIBICIONES Y ADVERTENCIAS EXCEPCIONALES DE 
TODAS LAS LEYES Y REGLAMENTOS APLICABLES, EN PARTICULAR, LAS LEYES 
Y REGLAMENTOS LOCALES SOBRE ARMAS DE FUEGO Y/O CAZA. REVISE 
SIEMPRE TODAS LAS DISPOSICIONES Y NORMATIVAS NACIONALES ANTES DE 
COMPRAR O UTILIZAR ESTE PRODUCTO. TENGA EN CUENTA QUE USTED TIENE 
QUE SOLICITAR LOS PERMISOS, CERTIFICADOS Y/O LICENCIAS 
CORRESPONDIENTES ANTES DE COMPRAR, VENDER, PUBLICITAR Y/O UTILIZAR 
EL PRODUCTO. HIKMICRO NO SERÁ  RESPONSABLE DE CUALQUIER COMPRA, 
VENTA, COMERCIALIZACIÓ N Y USO ILEGALES O INADECUADOS, NI DE NINGÚ N 
DAÑ O ESPECIAL, CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO DERIVADO DE LOS 
MISMOS. 
EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE MANUAL Y LA LEGISLACIÓ N 
VIGENTE, ESTA Ú LTIMA PREVALECERÁ . 
Información normativa 
 

Estas cláusulas solo se aplican a los productos que lleven la marca o la 
información correspondiente. 
  

Declaración de cumplimiento de la UE 
Este producto, así como los accesorios suministrados (si procede), 
llevan la marca «CE» y, por lo tanto, cumplen con las normativas 
europeas armonizadas aplicables que se enumeran en la Directiva 

2014/30/UE (CEM), la Directiva 2014/35/UE (baja tensión), la Directiva 
2011/65/UE (RoHS) y la Directiva 2014/53/UE. 
Por la presente, Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. declara que este 
dispositivo (consulte la etiqueta) cumple la Directiva 2014/53/UE.  
El texto completo de la declaración de conformidad con la UE está disponible 
en la siguiente dirección de internet: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
Bandas de frecuencia y potencia (para la CE) 
Las bandas de frecuencia y los límites de potencia de transmisión (radiada y/o 
conducida) aplicables a los siguientes equipos de radio son: 
Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
En el caso de los dispositivos suministrados sin adaptador de corriente, utilice 
un adaptador de corriente de un fabricante cualificado. Consulte las 
especificaciones técnicas del producto para conocer los requisitos eléctricos 
detallados. 

En el caso de los dispositivos suministrados sin batería, utilice una batería de 
un fabricante cualificado. Consulte las  especificaciones técnicas del producto 
para conocer los requisitos detallados de la batería.  

Directiva 2012/19/UE (directiva RAEE): En la Unión Europea, los 
productos marcados con este símbolo no pueden ser desechados 
en el sistema de basura municipal sin recogida selectiva. Para un 
reciclaje adecuado, entregue este producto en el lugar de compra 

del equipo nuevo equivalente o deshágase de él en el punto de recogida 
designado a tal efecto. Para más información visite: www.recyclethis.info.  

Directiva 2006/66/CE y su enmienda 2013/56/UE (directiva sobre 
baterías): Este producto lleva una batería que no puede ser 
desechada en el sistema municipal de basuras sin recogida 
selectiva dentro de la Unión Europea. Consulte la documentación 
del producto para ver la información específica de la batería . La 

batería lleva marcado este símbolo, que incluye unas letras indicando si 
contiene cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un reciclaje adecuado, 
entregue la batería a su vendedor o llévela al punto de recogida de basuras 
designado a tal efecto. Para más información visite: www.recyclethis.info.  

Instrucciones de seguridad 
Estas instrucciones están destinadas a garantizar que el usuario pueda utilizar el 
producto correctamente para evitar peligros o pérdidas materiales. Lea 
detenidamente toda la información de seguridad antes de usar el dispositivo. 
Leyes y normativas 
El uso del producto ha de cumplir estrictamente con las normas de seguridad 
eléctrica locales. 
Transporte 

 ̧Guarde el dispositivo en su paquete original o en uno similar cuando lo 
transporte.  

 ̧Guarde el embalaje para uso futuro. En el caso de que ocurra algún fallo, 
deberá devolver el dispositivo a la fábrica con el envoltorio original. 

 ̧En caso de transporte sin el envoltorio original podría resul tar en daños en el 
dispositivo y la empresa no se hará responsable. 

 ̧No deje caer el producto ni lo someta a impactos físicos. Mantenga el 
dispositivo alejado de interferencias magnéticas.  
Fuente de alimentación 

 ̧La tensión de entrada al dispositivo debe coincidir con la fuente de 
alimentación limitada (5 V CC, 2 A) en conformidad con la norma IEC61010-1. 
Consulte los productos y las especificaciones técnicas para obtener más 
información. 

 ̧Asegúrese de que el enchufe esté correctamente conectado a la toma de 
corriente. 

 ̧NO conecte múltiples dispositivos a un mismo adaptador de corriente, para 
evitar el sobrecalentamiento y los riesgos de incendio por sobrecarga. 
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 ̧La fuente de alimentación debe cumplir con los requisitos de fuente de 
alimentación limitada o PS2 conforme a las normas IEC 60950-1 o  
IEC 62368-1. 
Batería  

 ̧El tipo de pila recargable externa es 18650, y el tamaño de la pila debe ser de 
19 mm × 70 mm. La tensión nominal es de 3,6 VCC y la capacidad de la pila es de 
3200 mAh. 

 ̧La pila incorporada es recargable de iones de litio y su tamaño debe ser de 
23 mm × 67 mm. La tensión nominal es de 3,635 V y su capacidad es de 
3350 mAh. 

 ̧Para almacenar la batería durante un periodo prolongado, compruebe que esté 
completamente cargada cada medio año para garantizar la calidad de la misma. 
De lo contrario, podrían ocurrir daños. 

 ̧PRECAUCIÓ N: Riesgo de explosión si se reemplaza la batería por otra de tipo 
incorrecto.  

 ̧Una sustitución inadecuada de la batería por otra de tipo incorrecto podría 
inhabilitar alguna medida de protección (por ejemplo, en el caso de algunas 
baterías de litio).  

 ̧No arroje la batería al fuego ni la meta en un horno caliente, ni intente aplastar 
o cortar mecánicamente la batería, ya que podría explotar.  

 ̧No deje la batería en lugares con temperaturas extremadamente altas, ya que 
podría explotar o tener fugas de líquido electrolítico o gas inflamable.  

 ̧No permita que la batería quede expuesta a una presión de aire 
extremadamente baja, ya que podría explotar o tener fugas de líquido electrolítico 
o gas inflamable.  

 ̧Deshágase de las baterías usadas conforme a las instrucciones. 
Mantenimiento  

 ̧Si el producto no funciona correctamente, por favor, póngase en contacto con 
su distribuidor o con el centro de servicio técnico más próximo. No nos haremos 
responsables de los problemas derivados de una reparación o mantenimiento no 
autorizados.  

 ̧Limpie suavemente el dispositivo con una gamuza limpia con una pequeña 
cantidad de etanol, si fuese necesario. 

 ̧Si se utiliza el equipo de una manera no especificada por el fabricante, la 
protección del dispositivo podría verse mermada.  

 ̧Limpie las lentes con un paño suave y seco o papel para limpiar cristales para 
evitar arañazos. 
Entorno de uso 

 ̧Compruebe que el entorno de uso se adapte a los requisitos del dispositivo. La 
temperatura de funcionamiento estará entre los -30 °C y los 55 °C, con una 
humedad relativa entre el 5 y el 95%. 

 ̧NO exponga el dispositivo a radiaciones electromagnéticas o entornos 
polvorientos.  

 ̧NO oriente la lente hacia el sol ni a otras luces brillantes. 
 ̧Coloque el dispositivo en un entorno seco y con buena ventilación. 

Emergencia 

Si hay presencia de humo, olores o ruidos procedentes del dispositivo, apague la 
alimentación inmediatamente, desenchufe el cable de alimentación y contacte 
con el servicio técnico. 
Láser  

Cuando utilice equipos láser, asegúrese de que el objetivo 
del dispositivo no quede expuesto al rayo láser ya que 
podría quemarse. La radiación láser emitida por el 
dispositivo puede causar lesiones oculares, quemaduras 

cutáneas o inflamar sustancias. Antes de activar la función de registro láser, 
compruebe que no haya personas ni sustancias inflamables frente al objetivo 
láser. No coloque el dispositivo al alcance de menores. La longitud de onda es 
de 905 nm y la potencia máxima de salida es inferior a 1,15 mW. Según la 
norma IEC 60825-1:2014, este producto láser está clasificado como clase 1. 

 
Dirección de fabricación 
Habitación 313, Unidad B, Edificio 2, Carretera de Danfeng 399, Subdistrito de 
Xixing, Distrito de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Português 
Informação legal 
AVISO LEGAL 
NA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA PELA LEI APLICÁ VEL, ESTE MANUAL E O 
PRODUTO DESCRITO, COM O SEU HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SÃ O 
HQTPGEKFQU"ҵVCN"EQOQ"GUVדQҶ"G"ҵEQO"VQFCU"CU"UWCU"HCNJCU"G"GTTQUҶ0"C"
HIKMICRO NÃ O APRESENTA QUAISQUER GARANTIAS, EXPRESSAS OU 
IMPLÍCITAS, INCLUINDO, SEM QUAISQUER LIMITAÇ Õ ES, GARANTIAS DE 
COMERCIABILIDADE, QUALIDADE SATISFATÓ RIA OU ADEQUAÇ Ã O A UM 
DETERMINADO FIM. A SUA UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO É FEITA POR SUA 
CONTA E RISCO. EM NENHUMA CIRCUNSTÂ NCIA, A HIKMICRO SERÁ  
RESPONSÁ VEL POR SI EM RELAÇ Ã O A QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, 
CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, 
DANOS PELA PERDA DE LUCROS COMERCIAIS, INTERRUPÇ Ã O DA ATIVIDADE, 
PERDA DE DADOS, CORRUPÇ Ã O DE SISTEMAS OU PERDA DE DOCUMENTAÇ Ã O 
SEJA COM BASE NUMA VIOLAÇ Ã O DO CONTRATO, ATOS ILÍCITOS (INCLUÍNDO 
NEGLIGÊNCIA), RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO OU, DE OUTRO MODO, 
RELACIONADA COM A UTILIZAÇ Ã O DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKMICRO 
TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.  
O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS 
DE SEGURANÇ A INERENTES E QUE A HIKMICRO NÃ O SERÁ  RESPONSABILIZADA 
POR UM FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS 
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMÁ TICOS, ATAQUES DE PIRATARIA, 
INFEÇ ÃO POR VÍRUS OU OUTROS RISCOS ASSOCIADOS À  SEGURANÇ A DA 
INTERNET. NO ENTANTO, A HIKMICRO PRESTARÁ  APOIO TÉCNICO ATEMPADO, 
SE SOLICITADO.  
O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM 
TODAS AS LEIS APLICÁ VEIS E SER O Ú NICO RESPONSÁ VEL POR GARANTIR QUE 
A SUA UTILIZAÇ Ã O É CONFORME À  LEI APLICÁ VEL. PARTICULARMENTE, O 
UTILIZADOR É O RESPONSÁ VEL PELA UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO DE MODO 
QUE NÃ O INFRINJA OS DIREITOS DE TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, 
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OS DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL OU 
DE PROTEÇ Ã O DE DADOS, OU QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE PRIVACIDADE. 
NÃ O DEVE UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA CAÇ ADAS DE ANIMAIS ILEGAIS, 
INVASÃ O DE PRIVACIDADE OU QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE SEJA 
ILEGAL OU CONTRÁ RIA AO INTERESSE PÚ BLICO. O UTILIZADOR NÃ O PODERÁ  
UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZAÇ Õ ES FINAIS PROIBIDAS, 
INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇ Ã O DE ARMAS DE DESTRUIÇ Ã O 
MACIÇ A, DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇ Ã O DE QUÍMICOS OU ARMAS 
BIOLÓ GICAS, QUAISQUER ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO Â MBITO DE 
EXPLOSIVOS NUCLEARES OU CICLOS DE COMBUSTÍVEL NUCLEAR INSEGURO 
OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS. 
CUMPRA TODAS AS PROIBIÇ Õ ES E ADVERTÊNCIAS EXCECIONAIS DE TODAS AS 
LEIS E REGULAMENTOS APLICÁ VEIS, EM PARTICULAR, AS LEIS E 
REGULAMENTOS LOCAIS SOBRE ARMAS DE FOGO E/OU DE CAÇ A. VERIFIQUE 
SEMPRE AS DISPOSIÇ Õ ES E REGULAMENTOS NACIONAIS ANTES DE COMPRAR 
OU DE UTILIZAR ESTE PRODUTO. LEMBRE-SE QUE PODERÁ  TER DE SOLICITAR 
AUTORIZAÇ Õ ES, CERTIFICADOS E/OU LICENÇ AS ANTES DE QUALQUER 
COMPRA, VENDA, COMERCIALIZAÇ Ã O E/OU UTILIZAÇ Ã O DO PRODUTO. A 
HIKMICRO NÃ O SE RESPONSABILIZA POR QUALQUER COMPRA, VENDA, 
COMERCIALIZAÇ Ã O E UTILIZAÇ Ã O FINAL ILEGAL OU IMPRÓ PRIA, BEM COMO 
POR QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENTES, ACIDENTAIS OU 
INDIRETOS DELAS DECORRENTES. 
NA EVENTUALIDADE DA OCORRÊNCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE 
MANUAL E A LEGISLAÇ Ã O APLICÁ VEL, ESTA Ú LTIMA PREVALECE. 
Informações sobre as normas reguladoras 
 

As presentes cláusulas aplicam-se apenas aos produtos que apresentam a 
marcação ou informação correspondentes. 
  

Declaração de conformidade da UE 
Este produto e, se aplicável, os acessórios fornecidos também têm a 
marcação "CE" e estão em conformidade com as normas europeias 
harmonizadas aplicáveis enumeradas na Diretiva 2014/30/UE 

(EMCD), Diretiva 2014/35/UE (LVD) e Diretiva 2011/65/UE (RoHS), Diretiva 
2014/53/UE.  
Pelo presente documento, a Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. declara 
que este dispositivo (consultar ró tulo) se encontra em conformidade com a 
Diretiva 2014/53/UE. 
O texto integral da declaração de conformidade da UE está disponível no 
seguinte endereço de internet: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
Bandas de frequência e potência (para CE) 
As bandas de frequência e os limites nominais da potência de transmissão 
(radiada e/ou conduzida) aplicáveis ao equipamento de rádio abaixo são os 
seguintes: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
Para dispositivos sem adaptador de alimentação incluído, utilize um adaptador 
de alimentação fornecido por um fabricante qualificado. Para informações 

detalhadas sobre os requisitos relativos à alimentação, consulte as 
especificações do produto. 
Para dispositivos sem bateria incluída, utilize uma bateria fornecida por um 
fabricante qualificado. Para inf ormações detalhadas sobre os requisitos 
relacionados com a bateria, consulte as especificações do produto. 

Diretiva 2012/19/UE (diretiva REEE): Os produtos com este 
símbolo não podem ser eliminados como resíduos urbanos 
indiferenciados na União Europeia. Para uma reciclagem 
adequada, devolva este produto ao seu fornecedor local quando 

adquirir um novo equipamento equivalente ou elimine-o através dos pontos de 
recolha adequados. Para mais informações, consulte: www.recyclethis.info.  

Diretiva 2006/66/CE e respetiva alteração 2013/56/UE (diretiva 
relativa às pilhas e baterias): Este produto contém uma bateria 
que não pode ser eliminada como resíduo urbano indiferenciado 
na União Europeia. Consulte a documentação do produto para 
obter informação específica acerca da bateria. A bateria está 

marcada com este símbolo, que poderá incluir inscrições para indicar a 
presença de cádmio (Cd), chumbo (Pb), ou mercúrio (Hg). Para reciclar o 
produto de forma adequada, devolva a bateria ao seu fornecedor ou coloque-a 
num ponto de recolha apropriado. Para mais informações, consulte: 
www.recyclethis.info.  

Instruções de segurança 
Estas instruções destinam-se a garantir que o utilizador possa utilizar o produto 
corretamente para evitar perigos ou perdas materiais. Antes da utilização, leia 
atentamente todas as informações relacionadas com a segurança. 
Legislação e regulamentos 
A utilização do produto deve estar em total conformidade com as normais locais 
de manuseamento de aparelhos elétricos. 
Transporte 

 ̧Mantenha o dispositivo na embalagem original ou similar, quando o 
transportar.  

 ̧Depois da abertura da embalagem do produto, guarde todos invó lucros, para 
uso posterior. Em caso de qualquer avaria, deve devolver o dispositivo à fábrica 
com o invó lucro original. 

 ̧O transporte sem o invó lucro original pode resultar em danos no dispositivo, 
sendo que a empresa não assumirá quaisquer responsabilidades. 

 ̧Não deixe o produto cair, nem o sujeite a impactos físicos. Mantenha o 
dispositivo longe de interferências magnéticas. 
Alimentação elétrica 

 ̧A tensão de entrada para o dispositivo deve cumprir a Fonte de potência 
limitada (5 V CC, 2 A), de acordo com a norma IEC61010-1. Consulte os produtos 
e as especificações reais para obter informação detalhada. 

 ̧Certifique-se de que a ficha está devidamente ligada à tomada. 
 ̧NÃ O ligue vários dispositivos a um adaptador de energia, para evitar o 

superaquecimento de riscos de incêndio provocados por sobrecarga. 
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 ̧A fonte de alimentação deve cumprir os requisitos em matéria de fonte de 
alimentação limitada ou PS2 de acordo com a norma CEI 60950-1 ou  
CEI 62368-1. 
Bateria 

 ̧O tipo de bateria recarregável externa é 18650, e o tamanho da bateria deve ser 
de 19 mm × 70 mm. A tensão nominal é de 3,6 V CC e a capacidade da bateria é 
de 3200 mAh. 

 ̧O tipo de bateria integrada é uma bateria de lítio recarregável e a sua dimensão 
deve ser de 23 mm x 67 mm. A tensão nominal é de 3,635 V CC e a capacidade 
da bateria é de 3350 mAh. 

 ̧Em caso de armazenamento prolongado da bateria, certifique-se de que esta é 
totalmen te carregada de 6 em 6 meses, garantindo, assim, a sua qualidade. Caso 
contrário, poderão ocorrer danos. 

 ̧ADVERTÊNCIA: Existe risco de explosão se a bateria for substituída por outra 
de tipo incorreto.  

 ̧A substituição incorreta da bateria por outra de tipo incorreto pode destruir 
uma proteção (por exemplo, no caso de alguns tipos de bateria de lítio). 

 ̧Não proceda à eliminação da bateria numa fogueira ou forno quente, ou 
mediante esmagamento ou corte mecânico da mesma pois tal pode resultar 
numa explosão. 

 ̧Não deixe a bateria num ambiente com temperaturas extremamente elevadas 
pois tal pode resultar numa explosão ou na fuga de líquido inflamável ou gás. 

 ̧Não sujeite a bateria a pressão de ar extremamente baixa pois tal poderá 
resultar numa explosão de líquido inf lamável ou gás. 

 ̧Elimine pilhas/baterias usadas de acordo com as instruções. 
Manutenção 

 ̧Se o produto não funcionar corretamente, contacte o seu fornecedor ou o seu 
centro de assistência mais próximo. Não assumimos qualquer responsabilidade 
por problemas causados por reparações ou manutenções não autorizadas.  

 ̧Limpe o dispositivo suavemente com um pano limpo e uma pequena 
quantidade de etanol, se necessário. 

 ̧Se o equipamento for utilizado de uma forma não especificada pelo fabricante, 
a proteção providenciada pelo dispositivo poderá ser afetada. 

 ̧Limpe a lente com um pano macio ou toalhete de papel para evitar riscá-la. 
Ambiente da utilização 

 ̧Certifique-se de que o ambiente de funcionamento do dispositivo cumpre os 
requisitos do mesmo. A temperatura de funcionamento deverá situar-se entre -
30 °C e 55 °C e a humidade de funcionamento entre 5% e 95%. 

 ̧NÃ O exponha o dispositivo a radiação eletromagnética elevada nem a 
ambientes com pó . 

 ̧NÃ O direcione a lente para o sol nem para qualquer outra luz brilhante. 
 ̧Coloque o dispositivo num ambiente seco e bem ventilado.  

Emergência 
Caso o dispositivo emita fumo, odores ou ruídos, desligue a alimentação elétrica 
de imediato, retire o cabo de alimentação da tomada e contacte o centro de 
assistência. 

Laser  
Quando estiver a utilizar qualquer equipamento a laser, 
verifique se a lente do dispositivo não se encontra exposta 
ao feixe de laser, caso contrário pode queimar. a radiação 
laser emitida pelo dispositivo pode provocar lesões 

oculares, queimaduras na pele ou a combustão de substâncias inflamáveis. 
Antes de ativar a função de alcance do laser, assegure-se de que não existem 
pessoas ou substâncias inflamáveis diante da luz laser. Não coloque o 
dispositivo num local ao alcance de menores de idade. O comprimento de 
onda é de 905 nm e a potência de saída é inferior a 1,15 mW. Este produto 
laser está classificado como produto laser de Classe 1 de acordo com a norma 
CEI 60825-1:2014. 

 
Endereço do fabricante 
Sala 313, Unidade B, Edifício 2, Rua Danfeng 399, Subdistrito Xixing, Distrito 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Italiano 
Informazioni legali  
ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ 
NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE VIGENTE, QUESTO 
MANUALE E IL PRODOTTO DESCRITTO, CON IL SUO HARDWARE, SOFTWARE E 
FIRMWARE, SONO FORNITI "COSÌ COME SONO" E "CON TUTTI I DIFETTI E GLI 
ERRORI". HIKMICRO NON RILASCIA ALCUNA GARANZIA, NÉ ESPRESSA NÉ 
IMPLICITA COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, GARANZIE DI 
COMMERCIABILITÀ , QUALITÀ  SODDISFACENTE O IDONEITÀ  PER UN USO 
SPECIFICO. L'UTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A PROPRIO RISCHIO. HIKMICRO 
DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITÀ  VERSO L'UTENTE IN RELAZIONE A 
DANNI SPECIALI, CONSEQUENZIALI E INCIDENTALI, COMPRESI, TRA GLI ALTRI, I 
DANNI DERIVANTI DA MANCATO PROFITTO, INTERRUZIONE DELL'ATTIVITÀ  O 
PERDITA DI DATI, DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI 
DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA CONTRATTUALE, ILLECITO 
(COMPRESA LA NEGLIGENZA), RESPONSABILITÀ  PER DANNI AI PRODOTTI O 
ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO DEL PRODOTTO, ANCHE QUALORA 
HIKMICRO SIA STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ  DI TALI DANNI O 
PERDITE.  
L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET PREVEDE RISCHI DI 
SICUREZZA INTRINSECI E CHE HIKMICRO DECLINA QUALSIASI 
RESPONSABILITÀ  IN RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALI, VIOLAZIONE 
DELLA RISERVATEZZA O ALTRI DANNI RISULTANTI DA ATTACCHI INFORMATICI, 
INFEZIONE DA VIRUS O ALTRI RISCHI LEGATI ALLA SICUREZZA SU INTERNET; 
TUTTAVIA, HIKMICRO FORNIRÀ  TEMPESTIVO SUPPORTO TECNICO, SE 
NECESSARIO.  
L'UTENTE ACCETTA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN CONFORMITÀ  A TUTTE LE 
LEGGI VIGENTI E DI ESSERE IL SOLO RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO 
CONFORME. IN PARTICOLARE, L'UTENTE È RESPONSABILE DEL FATTO CHE 
L'UTILIZZO DEL PRODOTTO NON VIOLI DIRITTI DI TERZI COME, SOLO A TITOLO 
DI ESEMPIO, DIRITTI DI PUBBLICITÀ , DIRITTI DI PROPRIETÀ  INTELLETTUALE O 
DIRITTI RELATIVI ALLA PROTEZIONE DEI DATI E ALTRI DIRITTI RIGUARDANTI LA 
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PRIVACY. NON UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER CACCIA ILLEGALE, 
VIOLAZIONE DELLA PRIVACY O ALTRI SCOPI ILLECITI O CONTRARI 
ALL'INTERESSE PUBBLICO. NON È CONSENTITO UTILIZZARE QUESTO 
PRODOTTO PER SCOPI PROIBITI, COME, TRA GLI ALTRI, LA PRODUZIONE DI 
ARMI DI DISTRUZIONE DI MASSA, LO SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI 
CHIMICHE O BIOLOGICHE, QUALSIASI ATTIVITÀ  SVOLTA IN CONTESTI 
CORRELATI A ESPLOSIVI NUCLEARI O COMBUSTIBILI NUCLEARI NON SICURI O 
ATTIVITÀ  CHE CAUSINO VIOLAZIONI DEI DIRITTI UMANI. 
RISPETTARE TUTTI I DIVIETI E GLI AVVERTIMENTI DI TUTTE LE LEGGI E LE 
NORMATIVE APPLICABILI, CON PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE LEGGI E ALLE 
NORMATIVE LOCALI SULLE ARMI DA FUOCO E SULLA CACCIA. VERIFICARE 
SEMPRE LE DISPOSIZIONI E I REGOLAMENTI NAZIONALI PRIMA DI ACQUISTARE 
O UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO. POTREBBE ESSERE NECESSARIO 
RICHIEDERE PERMESSI, CERTIFICATI E/O LICENZE PER L'ACQUISTO, LA 
VENDITA, LA COMMERCIALIZZAZIONE E/O L'UTILIZZO DEL PRODOTTO. 
HIKMICRO DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ  PER EVENTUALI ACQUISTI, 
VENDITE, MARKETING E USI FINALI ILLEGALI O IMPROPRI E PER EVENTUALI 
DANNI SPECIALI, CONSEQUENZIALI, INCIDENTALI O INDIRETTI DERIVANTI 
DAGLI STESSI. 
IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE E LA LEGGE VIGENTE, 
PREVARRÀ  QUEST'ULTIMA. 
Informazioni sulle norme  
 

Queste clausole si applicano solo ai prodotti recanti il marchio o le 
informazioni corrispondenti.  
  

Dichiarazione di conformità  UE 
Questo prodotto e gli eventuali accessori in dotazione sono 
contrassegnati con il marchio "CE", quindi sono conformi alle norme 
europee armonizzate vigenti di cui alle direttive 2014/30/UE (CEM), 

2014/35/UE (direttiva Bassa Tensione) e 2011/65/UE (RoHS) e Direttiva 
2014/53/UE.  
Con la presente, Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. dichiara che il 
dispositivo (fare riferimento all'etichetta) è conforme alla direttiva 2014/53/UE.  
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Bande di frequenza e potenza (per CE) 
I limiti nominali delle bande di frequenza e della potenza di trasmissione 
(irradiata e/o condotta) applicabili alla seguente a pparecchiatura radio sono: 
Wi-Fi 2,4 GHz (da 2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
Per dispositivi senza alimentatore in dotazione, usare alimentatori forniti da un 
produttore qualificato. Fare riferimento alle specifiche del prodotto per i 
requisiti di alimentazi one dettagliati.  
Per i dispositivi senza batteria in dotazione, utilizzare una batteria fornita da un 
produttore qualificato. Fare riferimento alle specifiche del prodotto per i 
requisiti di batteria dettagliati.  

Direttiva 2012/19/UE (RAEE): i prodotti contrassegnati con il 
presente simbolo non possono essere smaltiti come rifiuti 
domestici indifferenziati nell'Unione europea. Per lo smaltimento 
corretto, restituire il prodotto al rivenditore in occasione 

dell'acquisto di un nuovo dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta 
autorizzati. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito: 
www.recyclethis.info.  

Direttiva 2006/66/CE, modificata dalla direttiva 2013/56/UE 
(direttiva batterie): questo prodotto contien e una batteria e non è 
possibile smaltirlo con i rifiuti domestici indifferenziati nell'Unione 
europea. Consultare la documentazione del prodotto per le 
informazioni specifiche sulla batteria. La batteria è 

contrassegnata con il presente simbolo, che potrebbe includere le sigle di 
cadmio (Cd), piombo (Pb) o mercurio (Hg). Per lo smaltimento corretto, 
restituire la batteria al rivenditore locale o smaltirla nei punti di raccolta 
autorizzati. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito: 
www.recyclethis.i nfo.  

Istruzioni per la sicurezza 
Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire che il prodotto venga utilizzato 
in modo corretto, evitando situazioni di pericolo o danni materiali. Leggere 
accuratamente le informazioni di sicurezza prima dell'uso.  
Leggi e regolamenti 
Il prodotto deve essere utilizzato rispettando rigorosamente le norme locali in 
materia di sicurezza elettrica.  
Trasporto 

 ̧Per trasportare il dispositivo, riporlo nella confezione originale o in una analoga. 
 ̧Dopo aver disimballato il prodotto, conservare tutto il materiale di imballaggio 

per riutilizzarlo in futuro. In caso di guasti, sarà necessario inviare il dispositivo al 
produttore nell'imballaggio originale.  

 ̧Il trasporto senza l'imballaggio originale può  causare danni al disposit ivo; in tal 
caso il produttore declina ogni responsabilità.  

 ̧Non lasciar cadere il prodotto e non sottoporlo a impatti. Tenere il dispositivo 
lontano dalle interferenze magnetiche.  
Alimentazione 

 ̧La tensione di ingresso del dispositivo deve essere conforme alla norma 
IEC61010-1 sulle fonti di alimentazione limitate (5  VCC; 2 A). Per informazioni 
dettagliate, fare riferimento alle specifiche tecniche e al prodotto attuale.  

 ̧Verificare che la spina sia correttamente inserita nella presa di corrente. 
 ̧NON collegare più dispositivi allo stesso alimentatore per evitare rischi di 

surriscaldamento o di incendio da sovraccarico.  
 ̧La fonte di alimentazione deve soddisfare i requisiti previsti per le fonti di 

alimentazione limitate o PS2 in conformità alle norme IEC 60950-1 o  
IEC 62368-1. 
Batteria 
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 ̧Le caratteristiche della batteria ricaricabile esterna sono: modello 18650; 
dimensioni di 19 x 70 mm; tensione nominale pari a 3,6 V CC; capacità di 
3200 mAh. 

 ̧Caratteristiche della batteria integrata: ricaricabile al liti o, dimensioni di 23 x 
67 mm, tensione nominale pari a 3,635 V e capacità nominale di 3350 mAh. 

 ̧Se la batteria rimane inutilizzata per lunghi periodi, caricarla completamente 
ogni sei mesi per garantire una lunga durata. In caso contrario potrebbe subire 
danni. 

 ̧ATTENZIONE: esiste il rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con 
una di tipo non corretto.  

 ̧La sostituzione della batteria con una di tipo non idoneo può impedire il corretto 
funzionamento dei sistemi di sicurezza (ad esempio con alcuni tipi di batterie al 
litio).  

 ̧Non gettare le batterie nel fuoco o in un forno caldo ed evitare di schiacciarle o 
tagliarle, per prevenire il rischio di esplosioni. 

 ̧Le batterie esposte a temperature ambientali eccessive possono esplodere o 
perdere liquidi o gas infiammabili.  

 ̧Le batterie sottoposte a una pressione atmosferica estremamente bassa 
possono esplodere o perdere liquidi o gas infiammabili.  

 ̧Smaltire le batterie usate seguendo le istruzioni. 
Manutenzione 

 ̧Se il prodotto non funziona correttamente, rivolgersi al rivenditore o al centro di 
assistenza più vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilità in relazione a problemi 
causati da interventi di riparazione o manutenzione non autorizzati.  

 ̧Se necessario, pulire delicatamente il dispositivo con un panno pulito imbevuto 
di una piccola quantità di alcool etilico.  

 ̧Se il dispositivo viene utilizzato in un modo non approvato dal produttore la 
garanzia potrebbe essere annullata. 

 ̧Pulire l'obiettivo con un panno morbido e asciutto o con carta per ottiche, per 
evitare di graffiarlo.  
Ambiente di utilizzo  

 ̧Verificare che l'ambiente di utilizzo sia conforme ai requisiti del dispositivo. La 
temperatura operativa deve essere compresa tra -30 °C e 55 °C; l'umidità relativa 
deve essere compresa tra il 5% e il 95%. 

 ̧NON esporre il dispositivo a radiazioni elettromagnetiche intense o ad ambienti 
polverosi. 

 ̧NON orientare l'obiettivo verso il sole o altre luci intense. 
 ̧Collocare il dispositivo in un ambiente asciutto e ben ventilato.  

Emergenza 
Se il dispositivo emette fumo, odori o rumori, spegnerlo immediatamente e 
scollegare il cavo di alimentazione, quindi rivolgersi a un centro di assistenza. 
Laser  

Quando si utilizzano apparecchiature laser, non esporre 
l'obiettivo del dispositiv o al raggio laser, che potrebbe 
bruciarlo. La radiazione laser emessa dal dispositivo può  
causare lesioni agli occhi, ustioni alla pelle o combustione di 

sostanze infiammabili. Prima di attivare la funzione di telemetria laser, 
verificare che non ci siano persone o sostanze infiammabili davanti all'obiettivo 
laser. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini. La lunghezza 
d'onda è di 905 nm e la potenza in uscita è inferiore a 1,15 mW. Ai sensi della 
norma IEC 60825-1:2014, questo apparecchio è classificato come prodotto 
laser di Classe 1. 

 
Indirizzo del produttore  
Stanza 313, unità B, edificio 2, via Danfeng 399, subdistretto Xixing, distretto 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang, 310052, Cina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

g vkpc 
Právní informace  
RTQJNע GPּׁש"Q X[NQW GPּׁש"QFRQX FPQUVK 
VCVQ"R TWשּׁ MC"C RQRKUQXCPת"RTQFWMV["X GVP "R UNWשּׁ PתJQ"
HARDWARU, SOFTWARU A FIRMWARU JSOU V MAXIMÁ LNÍM ROZSAHU 
R C NG"שP[."ҷLCM"UVQLּׁעMQPC"RQUM[VQXע\"O"RQFNGתRWUVPשּׁ ҵ."C ҷUG"Xשּׁ GOK"
VADAMI A EJ[DCOKҵ0"URQNG PQUV"JKMOKETQ"PGRQUM[VWLG" "תFPע
XּךUNQXPת"CPK"R GFRQMNעFCPע\"תTWM["\CTPWLּׁשEּׁש"OKOQ"LKPת"
PRODEJNOST, USPOKOJIVOU KVALITU NEBO VHODNOST KE KONKRÉTNÍM 
זּ GN O0"RQW VQJQVQ"RTQFWMVW"LG"PC"XC"שPּׁעXשּׁ G"XNCUVPּׁש"TK\KMQ0"
URQNG PQUV"JKMOKETQ"X עFPתO"R RCFשּׁ "PGPGUG"QFRQX FPQUT ZA 
LCMתMQNK"\XNע VPּׁש."PעUNGFPת."PעJQFPת"PGDQ"PGR "תOשּׁ MQF["
\CJTPWLּׁשEּׁש"OKOQ"LKPת" MQF["\G"\VTעV["QDEJQFPּׁשJQ"\KUMW."R GTW GPּׁש"
QDEJQFPּׁש" KPPQUVK"PGDQ"\VTעV["FCV."RQ MQ\GPּׁש"U[UVתO "PGDQ"\VTעV["
DOKUMENTACE V SOUVISLOSTI S RQW "\TQDMW"DGךO"VQJQVQ"XּשPּׁעXשּׁ
OHLEDU PC"VQ."\FC"VCMQXת" MQF["X\PKMN["\ F XQFW"RQTW GPּׁש"UONQWX[."
QD CPUMQRTעXPּׁשJQ"R G KPW"*X GVP "PGFDCNQUVK+" K"QFRQX FPQUVK"\C"
PRODUKT, A TO ANI V R RCFשּׁ ." G"URQNG PQUV"JKMOKETQ"D[NC"PC"
OQ PQUV"VCMQXּךEJVQ" MQF"PGDQ"\VTעV["WRQ\QTP PC0" 
DGTGVG"PC"X FQOּׁש." G"KPVGTPGV"UXQW"RQFUVCVQW"R GFUVCXWLG"UMT[Vע"
DG\RG PQUVPּׁש"TK\KMC"C URQNG PQUV"JKMOKETQ"RTQVQ"PGR GDּׁשTע" "FPQWע
QFRQX FPQUV"\C"PGUVCPFCTFPּׁש"RTQXQ\Pּׁש"EJQXעPּׁזּ".שPKM"QUQDPּׁשEJ"
FCLזּ "PGDQ"LKPת" MQF["X[RNּךXCLּׁשEּׁש"\ M[DGTPGVKEMתJQ" K"JCEMGTUMתJQ"
Ú TOKU, NAPADENÍ VIREM NEBQ" MQF["\R UQDGPת"LKPּךOK"KPVGTPGVQXּךOK"
DG\RG PQUVPּׁשOK"TK\KM[="URQNG PQUV"JKMOKETQ"X CM"X R RCFשּׁ "RQV GD["
RQUM[VPG"X CUPQW"VGEJPKEMQW"RQFRQTW0" 
SOUHLASÍTE S VּׁשO." G"VGPVQ"RTQFWMV"DWFG"RQW  P"X SOULADUעXשּׁ
SE X GOK"RNCVPּךOK"\עMQP["C XּךJTCFP "QFRQXּׁשFעVG"\C ZAJI V Pּׁש." G"
XC G"W DWFG"X SOULADU S PLATNOU LEGISLATIVOU. ODPOVÍDÁ"שPּׁעXשּׁ TE 
\GLOתPC"\C"RQW RTQFWMVW"\R"שPּׁעXשּׁ UQDGO."MVGTּך"PGRQTW WLG"RTעXC"
V GVּׁשEJ"UVTCP."EQ "\CJTPWLG"OKOQ"LKPת"RTעXQ"PC"QEJTCPW"
QUQDPQUVK."RTעXQ"FW GXPּׁשJQ"XNCUVPKEVXּׁש"PGDQ"RTעXQ"PC"QEJTCPW"
OSOBPּׁשEJ"ּזFCL "C FCN "TQDGMךVGPVQ"Xּ"0שXC"PC"QEJTCPW"UQWMTQOּׁעRT"שּׁ
PGUOּׁשVG"RQW שOW"NQXW"\XּׁתMQPPע\XCV"M PGשּׁ CV."PCTW GPּׁש"UQWMTQOּׁש"
ANI K עFPתOW"LKPתOW"ּז GNW."MVGTּך"LG"PG\עMQPPּך"PGDQ"RQ MQ\WLG"
XG GLPּע\"ךLGO0"VGPVQ"RTQFWMV"PGUOּׁשVG"RQW XCV"M JAKÝשּׁ MKOLI 
NEDOVOLENÝ M KOPEQXּךO"ּז GN O"X GVP "XּךXQLG" K"XּךTQD["\DTCPּׁש"
JTQOCFPתJQ"PK GPּׁש."XּךXQLG"PGDQ"XּךTQD["EJGOKEMּךEJ" K"DKQNQIKEMּךEJ"
\DTCPּׁש"PGDQ"LCMּךEJMQNK" KPPQUVּׁש"UQWXKUGLּׁשEּׁשEJ"U JADERNÝ MI 
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XּךDW PKPCOK"PGDQ"PGDG\RG PּךO"LCFGTPּךO"RCNKXQXּךO"E[MNGO" K"
K RQFRQ G"RQTW QXעPּׁש"NKFUMּךEJ"PRÁ V. 
FQFT WLVG"X GEJP["\עMC\["C \XNע VPּׁש"WRQ\QTP Pּׁש"RQFNG"X GEJ"
RNCVPּךEJ"\עMQP "C R GFRKU ."\GLOתPC"OּׁשUVPּׁשEJ"\עMQP "C R GFRKU "
O UV GNPּךEJ"\DTCPּׁשEJ"C1PGDQ"O[UNKXQUVK0"R GF"PעMWRGO"PGDQ"
RQW KVּׁשO"VQJQVQ"RTQFWMVW"UK"X F["RTQUVWFWLVG"PעTQFPּׁש"RQFOּׁשPM["
A R GFRKU[0"WRQ\QT WLGOG." G"R GF"PעMWRGO."RTQFGLGO."OCTMGVKPIGO"
C1PGDQ"RQW KVּׁשO"RTQFWMVW"O G"DּךV"PWVPת"\C  ,FCV"Q POVOLENÍע
EGTVKHKMעV["C1PGDQ"NKEGPEG0"URQNG PQUV"JKMOKETQ"PGPGUG"
QFRQX FPQUV"\C" PGDQ"PGRCV"ךMQPPּע\PG"ךVCMQXּ"ךFPּע K Pּך"PעMWR."
PRODEJ, MARKETING A KONG Pת"RQW KVּׁש"CPK"\C"LCMתMQNK"\XNע VPּׁש."
PעUNGFPת."PעJQFPת"PGDQ"PGR "תOשּׁ MQF[."MVGTת"VCM"OQJQW"
VZNIKNOUT. 
X"R RCFשּׁ "LCMתJQMQNK"TQ\RQTW"OG\K"VּׁשOVQ"PעXQFGO"C"R UNWשּׁ PּךOK"
PשOּׁ\"תFTWJ"שMQP["RNCVּׁע\ P0ת 
Zákonné informace 
 

V{vq" rqw|g"m x"בuvk"ug"x|vcjwlֿלּ tqdm o"pguqweֿבo"qfrqxֿבfclֿבeֿב"q|pc gpֿב"
nebo informaci.  
  

Rtqjnּל gpֿב"q ujqf "EU 
Tento výrobek, a r rcfpבֿ "k fqfcpּר"r unwבֿ gpuvxֿב."luqw"q|pc gp{"
vֿבvmgo"ҷEGҵ."eq "|pcogpּל." g"x{jqxwlֿב"r unwבֿ p o"jctoqpk|qxcp o"
gxtqrum o"pqtoּלo"wxgfgp o"xg"uo tpkek"42361521GW"(EMCD), 

uo tpkek"42361571GW"*NXF+."uo tpkek"42331871GW"*TqJU+"c uo tpkek"
2014/53/EU.  
Urqng pquv"Jcpi|jqw"Oketqkocig"Uqhvyctg"Eq0."Nvf0"vֿבovq"rtqjnc wlg." g"vqvq"
|c "|xk*"בgpֿ|בֿ vֿבvgm+"lg"x uqwncfw"ug"uo tpkeֿ42361751"בGW0 
Rnpּר"|p pֿב"GW"rtqjnּל gpֿב"q ujqf "lg"k dispozici na následující webové adrese: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
Htgmxgp pֿב"rּלuoc"c výkon (pro CE) 
Htgmxgp pֿב"rּלuoc"c logpqxkvּר"nkokv{"x{uֿבnceֿבjq"x mqpw"*x{|c qxcpּרjq"cpgdq"
vedeného) platné pro nּלungfwlֿבeֿב"tּלfkqxּל"|c  >luqw"vcvq"בgpֿ|בֿ
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 IJ|"c "4.6:57 GHz), 20 dBm 
U |c tw"rqwרjq"cfcrvּבlgeֿלjq"pcrּרdg|"fqfcpּ"בgpֿ|בֿ klvg"pcrּלlgeֿב"cfcrvּרt"fqfcp "
mxcnkhkmqxcp o"x tqdego0"Rqftqdpּר"rq cfcxm{"pc"pcrּלlgpֿב"pcng|pgvg"xg"
specifikaci výrobku. 
U |c dcvgtkg"rqw"רdg|"fqfcpּ"בgpֿ|בֿ klvg"dcvgtkk"fqfcpqw"mxcnkhkmqxcp o"
x tqdego0"Rqftqdpּר"rq cfcxm{"pc"dcvgtkk"pcng|pgvg"xg"urgekhkmcek"x tqdmw0 

Uo tpkeg"423413;1GW"*uo tpkeg"YGGG+<"X tqdm{"q|pc gpּר"vֿבovq"
symbolem nelze v Gxtqrumּר"wpkk"nkmxkfqxcv"urqng p s pgv fבֿ p o"
fqoqxpֿבo"qfrcfgo0"R k"|cmqwrgpֿב"pqxּרjq"gmxkxcngpvpֿבjq"x tqdmw"
vgpvq"x tqdgm" fpלּ "|tge{mnwlvg"xtּלegpֿבo"uxּרow"oֿבuvpֿבow"

dodavateli, nebo jej zlikvidujte odevzdáním v wt gp ej"ud tp ej"oֿבuvgej0"Fcn "בֿ
informace naleznete na adrese: www.recyclethis.info.  

Uo tpkeg"42281881GU"c lglֿב" rtcxc"42351781GW"*uo tpkeg"
o bateriích): Tento výrobek obsahuje baterii, kterou nelze 
v Gxtqrumּר"wpkk"nkmxkfqxcv"urqng p "u pgv fבֿ p o"fqoqxpֿבo"
odpadem. Konkrétní informace o  baterii naleznete v dokumentaci 
výrobku. Bcvgtkg"lg"q|pc gpc"vֿבovq"u{odqngo."mvgt "o g"

qducjqxcv"rֿבuogpc"|pc mcfokwo"*Ef+."qnqxq"*Rd+"pgdq"tvw"בeֿבֿ "*Ji+0"\c"
gngo" ow"fqfcxcvgnk"pgdq"pc"wtרtge{mnceg"dcvgtkk"qfgx|fglvg"uxּ"רfpּלּ gpּר"

ud tpּר"oֿבuvq0"Fcn   .kphqtoceg"pcng|pgvg"pc"cftgug<"yyy0tge{engvjku.info"בֿ
Dg|rg pquvpֿב"rqm{p{ 
זּ gngo"v ejvq"rqm{p "lg"|clkuvkv."cd{"w kxcvgn"oqjn"x tqdgm"urtּלxp "rqw "xcv"cבֿ
|cdtּלpknq"ug"pgdg|rg "pgdq"בֿ lo "pc"oclgvmw0"R gf"rqw kvֿבo"uk"rg nkx "r g v vg"
x gejp{"dg|rg pquvpֿב"rqm{p{0 
Zákony a r gfrku{ 
Rqw x"בpֿלxּבֿ tqdmw"owuֿב d v"r upבֿ "x souladu s oֿבuvpֿבok"dg|rg pquvpֿבok"r gfrku{"
rtq"gngmvtkemּל"|c  0בgpֿ|בֿ
R grtcxc 

 ̧R k"r grtcx "wejqxּלxglvg"|c x r"בgpֿ|בֿ xqfpֿבo"pgdq"lgow"rqfqdpּרo"dcngpֿ0ב 
 ̧Rq"x{dcngpֿב"wejqxglvg"xg mgtּר"qdcn{"rtq"dwfqweֿב"rqw kvֿ0ב"X r rcfבֿ "lcmּרmqnk"
rqtwej{"lg"v gdc"xtּלvkv"|c x"בgpֿ|בֿ tqdek"x r xqfpֿבo"qdcnw0 

 ̧R grtcxc"dg|"r xqfpֿבjq"qdcnw"o g"xּרuv"m rq mq|gpֿב"|c "רc"mvgtּ|".בgpֿ|בֿ
urqng pquv"pgrqpgug"qfrqx fpquv0 

 ̧Rtqfwmv"pgx{uvcxwlvg"h{|kem o"pּלtc| o"c |cdtc vg"lgjq"urcfpwvֿ0ב"Wft wlvg"
|c jq"twרokoq"fqucj"ocipgvkemּ"בgpֿ|בֿ gpֿ0ב 
Napájení 

 ̧Xuvwrpֿב"pcr vֿב"|c fng"uvcpfctfw"KGE83232-3"urn"בowuֿ"בgpֿ|בֿ qxcv"rq cfcxm{"pc"
omezený zdroj napájení (5 V DC, 2 C+0"Rqftqdpּר"kphqtoceg"xk|"umwvg pּר"x tqdm{"
a technické údaje. 

 ̧\mqpvtqnwlvg."|fc"lg"|ּלuvt mc" fpלּ "|crqlgpc"fq"pcrּלlgeֿלּ|"בuwxm{0 
 ̧K jednomu pcrּלlgeֿבow"cfcrvּרtw"PGR KRQLWLVG"xֿבeg"|c "pknkלcd{uvg"|cdtּ".בgpֿ|בֿ
r gj pgdq"pgdg|rg"בvֿלּ rq"בֿ tw"x fלּ ungfmw"r gvֿב gpֿ0ב 

 ̧\ftql"pcrּלlgpֿב"owuֿב"urn qxcv"rq cfcxm{"pc"qog|gp "|ftql"pcrּלlgpֿב"pgdq"
rq cfcxm{"RU4"rqfng"pqto{"KGE 60950-1 nebo IEC 62368-1. 
Baterie 

 ̧Typ externí dobíjecí baterie je 18650 a xgnkmquv"dcvgtkg"d{"o nc"d v"3; mm × 
70 oo0"Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.8 V stejn. a kapacita baterie je 3 200 mAh. 

 ̧V{r"xguvcx pּר"dcvgtkg"lg"pcdֿבlgeֿב"nkvjkwo-iontová baterie a velikost baterie musí 
být 23 mm × 67 mm. Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.857 V a kapacita baterie je 3 350 mAh. 

 ̧R k"fnqwjqfqdּרo"umncfqxּלpֿב"dcvgtkk"mc fּרjq"r n"tqmw"rnp "pcdklvg."cd{uvg"
zajistili zachování její kvality. V  qrc pּרo"r rcfבֿ "o g"fqlֿבv"m lglֿבow"rq mq|gpֿ0ב 

 ̧WRQ\QTP Pּׁש<"R k"x o p "dcvgtkg"|c"pgurtּלxp "v{r"jtq|ֿב"pgdg|rg x"בֿ dwejw0 
 ̧X{o pֿבvg-nk"dcvgtkk"|c"pgurtּלxp "v{r."o g"fqlֿבv"m rq mq|gpֿב"dg|rg pquvpֿבjq"
rtxmw"*pcr mncf"x rבֿ rcfבֿ "p mvgt ej"v{r "nkvjkqx ej"dcvgtkֿ0+ב 

 ̧Pgxjc|wlvg"fq"qjp ."pgxmnּלfglvg"fq"jqtmּר"vtqwd{."ogejcpkem{"lk"pgft vg"cpk"
pg g|glte. Mohlo by dojít k  výbuchu. 

 ̧Neponechávejte baterii v rtquv gfֿב"u gzvtּרop "x{uqmqw"vgrnqvqw."rtqvq g"d{"
mohlo dojít k  x dwejw"pgdq" pkmw"jq ncxּר"mcrcnkp{"pgdq"rn{pw0 
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 ̧Pgx{uvcxwlvg"dcvgtkk"gzvtּרop "pֿב|mּרow"vncmw"x|fwejw."rtqvq g"d{"oqjnq"fqlֿבv"
k výbuchu nebq" pkmw"jq ncxּר"mcrcnkp{"pgdq"rn{pw0 

 ̧Rqw kvּר"dcvgtkg"|nkmxkfwlvg"rqfng"rqm{p 0 
ftזּ dc 

 ̧V r rcfבֿ ." g"x tqdgm"pghwpiwlg"urtּלxp ."qdtc vg"ug"pc"rtqfgleg"pgdq"pc"
pgldnk uv"בugtxkupֿ"בֿ gfkumq0"Pgr gdֿבtּלog" fpqw"qfrqxלּ fpquv"|c"rtqdnּרo{"
|r uqdgpּר"pgqrtּלxp pqw"qrtcxqw"pgdq" ft dqw0" 

 ̧V r rcfבֿ "rqv gd{"|c lgop"בgpֿ|בֿ "qv gvg" kuv o"jcf mgo"pcxnjבֿ gp o"ocn o"
opq uvxֿבo"gvcpqnw0 

 ̧V r rcfבֿ "rqw kvֿב"|c r|"בgpֿ|בֿ uqdgo"lkp o"pg "wt gp o"x tqdego"o g"fqlֿבv"
mg"|tw gpֿב"rncvpquvk"|ּלtwm{0 

 ̧ q m{" kuv vg"o mm o"uwej o"jcf "mgo"pgdqבֿ kuvkeֿבo"rcrֿבtmgo."cd{uvg"lg"
pgrq mtּלdcnk0 
Rtqxq|pֿב"rtquv gfֿב 

 ̧\clkuv vg."cd{"rtqxq|pֿב"rtquv gfֿב"x{jqxqxcnq"rq cfcxm o"|c "בRtqxq|pֿ"0בgpֿ|בֿ
vgrnqvc"owuֿב"d v"ᴝ52"c "77 °C a rtqxq|pֿב"xnjmquv"owuֿב"d v"7"c ";7 %. 

 ̧PGX[UVCXWLVG"|c לּ|"owרow"gngmvtqocipgvkemּרuknpּ"בgpֿ|בֿ gpֿב"cpk"rtc pּרow"
rtquv gfֿ0ב 

 ̧PGOK VG"qdlgmvkxgo"fq"unwpeg"cpk"fq"lkpּרjq"|ftqlg"lcupּרjq"ux vnc0 
 ̧Woֿבuv vg"|c c fqd"רpc"uwejּ"בgpֿ|בֿ g"x vtcpּר"oֿבuvq0 

Stav nouze 
Rqmwf"|g"|c mqw"בֿ|לx{ejּ"בgpֿ|בֿ rcej"pgdq"jnwm."|cלּ|". qmco"בgpֿ|בֿ kv "x{rp vg."
odpojte napájecí kabel a qdtc vg"ug"pc"ugtxkupֿב"uv gfkumq0 
Laser  

Rqw nk"ug"p-לxּבֿ lcmּר"ncugtqxּר"|c clkuv|".בgpֿ|בֿ vg."cd{"pgd{n"
qdlgmvkx"|c ow"rcrtumw0"X qrcרx{uvcxgp"ncugtqxּ"בgpֿ|בֿ pּרo"
r rcfבֿ "d{"ug"oqjn"x{rּלnkv0"Ncugtqxּלּ|"ר gpֿב"x{ejּל|glֿבeֿב"|g"
|c og"|r"בgpֿ|בֿ uqdkv"rqtcp pֿב"q m"בngpֿלrqrּ".בֿ g"pgdq"

x|rncpwvֿב"jq ncx ej"ocvgtkּלn 0"R gf"rqxqngpֿבo"hwpmeg"wt qxּלpֿב"x|fּלngpquvk"
ncugtgo"ug"wlkuv vg." g"r gf"ncugtqx o"qdlgmvkxgo"pguvqlֿב"  c ani se"רnkfּ"בfpֿלּ
|fg"pgpcejּל|glֿב" jq"רfpּלּ ncxּר"ocvgtkּלn{0"Pgwoֿבu wlvg"|c  gpí tam, kde by|בֿ
oqjnq"wrqwvcv"rq|qtpquv"pgfqur n ej"quqd0"Xnpqxּל"fּרnmc"lg";27 nm a max. 
výstupní výkon je do 1,15 mW. Podle normy IEC 60825-1:2014 je tento laserový 
x tqdgm"mncukhkmqxּלp"lcmq"ncugtqxּר"|c v"בgpֿ|בֿ  .f{ 1בֿ

 
Adresa výrobce 
Místnost 313, jednotka B, budova 2, ulice Danfeng 399, podobvod Xixing, obvod 
Dkplkcpi."Jcpi|jqw."\jglkcpi"532274."  pcבֿ
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Unqxgp kpc 
Právne informácie 
ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI 
X"OCZKOעNPQO"OQ PQO"TQ\UCJW."MVQTּך"RQXQ WLּז"RTּׁשUNW Pת"RTעXPG"
RTGFRKU[."UC"VעVQ"RTּׁשTW MC"C"QRּׁשUCPּך"RTQFWMV"URQNW"U"LGJQ"
JCTFXתTQO."UQHVXתTQO"C"HKTOXתTQO."FQFעXCLּז"X"UVCXG"ҷCMQ"Uּזҵ"C"ҷUQ"
X GVMּךOK"RQTWEJCOK"C"EJ[DCOKҵ0"URQNQ PQU "JKMOKETQ"PGRQUM[VWLG"

KCFPG"XÝ SLOVNÉ ANI PREDPOKLADANÉ ZÁ RUKY, OKREM INÉHO 
O PREDAJNOSTI, USPOKOJIVEJ KVALITE ALEBO VHODNOSTI NA KONKRÉTNY 
זּ GN0"RQW XCPKG"RTQFWMVW"LG"PC"XCשּׁ G"XNCUVPת"TK\KMQ0"URQNQ PQU "
JKMOKETQ"X" KCFPQO"RTּׁשRCFG"PGPGUKG"\QFRQXGFPQU "\C" KCFPG"
OSOBITNÉ, NÁ SLEDNÉ, NÁ HOFPת"CNGDQ"PGRTKCOG" MQF[."QMTGO"KPתJQ"
XTעVCPG" MּגF"\"W NתJQ"RQFPKMCVG UMתJQ"\KUMW."RTGTW GPKC"
RQFPKMCPKC."UVTCV["ּזFCLQX."RQ MQFGPKC"U[UVתOQX"CNGDQ"UVTCV["
FQMWOGPVעEKG." K"W "PC"\עMNCFG"RQTW GPKC"\ONWX[."RTG KPW"*XTעVCPG"
NEDBALOSTI), ZODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT ALEBO INAK V SÚ VISLOSTI S 
RQW RCFG."CM"DQNC"URQNQשO"RTQFWMVW."C"VQ"CPK"X"RTּׁשXCPּׁשּׁ PQU "
JKMOKETQ"WRQ\QTPGPע"PC"OQ PQU "VCMּךEJVQ" MּגF0" 
W\PעXCVG." G"\ POVAHY INTERNETU VYPLÝ VAJÚ  INHERENTNÉ 
DG\RG PQUVPת"TK\KMע"C URQNQ PQU "JKMOKETQ"PGPGUKG" KCFPW"
ZODPOVEDNOS "\C"PG VCPFCTFPּז"RTGXעF\MW."ּזPKM"QUQDPּךEJ"ּזFCLQX"
CPK"\C"KPת" MQF["X DÔ SLEDKU KYBERNETICKÉHO Ú TOKU, HAKERSKÉHO 
EJ"DG\RGךTWUQXGL"KPHGMEKG"CNGDQ"KPּשVQMW."Xּׁזּ PQUVPּךEJ"TK\ּׁשM"UKGVG"
INTERNET; V RTּׁשRCFG"RQVTGD["X CM"URQNQ PQU "JKMOKETQ"RQUM[VPG"
X CUPּז"VGEJPKEMּז"RODPORU.  
UּזJNCUּׁשVG"U"RQW NCFG"UQ"XזO"VQJVQ"RTQFWMVW"X"UּשXCPּׁשּׁ GVMּךOK"
RTּׁשUNW PּךOK"\עMQPOK"C"PGUKGVG"XּךJTCFPּז"\QFRQXGFPQU "\C"
\CDG\RG GPKG."CD["XC G"RQW UNWשNCFG"U"RTּׁזXCPKG"DQNQ"X"Uּשּׁ PּךOK"
עMQPOK0"UVG"QD\XNע\ "\QFRQXGFPּׁש"\C"RQW "XCPKG"VQJVQ"RTQFWMVWשּׁ
SPÔ SOBOM, MVQTּך"PGRQTW WLG"RTעXC"VTGVּׁשEJ"UVTעP."QMTGO"KPתJQ"
RTעXC"RWDNKEKV[."RTעXC"FW GXPתJQ"XNCUVPּׁשEVXC."RTעXC"PC"QEJTCPW"
Ú DAJOV A INÉ PRÁ VA NA OCHRANU SÚ KROMIA. TENTO PRODUKT NESMIETE 
RQW XCשּׁ "PC"PG\עMQPPּך"NQX"\XKGTCV."PCTW QXCPKG"UּזMTQOKC"KPּךEJ."
CPK"PC" KCFP["KPּזּ"ך GN."MVQTּך"LG"PG\עMQPPּך"CNGDQ"RQ MQF\WLG"
XGTGLPּע\"ךWLGO0"VGPVQ"RTQFWMV"PGUOKGVG"RQW XCשּׁ "PC" KCFPG"
\CMע\CPזּ"ת GN["XTעVCPG"XּךXQLC"CNGDQ"XּךTQD["\DTCPּׁש"JTQOCFPתJQ"
PK GPKC."XּךXQLC"CNGDQ"XּךTQD["EJGOKEMּךEJ"CNGDQ"DKQNQIKEMּךEJ"
\DTCPּׁש."CMּךEJMQ XGM"CMVKXּׁשV"X"UּזXKUNQUVK"U"CMQWMQ XGM"LCFTQXQW"
XּךDW PKPQW"CNGDQ"PGDG\RG PּךO"E[MNQO"LCFTQXתJQ"RCNKXC."CNGDQ"PC"
RQFRQTW"\PGW "XCPKCשּׁ WFUMּךEJ"RTעX0 
FQFT KCXCLVG"X GVM["\עMC\["C"XּךPKOQ Pת"WRQ\QTPGPKC"X GVMּךEJ"
PLATNÝ CH ZÁ KONOV A PREDPISOV, NAJMÄ  MIESTNYCH ZÁ KONOV A 
PREDPISOV O SVTGNPּךEJ"\DTCPKCEJ"C1CNGDQ"RQ QXPּׁשEVXG0"RTGF"
\CMּזRGPּׁשO"CNGDQ"RQW KVּׁשO"VQJVQ"XּךTQDMW"UK"X F["RQ\TKVG" VעVPG"
WUVCPQXGPKC"C"RTGFRKU[0"WRQ\QT WLGOG." G"RTGF"CMּךOMQ XGM"
PעMWRQO."RTGFCLQO."OCTMGVKPIQO"C1CNGDQ"RQW KVּׁשO"VQJVQ"XּךTQDMW"
OQ PQ"DWFGVG"OWUKG "RQ KCFC "Q POVOLENIA, CERTIFIKÁ TY A/ALEBO 
NKEGPEKG0"URQNQ PQU "JKMOKETQ"PGPGUKG"\QFRQXGFPQU "\C" KCFPG"
TAKÉTO NEZÁ KONNÉ ALEBO NEVHODNÉ NÁ KUPY, PREDAJ, MARKETING A 
MQPG Pת"RQW KVKG"C KCFPG"QUQDKVPת."PעUNGFPת."PעJQFPת"CNGDQ"
PGRTKCOG" MQF[."MVQTת"\ NICH VYPLÝ VAJÚ . 
V PTּׁשRCFG"CMתJQMQ XGM"PGUּזNCFW"OGF\K"VQWVQ"RTּׁשTW MQW"C"
RTּׁשUNW PּךOK"RTעXP[OK"RTGFRKUOK"OCLּז"RTGFPQU "RTּׁשUNW Pת"RTעXPG"
PREDPISY. 
Tgiwnc pּר"kphqtoּלekg 
 

Vkgvq"wuvcpqxgpkc"rncvkc"ngp"rtg"rtqfwmv{"u"rtֿבunw p o"q|pc gpֿבo"cngdq"
údajom. 
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Vyhlásenie o zhode s predpismi EÚ 
Tento produkt a fqfcpּר"rtֿבunw gpuvxq."cm"lg"vq"tgngxcpvpּר."u "vcmkuvq"
q|pc gpּר"|pc mqw"ҷEGҵ."vcm g"u "x súlade s rtֿבunw p ok"
harmonizovanými európskymi normami uvedenými v smernici 

2014/30/EÚ  (EMCD), smernici 2014/35/EÚ  (LVD), smernici 2011/65/EÚ  (RoHS) 
a smernici 2014/53/EÚ . 
Urqnq pqu "Jcpi|jqw"Oketqkocig"Uqhvyctg"Eq0."Nvf0"v ovq"x{jncuwlg." g"vqvq"
|ctkcfgpkg"*rq|tkvg" vֿבvqm+"lg"x súlade so smernicou 2014/53/EÚ . 
Ú plný text vyhlásenia o sú lade pre EÚ  je k dispozícii na tejto internetovej 
adrese: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Htgmxgp pּר"rּלuoc"c"x mqp"*rtg"EG+ 
Htgmxgp pּר"rּלuoc"c pqokpּלnpg"nkokv{"x{ukgncekgjq"x mqpw"*x{ ctqxcp "tgur0"
vedený) platné pre nasledujúce rádiové zariadenia sú nasledovné: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 IJ|"c "4.6:57 GHz), 20 dBm 
Cm"xc g"|ctkcfgpkg"dqnq"fqfcpּר"dg|"pcrּלlcekgjq"cfcrvּרtc."rqw "בlceֿלxclvg"pcrּבֿ
cfcrvּרt"fqfcp "mxcnkhkmqxcp o"x tqdeqo0"Rqftqdpּר"rq kcfcxm{"pc"pcrּלlcpkg"
pּלlfgvg"x" rgekhkmּלekk"x tqdmw0 
Cm"xc g"|ctkcfgpkg"dqnq"fqfcpּר"dg|"dcvּרtkg."rqw tkw"fqfcpרxclvg"dcvּבֿ "
mxcnkhkmqxcp o"x tqdeqo0"Rqftqdpּר"rq kcfcxm{"pc"dcvּרtkw"pּלlfgvg"x"
rgekhkmּלekk"x tqdmw0 

Smernica 2012/19/EÚ  (smernica o odpade z elektrických 
a gngmvtqpkem ej"|ctkcfgpֿב+<"Rtqfwmv{"q|pc gpּר"v ovq"u{odqnqo"
sa v rámek"Gwt︡rumgl" pkg"pguo "nkmxkfqxc "urqnw"u netriedeným 
komunálnym odpadom. Po zakúpení ekvivalentného nového 

|ctkcfgpkc"|tge{mnwlvg"rtqfwmv"v o." g"jq"qfqx|fּלvg"okguvpgow"fqfּלxcvg qxk"
cngdq"jq"|nkmxkfwlgvg"pc"wt gp ej"|dgtp ej"okguvcej0" cn kg"kphqtoּלekg"pájdete 
na lokalite: www.recyclethis.info.  

Uogtpkec"42281881GU"c"rtֿבunw pּר"fqrnpgpkc"42351781Gּז"
(smernica o batériách): Tento produkt obsahuje batériu, ktorá sa 
v tּלoek"Gwt︡rumgl" pkg"pguokg"nkmxkfqxc "urqnw"u netriedeným 
komunálnym odpadom. Konkrétne informácie o batérii  nájdete 
v fqmwogpvּלekk"rtqfwmvw0"Dcvּרtkc"lg"q|pc gpּל"v ovq"u{odqnqo."

mvqt "o︢ g"qducjqxc "rֿבuogpּל"q|pc wl eg"qducj"mcfokc"*Ef+."qnqxc"*Rd+"
cngdq"qtvwvk"*Ji+0"\tge{mnwlvg"dcvּרtkw"v o." g"lw"qfqx|fּלvg"fqfּלxcvg qxk"cngdq"lw"
zlikvidujete na wt gpqo"|dgtpqo"okguvg0" cn kg"kphqtoּלekg"pּלlfgvg"pc"nqmcnkvg<"
www.recyclethis.info.  
Dg|rg pquvpּר"rqm{p{ 
Vkgvq"rqm{p{"un kc"pc"|cdg|rg gpkg"urtּלxpgjq"rqw "xcpkc"rtqfwmvwבֿ
rqw xcvgבֿ qo"u"ekg qo"rtgfejּלf|c "x|pkmw"pgdg|rg gpuvxc"cngdq"oclgvmqx o"
stratám. Rtgf"rqw kvֿבo"uk"rq|qtpg"rtg vclvg"xבֿ gvm{"dg|rg pquvpּר"kphqtoּלekg0 
Právne predpisy a nariadenia 
Rqw }d"בxcpkg"rtqfwmvw"owuֿבֿ "x"rtֿבupqo"u ncfg"u"okguvp{ok"gngmvtqkp vcnc p ok"
dg|rg pquvp ok"rtgfrkuok0 

Preprava 
 ̧Pri preprave ponechajte zariadenie v pôvodnom alebo podobnom balení.  
 ̧Rq"tq|dcngpֿב"uk"x gvm{"qdcn{"qfnq vg"pc"dwf eg"rqw kvkg0"X"rtֿבrcfg"x um{vw"

poruchy bude potrebné, aby ste zariadenie vrátili do výrobcovi v pôvodnom obale. 
 ̧Rtk"rtgrtcxg"dg|"r︢xqfpּרjq"qdcnw"o︢ g"f︢lu "m"rq mqfgpkw"|ctkcfgpkc"c"
urqnq pqu "|c"vq"pgdwfg"pkgu " kcfpw"|qfrqxgfpqu 0 

 ̧Ejtּל vg"|ctkcfgpkg"rtgf"rּלfqo"cngdq"pּלtc|qo0"\ctkcfgpkg"ejtּל vg"rtgf"
ocipgvkem o"tw gpֿבo0 
Zdroj napájania 

 ̧Xuvwrpּר"pcrּסvkg"|ctkcfgpkc"d{"ocnq"ur c "rqfokgpm{"xg ok"pֿב|mgjq"pcrּסvkc"
(5 V jednosmerný prúd, 2 C+"rqfa normy IEC61010-1. Podrobné informácie 
pּלlfgvg"x"rtֿבunw p ej" fclqej"q"rtqfwmvg"c"vgejpkem ej" rgekhkmּלekּלej0 

 ̧Umqpvtqnwlvg." k"lg"|ּלuvt mc"urtּלxpg"rtkrqlgpּל"m"pcrּלlcegl"|ּלuwxmg0 
 ̧K jednému napájaciemu adaptéru NEPRIPÁ JAJTE viacero zariadení, aby 
pgfq nq"m"rtgjtkcvkw"cngdq"tk|kmw"rq kctw"x"f︢ungfmw"rtg c gpkc0 

 ̧\ftql"pcrּלlcpkc"owuֿב"ur c "rq kcfcxm{"xg ok"pֿב|mgjq"pcrּסvkc"|ftqlc"pcrּלlcpkc"
cngdq"RU4"rqf c"pqto{"KGE"82;72-1 alebo IEC 62368-1. 
Batéria 

 ̧V{r"gzvgtpgl"pcdֿבlcvg pgl"dcvּרtkg"lg"3:872"c"xg mqu "dcvּרtkg"owuֿב"d{ "3; mm x 
70 mm. Menovité napätie je 3,6 V jednosmerný prúd a kapacita batérie je 3 200 
mAh. 

 ̧Xuvcxcpּל"dcvּרtkc"lg"v{rw"pcdֿבlcvg pgl"nֿבvkwo-iónovej batérie a rozmery batérie 
owukc"d{ "45 mm x 67 mm. Menovité napätie je 3,635 V a kapacita batérie je 
3 350 mAh. 

 ̧Rtk"fnjqfqdqo"wumncfpgpֿב"dcvּרtkw"mc f "rqntqm" rnpg"pcdkvg." "vg"lglבo"|ckuvֿבֿ
mxcnkvw0"X"qrc pqo"rtֿבrcfg"o︢ g"f︢lu "m"rq mqfgpkw0 

 ̧POZOR: Riziko výbuchu v prípade výmeny batérie za nesprávny typ. 
 ̧Rtk"pgxjqfpgl"x ogpg"dcvּרtkg"|c"pgurtּלxp{"v{r"uc"o︢ g"fgcmvkxqxc "
dg|rg pquvp "rtxqm"*pcrtֿבmncf"rtk"pkgmvqt ej"v{rqej"nֿבvkqx ej"dcvּרtkֿ0+ב 

 ̧Dcvּרtkw"pgxmncfclvg"fq"qj c"cngdq"jqt egl"t t{"cpk"lw"ogejcpkem{"pgftxvg"cpk"
pgtg vg."rtgvq g"d{"vq"oqjnq"ur︢uqdk "x dwej0 

 ̧Batériu nenechávajte v prostredí s mimoriadne vysqmqw"vgrnqvqw." q"o︢ g"xkgu "
m"x dwejw"cngdq" pkmw"jqt cx ej"mxcrcnֿבp"cngdq"rn{pqx0 

 ̧Dcvּרtkw"pgx{uvcxwlvg"okoqtkcfpg"pֿב|mgow"vncmw"x|fwejw." q"o︢ g"xkgu "m"
x dwejw"cngdq" pkmw"jqt cx ej"mxcrcnֿבp"cngdq"rn{pqx0 

 ̧Rqw kvּר"dcvּרtkg"|nkmxkfwlvg"rqf c"rtֿבunw p ej"rqkynov. 
ftזּ dc 

 ̧Cm"rtqfwmv"pgrtcewlg"urtּלxpg."qdtּל vg"uc"pc"rtgfclew"cngdq"pc"pcldnk kg"
ugtxkupּר"uvtgfkumq0"Pgrtgdgtּלog" kcfpw"|qfrqxgfpqu "|c"rtqdnּרo{"ur︢uqdgpּר"
pgqrtּלxpgpqw"qrtcxqw"cngdq" ft dqw0" 

 ̧X"rtֿבrcfg"rqvtgd{"|ctkcfgpkg"lgopg"wvtkvg" kuvqw"jcpftk mqu a malým 
opq uvxqo"gvcpqnw0 

 ̧Cm"uc"|ctkcfgpkg"rqw xc"ur︢uqdqo."mvqtבֿ "x tqdec"pgwxּלf|c."o︢ g"f︢lu "m"
|pֿב gpkw"qejtcp{"rqum{vqxcpgl"|ctkcfgpֿבo0 

 ̧Qdlgmvֿבx" kuvkvg"oּסmmqw"c suchou tkaninou alebo papierovým obrúskom, aby sa 
pgrq mtkcdcn0 
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Prevádzkové prostredie 
 ̧\cdg|rg vg."cd{"rtgxּלf|mqxּר"rtquvtgfkg"ur cnq"rq kcfcxm{"|ctkcfgpkc0"
Rtgxּלf|mqxּל"vgrnqvc"owuֿב"d{ "-30 °E"c "77 °C (-22 °H"c "353 °F) a prevádzková 
xnjmqu "owuֿב"d{ "7 '"c ";7 %. 

 ̧\ctkcfgpkg"PGX[UVCXWLVG"uknpּרow"gngmvtqocipgvkemּרow" kctgpkw"cpk"
rtc pּרow"rtqutrediu. 

 ̧ q qxmqw"PGOKGTVG"pc"unpmq"cpk"pc" kcfp{"kp "uknp "|ftql"uxgvnc0 
 ̧Zariadenie umiestnite v suchom a dobre vetranom prostredí.  
P f|qx "tg ko 
Cm"|q"|ctkcfgpkc"x{ejּלf|c"f{o."|ּלrcej"cngdq"jnwm."kjpg "x{rpkvg"pcrּלlcpkg."
qfrqlvg"pcrּלlceֿב"mּלdgn"c"qdtּל vg"uc na servisné stredisko. 
Laser  

Rtk"rqw jqmqרcmּ"בxcpֿבֿ xgm"ncugtqxּרjq"x{dcxgpkc"
|cdg|rg vg."cd{"qdlgmvֿבx"|ctkcfgpkc"pgdqn"x{uvcxgp "
ncugtqxּרow"n w."kpcm"uc"o︢ g"x{rּלnk 0"Ncugtqxּר" kctgpkg"
x{ukgncpּר"|q"|ctkcfgpkc"o︢ g"ur︢uqdk "|tcpgpkg"q ".בֿ

rqrּלngpkg"rqmq m{"cngdq"|crּלngpkg"jqt cx ej"nּלvqm0"Rtgf"|crpwvֿבo"hwpmekg"
ogtcpkc"x|fkcngpquvk"ncugtqo"umqpvtqnwlvg." k"uc"rtgf"ncugtqxqw" q qxmqw"
pgpcejּלf|c" kcfpc"quqdc"cpk"jqt cxּל"nּלvmc0"\ctkcfgpkg"pgpgejּלxclvg"pc"
mieste, kde by k pgow"oqjnk"oc "rtֿבuvwr"fgvk0"Xnpqxּל"fka je 905 nm a max. 
výstupný výkon je menej ako 1,15 oY0"Rqf c"pqto{"KGE"82:47-1:2014 je tento 
laserový výrobok klasifikovaný ako laserový produkt triedy 1. 

 
Adresa výrobcu 
Okguvpqu "535."Mtֿבfnq"D."Dwfqxc"4."Wnkec"Fcphgpi"5;;."Qdxqf"Zkzkpi."Qmtgu"
Dkplkcpi."Jcpi|jqw."\jglkcpi"532274."  pcבֿ
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Polski 
Informacje prawne 
\CUVT\G GPKC"RTCYPG 
W RGÎP[O"\CMTGUKG"FQ\YQNQP[O"RT\G\"QDQYK \WL EG"RTCYQ"
TEN RQFT E\PKM."QRKUCP["RTQFWMV"K \YK \CPG"\ PKO"Y[RQUC GPKG"QTC\"
OPROGRAMOWANIE APLIKACYJNE I WMÎCFQYG"U WFQUV RPKCPG"
NA \CUCFCEJ"ҷCU KUҶ"DG\ GWARANCJI BRAKU USTEREK I DÎ FּבY"*ҷYKVJ"CNN"
FAULTS AND ERRQTUҶ+0"HKTOC HIKMICRO NIE WF\KGNC" CFP[EJ"Y[TC P[EJ"
ANI DOROZUMIANYCH GWARANCJI, TAKICH LCM"IYCTCPELG"FQV[E\ EG"
RT\[FCVPQ EK"JCPFNQYGL."LCMQ EK"NWD"RT\[FCVPQ EK"
DO QMTG NQPGIQ"EGNW0"W [VMQYPKM KORZYSTA Z PRODUKTU NA YÎCUPG"
T[\[MQ0"PKG\CNG PKG OD QMQNKE\PQCI FIRMA HIKMICRO NIE PONOSI 
QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C UVTCV["URGELCNPG."PCUV RE\G."WDQE\PG"NWD"
RQ TGFPKG."VCMKG JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKÓ W Z F\KCÎCNPQ EK"
BIZNESOWEJ, PRZERWY W F\KCÎCNPQ EK"DK\PGUQYGL."WU\MQF\GPKG"
SYSTEMÓ W ALBO STRATA DANYCH LUB DOKUMENTACJK."Y[PKMCL EG"
Z PCTWU\GPKC"WOQY[."RT\GYKPKGPKC"*Î E\PKG"\ ZANIEDBANIEM), 
QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C PRODUKT LUB KPP[EJ"QMQNKE\PQ EK."\YK \CPG"
Z W [EKGO"VGIQ"RTQFWMVW."PCYGV LG GNK"HKTOC"JKMOKETQ"\QUVCÎC"
POINFORMOWANA O OQ NKYQ EK"Y[UV RKGPKC"VCMKEJ"U\MּבF"NWD"UVTAT.  

W [VMQYPKM PRZYJMUJE DO YKCFQOQ EK." G KORZYSTANIE Z INTERNETU 
LGUV"\YK \CPG"\ \CITQ GPKCOK"FNC"DG\RKGE\G UVYC."C FIRMA HIKMICRO 
NIE RQPQUK"QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C PKGRTCYKFÎQYG"HWPMELQPQYCPKG."
Y[EKGM"RQWHP[EJ"KPHQTOCELK"NWD"KPPG"U\MQF["Y[PKMCL EG"\ ATAKU 
E[DGTPGV[E\PGIQ."CVCMW"JCMGTC."F\KCÎCPKC"YKTWUּבY"NWD"KPP[EJ"
\CITQ G "FNC"DG\RKGE\G UVYC"Y INTERNECIE. FIRMA HIKMICRO ZAPEWNI 
LGFPCM"RQOQE"VGEJPKE\P "Y QFRQYKGFPKO"E\CUKG."LG GNK D F\KG"
TO WYMAGANE.  
W [VMQYPKM \QDQYK \WLG UK "FQ KORZYSTANIA Z PRODUKTU ZGODNIE 
Z PRZEPISAMI I PRZYJMUJE DO YKCFQOQ EK." G LGUV"\QDQYK \CP["
DO \CRGYPKGPKC"\IQFPQ EK"W [EKC"RTQFWMVW"\ PRZEPISAMI. 
W U\E\GIּבNPQ EK"W [VMQYPKM"LGUV"\QDQYK \CP["FQ KORZYSTANIA 
Z PRODUKTU W SPOSÓ B, KTÓ RY NIE NARUSZA PRAW STRON TRZECICH, 
FQV[E\ E[EJ"PC PT\[MÎCF"YK\GTWPMW"MQOGTE[LPGIQ."YÎCUPQ EK"
INTELEKTUALNEJ LUB OCHRONY DANYCH I RT[YCVPQ EK0"\CDTQPKQPG JEST 
W [EKG"VGIQ"RTQFWMVW"FQ NIELEGALNEGO POLOWANIA NA \YKGT\ VC."
W URQUּבD"PCTWU\CL E["RT[YCVPQ "QUּבD"CNDQ"FQ INNYCH CELÓ W 
UZNAWANYCH ZA NIELEGALNE LUB SZKODLIWE DLA LUDZI. 
W [VMQYPKM NIE D F\KG"W [YC "RTQFWMVW"FQ CELÓ W ZABRONIONYCH, 
TAKICH JAK OPRACOWANIE LUB RTQFWMELC"DTQPK"OCUQYGIQ"TC GPKC"
ALBO BRONI CHEMICZNEJ LUB DKQNQIKE\PGL"QTC\"F\KCÎCPKC"\YK \CPG"
Z Y[DWEJQY[OK"OCVGTKCÎCOK"PWMNGCTP[OK."PKGDG\RKGE\P[M 
PWMNGCTP[O"E[MNGO"RCNKYQY[O"NWD"ÎCOCPKGO"RTCY"E\ÎQYKGMC0 
PCNG [ RT\GUVT\GIC "QDQYK \WL E[EJ"RT\GRKUּבY"K TQ\RQT\ F\G ."
A \YÎCU\E\C"NQMCNP[EJ"RT\GRKUּבY"K TQ\RQT\ F\G "FQV[E\ E[EJ"
DTQPK"RCNPGL"K1NWD"O[ NKUVYC0"RT\GF \CMWRGO"NWD"W [EKGO"VGIQ"
RTQFWMVW"PCNG ["TQ\YC [ "MTCLQYG"RT\GRKU["K TQ\RQT\ F\GPKC0"
PRZED \CMWRGO."URT\GFC ."OCTMGVKPIKGO"K1NWD"W [EKGO"VGIQ"
RTQFWMVW"MQPKGE\PG"OQ G"D[ "W\[UMCPKG"QFRQYKGFPKEJ"\G\YQNG ."
CERTYFIKATÓ W I/LUB LICENCJI. FIRMA HIKMICRO NIE PONOSI 
QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C NIELEGALNY LUB NIGYÎC EKY["\CMWR."URT\GFC ."
MARKETING I W [EKG"VGIQ"RTQFWMVW"QTC\"Y[PKMCL EG"\ V[EJ"F\KCÎC "
U\MQF["URGELCNPG."PCUV RE\G."WDQE\PG"NWD"RQ TGFPKG0 
W RT\[RCFMW"PKG\IQFPQ EK"PKPKGLU\GIQ"RQFT E\PKMC"
Z QDQYK \WL E[O"RTCYGO"Y[ U\["RTKQT[VGV"D F\KG"OKCÎQ"
QDQYK \WL EE PRAWO. 
Kphqtocelg"fqv{e| eg"rt|grku︡y 
 

Te mncw|wng"fqv{e| "v{nmq"rtqfwmv︡y"| odpowiednimi oznaczeniami lub 
etykietami. 
  

Fgmnctcelc"|iqfpq ek"| dyrektywami UE 
Ten produkt i ewentualnie dostarczone razem z nim akcesoria 
q|pce|qpq"u{odqngo"ҷEGҶ"rqvykgtf|cl e{o"|iqfpq "
z odpowiednimi ujednoliconymi normami europejskimi, 

wy|in fpkqp{ok"y dyrektywie 2014/30/EU (EMCD), dyrektywie 2014/35/EU 
(LVD), dyrektywie 2011/65/EU (RoHS) i dyrektywie 2014/53/EU.  
Firma Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. niniejszym deklaruje, 
g to wt| f|gpkg"q nazwie podanej na etykiecie jest zgodne z f{tgmv{y "

2014/53/EU.  
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Fgmnctcelc"|iqfpq ek"| f{tgmv{ycok"WG"lguv"fquv rpc"y witrynie internetowej 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformi ty/  
Rcuoc"e| uvqvnkyq ek"k moc (CE) 
Pasma e| uvqvnkyq ek"k fqrwu|e|cnpg"yctvq ek"itcpke|pg"|pcokqpqygl"oqe{"
rtqokgpkqycpgl"*vtcpuokulc"k1nwd"rt|gyqf|gpkg+"vgiq"wt| f|gpkc"tcfkqygiq"u "
pcuv rwl eg< 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 ҭ 2,4835 GHz), 20 dBm 
W rt|{rcfmw"wt| f|g "fquvcte|cp{ej"dg|"|cuknce|c"pcng {"w { "octmqygiq"
zasilacza. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk"fqv{e| e{ej"y{ocicpgiq"|cukncpkc."
pcng {"umqt|{uvc "|g specyfikacji produktu.  
W rt|{rcfmw"wt| f|g "fquvcte|cp{ej"dg|"dcvgtkk"pcng {"w { "octmqygl"dcvgtkk0"
Aby uz{umc "yk egl"kphqtocelk"fqv{e| e{ej"y{ocicpgl"dcvgtkk."pcng {"
umqt|{uvc "|g specyfikacji produktu.  

Dyrektywa 2012/19/EU w  urtcykg"|w {vgiq"urt| vw"gngmvt{e|pgiq"
i elektronicznego (WEEE): Produktów oznaczonych tym symbolem 
nie yqnpq"wv{nk|qyc "pc obszarze Unii Europejskiej jako 
niesegregowane odpady komunalne. Aby |crgypk "rtcykfÏqy{"

tge{mnkpi"vgiq"rtqfwmvw."pcng {"|yt︡ek "iq"fq lokalnego dostawcy przy zakupie 
t︡ypqyc pgiq"pqygiq"wt| f|gpkc"nwd wv{nk|qyc "iq w wyznaczonym punkcie 
selektywnej zbió rki odpadów. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"
z witryny internetowej www.recyclethis.info.  

Dyrektywa 2006/66/EC w  sprawie baterii i akumulatorów 
i |okgpkcl ec"l "f{tgmv{yc"42351781GW<"Vgp produkt zawiera 
dcvgtk ."mv︡tgl"pkg yqnpq"wv{nk|qyc "pc obszarze Unii Europejskiej 
lcmq"pkgugitgiqycpg"qfrcf{"mqowpcnpg0"U|e|gi︡Ïqyg informacje 
fqv{e| eg"baterii zamieszczono w dokumentacji produktu. 

Bateria jest oznaczona tym u{odqngo."mv︡t{"oq g"vcm g"|cykgtc "nkvgt{"
yumc|wl eg"pc |cyctvq "mcfow *Ef+."qÏqykw (Pb) lub tv ek (Hg). Aby |crgypk "
rtcykfÏqy{"tge{mnkpi"dcvgtkk."pcng {"|yt︡ek "l "fq dostawcy lub rt|gmc|c "
do wyznaczonego punktu zbió rki. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"
z witryny internetowej www.recyclethis.info.  

Zalecenia fqv{e| eg"dg|rkge|g uvyc 
Te |cngegpkc"woq nkykcl "rtcykfÏqyg"mqt|{uvcpkg"| produktu i zapobieganie 
|citq gpkw"w {vmqypkm︡y"nwd |pku|e|gpkw"y{rquc gpkc0"Rt|gf w {ekgo"
wt| f|gpkc"pcng {"rt|ge|{vc "yu|{uvmkg"|cngegpkc"fqv{e| eg"dg|rkge|g uvyc0 
Przepisy i tq|rqt| f|gpkc 
Produkt rqykpkgp"d{ "w {vmqycp{"|iqfpkg"| nqmcnp{ok"tq|rqt| f|gpkcok"
fqv{e| e{ok"dg|rkge|pgiq"mqt|{uvcpkc"| wt| f|g "gngmvt{e|p{ej0 
Transport 

 ̧Podczas vtcpurqtvw"wt| f|gpkg"rqykppq"d{ "wokgu|e|qpg"y oryginalnym 
lub podobnym opakowaniu. 

 ̧Pcng { |cejqyc "qrcmqycpkg"wt| f|gpkc0"Y rt|{rcfmw"y{uv rkgpkc"wuvgtmk"
wt| f|gpkc"pcng {"|yt︡ek "lg do |cmÏcfw"rtqfwme{lpgiq"y oryginalnym 
opakowaniu. 

 ̧Producent nie rqpquk"qfrqykgf|kcnpq ek"|c wu|mqf|gpkg"wt| f|gpkc"pc skutek 
transportu bez oryginalnego opakowania. 

 ̧Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"wrcfmkgo"nwd udarami mechanicznymi. 
Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"|cmÏ︡egpkcok"ocipgv{e|p{ok0 
Zasilanie 

 ̧Pcrk ekg ygl ekqyg"fnc"wt| f|gpkc"rqykppq"urgÏpkc "y{ocicpkc"fqv{e| eg"
t︡fgÏ"|cukncpkc"| yÏcup{o"qitcpke|gpkgo"*NRU="7 V DC / 2  A) zgodnie z pqto "

IEC61010-1. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"| dokumentacji produktów 
i specyfikacji technicznych.  

 ̧Pcng { wrgypk uk ." g yv{e|mc"lguv"rtcykfÏqyq"rqfÏ e|qpc"fq gniazda sieci 
elektrycznej. 

 ̧NIE wolno rqfÏ e|c "ykgnw"wt| f|g "do lgfpgiq"|cuknce|c."rqpkgyc "oq g"
to urqyqfqyc "rt|git|cpkg"nwd |citq gpkg"rq ctqyg"pc umwvgm"rt|gek gpkc0 

 ̧ t︡fÏq"|cukncpkc"rqykppq"urgÏpkc "y{ocicpkc"fqv{e| eg" t︡fgÏ"|cukncpkc"
z yÏcup{o"qitcpke|gpkgo"*NRU+"nwd wymagania PS2 zgodnie z pqto "KGE82;72-1 
lub IEC62368-1. 
Bateria 

 ̧Wt| f|gpkg"lguv"|cukncpg"rt|{"w {ekw"|gyp vt|pgl"dcvgtkk"cmwowncvqtqygl"v{rw"
18650 o wymiarach 19 mm × 70 oo."pcrk ekw"|pcokqpqy{o"5.8 V DC 
i rqlgopq ek 3200 mAh. 

 ̧Wbudowana akumulatorowa bateria litowa -jonowa ma wymiary 
23 mm × 67 mo."pcrk ekg"|pcokqpqyg"5.857 V i rqlgopq "5572 mAh. 

 ̧Lg gnk dcvgtkc"lguv"rt|gejqy{ycpc"rt|g|"fÏw u|{"e|cu."pcng {"pcÏcfqyc "l "
ecÏmqykekg"eq r︡Ï"tqmw."cd{ |crgypk "lgl"rtcykfÏqy{"uvcp"vgejpke|p{0"
Ignorowanie vgiq"|cngegpkc"oq g"urqyqfqyc "wu|mqf|gpkg0 

 ̧PRZESTROGA: Zainstalowanie pkgqfrqykgfpkgl"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "
wybuch. 

 ̧Zainstalowanie pkgqfrqykgfpkgl"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "|citq gpkg"*fqv{e|{"
to na rt|{mÏcf"pkgmv︡t{ej"dcvgtkk"nkvqy{ej+0 

 ̧Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca albo zgniecenie 
lub rt|gek ekg"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "y{dwej0 

 ̧Wysoka temperatura w qvqe|gpkw"oq g"urqyqfqyc "y{dwej"dcvgtkk"cndq"
wyciek palnej cieczy lub gazu. 

 ̧Ekstremalnie pkumkg"ek pkgpkg"rqykgvt|c"y qvqe|gpkw"oq g"urqyqfqyc "
wybuch baterii albo wyciek palnej cieczy lub gazu. 

 ̧\w {vg dcvgtkg"pcng {"wv{nk|qyc "|iqfpkg"| instrukcjami.  
Konserwacja 

 ̧Lg gnk produkt nie f|kcÏc"rtcykfÏqyq."umqpvcmvwl uk "| dystrybutorem lub 
pcldnk u|{o"egpvtwo"ugtykuqy{o0"Rtqfwegpv nie rqpquk"qfrqykgf|kcnpq ek"
za problemy spowodowane przez nieautoryzowane prace naprawcze lub 
konserwacyjne.  

 ̧Pcng { rt|gvt|g "wt| f|gpkg"quvtq pkg"e|{uv " ekgtge|m "|ykn qp "pkgykgnm "
knq ek "gvcpqnw."lg gnk jest to konieczne. 

 ̧W {ekg wt| f|gpkc"pkg|iqfpkg"| |cngegpkcok"oq g"urqyqfqyc "cpwnqycpkg"
gwarancji producenta.  

 ̧Pcng { qe|{ ek "qdkgmv{y"ok mm ."uwej " ekgtge|m "nwd specjalnym papierem, 
któ ry nie powoduje zarysowania. 
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Warunki otoczenia 
 ̧Pcng { wrgypk uk ." g yctwpmk"qvqe|gpkc"urgÏpkcl "y{ocicpkc"qmtg nqpg"rt|g|"
rtqfwegpvc"wt| f|gpkc0"Rqfe|cu w {vmqycpkc"wt| f|gpkc"vgorgtcvwtc"qvqe|gpkc"
nie rqykppc"rt|gmtce|c "|cmtguw"qf ҭ30°C do +55°C, a ykniqvpq "rqykgvt|c"
rqykppc"y{pquk "qf 5% do 95%. 

 ̧Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"uknp{o"rtqokgpkqycpkgo"
elektromagnetycznym oraz kurzem i r{Ïgo0 

 ̧NIE yqnpq"mkgtqyc "qdkgmv{yw"y uvtqp "uÏq ec"nwd"kppgiq" t︡fÏc"kpvgpu{ypgiq"
ykcvÏc0 

 ̧Wt| f|gpkg pcng {"wokgek "y suchym i odpowiednio wentylowanym miejscu.  
Rqyc pg"cyctkg 
Lg gnk wt| f|gpkg"y{f|kgnc"f{o"nwd kpvgpu{yp{"|crcej"cndq"gokvwlg"jcÏcu."pcng {"
pkg|yÏqe|pkg"y{Ï e|{ "|cukncpkg"k qfÏ e|{ "rt|gy︡f"|cukncl e{."c pcuv rpkg"
umqpvcmvqyc uk "| centrum serwisowym. 
Laser  

Lg gnk w {ycpg"lguv"y{rquc gpkg"ncugtqyg."pcng {"
wrgypk uk ." g qdkgmv{y"wt| f|gpkc"pkg lguv"q ykgvncp{"
rt|g|"yk |m "ncugtc."rqpkgyc "oq g"vq urqyqfqyc "lgiq"
spalenie. Promieniowanie laserowe emitowane przez 

wt| f|gpkg"oq g"urqyqfqyc "|tcpkgpkg oczu, oparzenie skóry lub |crÏqp"
substancji palnych. Przed yÏ e|gpkgo"fcnokgt|c"ncugtqygiq"pcng {"
wrgypk uk ." g cfpg"quqd{"nwd substancje palne nie |pclfwl uk "pc ekg eg"
yk |mk"ncugtc0"Pkg yqnpq"wokgu|e|c "wt| f|gpkc"y okgluew"fquv rp{o"fnc"
dzieci. DÏwiq "hcnk"y{pquk";27 nm, a ocmu"oqe"y{l ekqyc"lguv"opkglu|c"
pk 1,15 mW. Zgodnie z pqto "KGE 60825-1:2014 ten rtqfwmv"|quvcÏ"rt|{rkucp{"
do klasy 3"wt| f|g "ncugtqy{ej0 

 
Adres producenta 
Lokal 313, Kompleks B, Budynek 2, Ulica 399 Danfeng Road, Region dystryktu 
Xixing, Dystrykt Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chiny 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Magyar 
Jogi információk 
HGNGN UUתIMK\עTעU 
G\V"C"Mת\KMּהP[XGV."XCNCOKPV"C"DGPPG"U\GTGRN "VGTOתMGV"CPPCM"
HARDVER-, SZOFTVER-ּהUU\GVGX KXGN"תU"HKTOYCTG-תXGN"GI[ּיVV"ҷGTGFGVK"
HQTOעDCPҶ"DK\VQUּׁשVLWM."ҷDGNGתTVXG"C\QM"ּהUU\GU"GUGVNGIGU"JKDעLעVҶ0"C"
HIKMICRO NEM VÁ LLAL SEM KIFEJEZETT, SEM TÖ RVÉNY Á LTAL VÉLELMEZETT 
JÓ TÁ LLÁ ST TÖ BBEK KÖ ZÖ TT ҭ DE NEM KORLÁ TOZVA ҭ A TERMÉK 
VJGVשMGUּׁתTVת UתIתTG."OGIHGNGN "OKP UתIתTG."XCNCOKPV"CFQVV"EתNTC"
XCNּב"CNMCNOCUUעIעTC0"C"VGTOתMGV"MK\עTּבNCI"UCLעV"HGNGN UUתIתTG"
HASZNÁ LHATJA. A HIKMICRO SEMMILYEN ESETBEN SEM VÁ LLAL 
HGNGN UUתIGV"ּהP"HELÉ SEMMILYEN KÜ LÖ NLEGES, KÖ VETKEZMÉNYES, 
JÁ RULÉKOS VAGY KÖ ZVETETT KÁ RÉRT, BELEÉRTVE TÖ BBEK KÖ ZÖ TT A 
TERMÉK HASZNÁ LATÁ VAL Ö SSZEFÜ GGÉSBEN AZ Ü ZLETI HASZON 
GNXGU\VתUתD N."C\"ּי\NGVOGPGV"OGIU\CMCFעUעDּבN."XCNCOKPV"C\"
CFCVQM"XCI["FQMWOGPVWOQM"GNXGU\VתUתD N"GTGF KÁ ROKAT, 

VּהTVתPLGP"G\"U\GT\ FתUU\GIתU"XCI["MעTQMQ\עU"*DGNGתTVXG"C"
GONDATLANSÁ GOT) EREDMÉNYEKÉNT, MÉG AKKOR SEM, HA A HIKMICRO 
VÁ LLALATOT TÁ JÉKOZTATTÁ K AZ ILYEN KÁ ROK BEKÖ VETKEZÉSÉNEK 
NGJGV UתIתT N0" 
DתU\GVתUWN"XGU\K."JQI["C\"KPVGTPGV"VGTOעP"VWFQOהּ N"HCMCFÓ AN 
MQEMע\CVQMCV"TGLV."תU"C"JKMOKETQ"UGOOKN[GP"HGNGN UUתIGV"PGO"
XעNNCN"C"TGPFGNNGPGU"O MּהFתUתTV."C"U\GOתN[GU"CFCVQM"
KISZIVÁ RGÁ SÁ ÉRT VAGY MÁ S OLYAN KÁ ROKÉRT, AMELYEKET 
MKDGTVעOCFעUQM."JCEMGTVעOCFעUQM."XּׁשTWUHGTV "UעUGM"XCI["Oת\
INTERNETES BIZTONSÁ GI VESZÉLYEK OKOZTAK; A HIKMICRO AZONBAN 
MתTתUTG"KF DGP"O U\CMK"VעOQICVעUV"P[ּזLV0" 
Ö N ELFOGADJA, HOGY EZT A TERMÉKET KIZÁ RÓ LAG A VONATKOZÓ  TÖ RVÉNYI 
GN "בּ\U"JQI["C"XQPCVMQת".NLCעXCN"JCU\PעUעUQM"DGVCTVעTשּׁ
VּהTXתP[GMPGM"OGIHGNGN "JCU\PעNCV"MK\עTּבNCI"C\"ּהP"HGNGN UUתIG0"
KÜ LÖPּהUMתRRGP"C\"ּהP"HGNGN UUתIG."JQI["C"VGTOתM"JCU\PעNCVC"
SORÁ N NE SÉRTSE HARMADIK FÉL JOGAIT, BELEÉRTVE, DE NEM KORLÁ TOZVA 
A NYILVÁ NOSSÁ GRA, SZELLEMI TULAJDONRA, ADATOK VÉDELMÉRE ÉS EGYÉB 
SZEMÉLYES ADATOKRA VONATKOZÓ  JOGOKAT. TILOS A TERMÉKET ILLEGÁ LIS 
VADÁ SZATRA, MAGÁ NÉLET MEGSÉRTÉSÉRE VAGY BÁ RMILYEN MÁ S, 
VּהTXתP[VGNGP"XCI["C"Mּת\הTFGMGV"UתTV "EתNTC"JCU\PעNPK0"C"VGTOתMGV"
NEM HASZNÁ LHATJA TILTOTT CÉLRA, BELEÉRTVE A TÖ MEGPUSZTÍTÓ  
FEGYVEREK FEJLESZTÉSÉT VAGY GYÁ RTÁ SÁ T, A VEGYI VAGY BIOLÓ GIAI 
FEGYVEREK FEJLESZTÉSÉT VAGY GYÁ RTÁ SÁ T, VALAMINT BÁ RMILYEN, 
ROBBANÁ SVESZÉLYES VAGY NEM BIZTONSÁ GOS NUKLEÁ RIS HASADÓ ANYAG-
CIKLUSSAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉGET, ILLETVE EMBERI JOGI 
XKUU\CתNתUGMGV"VעOQICVּב"OּבFQP"VּהTVתP "HGNJCU\PעNעUV0 
TARTSA BE A HATÁ LYOS TÖ RVÉNYEK ÉS RENDELETEK TILTÁ SAIT ÉS 
TGPFGNMG\תUGKV."MּיNּהPּהU"VGMKPVGVVGN"C"V \HGI[XGTGMTG"תU"C"
VADÁ SZATRA VONATKOZÓ  HELYI TÖ RVÉNYEKRE ÉS RENDELETEKRE. A 
VGTOתM"OGIXעUעTNעUC"תU"JCU\PעNCVC"GN VV"OKPFKI"KUOGTLG"OGI"C"
NEMZETI RENDELETEKET ÉS SZABÁ LYOKAT. NE FELEDJE, HOGY A TERMÉK 
MEGVÁ SÁ RLÁ SHOZ, ELADÁ SÁ HOZ, REKLÁ MOZÁ SÁ HOZ ÉS/VAGY 
HASZNÁ LATÁ HOZ KÜ LÖ NFÉLE ENGEDÉLYEKRE ÉS BIZONYÍTVÁ NYOKRA LEHET 
U\ּיMUתIG0"C"JKMOKETQ"PGO"XעNNCN"HGNGN UUתIGV"C\"KN[GP"
VּהTXתP[VGNGP"XCI["PGO"OGIHGNGN "XעUעTNעUתTV."תTVתMGUּׁשVתUתTV."
HQTICNOC\עUתTV"תU"XתIU "HGNJCU\PעNעUתTV."XCNCOKPV"C\"G\GMD N"
SZÁ RMAZÓ  BÁ RMILYEN KÜ LÖ NLEGES, KÖ VETKEZMÉNYES, JÁ RULÉKOS VAGY 
KÖ ZVETETT KÁ ROKÉRT. 
HA A JELEN KÉZIKÖ NYV ÉS A HATÁ LYOS TÖ RVÉNY KÖ ZÖ TT ELLENTMONDÁ S 
TAPASZTALHATÓ , AKKOR AZ UTÓ BBI A MÉRVADÓ . 
Szabályozással kapcsolatos információk 
 

G|gm"c"ekmmgn{gm"mk|ּלt︡nci"c"ogihgngn "lgnv"xci{"kphqtoּלek︡v"xkugn "vgtoּרmgmtg"
vonatkoznak. 
  

EU ogihgngn uּרik"p{kncvmq|cv 
G|"c"vgtoּרm"ּרu"c"ognnּרmgnv"vctvq|ּרmck"*jc"xcppcm+"c"ҷEGҶ"lgn|ּרuv"
viselik, így megfelelnek a 2014/30/EU (EMCD), a 2014/35/EU (LVD) 
és a 2011/65/EU (RoHS) és a 2014/53/EU irányelvben felsorolt 

harmonizált európai szabványoknak. 
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A Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. ezennel kijelenti, hogy ez a 
készülék (lásd a címkét) megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. 
Az EU-ogihgngn uּרik"p{kncvmq|cv"vgnlgu"u|￼xgig"c"m￼xgvmg| "ygdqnfcnqp"ּרtjgv "
el: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -
of-conformity/  
Frekvenciasávok és teljesítmény (CE-jelö léshez) 
Az alábbi rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott 
teljesítm |mgk"c"m￼xgvmgרtvּרtּלxngigu"jcvּרu1xci{"xg|gvgvv+"pּרּ"t|qvvלp{"*uwiּרּ m< 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz - 2,4835 GHz), 20 dBm 
Jc"c|"gu|m￼|j￼|"pkpeu"ognnּרmgnxg"vּלrcfcrvgt."jcu|pּלnlqp"okp uֿבvgvv"i{ּלtv︡"
által készített tápadaptert. A tápellátással szembeni részletes követelmények a 
vgtoּרm"o u|cmk"cfcvckdcp"xcppcm"hgnv pvgvxg0 
Ha az eszközhöz nincs mellékelve akkumulátor vagy elem, használjon 
okp uֿבvgvv"i{ּלtv︡"ּלnvcn"dk|vquֿבvqvv"cmmwownּלvqtv"xci{"gngogv0"C|"cmmwownּלvqttcn"
u|godgpk"tּרu|ngvgu"m￼xgvgnoּרp{gm"c"vgtoּרm"o u|cmk"adataiban vannak 
feltüntetve. 

2012/19/EU irányelv (WEEE irányelv): Az ilyen jelzéssel ellátott 
termékeket tilos szelektálatlan kommunális hulladékként elhelyezni 
c|"Gwt︡rck"Wpk︡"vgt ngvּרp0"C"ogihgngn " ltcjcu|pquֿבvּלu"ּרtfgmּרdgp"
vigye vissza ezt a terméket helyi forgalmazóhoz, amikor ú j, 

gi{gpּרtvּרm "dgtgpfg|ּרuv"xּלuּלtqn."xci{"cflc"ng"c"mklgn￼nv"i{ lv jgn{gmgp0"
További információért keresse fel az alábbi weboldalt: www.recyclethis.info.  

2006/66/EK irányelv és annak 2013/56/EU kiegészítése 
(akkumulátor-irányelv): Ez a termék olyan akkumulátort tartalmaz, 
amelyet az Európai Unióban tilos szelektálatlan kommunális 
hulladékként ártalmatlanítani. A termékdokumentációban további 
információkat talál az akkumulátorró l. Az akkumulátor ezzel a 

jelzéssel van ellátva. A jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), 
︡noqv"*Rd+"xci{"jkicp{v"*Ji+"lgn| "dgv lgngm0"C"ogihgngn " ltcjcu|pquֿבvּלu"
érdekében vigye vissza az akkumulátort a forgalmazóhoz, vagy juttassa el egy 
mklgn￼nv"i{ lv jgn{tg0"Vqxּלddk"kphqtoּלekּ︡רtv"mgtguug"fel az alábbi weboldalt: 
www.recyclethis.info.  

Biztonsági utasítások  
Jelen utasítások arra szolgálnak, hogy a felhasználó  helyesen használhassa a 
vgtoּרmgv."gnmgt nxg"c"xgu|ּרn{gmgv"ּרu"ogign |xg"c|"cp{cik"mּלtqmcv0"Mּרtl m."
jcu|pּלncv"gn vv"hki{gnogugp"qnxcuua el az összes biztonsági információ t. 
Tö rvények és szabályok 
A termék használatakor szigorúan be kell tartani a helyi elektromos biztonsági 
gn  uqmcv0לtּבֿ
Szállítás 

 ̧Szállítás alkalmával tartsa a terméket az eredeti, vagy ahhoz hasonló  
csomagolásban. 

 ̧Minden euqociqn︡cp{ciqv" tk||gp"ogi"mּרu ddk"hgnjcu|pּלnּלutc0"Jkdc"gugvּרp"
az eredeti csomagolásában kell a készüléket visszaküldenie a gyártónak. 

 ̧C|"gtgfgvk"euqociqnּלuv︡n"gnvּרt "euqociqnּלu"c"vgtoּרm"uּרt nּרuּרv"qmq|jcvlc0"C"
vállalat ez esetben nem vállal semmilyen felgn uuּרigv0 

 ̧Ne ejtse le és ne vgi{g"mk" v fּרupgm"c"mּרu| nּרmgv0"Vctvuc"vּלxqn"c"mּרu| nּרmgv"c"
mágneses zavarforrásoktó l. 
Tápellátás 

 ̧A készülék bemeneti feszültségének meg kell felelnie az IEC 61010-1 szabvány 
szerinti, a korlátozott áramforrásokra vonatkozó gn "uqmpcm"*7"X"FE."4"C+0לtּבֿ
Tּרu|ngvgu"kphqtoּלek︡mּרtv"vcpwnoּלp{q||c"c|"cfqvv"vgtoּרm"ngֿבtּלuּלv"ּרu"c"o u|cmk"
adatait.  

 ̧Gnngp tk||g."jqi{"c"vּלreucvncmq|︡"uvcdkncp"xcp-e csatlakoztatva a konnektorhoz.  
 ̧NE csatlakoztasson több készüléket egy hálózati adapterre, hogy elkerü lje a 
v nvgtjgnּרu"qmq|vc"v nogngigfּרuv"xci{"v |xgu|ּרn{v0 

 ̧Az áramforrásnak meg kell felelnie az IEC 60950-1, illetve az IEC 62368-1 
szabványok szerinti, a korlá tozott áramforrásokra vonatkozó , illetve a PS2 
gn  uqmpcm0לtּבֿ
Akkumulátor 

 ̧A készülék 18650-gu"vֿבrwu ."m nu ." ltcv￼nvjgv "cmmwownּלvqttcn"o m￼fkm."
amelynek mérete 19 mm × 70 mm. Az akkumulátor névleges feszültsége 3,6 V 
DC, a kapacitása pedig 3200 mAh. 

 ̧A készülék beépített lítium akkumulátorral rendelkezik, amelynek mérete 23 
mm × 67 mm. A névleges feszültség 3,635 V, az akkumulátor kapacitása pedig 
3350 mAh. 

 ̧C|"cmmwownּלvqt"jquu| "vּלx "vּלtqnּלucmqt"c|"cmmwownּלvqt"okp uּרiּרpgm"
dk|vquֿבvּלuc"ּרtfgmּרdgp"gnngp tk||g"hּרn"ּרxgpvg."jqi{"c|"vgnlgugp"hgn"xcp-e tö ltve. 
Gnngpmg| "gugvdgp"tqpiּלn︡fּלu"m￼xgvmg|jgv"dg. 

 ̧XKI[ע\CV<"C|"cmmwownּלvqt"pgo"ogihgngn "vֿבrwu tc"eugtּרnּרug"
tqddcpּלuxgu|ּרn{v"kfּר|jgv"gn 0 

 ̧C|"cmmwownּלvqt"pgo"ogihgngn "vֿבrwuucn"v￼tvּרp "jgn{gvvguֿבvּרug"jcvּלuvcncpֿבvjcv"
adott biztonsági berendezéseket (például bizonyos típusú lítiumos akkumulátorok 
esetében). 

 ̧Vknqu"c|"cmmwownּלvqtv"v |dg"xci{"hqtt︡"u v dg"jgn{g|pk."knngvxg"￼uu|gv￼tpk"xci{"
szétvágni, mert ez robbanást okozhat. 

 ̧Vknqu"c|"cmmwownּלvqtv"tgpfmֿבx n"ocicu"m￼tp{g|gvk"j oּרtuּרmngvpgm"mkvgppk."ogtv"
ez robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy gáz szivárgáuּלv"kfּר|jgvk"gn 0 

 ̧Tilos az akkumulátort rendkívül alacsony légnyomásnak kitenni, mert ez 
robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy gáz szivárgását okozhatja. 

 ̧C"jcu|pּלnv"cmmwownּלvqtqmcv"c|"wvcuֿבvּלuqmpcm"ogihgngn gp"ugongiguֿבvug0 
Karbantartás 

 ̧Ha a termék NEO"o m￼fkm"ogihgngn gp."hqtfwnlqp"c"hqticnoc|︡jq|"xci{"c"
ngim￼|gngddk"u|gtxk|m￼|rqpvjq|0"Pgo"xּלnncnwpm"hgngn uuּרigv"c|"knngvּרmvgngp"
lcxֿבvּלud︡n"xci{"mctdcpvctvּלud︡n"gtgf "mּלtqmּרtv0" 

 ̧U| muּרi"gugvּרp"v￼t￼nlg"ng"c"mּרu| nּרmgv"gi{"vku|vc"v￼tn xgn"ּרu"mku"ogpp{kuּרi 
etanollal. 

 ̧Ha a készüléket nem a gyártó  által meghatározott módon használja, a védelem 
szintje csökkenhet. 

 ̧C"mcteqn︡fּלu"gnmgt nּרug"ּרtfgmּרdgp"vku|vֿבvuc"c"ngpeuּרv"rwjc."u|ּלtc|"mgpf xgn"
vagy tisztítópapírral.  
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Használati kö rnyezet 
 ̧Bizonyosodjon meg, hogy a használati kö rnyezet megfelel a készülék 
gn "|uckpcm0"Cלtּבֿ |gok"j oּרtuּרmngv"-30 °C és 55 °C között, az üzemi páratartalom 
5% és 95% között lehet. 

 ̧PG"VGI[G"mk"c"mּרu| nּרmgv"gt u"gngmvtqoּלipgugu"uwiּלt|ּלupcm"xci{"rqtqu"
környezetnek. 

 ̧NE IRÁ NYÍTSA az objektívet c"Pcr"xci{"oּלu"gt u"hּרp{hqttּלu"ktּלp{ּלdc0 
 ̧C"mּרu| nּרmgv"u|ּלtc|"ּרu"l︡n"u|gnn | "m￼tp{g|gvdgp"jgn{g||g"gn0 

Vészhelyzet 
Ha a készülék füstö t, furcsa szagot vagy zajt bocsát ki, azonnal kapcsolja ki, 
húzza ki a tápkábelt, majd forduljon a szervizközponthoz. 
Lézer  

Ha bármilyen lézerkészüléket használ, biztosítsa, hogy a 
készülék lencséjét ne érje a lézersugár, kü lönben az kiéghet. 
C"mּרu| nּרmd n"u|ּלtoc|︡"nּר|gtuwiּלt|ּלu"u|gouּרt nּרugmgv"
gtgfoּרp{g|jgv."d t"xci{"ּרijgv "cp{ciqm"ּרiּרuּרv"qmq|jcvlc0"

Okgn vv"gpigfּרn{g|pּר"c"lézeres távolságmérési funkció t, bizonyosodjon meg, 
jqi{"pkpeugpgm"godgtgm"xci{"i{ nּרmqp{"cp{ciqm"c"nּר|gtngpeug"gn vv0"Pg"
helyezze az eszközt olyan helyre, ahol gyermekek elérhetik. A hullámhossz 905 
nm, a maximális kimeneti teljesítmény pedig kevesebb mint 1,15 mW. Az IEC 
60825-1:2014 szabvány értelmében ez a lézerkészülék 1. osztályú 
nּר|gtmּרu| nּרmpgm"okp u n0 

 
A gyártó  címe 
313-as szoba, B egység, 2-es épület, 399 Danfeng Road, Xixing alkerü let, Binjiang 
kerü let, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kína 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Tqoּמp 
Kphqtoc kk"lwtkfkeg 
FGENKPCTGC"TGURQPUCDKNKV KK 
P"Oשּׂ UWTC"OCZKO "RGTOKU "FG"NGIKUNC KC"CRNKECDKN ."CEGUV"OCPWCN" K"
RTQFWUWN"FGUETKU."ּׂשORTGWP "EW"JCTFYCTG-UL, SOFTWARE-WN" K"
FIRMWARE-WN"U W."UWPV"HWTPK\CVG"ҷEC"CVCTGҶ" K"ҷEW"VQCVG"FGHGEVGNG" K"
GTQTKNGҶ0"JKMOKETQ"PW"QHGT "ICTCP KK."GZRNKEKVG"UCW"KORNKEKVG. INCLUSIV, 
H T "NKOKVCTG."XCPFCDKNKVCVG."ECNKVCVG"UCVKUH E VQCTG"UCW"CFGEXCTG"
RGPVTW"WP"CPWOKV"UEQR0"WVKNK\CTGC"RTQFWUWNWK"FG"E VTG"FXU0"GUVG"RG"
RTQRTKWN"TKUE0"ּׂשP"PKEKWP"EC\"JKMOKETQ"PW"XC"HK"T URWP\ VQT"HC "FG"
DVS. PENTRU ORICE DAUNE SPECIALE, CONSECVENTE, ACCIDENTALE SAU 
INDIRECTE, INCLUSIV, PRINTRE ALTELE, DAUNE PENTRU PIERDEREA 
PROFITURILOR DE AFACERI, ÎNTRERUPEREA AFACERII, SAU PIERDEREA 
FCVGNQT."EQTWR KC"UKUVGOGNQT"UCW"RKGTFGTGC"FQEWOGPVC KGK."HKG"E "UG"
DC\GC\ "RG"ּׂשPE NECTGC"EQPVTCEVWNWK."FGNKEV"*KPENWUKX"PGINKLGP +."
T URWPFGTGC"RTQFWUWNWK"UCW"ּׂשP"CNV"OQF."ּׂשP"NGI VWT "EW"WVKNK\CTGC"
RTQFWUWNWK."EJKCT"FCE "JKMOKETQ"C"HQUV"KPHQTOCV"EW"RTKXKTG"NC"
POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU PIERDERI.  
TGEWPQC VG K"E "PCVWTC"KPVGTPGVWNWK"CUKIWT "TKUEWTK"FG"UGEWTITATE 
KPGTGPVG."KCT"JKMOKETQ"PW"ּׂש K"CUWO "PKEKQ"TGURQPUCDKNKVCVG"RGPVTW"
HWPE KQPCTGC"CPQTOCN ."UEWTIGTK"FG"EQPHKFGP KCNKVCVG"UCW"CNVG"

DAUNE REZULTATE DIN ATACURILE CIBERNETICE, ATACURILE HACKERILOR, 
KPHGE KKNQT"EW"XKTW K"UCW"CNVG"TKUEWTK"FG"UGEWTKVCVG"RG"KNTERNET; CU 
VQCVG"CEGUVGC."JKMOKETQ"XC"QHGTK"CUKUVGP "VGJPKE ".P"VKOR"WVKNשּׂ"
FCE "GUVG"PGEGUCT0" 
UWPVG K"FG"CEQTF"U "WVKNK\C K"CEGUV"RTQFWU"ּׂשP"EQPHQTOKVCVG"EW"
VQCVG"NGIKNG"CRNKECDKNG" K"X "TGXKPG"ּׂשP"ּׂשPVTGIKOG"TGURQPUCDKNKVCVGC"
FG"C"X "CUKIWTC"E "WVKNK\CTGC DVS. ESTE ÎN CONFORMITATE CU 
NGIKUNC KC"CRNKECDKN P"URGEKCN."UWPVGשּׂ"0 K"TGURQPUCDKN* +"RGPVTW"
UTILIZAREA ACESTUI PRODUS ÎNTR-WP"OQF"ECTG"PW"ּׂשPECNE "FTGRVWTKNG"
VGT KNQT."KPENWUKX."FCT"H T "C"UG"NKOKVC"NC"FTGRVWTKNG"FG"RWDNKEKVCVG."
DREPTURILE DE PROPRIETATE KPVGNGEVWCN "UCW"RTQVGE KC"FCVGNQT" K"
CNVG"FTGRVWTK"FG"EQPHKFGP KCNKVCVG0"PW"WVKNK\C K"CEGUV"RTQFWU"
RGPVTW"XאP VQCTGC"KNGICN "FG"CPKOCNG."KPXC\KC"XKG KK"RTKXCVG"UCW"ּׂשP"
ORICE ALT SCOP CARE ESTE ILEGAL SAU ÎN DETRIMENTUL INTERESULUI 
RWDNKE0"PW"XG K"WVKNK\C"CEGUV"RTQFWU"RGPVTW"WVKNK\ TK"HKPCNG"
INTERZISE, INCLUSIV PENTRU DEZVOLTAREA SAU PRODUCEREA DE ARME DE 
FKUVTWIGTG"ּׂשP"OCU ."FG\XQNVCTGC"UCW"RTQFWEGTGC"FG"CTOG"EJKOKEG"
UCW"DKQNQIKEG."FGUH WTCTGC"QTKE TQT"CEVKXKV K"ּׂשP"EQPVGZVWN"
QTKE TWK"GZRNQ\KDKN"PWENGCT"UCW"CN"WPWK"EKENW"FG"RTQFWE KG"C"WPWK"
EQODWUVKDKN"PWENGCT"ECTG"PW"RTG\KPV "UKIWTCP "UCW"ּׂשP"URTKLKPWN"
PEשּׂ NE TKK"FTGRVWTKNQT"QOWNWK0 
X "TWI O"U " KPG K"EQPV"FG"VQCVG"KPVGTFKE KKNG" K"CVGP KQP TKNG"
GZEGR KQPCNG"CNG"VWVWTQT"NGIKNQT" K"TGIWNCOGPVGNQT"CRNKECDKNG, ÎN 
URGEKCN"NGIKNG" K"TGIWNCOGPVGNG"FG"XאP VQCTG"NQECNG0"X "TWI O"
XGTKHKEC K"ּׂשPVQVFGCWPC"RTGXGFGTKNG" K"TGIWNCOGPVGNG"PC KQPCNG"
PCKPVG"FG"C"EWORשּׂ TC"UCW"WVKNK\C"CEGUV"RTQFWU0"X "TWI O"U "TG KPG K"
E "GUVG"RQUKDKN"U "VTGDWKCUE "U "CRNKEC K"RGPVTW"RGTOKUG."EERTIFICATE 
K1UCW"NKEGP G"ּׂשPCKPVG"FG"QTKEG"EWOR TCTG."XאP\CTG."EQOGTEKCNK\CTG"
K1UCW"WVKNK\CTG"C"RTQFWUWNWK0"JKMOKETQ"PW"XC"HK"TGURQPUCDKN "RGPVTW"
EWOR TCTGC."XאP\CTGC."EQOGTEKCNK\CTGC"UCW"WVKNK\CTGC"HKPCN "
KORTQRTKG" K"RGPVTW"PKEKQ"FCWP "URGEKCN ."RG"ECNG FG"EQPUGEKP ."
KPEKFGPVCN "UCW"KPFKTGEV "ECTG"RQCVG"CR TGC0 
"PVTG"CEGUV"OCPWCNשּׂ"P"EC\WN"WPQT"EQPHNKEVGשּׂ K"NGIGC"CRNKECDKN ."
CEGCUVC"FKP"WTO "RTGXCNGC\ 0 
Kphqtoc kk"fg"tgingogpvctg 
 

Ceguvg"encw|g"ug"crnke "pwock"rtqfwugnqt"ectg"rqctv "octec"ucw"kphqtoc kkne 
eqtgurwp| vqctg0 
  

Fgenctc kg"fg"eqphqtokvcvg UE 
Ceguv"rtqfwu" k."fce "guvg"ec|wn." k"ceeguqtkkng"hwtpk|cvg"uwpv"
"pugopcvg"ew"octeclwn"ҷEGҶכֿ k."ftgrv"wtoctg."uwpv"eqphqtog"ew"
standardele europene armonizate aplicabile, enumerate în Directiva 

2014/30/UE (EMCD), Directiva 2014/35/UE (LVD), Directiva 2011/65/UE 
(RoHS), Directive 2014/53/UE. 
Rtkp"rtg|gpvc."Jcpi|jqw"Oketqkocig"Uqhvyctg"Eq0."Nvf0"fgenct "e "ceguv"
dispozitiv (a se consulta eticheta) este conform cu Directiva 2014/53/UE.  
Textul integral al declatc kgk"fg"eqphqtokvcvg"WG"guvg"fkurqpkdkn"nc"wto vqctgc"
cftgu "fg"kpvgtpgv<"https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
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Dgp|k"fg"htgexgp " k"rwvgtg"*rgpvtw"EG+ 
Nkokvgng"pqokpcng"rgpvtw"dgp|kng"fg"htgexgp " k"rwvgtgc"fg"vtcpuokukg"*tcfkcv "
k1ucw"eqpfwu +"crnkecdkng"wto vqctgnqt"gejkrcogpvg"tcfkq"uwpv"wto vqctgng< 

Wi-Hk"4.6"IJ|"*ֿכpvtg"4.6"IJ|" k"4.6:57"IJ|+."42"fDo 
Fce "fkurq|kvkxwn"c"hquv"hwtpk|cv"h t "wp"cfcrvqt"fg"cnkogpvctg."hqnquk k"
adaptorul de alimentare hwtpk|cv"fg"wp"rtqfwe vqt"ecnkhkecv0"Eqpuwnvc k"
urgekhkec kkng"rtqfwuwnwk"rgpvtw"egtkp gng"fgvcnkcvg"fg"cnkogpvctg0 
Fce "fkurq|kvkxwn"c"hquv"hwtpk|cv"h t "q"dcvgtkg."hqnquk k"dcvgtkc"hwtpk|cv "fg"wp"
rtqfwe vqt"ecnkhkecv0"Eqpuwnvc k"urgekhkec kkng"rtqfwuwnwk"rgpvtw"egtkp gng"
detaliate privind bateria. 

Directiva 2012/19/UE (directiva DEEE): Produsele marcate cu acest 
ukodqn"pw"rqv"hk"gnkokpcvg"ec"fg gwtk"owpkekrcng"pguqtvcvg"ֿכp"
Wpkwpgc"Gwtqrgcp 0"Rgpvtw"q"tgekenctg"cfgexcv ."tgvwtpc k"ceguv"
produs furnizorwnwk"nqecn"nc"cejk|k kqpctgc"wpwk"gejkrcogpv"pqw"

gejkxcngpv"ucw"rtgfc k-l într -unul dintre punctele de colectare desemnate. 
Rgpvtw"ock"ownvg"kphqtoc kk."eqpuwnvc k<"yyy0tge{engvjku0kphq0" 

Fktgevkxc"42281881EG" k"fktgevkxc"fg"oqfkhkectg"c"ceguvgkc"
2013/56/ WG"*fktgevkxc"rtkxkpf"dcvgtkkng+<"Ceguv"rtqfwu"eqp kpg"q"
dcvgtkg"ectg"pw"rqcvg"hk"gnkokpcv "ec"fg gw"owpkekrcn"pguqtvcv"ֿכp"
Wpkwpgc"Gwtqrgcp 0"Eqpuwnvc k"fqewogpvc kc"rtqfwuwnwk"rgpvtw"
kphqtoc kk"urgekhkeg"fgurtg"dcvgtkg0"Dcvgtkc"guvg"octecv "ew"ceguv"

simbol, care poate include litere pentru a indica cadmiul (Cd), plumbul (Pb) sau 
ogtewtwn"*Ji+0"Rgpvtw"q"tgekenctg"eqtgev ."tgvwtpc k"dcvgtkc"hwtpk|qtwnwk"fxu0"ucw"
nc"wp"rwpev"fg"eqngevctg"fgugopcv0"Rgpvtw"ock"ownvg"kphqtoc kk."eqpuwnvc k<"
www.recyclethis.info .  
Kpuvtwe kwpk"fg"ukiwtcp 
Ceguvg"kpuvtwe kwpk"uwpv"ogpkvg"u "cukiwtg"e "wvknk|cvqtwn"rqcvg"wvknk|c"eqtgev"
rtqfwuwn"rgpvtw"c"gxkvc"rgtkeqnwn"ucw"rkgtfgtgc"rtqrtkgv kk0"X "twi o"u "ekvk k"ew"
cvgp kg"vqcvg"kphqtoc kkng"fg"ukiwtcp  pckpvg"fg"wvknk|ctg0כֿ"
Ngik" k"tgingogpv tk 
Wvknk|ctgc"rtqfwuwnwk"vtgdwkg"u "tgurgevg"ew"uvtkevg g"tgingogpv tkng"nqecng"fg"
ukiwtcp "gngevtke 0 
Transport 

 ̧R uvtc k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"codcnclwn"qtkikpcn"ucw"ukoknct"ֿכp"vkorwn"vtcpurqtvwnwk0 
 ̧Fwr "fg|codcnctg."r uvtc k"vqcvg"codcnclgng pentru o viitoare utilizare. În cazul 
p"ectg"c"crכֿ twv"xtgwp"fghgev."vtgdwkg"u "tgvwtpc k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"hcdtke "ew"
ambalajul original.  

 ̧Vtcpurqtvwn"h t "codcnclwn"qtkikpcn"rqcvg"fweg"nc"fgvgtkqtctgc"fkurq|kvkxwnwk."kct"
eqorcpkc"pw"ֿכ k"cuwo "pkek"q"tgurqpsabilitate pentru aceasta.  

 ̧PW"ue rc k"rtqfwuwn" k"PW"ֿכn"uwrwpg k"nc" qewtk"hk|keg0" kpg k"fkurq|kvkxwn"fgrctvg"
fg"kpvgthgtgp c"ocipgvke 0 
Cnkogpvctg"gngevtke 

 ̧Vgpukwpgc"fg"kpvtctg"rgpvtw"fkurq|kvkx"vtgdwkg"u "tgurgevg"uwtuc"fg"cnkogpvctg"
nkokvcv "*7"X"e0e0, 2 A) în conformitate cu standardul IEC61010-30"X "twi o"u "
eqpuwnvc k"rtqfwugng"tgcng" k"urgekhkec kkng"vgjpkeg"rgpvtw"kphqtoc kk"fgvcnkcvg0 

 ̧Cukiwtc k-x "e " vgejgtwn"guvg"eqpgevcv"eqtgev"nc"rtk|c"fg"ewtgpv0 
 ̧PW"eqpgevc k"ock"ownvg"fkurq|kvkxg"nc"wp"cfcrvor de alimentare pentru a evita 
rgtkeqnwn"fg"uwrtcֿכpe n|ktg"ucw"fg"kpegpfkw0 

 ̧Uwtuc"fg"cnkogpvctg"vtgdwkg"u pfgrnkpgcueכֿ" "egtkp gng"nkokvcvg"cng"uwtugk"fg"
alimentare sau PS2 în conformitate cu standardul IEC 60950-1 sau  
IEC 62368-1. 
Baterie 

 ̧Tipul bateriei tgֿכpe tecdkng"guvg"3:872."kct"fkogpukwpgc"dcvgtkgk"vtgdwkg"u "hkg"fg"
19 mm × 70 mm. Tensiunea pqokpcn "guvg"5.8"X"e0e0" k"ecrcekvcvgc"dcvgtkgk"guvg"
3200 mAh. 

 ̧Vkrwn"fg"dcvgtkg"ֿכpeqtrqtcv "guvg"q"dcvgtkg"nkvkw-kqp"tgֿכpe tecdkn ."kct"
dimensiunea bateriei tredwkg"u "hkg"fg"45"oo"Á"89"oo0"Vgpukwpgc"pqokpcn "guvg"
5.857"X" k"ecrcekvcvgc"dcvgtkgk"guvg"5572"oCj0 

 ̧Rgpvtw"fgrq|kvctgc"rg"vgtogp"nwpi"c"dcvgtkgk."cukiwtc k-x "e "cegcuvc"guvg"
eqorngv"ֿכpe tecv "nc"hkgectg"lwo vcvg"fg"cp"rgpvtw"c"cukiwtc"ecnkvcvgc"dcvgtkgk0 În 
ec|"eqpvtct."rqv"cr tgc"fcwpg0 

 ̧CVGP KG<"Tkue"fg"gzrnq|kg"fce "dcvgtkc"guvg"ֿכpnqewkv "ew"wpc"fg"vkr"kpeqtgev0 
|pnqewktgc"pgeqtgurwpשּׂ̧  vqctg"c"dcvgtkgk"ew"wp"vkr"kpeqtgev"rqcvg"cpwnc"q"
rtqvge kg"*fg"gzgornw."ֿכp"ec|wn"wpqt"vkrwtk"fg"dcvgtkk"ew"nkvkw+0 

 ̧Nu ctwpec k"dcvgtkc"ֿכp"hqe"ucw"ֿכpvt-wp"ewrvqt"ֿכpekpu" k"pkek"pw"uvtkxk k"ucw"v kc k"
mecanic bateria, deoarece aceasta poate provoca o explozie. 

 ̧Pw"n uc k"dcvgtkc"ֿכpvt-wp"ogfkw"ֿכpeqplwt vqt"ew"vgorgtcvwtk"gzvtgo"fg"tkfkecvg."
ceea ce poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 

 ̧Pw"uwrwpg k"dcvgtkc"nc"q"rtgukwpg"gzvtgo"fg"ue |wv "c"cgtwnwk."ectg"rqcvg"fweg"
la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 

 ̧Ctwpec k"dcvgtkkng"w|cvg"ֿכp"eqphqtokvcvg"ew"kpuvtwe kwpkng0 
pvtgשּׂ kpgtg 

p"ectg"rtqfwuwn"pw"hwpeכֿ"p"ec|wnשּׂ̧  kqpgc| "eqtgev."x "twi o"u "eqpvcevc k"
fgcngtwn"ucw"egn"ock"crtqrkcv"egpvtw"fg"ugtxkeg0"Pw"pg"cuwo o"pkekq"
tgurqpucdknkvcvg"rgpvtw"rtqdngogng"ecw|cvg"fg"tgrctc kk"ucw"ֿכpvtg kpgtg"
neautorizate.  

 ̧ vgtig k"w qt"crctcvwn"ew"q eּמtr "ewtcv " k"q"ecpvkvcvg"oke "fg"gvcpqn."fce "guvg"
necesar. 

 ̧În cazul în care echipamentul este utilizat într -un mod care nu este specificat de 
rtqfwe vqt."rtqvge kc"qhgtkv "fg"fkurq|kvkx"rqcvg"hk"chgevcv 0 

 ̧Ewt c k"ngpvknc"ew"q"eּמtr "oqcng" k"wuecv "ucw"ew"jּמtvkg"fg" vgtu"rgpvtw"c"gxkvc"
zgârierea acesteia. 
Utilizarea mediului 

 ̧Cukiwtc k-x "e "ogfkwn"fg"hwpe kqpctg"ֿכpfgrnkpg vg"egtkp gng"fkurq|kvkxwnwk0"
Vgorgtcvwtc"fg"hwpe kqpctg"guvg"ewrtkpu "pvtg"-52"°Eכֿ" k"77"°E"*-44"°H" k"353"°H+."
iar umiditatea de hwpe kqpctg"guvg"ewrtkpu "'pvtg"7כֿ" k";7'0 

 ̧PW"gzrwpg k"fkurq|kvkxwn"nc"tcfkc kk"gngevtqocipgvkeg"tkfkecvg"ucw"ֿכp"ogfkk"ew"
praf . 

 ̧PW"ֿכpftgrvc k"qdkgevkxwn"nc"uqctg"ucw"nc"qtkeg"cnv "nwokp "uvt nwekvqctg0 
 ̧C g|c k"fkurq|kvkxwn"ֿכpvt-wp"ogfkw"wuecv" k"dkpg"xgpvilat. 
Wtigp 
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Fce "fg"nc"fkurq|kvkx"crct"hwo."oktqu"ucw"|iqoqv."qrtk k"kogfkcv"cnkogpvctgc."
fgeqpgevc k"ecdnwn"fg"cnkogpvctg" k"eqpvcevc k"egpvtwn"fg"ugtxkeg0 
Laser  

Eּמpf"wvknk|c k"qtkeg"gejkrcogpv"ncugt."cukiwtc k-x "e "ngpvknc"
dispozitivului nu este expwu "nc"tc|c"ncugt."cnvhgn"ug"rqcvg"
ctfg0"Tcfkc kc"ncugt"goku "fg"fkurq|kvkx"rqcvg"rtqxqec"
ng|kwpk"qewnctg."ctuwtk"cng"rkgnkk"ucw"uwduvcp g"kphncocdkng0"

pckpvg"fg"c"cevkxc"hwpeשּׂ kc"fg"o uwtctg"c"fkuvcp gk"ew"ncugt."cukiwtc k-x "e "pכֿ"
hc c"ngpvkngk"ncugtwnwk pw"ug"chn "rgtuqcpg"ucw"uwduvcp g"kphncocdkng0"Pw"rncuc k"
fkurq|kvkxwn"ceqnq"wpfg"okpqtkk"ֿכn"rqv"rtgnwc0"Nwpikogc"fg"wpf "guvg"fg";27"po."
kct"rwvgtgc"ocz0"fg"kg ktg"guvg"ock"oke "fg"3.37"oY0"ּׂשp"eqphqtokvcvg"ew"KGE"
60825-1:2014, acest produs laser este clasificat ca produs laser de  
Clasa 1. 

 
Cftguc"fg"hcdtkec kg 
Ecogtc"535."Wpkvcvgc"D."En fktgc"4."5;;"Fcphgpi"Tqcf."uwdfkuvtkevwn"Zkzkpi."
districtul Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
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Nederlands 
Juridische informatie  
VRIJWARINGSCLAUSULE 
VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND VAN HET TOEPASSELIJK 
RECHT, WORDEN DEZE HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT, 
KPENWUKGH"JCTFYCTG."UQHVYCTG"GP"HKTOYCTG."IGNGXGTF"ұ\QCNU"\G"\KLPҲ."
KPENWUKGH"ұHQWVGP"GP"IGDTGMGPҲ0"JKMOKETQ"IGGHV"IGGP"ICTCPVKGU."
EXPLICIET OF IMPLICIET, WAARONDER ZONDER BEPERKING, 
VERKOOPBAARHEID, BEVREDIGENDE KWALITEIT OF GESCHIKTHEID VOOR EEN 
BEPAALD DOEL. HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR U IS OP EIGEN RISICO. 
IN GEEN GEVAL IS HIKMICRO VERANTWOORDELIJK VOOR SPECIALE, 
BIJKOMENDE, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONDER, ONDER 
ANDERE, SCHADE VAN VERLIES AAN ZAKELIJKE WINST, ZAKELIJKE 
ONDERBREKING OF VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, OF 
VERLIES VAN DOCUMENTATIE, ONGEACHT OF DIT VOORTVLOEIT UIT 
CONTRACTBREUK, BENADELING (INCLUSIEF NALATIGHEID), 
PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID OF ANDERS, MET BETREKKING TOT HET 

PRODUCT, ZELFS ALS HIKMICRO OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE 
SCHADE OF VERLIES.  
U ERKENT DAT DE AARD VAN HET INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S 
INHOUDT EN DAT HIKMICRO GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID 
AANVAARDT VOOR ABNORMALE WERKING, HET UITLEKKEN VAN 
PERSOONLIJKE GEGEVENS OF ANDERE SCHADE ALS GEVOLG VAN 
CYBERAANVALLEN, HACKERAANVALLEN, VIRUSBESMETTINGEN OF ANDERE 
BEVEILIGINGSRISICO'S OP HET INTERNET; INDIEN NODIG VOORZIET HIKMICRO 
IN TIJDIGE TECHNISCHE ONDERSTEUNING.  
U GAAT AKKOORD MET HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT IN 
OVEREENSTEMMING MET ALLE TOEPASSELIJKE WETTEN EN U BENT ALS 
ENIGE VERANTWOORDELIJK VOOR DE GARANTIE DAT UW GEBRUIK 
OVEREENSTEMT MET DE TOEPASSELIJKE WET. U BENT VOORAL 
VERANTWOORDELIJK DAT HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK 
PLEEGT OP DE RECHTEN VAN DERDEN, INCLUSIEF EN ZONDER BEPERKING DE 
RECHTEN VAN PUBLICITEIT, INTELLECTUEEL EIGENDOM OF 
GEGEVENSBESCHERMING EN ANDERE PRIVACYRECHTEN. U MAG DIT 
PRODUCT NIET GEBRUIKEN OM ILLEGAAL OP DIEREN TE JAGEN, DE PRIVACY 
TE SCHENDEN OF VOOR ENIG ANDER DOEL DAT ILLEGAAL IS DAN WEL 
SCHADELIJK VOOR HET OPENBAAR BELANG. U MAG DIT PRODUCT NIET 
GEBRUIKEN VOOR ENIGE VERBODEN EINDGEBRUIK, MET INBEGRIP VAN DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN MASSAVERNIETIGINGSWAPENS, DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN CHEMISCHE OF BIOLOGISCHE 
WAPENS, ALLE ACTIVITEITEN IN HET KADER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE 
EXPLOSIEVEN OF ONVEILIGE NUCLEAIRE BRANDSTOFCYCLUS, OF TER 
ONDERSTEUNING VAN MENSENRECHTENSCHENDINGEN. 
VOLG ALLE VERBODSREGELS EN UITZONDERLIJKE VOORBEHOUDEN VAN ELKE 
TOEPASSELIJKE WET- EN REGELGEVING, IN HET BIJZONDER DE LOKALE WET- 
EN REGELGEVING VOOR VUURWAPENS EN/OF JACHT. CONTROLEER ALTIJD DE 
NATIONALE BEPALINGEN EN REGELGEVING VOOR AANKOOP OF GEBRUIK VAN 
DIT PRODUCT. HOUD ER REKENING MEE DAT U MOGELIJK VERGUNNINGEN, 
CERTIFICATEN EN/OF LICENTIES MOET AANVRAGEN VOOR HET KOPEN, 
VERKOPEN, DE MARKETING EN/OF HET GEBRUIKEN VAN HET PRODUCT. 
HIKMICRO IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR DERGELIJKE ONRECHTMATIGE OF 
ONJUISTE AANKOOP, VERKOOP, MARKETING EN EINDGEBRUIK EN SPECIALE, 
GEVOLG-, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE DIE DAARUIT VOORTVLOEIT. 
IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DE 
TOEPASSELIJKE WETGEVING, PREVALEERT DE LAATSTE. 
Informatie met betrekking tot regelgeving  
 

Deze clausules zijn alleen van toepassing op de producten die de 
overeenkomende markering of informatie dragen. 
  

Nalevingsverklaring EU 
Dit product en - indien van toepassing - de meegeleverde 
accessoires dragen het merkteken "CE" en voldoen derhalve aan de 
toepasselijke geharmoniseerde Europese normen onder richtlijn 

2014/30/EU (EMCD), richtlijn 2014/35/EU (LVD), richtlijn 2011/65/EU (RoHS), 
richtlijn 2014/53/EU.  
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Hierbij verklaart Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. dat dit apparaat (zie 
het etiket) in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU.  
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kunt u vinden op het 
volgende internetadres: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Frequentiebanden en vermogen (voor CE) 
De nominale limieten voor frequentiebanden en zendvermogen (uitgestraald 
en/of geleid) die van toepassing zijn op de volgende radioapparatuur zijn als 
volgt: 
Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz tot 2,4835 GHz), 20 dBm 
Voor een apparaat zonder meegeleverde voedingsadapter, dient u de 
voedingsadapter te gebruiken van een gekwalificeerde fabrikant. Raadpleeg de 
productspecificaties voor nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de 
voeding. 
Voor een apparaat zonder meegeleverde batterij, dient u de batterij te 
gebruiken van een gekwalificeerde fabrikant. Raadpleeg de 
productspecificaties voor nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de 
batterij.  

Richtlijn 2012/19/EU (WEEE-richtlijn): Producten die met dit 
symbool zijn gemarkeerd mogen binnen de Europese Unie niet 
worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Lever dit 
product voor een juiste recycling in bij uw plaatselijke leverancier 

bij aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar daarvoor 
aangewezen inzamelpunten. Raadpleeg voor meer informatie: 
www.recyclethis.info.  

Richtlijn 2006/66/EG en zijn amendement 2013/56/EU 
(Batterijrichtlijn): Dit product bevat een batterij die binnen de 
Europese Unie niet mag worden weggegooid als ongesorteerd 
huishoudelijk afval. Zie de productdocumentatie voor specifieke 
informatie over de  batterij. De batterij is gemarkeerd met dit 

symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) 
aanduiden. Lever de batterij voor een juiste recycling in bij uw leverancier of bij 
een daarvoor aangewezen inzamelpunt. Raadpleeg voor meer informatie: 
www.recyclethis.info.  

Veiligheidsinstructies  
Deze instructies zijn bedoeld om te verzekeren dat de gebruiker het product juist 
kan gebruiken om gevaar of verlies van eigendommen te vermijden. Lees alle 
veiligheidsinformatie aandachtig door vóór het gebruik. 
Wet- en regelgeving 
Gebruik van het product moet in strikte overeenstemming met de plaatselijke 
elektrische veiligheidsvoorschriften plaatsvinden.  
Transport 

 ̧Bewaar het apparaat in de originele of soortgelijke verpakking tijdens vervoer. 
 ̧Bewaar alle verpakkingen voor toekomstig gebruik. In het geval van een defect 

moet u het apparaat terugsturen naar de fabriek met de originele verpakking. 

 ̧Transport zonder de originele verpakking kan leiden tot schade aan het 
apparaat, waarvoor wij geen verantwoordelijk erkennen. 

 ̧Laat het product niet vallen en stel het apparaat niet bloot aan schokken. Houd 
het toestel uit de buurt van magnetische velden. 
Stroomvoorziening 

 ̧De ingangsspanning van het apparaat moet voldoen aan de beperkte 
stroombron (5 VDC, 2 A) volgens de IEC61010-1-norm. Raadpleeg de actuele 
producten en technische specificaties voor meer informatie.  

 ̧Zorg dat de stekker goed in het stopcontact zit.  
 ̧Sluit NOOIT meerdere apparaten aan op één voedingsadapter om oververhitting 

of brandgevaar door overbelasting te voorkomen. 
 ̧De voedingsbron moet voldoen aan de Beperkte stroombron- of PS2-vereisten 

volgens de norm IEC 60950-1 of IEC 62368-1. 
Batterij 

 ̧De externe oplaadbare batterij is van het type 18650 en afmeting van de batterij 
moet 19 mm × 70 mm zijn. De nominale spanning is 3,6 VDC en de 
batterijcapaciteit is 3200 mAh.  

 ̧Het ingebouwde batterijtype is een oplaadbare lithium-ion-batterij en de 
afmetingen van de batterij moeten 23 mm × 67 mm zijn. De nominale spanning is 
3,635 V en de batterijcapaciteit is 3350 mAh. 

 ̧Voor langdurige opslag van de batterij moet u ervoor zorgen dat deze elk half 
jaar volledig wordt opgeladen om de kwaliteit van de batterij te waarborgen. Als u 
dit niet doet, kan dit leiden tot schade. 

 ̧LET OP: Er bestaat explosiegevaar wanneer de batterij door een onjuist type 
wordt vervangen. 

 ̧Onjuiste vervanging van de batterij door een onjuist type kan een beveiliging 
omzeilen (bijvoorbeeld in het geval van sommige typen lithiumbatterijen).  

 ̧Gooi de batterij niet in vuur of een hete oven en plet of snij de batterij niet op 
mechanische wijze, want dat kan een explosie veroorzaken. 

 ̧Laat de batterij niet in een omgeving met een extreem hoge temperatuur liggen, 
want dat kan een explosie of het lekken van brandbare vloeistof of gas tot gevolg 
hebben. 

 ̧Stel de batterij niet bloot aan extreem lage luchtdruk, want dat kan een explosie 
of het lekken van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 

 ̧Verwijder gebruikte batterijen in overeenstemming met de instructies.  
Onderhoud 

 ̧Als het product niet goed werkt, neem dan contact op met uw leverancier of het 
dichtstbijzijnde servicecentrum. Wij aanvaarden geen verantwoordelijkheid voor 
problemen die zijn veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie of onderhoud.  

 ̧Veeg het apparaat voorzichtig schoon met een schone doek en, indien nodig, 
een kleine hoeveelheid ethanol. 

 ̧Als de apparatuur wordt gebruikt op een manier die niet door de fabrikant is 
gespecificeerd, kan de bescherming van het apparaat worden aangetast. 

 ̧Maak de lens schoon met een zachte en droge doek of poetspapier om krassen 
te voorkomen. 
Gebruiksomgeving 
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 ̧Zorg dat de gebruiksomgeving voldoet aan de vereisten van het apparaat. De 
bedrijfstemperatuur moet tussen -30°C en 55°C liggen en de bedrijfsvochtigheid 
tussen 5% en 95%. 

 ̧Stel het apparaat NIET bloot aan hoge elektromagnetische straling of stoffige 
omgevingen. 

 ̧Richt de lens NIET op de zon of een ander fel licht. 
 ̧Plaats het apparaat in een droge en goed geventileerde omgeving. 

Noodgeval 
Als er rook, geur of geluid uit het apparaat komt, schakel het dan onmiddellijk uit, 
haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact en neem contact op met het 
servicecentrum. 
Laser  

Wanneer laserapparatuur in gebruik is, zorg er dan voor dat 
de lens van het apparaat niet wordt blootgesteld aan de 
laserstraal, anders kan deze doorbranden. De laserstraling 
van het apparaat kan oogletsel en verbranding van de huid 

of brandbare stoffen veroo rzaken. Zorg, voordat u de functie voor het meten 
van het laserbereik inschakelt, dat er zich geen mensen of brandbare stoffen 
voor de laserlens bevinden. Plaats het apparaat niet binnen het bereik van 
minderjarigen. De golflengte is 905 nm en het maximale uitgangsvermogen is 
minder dan 1,15 mW. In overeenstemming met IEC 60825-1:2014, is dit 
laserproduct geclassificeerd als een laserproduct van Klasse 1. 

 
Adres fabrikant 
Kamer 313, Unit B, Gebouw 2, 399 Danfeng Road, subdistrict Xixing, district 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Dansk 
Juridiske oplysninger 
ANSVARSFRASKRIVELSE 
VEJLEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, INKL. HARDWARE, 
SOFTWARE OG FIRMWARE, LEVERES I STØ RST MULIGT OMFANG, DER ER 
TILLADT VED LOV, "SOM DET ER OG FOREFINDES" OG "MED ALLE DEFEKTER OG 
FEJL". HIKMICRO UDSTEDER INGEN GARANTIER, HVERKEN UDTRYKKELIGE 
ELLER UNDERFORSTÅ EDE, INKL. UDEN BEGRÆ NSNING, VEDRØ RENDE 
SALGBARHED, TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHED TIL ET 
BESTEMT FORMÅ L. DIN BRUG AF PRODUKTET SKER PÅ  DIN EGEN RISIKO. 
UNDER INGEN OMSTÆ NDIGHEDER ER HIKMICRO ANSVARLIG OVER FOR DIG 
FOR SÆ RLIGE SKADER, HÆ NDELIGE SKADER, FØ LGESKADER ELLER INDIREKTE 
SKADER, INKL. BL.A., SKADER SOM FØ LGE AF DRIFTSTAB, 
DRIFTSFORSTYRRELSER ELLER TAB AF DATA, BESKADIGELSE AF SYSTEMER 
ELLER TAB AF DOKUMENTATION, UANSET OM DET ER BASERET PÅ  
KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER UAGTSOMHED), 
PRODUKTANSVAR ELLER PÅ  ANDEN MÅ DE I FORBINDELSE MED BRUGEN AF 
PRODUKTET, SELVOM HIKMICRO ER BLEVET UNDERRETTET OM MULIGHEDEN 
FOR SÅ DANNE SKADER.  
DU ANERKENDER, AT INTERNETTET INDEHOLDER INDBYGGEDE 
SIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO PÅ TAGER SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL 

DRIFT, LÆ KAGE AF PERSONLIGE OPLYSNINGER ELLER ANDRE SKADER SOM 
FØ LGE AF CYBERANGREB, HACKERANGREB, VIRUSANGREB ELLER ANDRE 
INTERNETSIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO VIL DOG YDE EVENTUEL NØ DVENDIG 
OG RETTIDIG TEKNISK SUPPORT.  
DU ERKLÆ RER DIG INDFORSTÅ ET MED AT BRUGE PRODUKTET I 
OVERENSSTEMMELSE MED ALLE GÆ LDENDE LOVE, OG DU ER ENEANSVARLIG 
FOR AT SIKRE, AT DIN BRUG OVERHOLDER AL GÆ LDENDE LOVGIVNING. DU ER 
ISÆ R ANSVARLIG FOR AT BRUGE PRODUKTET PÅ  EN MÅ DE, DER IKKE 
KRÆ NKER TREDJEPARTERS RETTIGHEDER, HERUNDER, UDEN 
BEGRÆ NSNINGER, RETTIGHEDER VEDRØ RENDE OFFENTLIG OMTALE, 
INTELLEKTUELLE EJENDOMSRETTIGHEDER ELLER RETTIGHEDER VEDRØ RENDE 
DATABESKYTTELSE OG ANDRE RETTIGHEDER VEDRØ RENDE PERSONLIGE 
OPLYSNINGER. DU MÅ  IKKE BRUGE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAGT PÅ  DYR, 
INVASION AF PRIVATLIV ELLER ETHVERT ANDET FORMÅ L, DER ER ULOVLIGT 
ELLER I MODSTRID MED DEN OFFENTLIGE INTERESSE. DU MÅ  IKKE BRUGE 
PRODUKTET TIL FORBUDTE SLUTANVENDELSER, HERUNDER UDVIKLING ELLER 
FREMSTILLING AF MASSEØ DELÆ GGELSESVÅ BEN, UDVIKLING ELLER 
PRODUKTION AF KEMISKE ELLER BIOLOGISKE VÅ BEN, AKTIVITETER I DEN 
KONTEKST, DER ER KNYTTET TIL ATOMBOMBER ELLER USIKKERT 
REAKTORBRÆ NDSEL, ELLER SOM STØ TTE TIL OVERTRÆ DELSE AF 
MENNESKERETTIGHEDER. 
FØ LG ALLE FORBUDDENE OG DE USÆ DVANLIGE ADVARSLER I ALLE GÆ LDENDE 
LOVE OG BESTEMMELSER, ISÆ R DE LOKALE LOVE OG BESTEMMELSER OM 
SKYDEVÅ BEN OG/ELLER JAGT. KONTROLLÉR ALTID DE NATIONALE 
BESTEMMELSER OG FORORDNINGER, INDEN DU KØ BER ELLER BRUGER 
PRODUKTET. LÆ R MÆ RKE TIL, AT DU MULIGVIS SKAL ANSØ GE OM 
TILLADELSER, CERTIFIKATER OG/ELLER LICENSER, FØ R DU KØ BER, SÆ LGER, 
MARKEDSFØ RER OG/ELLER BRUGER PRODUKTET. HIKMICRO KAN IKKE 
PÅ DRAGES ANSVARET FOR EVT. ULOVLIGT ELLER FORKERT KØ B ELLER SALG 
ELLER ULOVLIG ELLER FORKERT MARKEDSFØ RING OG SLUTANVENDELSER OG 
EVENTUELLE SÆ RLIGE SKADER ELLER FØ LGESKADER SAMT TILFÆ LDIGE 
ELLER INDIREKTE SKADER SOM FØ LGE DERAF. 
I TILFÆ LDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM VEJLEDNINGEN OG 
GÆ LDENDE LOVGIVNING GÆ LDER SIDSTNÆ VNTE. 
Lovgivningsmæ ssige oplysninger 
 

Disse bestemmelser gæ lder kun for produkter, der er forsynet med det 
relevante mæ rke eller oplysninger. 
  

Erklæ ring om overensstemmelse med EU 
Produktet og eventuelt medfø lgende tilbehør er mæ rket "CE" og 
opfylder derfor de gæ ldende harmoniserede europæ iske standarder, 
der er anfø rt i EU-direktiv 2014/30/EU (EMCD), EU-direktiv 

2014/35/EU (LVD), EU-direktiv 2011/65/EU (RoHS) og EU-direktiv 2014/53/EU.  
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. erklæ rer hermed, at enheden (se 
mæ rkaten) er i overensstemmelse med EU-direktiv 2014/53/EU.  
Den fulde ordlyd af erklæ ringen om overensstemmelsese med EU kan findes 
på fø lgende internetadresse: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
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Frekvensbånd og strøm (for CE) 
De nominelle græ nser for frekvensbånd og sendeeffekt (udstrålet og/eller ledt) 
for dette radioudstyr er som fø lger: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4-2,4835 GHz), 20 dBm 
For enheder uden medfø lgende strømadapter skal du bruge en strømadapter 
fra en kvalificeret producent. Se de næ rmere krav til strømforsyning i 
produktspecifikationerne.  
For enheder uden et medfø lgende batteri skal du bruge batterier fra en 
kvalificeret producent. Se de næ rmere krav til batterier i 
produktspecifikationen.  

EU-direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter, der er mæ rket 
med dette symbol, kan ikke bortskaffes som almindeligt 
husholdningsaffald i EU. Med henblik på korrekt genbrug skal du 
aflevere produktet til din lokale leverandør ved køb af tilsvarende 

nyt udstyr eller aflevere det på et dertil indrettet indleveringssted. For yderligere 
oplysninger se: www.recyclethis.info.  

Direktiv 2006/66/EF som æ ndret ved 2013/56/EU 
(batteridirektivet): Dette produkt indeholder et batteri, som ikke 
kan bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald i EU. 
Find specifikke oplysninger om batteriet i 
produktdokumentationen. Batteriet er mæ rket med dette symbol, 

som kan indeholde bogstaver, der indikerer indhold af kadmium (Cd), bly (Pb) 
eller kviksø lv (Hg). Med henblik på korrekt genbrug skal du aflevere batteriet til 
din leverandør eller til et dertil indrettet indleveringssted. For yderligere 
oplysninger se: www.recyclethis.info.  

Sikkerhedsanvisning 
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan anvende produktet korrekt og undgå 
fare eller tab af ejendom. Læ s alle sikkerhedsanvisninger omhyggeligt inden 
ibrugtagning. 
Love og bestemmelser 
Brug af dette produkt skal strengt overholde lokale bestemmelser for elektrisk 
sikkerhed. 
Transport 

 ̧Opbevar enheden i den oprindelige eller en lignende emballage, når den skal 
transporteres.  

 ̧Gem al emballage efter udpakningen til senere brug. Du skal bruge den 
originale emballage til at returnere enheden til fabrikken, hvis der opstår fejl. 

 ̧Transport uden den originale emballage kan medføre skade på enheden, og 
virksomheden tager intet ansvar derfor. 

 ̧Tab ikke produktet, og udsæ t det ikke for fysiske stød. Hold enheden væ k fra 
magnetisk interferens.  
Strømforsyning 

 ̧Enhedens indgangsspæ nding skal overholde LPS-kravene (5 V jæ vnstrøm,  
2 A) iht. standarden IEC61010-1. Se de faktiske produkter og tekniske 
specifikationer for flere oplysninger.  

 ̧Kontrollér, at stikket er sat godt i stikkontakten.  
 ̧Slut IKKE flere enheder til én strømadapter for at undgå overhedning eller 

brandfare som fø lge af overbelastning. 
 ̧Strømkilden skal overholde kravene i LPS eller PS2 i henhold til standarden IEC 

60950-1 eller IEC 62368-1. 
Batteri 

 ̧Det eksterne genopladelige batteri er af typen 18650, og batteristø rrelsen skal 
væ re 19 mm x 70 mm. Den nominelle spæ nding er 3,6 V jæ vnstrøm, og 
batterikapaciteten er 3.200 mAh. 

 ̧Det indbyggede batteri er af typen genopladeligt litium -ion-batteri, og batteriets 
stø rrelse skal væ re 23 mm x 67 mm. Den nominelle spæ nding er  
3,635 V jæ vnstrøm, og den nominelle kapacitet er 3.350 mAh. 

 ̧Hvis batteriet skal opbevares i en læ ngere periode, skal du sikre, at det oplades 
fuldt hvert halve år for at bevare batteriets ydeevne. Ellers kan der opstå skade. 

 ̧FORSIGTIG: Der er eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en forkert type. 
 ̧Udskiftning af batteriet med et batteri af forkert type kan sæ tte en 

sikkerhedsforanstaltning ud af kraft (gæ lder fx for visse litium-batterityper).  
 ̧Bortskaf ikke batteriet i åben ild eller en varm ovn. Knus ikke, og skæ r ikke i 

batteriet, da dette kan forårsage en eksplosion. 
 ̧Efterlad IKKE batteriet i omgivelser med ekstremt høje temperaturer, da det kan 

medføre en eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
 ̧Udsæ t ikke batteriet for omgivelser med ekstremt lavt lufttryk, da det kan 

medføre en eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
 ̧Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne. 

Vedligeholdelse 
 ̧Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du kontakte din forhandler eller dit 

næ rmeste servicecenter. Vi påtager os intet ansvar for problemer, der er 
forårsaget af uautoriseret reparation eller vedligeholdelse.  

 ̧Tør enheden forsigtigt af med en ren klud og en lille mæ ngde æ tanol, hvis det er 
nødvendigt. 

 ̧Hvis udstyret bruges på en måde, der ikke er angivet af producenten, kan den 
beskyttelse, der enheden giver, blive forringet. 

 ̧Rengør objektivet med en blød og tør klud eller med aftø rringspapir for at undgå 
at ridse det. 
Driftsmiljø  

 ̧Kontrollér, at driftsmiljøet opfylder enhedens krav. Driftstemperaturen skal væ re 
-30 °C til 55 °C, og luftfugtigheden i driftsmiljøet skal ligge mellem 5 -95 %. 

 ̧Enheden må IKKE udsæ ttes for kraftig elektromagnetisk stråling eller støvfyldte 
miljøer. 

 ̧Objektivet må IKKE rettes mod solen eller et stæ rkt lys. 
 ̧Anbring enheden i et tø rt og veludluftet miljø . 

Nødsituation 
Hvis enheden afgiver røg, lugt eller stø j, skal du straks slukke for strømmen og 
træ kke strømkablet ud. Kontakt derefter servicecentret. 
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Laser  
Når der er et laserudstyr i brug, skal det kontrolleres, at 
enhedens objektiv ikke udsæ ttes for laserstrå len, ellers kan 
det bræ nde ud. Laserstrålen, der udsendes fra enheden, kan 
forårsage ø jenskade, forbræ ndinger på huden eller 

antæ ndelse af brandbare stoffer. Før du aktiverer funktionen til afstandsmåling 
med laser, skal du sikre, at der ikke er personer eller brandbare stoffer foran 
laserobjektivet. Anbring ikke enheden et sted, der er tilgæ ngeligt for børn. 
Bø lgelæ ngden er 905 nm, og den maks. strømudgang er mindre end 1,15 mW. I 
henhold til IEC 60825-1:2014 er dette laserprodukt klassificeret som et 
laserprodukt i klasse 1. 

 
Producentens adresse 
Væ relse 313, Enhed B, Bygning 2, 399 Danfeng Vej, Xixing Underdistrikt, Binjiang 
Distrikt, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Norsk 
Juridisk informasjon  
JURIDISK ADVARSEL 
DENNE HÅ NDBOKEN OG PRODUKTET DEN GJELDER FOR (MASKINVARE, 
FASTVARE OG PROGRAMVARE) LEVERES «SOM DE ER», INKLUDERT ALLE FEIL 
OG MANGLER, I DEN GRAD DETTE TILLATES AV GJELDENDE LOVVERK. 
HIKMICRO GIR INGEN GARANTIER, HVERKEN DIREKTE ELLER 
UNDERFORSTÅ TTE, OM BLANT ANNET SALGBARHET, TILFREDSSTILLENDE 
KVALITET ELLER EGNETHET FOR SPESIFIKKE FORMÅ L. ALL BRUK AV 
PRODUKTET SKJER UTELUKKENDE PÅ  DIN EGEN RISIKO. HIKMICRO ER IKKE 
UNDER NOEN OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR 
EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FØ LGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER 
INDIREKTE SKADER, INKLUDERT BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, 
AVBRUDD I FORRETNINGSDRIFT, TAP AV DATA, SKADER PÅ  DATASYSTEMER 
ELLER TAP AV DOKUMENTASJON SOM OPPSTÅ R I FORBINDELSE MED BRUKEN 
AV DETTE PRODUKTET, UAVHENGIG AV OM DETTE SKJER GRUNNET 
KONTRAKTSBRUDD, FORSØ MMELSE, PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SELV NÅ R 
HIKMICRO HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE SKADER KAN OPPSTÅ .  
DU ERKJENNER AT SIKKERHETSRISIKOER LIGGER I INTERNETTS NATUR, OG AT 
HIKMICRO IKKE TAR NOE ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LEKKASJER AV 
PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM FØ LGER AV CYBERANGREP, 
VIRUSINFISERING ELLER ANDRE INTERNETTRISIKOER. IMIDLERTID VIL 
HIKMICRO LEVERER TIDLIG TEKNISK SUPPORT HVIS NØ DVENDIG.  
DU GODTAR Å  BRUKE DETTE PRODUKTET I SAMSVAR MED ALLE GJELDENDE 
LOVER, OG AT DU ER ENEANSVARLIG FOR Å  FORSIKRE DEG OM AT DIN BRUK 
SKJER I SAMSVAR MED GJELDENDE LOVER. SPESIFIKT NEVNES AT DU ER 
ANSVARLIG FOR Å  BRUKE DETTE PRODUKTET PÅ  EN MÅ TE SOM IKKE KRENKER 
RETTIGHETENE TIL TREDJEPARTER, BLANT ANNET RETT TIL PUBLISERING, 
IMMATERIELLE EIENDOMSRETTIGHETER ELLER LOVER OM DATABESKYTTELSE 
OG PERSONVERN. DU MÅ  IKKE BRUKE DETTE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAKT 
PÅ  DYR, BRUDD PÅ  PRIVATLIVETS FRED ELLER ANDRE FORMÅ L SOM ER 
ULOVLIGE ELLER STRIDER MOT OFFENTLIGHETENS INTERESSER. DU SKAL IKKE 
BRUKE PRODUKTET TIL ULOVLIGE FORMÅ L, SÅ NN SOM UTVIKLING ELLER 

PRODUKSJON AV MASSEØ DELEGGELSESVÅ PEN, UTVIKLING ELLER 
PRODUKSJON AV KJEMISKE OG BIOLOGISKE VÅ PEN, ENHVER FORM FOR 
AKTIVITET KNYTTET TIL KJERNEVÅ PEN ELLER UTRYGG BRUK AV 
KJERNEFYSISK MATERIALE ELLER I FORBINDELSE MED BRUDD PÅ  
MENNESKERETTIGHETENE. 
OVERHOLD ALLE FORBUD OG PÅ BUD I ALLE GJELDENDE LOVER OG REGLER, 
SPESIELT LOKALE LOVER FOR VÅ PEN OG/ELLER JAKT. GJØ R DEG ALLTID 
KJENT MED NASJONALE REGLER OG KRAV FØ R DU KJØ PER ELLER BRUKER 
DETTE PRODUKTET. DU KAN VÆ RE PÅ LAGT Å  SØ KE OM TILLATELSER, 
SERTIFIKATER OG/ELLER LISENSER FØ R DU KJØ PER, SELGER, MARKEDSFØ RER 
OG/ELLER BRUKER DETTE PRODUKTET. HIKMICRO SKAL IKKE VÆ RE 
ANSVARLIG FOR NOEN SLIK ULOVLIG ELLER UPASSENDE KJØ P, SALG, 
MARKEDSFØ RING OG BRUK AV SLUTTBRUKER, OG SPESIELLE, TILFELDIGE 
ELLER INDIREKTE SKADER ELLER FØ LGESKADER SOM OPPSTÅ R FRA DETTE. 
HVIS DET OPPSTÅ R KONFLIKTER MELLOM BRUKERHÅ NDBOKEN OG 
GJELDENDE LOVVERK, ER DET SISTNEVNTE SOM GJELDER. 
Regulatorisk informasjon  
 

Disse klausulene gjelder kun for produktene med det samsvarende merket 
eller informasjonen. 
  

Samsvarserklæ ring for EU 
Dette produktet og ҭ hvis aktuelt, også det medfø lgende tilbehøret ҭ 
er «CE»-merket og samsvarer derfor med de gjeldende harmoniserte 
europeiske standardene som er oppført under direktiv 2014/30/EU 

(EMCD), direktiv 2014/35/EU (LVD), direktiv 2011/65/EU (RoHS) og direktiv 
2014/53/EU.  
Med dette erklæ rer Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. at denne enheten 
(se etiketten) er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.  
Den fullstendige teksten i EU-erklæ ringen er tilgjengelig på fø lgende 
internettadresse: https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
Frekvensbånd og strøm (for CE) 
Frekvensbåndene og sendeeffekten (utstrålt og/eller ledet) nominelle grenser 
som gjelder for fø lgende radioutstyr, er som fø lger: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz til 2,4835 GHz), 20 dBm 
For enheter uten medlevert strømadapter brukes et strømadapter fra en 
kvalifisert produsent. Les produktinformasjonen for mer informasjon  om 
strømkravene. 
For enheter uten medlevert batteri brukes et batteri fra en kvalifisert produsent. 
Se produktspesifikasjonene for detaljer om batterikrav.  

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktiv): Produkter som er merket med 
dette symbolet kan ikke kastes som restavfall i EU. Produktet skal 
returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller 
på en miljøstasjon eller et lignende, godkjent mottakssted. For mer 

informasjon, se www.recyclethis.info.  
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Direktiv 2006/66/EC og tillegg 2013/56/EU (batteridirektiv): Dette 
produktet inneholder et batteri som ikke kan kastes som restavfall 
innenfor EU. Se produktinformasjonen for spesifikk informasjon 
om batteriet. Batteriet er merket med dette symbolet, som også 
kan inneholde bokstaver for å indikere at det inneholder kadmium 

(Cd), bly (Pb) eller kvikksø lv (Hg). Batteriet skal returneres for resirkulering, 
enten til en forhandler/leverandør eller til et godkjent mottakssted. For mer 
informasjon, se www.recyclethis.info.  

Sikkerhetsinstrukser 
Formålet med disse instruksjonene er at brukeren skal kunne bruke produktet 
riktig for å unngå skade og tap av eiendom. Les alle sikkerhetsinstruksjonene 
nøye fø r bruk. 
Lover og forskrifter  
Bruk av produktet må væ re i fullstendig samsvar med lokale sikkerhetsregulering 
for elektrisitet.  
Transport 

 ̧Enheten skal oppbevares i den originale emballasjen (eller lignende) under 
transport.  

 ̧Oppbevar all emballasje etter åpning for fremtidig bruk. I tilfelle det oppstår feil, 
må du returnere enheten til fabrikken i den originale emballasjen. 

 ̧Transport uten den originale emballasjen kan fø re til skader på enheter, et 
ansvar som ikke dekkes av selskapet. 

 ̧Produktet må ikke slippes i bakken eller utsettes for fysiske stø t. Hold enheten 
borte fra magnetiske fo rstyrrelser. 
Strømforsyning 

 ̧Inngangsspenningen til enheten må oppfylle Limited Power Source (5 VDC,  
2 A) i samsvar med IEC61010-1 standarden. Se de faktiske produktene og 
tekniske spesifikasjoner for detaljert informasjon.  

 ̧Sørg for at kontakten er satt riktig inn i stikkontakten.  
 ̧Koble IKKE flere enheter til ett strømadapter. Overbelastning av adaptere kan 

fø re til overoppheting og brannfare. 
 ̧Strømkilden skal oppfylle begrensede strømkilder eller PS2-krav i henhold til IEC 

60950-1- eller IEC 62368-1-standarden. 
Batteri 

 ̧Den eksterne oppladbare batteritypen er 18650 og batteristø rrelsen skal væ re 
19 mm × 70 mm. Nominell spenning er 3,6 VDC og batterikapasiteten er  
3200 mAh. 

 ̧Det innebygde batteriet er et oppladbart lithiumbatteri og batteristø rrelsen skal 
væ re 23 mm × 67 mm. Den angitte spenningen er 3,635 V og kapasiteten er  
3350 mAh. 

 ̧Ved langvarig lagring må batteriet fullades hvert halvår for å bevare 
batterikvaliteten. Hvis ikke kan det oppstå skader. 

 ̧FORSIKTIG: Det kan oppstå eksplosjonsfare hvis batteriet blir skiftet ut med feil 
type batteri. 

 ̧Uriktig utskiftning av batteriet med feil type kan ødelegge en 
sikkerhetsinnretning (ved f.eks. enkelte litiumbatterityper).  

 ̧Batteriet må ikke kastes i ild eller en varm ovn, og det må heller ikke knuses 
eller deles da dette kan fø re til eksplosjon. 

 ̧Batteriet må ikke utsettes for ekstremt høy temperatur. Det kan forårsake 
eksplosjon eller lekkasje av brennbar væ ske eller gass. 

 ̧Batteriet må ikke utsettes for ekstremt lavt lufttrykk. Det kan forårsake 
eksplosjon eller lekkasje av brennbar væ ske eller gass. 

 ̧Kast brukte batterier i samsvar med instruksjonene.  
Vedlikehold 

 ̧Hvis produktet ikke fungerer som det skal, må du kontakte forhandleren eller 
næ rmeste servicesenter. Vi har ikke noe som helst ansvar for problemer 
forbundet med uautorisert reparasjon eller vedlikehold.  

 ̧Tørk forsiktig av enheten med en ren klut og en liten mengde etanol ved behov. 
 ̧Hvis enheten brukes på måter som ikke stø ttes av produsenten, kan enheten og 

funksjonene dens forringes. 
 ̧Rengjør dekslet med en myk, tø rr klut eller tø rkepapir for å unngå riper. 

Bruksomgivelser 
 ̧Sørg for at bruksomgivelsene oppfyller kravene til enheten. Driftstemperaturen 

skal væ re -30 °C til 55 °C (-22 °F til 131 °F), og driftsluftfuktigheten skal væ re fra 
5 % til 95 %. 

 ̧IKKE eksponer enheten for høy elektromagnetisk stråling eller støvete miljøer. 
 ̧Linsen må IKKE rettes mot solen eller andre sterke lyskilder. 
 ̧Plasser enheten i et tø rt og godt ventilert miljø . 

Nød 
Hvis det kommer røyk, lukt eller støy fra enheten, må du øyeblikkelig skru av 
strømmen, trekke ut strømledningen og kontakte et servicesenter. 
Laser  

Når laserutstyr er i bruk, må det sørges for at enhetens linse 
ikke eksponeres for laserstrålen for å unngå at den brenner 
ut. Laserstrålingen som enheten avgir kan forårsake 
øyeskader, brannskader eller brennbare stoffer. Før du 

aktiverer laseravstandsfunksjonen, må du sørge for at ingen personer eller 
brennbare stoffer er plassert foran laserlinsen. Ikke plasser utstyret i næ rheten 
av mindreårige. Bø lgelengden er 905 nm, og maksimal strømeffekt er mindre 
enn 1,15 mW. Dette laserproduktet er klassifisert som klasse 1 laserp rodukt i 
henhold til IEC 60825-1:2014. 

 
Produsentens adresse 
Rom 313, enhet B, bygning 2, 399 Danfeng-veien, Xixing Subdistrict,Binjiang-
distriktet, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Suomi 
Oikeudelliset tiedot 
VASTUUVAPAUSLAUSEKE 
TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA KUVATTU TUOTE (SISÄ LTÄ Ä  LAITTEISTON, 
OHJELMISTON JA LAITEOHJELMISTON) TOIMITETAAN SELLAISENAAN 
KAIKKINE VIKOINEEN JA VIRHEINEEN SIINÄ  MÄ Ä RIN KUIN SOVELLETTAVAT 
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LAIT SEN SALLIVAT. HIKMICRO EI ANNA MITÄ Ä N NIMEENOMAISIA TAI 
EPÄ SUORIA TAKUITA, MUKAAN LUKIEN NÄ IHIN KUITENKAAN RAJOITTUMATTA, 
MYYNTIKELPOISUUS, TYYDYTTÄ VÄ  LAATU TAI SOVELTUVUUS TIETTYYN 
KÄ YTTÖ TARKOITUKSEEN. TUOTTEEN KÄ YTTÖ  ON TÄ YSIN OMALLA 
VASTUULLASI. HIKMICRO EI OLE MISSÄ Ä N TAPAUKSESSA VASTUUSSA 
SINULLE MISTÄÄ N TUOTTEEN KÄ YTTÄ MISEEN LIITTYVISTÄ  ERITYISISTÄ , 
SEURAAMUKSELLISISTA, TAHATTOMISTA TAI EPÄ SUORISTA VAHINGOISTA, 
MUKAAN LUKIEN MUIDEN LISÄ KSI LIIKETOIMINNAN TUOTON MENETTÄ MINEN, 
LIIKETOIMINNAN KESKEYTYMINEN, TIETOJEN MENETTÄ MINEN, 
JÄ RJESTELMIEN VAHINGOITTUMINEN, DOKUMENTAATION MENETTÄ MINEN, 
RIIPPUMATTA SIITÄ , ONKO KYSEESSÄ  SOPIMUSRIKKOMUS, VAHINKO (MUKAAN 
LUKIEN HUOLIMATTOMUUS), TUOTEVASTUU TAI MUU, VAIKKA HIKMICROLLE 
OLISI ILMOITETTU NÄ IDEN VAHINKOJEN TAI MENETYSTEN 
MAHDOLLISUUDESTA.  
HYVÄ KSYT, ETTÄ  INTERNET SISÄ LTÄ Ä  LUONNOSTAAN TIETOTURVARISKEJÄ , 
EIKÄ  HIKMICRO OLE VASTUUSSA EPÄ NORMAALISTA TOIMINNASTA, 
YKSITYISTIETOJEN VUOTAMISESTA TAI MUISTA VAHINGOISTA, JOTKA 
JOHTUVAT TIETOVERKKOHYÖ KKÄ YKSISTÄ , HAKKERIHYÖ KKÄ YKSISTÄ , 
VIRUSTARTUNNASTA TAI MUISTA TIETOTURVARISKEISTÄ , MUTTA HIKMICRO 
TARJOAA TARVITTAESSA TEKNISTÄ  TUKEA.  
SUOSTUT KÄ YTTÄ MÄ Ä N TÄ TÄ  TUOTETTA KAIKKIEN SOVELLETTAVISSA 
OLEVIEN LAKIEN MUKAISESTI, JA OLET YKSIN VASTUUSSA SEN 
VARMISTAMISESTA, ETTÄ  KÄ YTTÖ SI NOUDATTAA SOVELLETTAVISSA OLEVAA 
LAKIA. OLET ERITYISESTI VASTUUSSA TÄ MÄ N TUOTTEEN KÄ YTTÄ MISESTÄ  
SELLAISELLA TAVALLA, ETTÄ  KÄ YTTÖ  EI RIKO KOLMANSIEN OSAPUOLTEN 
OIKEUKSIA, MUKAAN LUKIEN MUTTA NÄ IHIN RAJOITTUMATTA, 
JULKAISUOIKEUS, IMMATERIAALIOIKEUDET TAI TIETOSUOJA JA MUUT 
YKSITYISYYDEN SUOJAT. SINULLA EI OLE LUPAA KÄ YTTÄ Ä  TÄ TÄ  LAITETTA 
LAITTOMAAN METSÄ STYKSEEN, YKSITYISYYDEN LOUKKAAMISEEN TAI MUIHIN 
LAITTOMIIN TAI HAITALLISESTI YLEISEEN ETUUN VAIKUTTAVIIN 
TARKOITUKSIIN. SINULLA EI OLE LUPAA KÄ YTTÄ Ä  TÄ TÄ  TUOTETTA 
MIHINKÄ Ä N KIELLETTYYN TARKOITUKSEEN, MUKAAN LUKIEN 
JOUKKOTUHOASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO, KEMIALLISTEN TAI 
BIOLOGISTEN ASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO TAI MIHINKÄ Ä N 
TOIMINTOIHIN, JOTKA LIITTYVÄ T MIHINKÄ Ä N YDINASEESEEN TAI 
VAARALLISEEN YDINPOLTTOAINEKIERTOON TAI IHMISOIKEUKSIEN 
RIKKOMISEN TUKEMISEEN. 
NOUDATA KAIKKIA SOVELLETTAVIEN LAKIEN JA MÄ Ä RÄ YSTEN, ERITYISESTI 
PAIKALLISTEN TULIASEITA JA/TAI METSÄ STYSTÄ  KOSKEVIEN LAKIEN JA 
MÄ Ä RÄ YSTEN, KIELTOJA JA POIKKEUSHUOMAUTUKSIA. TARKISTA AINA 
KANSALLISET SÄ Ä NNÖ KSET JA MÄ Ä RÄ YKSET ENNEN TÄ MÄ N TUOTTEEN 
OSTOA TAI KÄYTTÖ Ä . HUOMIOI, ETTÄ  SINUN ON EHKÄ  HAETTAVA LUPIA, 
TODISTUKSIA JA/TAI LISENSSEJÄ  ENNEN TUOTTEEN OSTOA, MYYMISTÄ , 
MARKKINOINTIA JA/TAI KÄ YTTÖ Ä . HIKMICRO EI VASTAA MISTÄ Ä N 
LAITTOMASTA TAI EPÄ ASIANMUKAISESTA OSTAMISESTA, MYYMISESTÄ , 
MARKKINOINNISTA TAI LOPPUKÄ YTÖ STÄ  EIKÄ  MISTÄ Ä N SIITÄ  JOHTUVASTA 
ERITYISESTÄ , SEURAUKSELLISESTA, SATUNNAISESTA TAI EPÄ SUORASTA 
VAHINGOSTA. 
MIKÄ LI TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA SOVELLETTAVA LAKI OVAT RISTIRIIDASSA, 
SOVELLETAAN JÄ LKIMMÄ ISTÄ . 
Sääntelyä koskevat tiedot 
 

Näitä lausekkeita sovelletaan ainoastaan tuotteisiin, joissa on vastaava 
merkki tai tieto.  
  

EU:n vaatimustenmukaisuusilmoitus  
Tämä tuote ja mahdolliset lisävarusteet on merkitty CE-merkinnällä 
ja noudattavat sovellettavia yhdenmukaistettuja eurooppalaisia 
standardeja, jotka on lueteltu direktiivissä 2014/30/EU (EMCD), 

direktiivissä 2014/35/EU (LVD), direktiivissä 2011/65/EU (RoHS) ja direktiivissä 
2014/53/EU.  
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. vakuuttaa tä ten, että tämä laite 
(katso tuotetarra) on direktiivin 2014/5 3/EU mukainen. 
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on luettavissa kokonaan osoitteessa 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
Taajuusalueet ja teho (CE) 
Seuraavaan radiolaitteeseen sovellettavat taajuuskaistat ja lähetystehon 
(säteilevän ja/tai voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 ҭ 2,4835 GHz), 20 dBm 
Jos laitteen mukana ei ole toimitettu virtalähdettä , käytä pätevän valmistajan 
toimittamaa virtalähdettä. Tuotteen teknisissä tiedoissa  on lisätietoa virtaa 
koskevista vaatimuksista.  
Jos laitteen mukana ei ole toimitettu akkua, käytä pätevän valmistajan 
toimittamaa akkua. Tuotteen teknisissä tiedoissa on lisätietoa akkua 
koskevista vaatimuksista.  

Direktiivi 2012/19/EU (WEEE-direktiivi): Tällä symbolilla merkittyjä 
tuotteita ei saa hävittää lajittelemattoman yhdyskuntajätteen 
mukana Euroopan unionissa. Kierrätä tuote asianmukaisesti 
palauttamalla se paikalliselle myyjälle vastaavan uuden laitteen 

hankkimisen yhteydessä tai viemällä se asianmukaiseen keräyspisteeseen. 
Lisätietoja on osoitteessa: www.recyclethis.info.  

Direktiivi 2006/66/EY ja sen muutosdirektiivi 2013/56/EU 
(paristodirektiivi): Tässä tuotteessa on paristo tai akku, jota ei saa 
hävittää lajittelemattoman yhdyskuntajätteen mukana Euroopan 
unionissa. Lisätietoja paristosta tai akusta on tuotteen 
asiakirjoissa. Paristo tai akku on merkitty tällä symbolilla, ja siihen 

voi sisältyä käytetyn aineen eli kadmiumin (Cd), lyijyn (Pb) tai elohopean (Hg) 
kirjainmerkintä. Kierrätä paristo tai akku asianmukaisesti viemällä se myyjä lle 
tai asianmukaiseen keräyspisteeseen. Lisätietoja on osoitteessa: 
www.recyclethis.info.  

Turvallisuusohjeet 
Näiden ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että käyttäjä voi käyttää laitetta 
oikein ja välttää vaaratilanteet tai omaisuusvahingot. Lue kaikki turvallisuustiedot 
huolellisesti ennen käyttöä. 
Lait ja määräykset 



 

180 

Tuotteen käytössä on noudatettava tarkasti paikallisia 
sähköturvallisuusmääräyksiä. 
Kuljetus 

 ̧Säilytä laitetta alkuperäispakkauksessaan tai sitä vastaavassa pakkauksessa, 
kun kuljetat sitä. 

 ̧Säilytä kaikki pakkaukset myöhempää käyttöä varten. Jos laitteeseen tulee vika, 
laite on palautettava tehtaalle alkuperä ispakkauksessaan. 

 ̧Kuljettaminen muussa kuin alkuperäispakkauksessa voi johtaa laitteen 
vahingoittumiseen, eikä yritys ota siitä mitään vastuuta. 

 ̧Ä lä pudota tuotetta tai altista sitä iskuille. Pidä laite loitolla magneettisten 
häiriö iden lähteistä. 
Virtalähde 

 ̧Laitteen tulojännitteen on vastattava LPS-virtalähteelle (5 V DC, 2 A) asetettuja 
vaatimuksia IEC61010-1-standardin mukaisesti. Katso tarkat tiedot varsinaisista 
tuotteista ja teknisistä tiedoista.  

 ̧Varmista, että pistoke on liitetty oikein pistorasiaan.  
 ̧Ä LÄ  liitä useita laitteita samaan virtasovittimeen ylikuormituksesta aiheutuvan 

tulipalovaaran välttämiseksi. 
 ̧Virtalähteen tulee täyttää rajoitetun virtalähteen tai PS2:n vaatimukset 

standardin IEC 60950-1 tai IEC 62368-1 mukaisesti.  
Akku 

 ̧Ulkoisen ladattavan akun tyyppi on 18650 ja koko 19 x 70 mm. Akun 
nimellisjännite on 3,6 V DC ja kapasiteetti on 3 200 mAh. 

 ̧Sisäänrakennetun akun tyyppi on ladattava litiumakku ja koko 23 x 67 mm. 
Akun nimellisjännite on 3,635 V ja kapasiteetti 3 350 mAh. 

 ̧Kun akkua varastoidaan pitkän aikaa, varmista, että se ladataan täyteen puolen 
vuoden välein. Näin varmistetaan akun suorituskyvyn säilyminen. Muuten voi 
syntyä vahinkoja. 

 ̧HUOMIO: Räjähdysvaara, jos akku vaihdetaan väärän tyyppiseen. 
 ̧Akun vaihtaminen väärän tyyppiseen voi tehdä suojaukset tehottomiksi 

(esimerkiksi tietyillä litiumakkutyypeillä).  
 ̧Ä lä hävitä akkua tuleen tai kuumaan uuniin tai murskaa tai leikkaa akkua 

mekaanisesti, sillä ne voivat aiheuttaa räjähdyksen. 
 ̧Ä lä jätä akkua erittäin korkean lämpötilan ympäristöön, sillä se voi aiheuttaa 

räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 
 ̧Ä lä altista akkua erittä in matalalle ilmanpaineelle, sillä  se voi aiheuttaa 

räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 
 ̧Hävitä käytetyt paristot ja akut ohjeiden mukaisesti. 

Kunnossapito 
 ̧Jos tuote ei t oimi oikein, ota yhteys jä lleenmyyjään tai lähimpään 

huoltokeskukseen. Emme ole vastuussa ongelmista, jotka johtuvat luvattomista 
korjaus- tai huoltotö istä.  

 ̧Pyyhi laitteen pinnat varovaisesti puhtaalla liinalla ja tarvittaessa pienellä 
määrällä etanolia. 

 ̧Jos laitetta käytetään muulla kuin valmistajan määrittämällä tavalla, laitteen 
tarjoama suojaus saattaa heikentyä. 

 ̧Puhdista linssi pehmeällä ja kuivalla liinalla tai puhdistuspaperilla 
naarmuttamisen välttämiseksi.  
Käyttöympäristö 

 ̧Varmista, että käyttöympäristö  täyttää laitteelle määritetyt vaatimukset. 
Käyttö lämpötilan tulee olla välillä -30ҭ55 °C ja suhteellisen ilmankosteuden välillä 
5ҭ95 %. 

 ̧Ä LÄ  altista laitetta suurelle sähkömagneettiselle säteilylle tai pö lyiselle 
ympäristö lle. 

 ̧Ä LÄ  suuntaa objektiivia aurinkoon tai muuhun kirkkaaseen valoon. 
 ̧Sijoita laite kuivaan ja hyvin ilmastoituun paikkaan. 

Hätä 
Jos laitteesta erittyy savua tai hajua tai laite pitää ääntä, kytke laitteen virta pois 
päältä , irrota virtajohto ja ota yhteyttä palvelukeskukseen. 
Laser  

Kun laserlaitetta käytetään, varmista, ettei lasersäde osu 
laitteen kennoon. Muussa tapauksessa kenno voi palaa. 
Laitteesta säteilevä lasersäteily voi aiheuttaa silmävammoja 
tai ihon ja syttyvien aineiden palamista. Varmista ennen 

laseretäisyystoiminnon käyttöönottoa, ettei laserlinssin edessä ole ihmisiä tai 
syttyviä aineita. Ä lä aseta laitetta alaikäisten ulottuville. Aallonpituus on 
905 nm, ja enimmäislähtö teho on alle 1,15 mW. Tämä lasertuote on luokiteltu 
IEC 60825-1:2014 -standardin mukaan luokan 1 lasertuotteeksi.  

 
Valmistajan osoite  
Huone 313, yksikkö  B, rakennus 2, 399 Danfeng-tie, Xixing-alapiirikunta, Binjiang-
piirikunta, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kiina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 

Svenska 
Juridisk information  
FRISKRIVNING 
BRUKSANVISNINGEN OCH DEN PRODUKT SOM BESKRIVS, MED DESS 
JכTFXCTC."OLWMXCTC"QEJ"HCUVC"RTQITCO"VKNNJCPFCJכNNGU"ҶK"
DGHKPVNKIV"UMKEMҶ"QEJ"ҶOGF"CNNC"HGN"QEJ"DTKUVGTҶ"Uכ"NכPIV"FGVVC"הT"
TILLÅ TET ENLIGT TILLÄ MPLIG LAGSTIFTNING. HIKMICRO UTFÄ RDAR INGA 
GARANTIER, VARKEN UTTRYCKLIGA ELLER UNDERFÖ RSTÅ DDA, INKLUSIVE 
UTAN BEGRÄ NSNING, FÖ R SÄ LJBARHET, TILLFREDSSTÄ LLANDE KVALITET 
ELLER LÄ MPLIGHET FÖ R ETT VISST Ä NDAMÅ L. ANVÄ NDNING AV PRODUKTEN 
SKER HELT PÅ  EGEN RISK. DU SKA INTE UNDER NÅ GRA OMSTÄ NDIGHETER 
HÅ LLA HIKMICRO ANSVARIGA FÖ R NÅ GRA SÄ RSKILDA SKADOR, FÖ LJDSKADOR 
ELLER INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE, BLAND ANNAT SKADESTÅ ND FÖ R 
FÖ RLORAD AFFÄ RSVINST, VERKSAMHETSSTÖ RNING, FÖ RLUST AV DATA ELLER 
DOKUMENTATION, OAVSETT OM DETTA BASERAS PÅ  AVTALSBROTT, Å TALBAR 
HANDLING (INKLUSIVE FÖ RSUMLIGHET), PRODUKTANSVAR ELLER ANNAT I 
SAMBAND MED ANVÄ NDNINGEN AV PRODUKTEN, Ä VEN OM HIKMICRO HAR 
MEDDELATS ATT RISKEN FÖ R SÅ DANA SKADOR ELLER FÖ RLUSTER 
FÖ RELIGGER.  
DU BEKRÄ FTAR ATT INTERNETS NATUR INNEBÄ R INBYGGDA 
SÄ KERHETSRISKER OCH HIKMICRO TAR INGET ANSVAR FÖ R ONORMAL 
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ANVÄ NDNING, INTEGRITETSLÄ CKOR ELLER ANDRA SKADOR SOM ORSAKAS AV 
CYBERATTACKER, HACKERATTACKER, VIRUSANGREPP ELLER ANDRA 
SÄ KERHETSRISKER MED INTERNET. HIKMICRO KOMMER DOCK ATT 
TILLHANDAHÅ LLA LÄ MPLIG TEKNISK SUPPORT OM SÅ  KRÄ VS.  
DU ACCEPTERAR ATT ANVÄ NDA PRODUKTEN I ENLIGHET MED ALLA 
TILLÄ MPLIGA LAGAR OCH DU Ä R ENSAMT ANSVARIG FÖ R ATT SÄ KERSTÄ LLA 
ATT DIN ANVÄ NDNING EFTERLEVER TILLÄ MPLIGA LAGAR. DU Ä R I SYNNERHET 
ANSVARIG FÖ R ATT ANVÄ NDA PRODUKTEN PÅ  ETT SÅ DANT SÄ TT ATT DEN 
INTE INKRÄKTAR PÅ  NÅ GRA RÄ TTIGHETER SOM Ä GS AV TREDJE PART, 
INKLUSIVE UTAN BEGRÄ NSNING, RÄ TTEN TILL PUBLICERING, IMMATERIELLA 
RÄ TTIGHETER, SAMT DATASKYDD OCH ANDRA INTEGRITETSRÄ TTIGHETER. DU 
FÅ R INTE ANVÄ NDA PRODUKTEN FÖ R ILLEGAL JAKT AV DJUR, 
INTEGRITETSKRÄ NKNING ELLER ANDRA Ä NDAMÅ L SOM Ä R OLAGLIGA ELLER 
SKADLIGA FÖ R ALLMÄ NNA INTRESSEN. DU FÅ R INTE ANVÄ NDA PRODUKTEN 
FÖ R NÅ GRA FÖ RBJUDNA SLUTANVÄ NDNINGAR, INKLUSIVE UTVECKLING ELLER 
PRODUKTION AV MASSFÖ RSTÖ RELSEVAPEN, UTVECKLING ELLER 
PRODUKTION AV KEMISKA ELLER BIOLOGISKA STRIDSMEDEL, ELLER NÅ GRA 
AKTIVITETER SOM Ä R RELATERADE TILL NUKLEÄ RA SPRÄ NGMEDEL ELLER 
OSÄ KRA NUKLEÄ RA BRÄ NSLECYKLER, ELLER SOM STÖ D FÖ R Ö VERGREPP AV 
MÄ NSKLIGA RÄ TTIGHETER. 
FÖ LJA ALLA FÖ RBUD OCH EXCEPTIONELLA VARNINGAR GÄ LLANDE ALLA 
TILLÄ MPLIGA LAGAR OCH BESTÄ MMELSER, I SYNNERHET LOKALA LAGAR 
RÖ RANDE VAPEN OCH/ELLER JAKT. KONTROLLERA ALLTID NATIONELLA 
VILLKOR OCH BESTÄ MMELSER FÖ RE KÖ P ELLER ANVÄ NDNING AV 
PRODUKTEN. OBSERVERA ATT DU KAN BEHÖ VA ANSÖ KA OM TILLSTÅ ND, 
CERTIFIKAT OCH/ELLER LICENSER INNAN DU KÖ PER, SÄ LJER MARKNADSFÖ R 
OCH/ELLER ANVÄ NDER PRODUKTEN. HIKMICRO SKA INTE HÅ LLAS ANSVARIGT 
FÖ R OLAGLIGA ELLER OLÄ MPLIGA INKÖ P, FÖ RSÄ LJNINGAR, 
MARKNADSFÖ RINGAR ELLER SLUTANVÄ NDNINGAR, OCH INTE HELLER FÖ R 
SÄ RSKILDA SKADOR, FÖ LJDSKADOR, OAVSIKTLIGA SKADOR ELLER INDIREKTA 
SKADOR SOM UPPSTÅ R DÄ RAV. 
I DE FALL INNEHÅ LLET I BRUKSANVISNINGEN STÅ R I KONFLIKT MED 
TILLÄ MPLIGA LAGAR, GÄ LLER DE SISTNÄ MNDA. 
Föreskrifter 
 

Dessa villkor gäller endast fö r de produkter som är fö rsedda med 
motsvarande märke eller information. 
  

EU-fö rsäkran om överensstämmelse 
Produkten och ҭ i fö rekommande fall ҭ levererade tillbehör är CE-
märkta och överensstämmer därfö r med de gällande harmoniserade 
europeiska standarder som finns angivna i EMCD-direktivet 

2014/30/EU, lågspänningsdirektivet 2014/35/EU, RoHS-direktivet 2011/65/EU 
och direktiv 2014/53/EU.  
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. deklarerar härmed att enheten (se 
etiketten) uppfyller direktiv 2014/53/EU.  
Den fullständiga texten med EU-fö rsäkran om överensstämmelse finns 
tillgänglig på fö ljande webbadress: 
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  

Frekvensband och effekt (fö r CE) 
Dessa nominella gränsvärden fö r frekvensband och överfö ringseffekt 
(utstrå lad och/eller ledningsburen) gäller fö r fö ljande radioutrustning: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz till 2,4835 GHz), 20 dBm 
Använd den strömadapter som tillhandahålls av en behörig tillverkare fö r 
enheter utan bifogad strömadapter. Se produktens specifikation fö r detaljerade 
strömfö rsörjningskrav. 
Använd det batteri som tillhandahålles av en godkänd tillverkare, fö r enheten 
utan ett medfö ljande batteri. Se produktens specifikation fö r detaljerade krav 
på batteriet. 

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter märkta med 
denna symbol får inte avfallshanteras som osorterat hushållsavfall 
inom EU. Produkten måste återlämnas till din lokala återfö rsä ljare 
fö r korrekt återvinning, vid inköp av motsvarande ny utrustning, 

eller lämnas in på en särskild återvinningsstation. Mer information finns på: 
www.recyclethis.info.  

Direktiv 2006/66/EG och dess ändring 2013/56/EU 
(batteridirektivet): Produkten innehåller ett batteri som inte får 
avfallshanteras som osorterat hushållsavfall inom EU. Se 
produktens dokumentation fö r specifik information om batteriet. 
Batteriet är märkt med denna symbol, som kan innehålla bokstäver 

fö r att indikera kadmium (Cd), bly (Pb) eller kvicksilver (Hg). Batteriet ska 
återlämnas till din återfö rsä ljare eller lämnas in på en särskild 
återvinningsstation fö r korrekt återvinning. Mer information finns på: 
www.recyclethis.info.  

Säkerhetsfö reskrifter 
Föreskrifterna är avsedda att säkerställa att användaren kan använda produkten 
på ett korrekt sätt fö r att undvika fara eller fö rlust av egendom. Läs igenom alla 
säkerhetsfö reskrifter noggrant fö re användning. 
Lagar och bestämmelser 
Användningen av produkten måste fö lja lokala bestämmelser rö rande elsäkerhet. 
Transport 

 ̧Förvara enheten i ursprungsfö rpackningen eller en liknande fö rpackning vid 
transport.  

 ̧Behåll allt fö rpackningsmaterial efter uppackningen fö r framtida bruk. Vid 
eventuella fel måste du returnera enheten till fabriken med det ursprungliga 
fö rpackningsmaterialet.  

 ̧Transport utan det ursprungliga fö rpackningsmaterialet kan resultera i att 
enheten skadas och fö retaget åtar sig inget ansvar fö r detta. 

 ̧Undvik att tappa produkten och utsätt den inte fö r fysiska stö tar. Håll enheten 
på avstånd från magnetiska stö rningar. 
Strömförsörjning 

 ̧Enhetens inspänning måste uppfylla kraven fö r en begränsad strömkälla 
(5 VDC, 2 A) enligt standarden IEC61010-1. Se den faktiska produktens tekniska 
specifikationer fö r detaljerad information.  
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 ̧Kontrollera att kontakten är korrekt ansluten till eluttaget.  
 ̧För att undvika överhettning och brandfara orsakad av överbelastning får du 

INTE ansluta flera enheter till en och samma strömadapter. 
 ̧Strömkällan ska uppfylla kraven fö r en begränsad strömkälla eller PS2 i enlighet 

med standarden IEC 60950-1 eller IEC 62368-1. 
Batteri 

 ̧Det externa laddningsbara batteriet är av typen 18650 och batteristorleken ska 
vara 19 × 70 mm. Märkspänningen är 3,6 VDC och batterikapaciteten är 
3200 mAh. 

 ̧Det inbyggda batteriet är ett laddningsbart litiumbatteri och batteristorleken ska 
vara 23 x 67 mm. Märkspänningen är 3,635 V och batterikapaciteten är 
3350 mAh. 

 ̧Vid långtidsfö rvaring av batteriet, måste det laddas helt en gång i halvåret fö r 
att batteriets kvalitet ska bevaras. Annars, kan skador uppstå. 

 ̧FÖ RSIKTIGHET! Risk fö r explosion om batteriet ersätts med en felaktig typ. 
 ̧Ersättning av batteriet med en felaktig typ kan kringgå en skyddsfunktion 

(exempelvis med vissa typer av litiumbatterier).  
 ̧Batteriet får inte kastas på en öppen eld eller i en varm ugn, krossas eller skäras 

mekaniskt, då detta kan orsaka en explosion. 
 ̧Batteriet får inte lämnas i en miljö  med extremt höga temperaturer, då detta kan 

medföra explosion och/eller läckage av brännbar vätska eller gas. 
 ̧Batteriet får inte utsättas fö r extremt lågt lufttryck, då detta kan resultera i en 

explosion och/eller läckage av brännbar vätska eller gas. 
 ̧Förbrukade batterier ska avfallshanteras i enlighet med anvisningarna. 

Underhåll 
 ̧Kontakta din återfö rsä ljare eller närmaste servicecenter, om produkten inte 

fungerar som den ska. Vi åtar oss inget ansvar fö r problem som orsakats av 
obehörig reparation eller obehörigt underhåll.  

 ̧Torka fö rsiktigt av enheten med en ren trasa och en liten mängd etanol, vid 
behov. 

 ̧Om utrustningen används på ett sätt som inte anges av tillverkaren, kan 
skyddet som enheten ger fö rsämras. 

 ̧Rengör objektivet med en mjuk och torr trasa eller papper fö r att undvika att 
repa det. 
Användningsmiljö 

 ̧Se till att användningsmiljön motsvarar enhetens krav. Driftstemperaturen bör 
vara -30 °C till 55 °C och luftfuktigheten Från 5 % 95 %. 

 ̧Enheten FÅ R INTE utsättas fö r kraftig elektromagnetisk strålning eller dammiga 
miljöer. 

 ̧Objektivet FÅ R INTE riktas mot solen eller andra starka ljuskällor. 
 ̧Placera enheten i en torr miljö  med god ventilation. 

Nödsituation 
Stäng omedelbart av strömmen, koppla ur strömkabeln och kontakta 
servicecentret, om det kommer rök, lukt eller oljud från enheten. 

Laser  
Om någon laserutrustning används, måste du se till att 
enhetens objektiv inte exponeras fö r laserstrålen, då detta 
kan medföra att objektivet bränns sönder. Den 
laserstrålning som skickas ut från enheten kan orsaka 

ögonskador, brännskador på huden och brand i lättantändliga ämnen. Se till att 
det inte finns några människor eller lättantändliga ämnen framför 
laserobjektivet innan du aktiverar laseravståndsmätningen. Enheten får inte 
placeras inom räckhåll fö r minderåriga. Våglängden är 905 nm och max. 
uteffekt är mindre än 1,15 mW. Enligt IEC 60825-1:2014 kategoriseras denna 
laserprodukt som klass 1.  

 
Tillverkarens adress 
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
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UCWIWOWK"M[NCP K "TK\KM ="VC KCW."GUCPV"TGKMCNWK."ҷJKMOKETQҵ"UWVGKMU"
UCXCNCKM "VGEJPKP "RCICND 0" 
L U"UWVKPMCVG"PCWFQVK" "ICOKP "NCKMCPVKU"XKU "VCKMQO " UVCV[O "KT"
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ICOKP[U"D V "PCWFQLCOCU"VCKR."LQI"PGD V "RC GKUVQU"VTG K L " CNK "
VGKU U."DG"CRTKDQLKO " UMCKVCPV"VGKUGU" "XKG WO ."KPVGNGMVKP U"
PWQUCX[D U"VGKUGU"CT"FWQOGP "CRUCWIQU"KT"MKVCU"RTKXCVWOQ"VGKUGU0"
PGPCWFQMKVG" KQ"ICOKPKQ"PGVGKU VCK"I[X P OGF KQMNGK."RTKXCVWOQ"
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XKG CLCO"KPVGTGUWK0"L U"PGPCWFQUKVG" KQ"ICOKPKQ"LQMKGOU"
FTCWF KCOKGOU"VKMUNCOU." UMCKVCPV"OCUKPKQ"PCKMKPKOQ"IKPMN "M TKOWK"
CT"ICO[DCK."EJGOKPK "CT"DKQNQIKPK "IKPMN "M TKOWI AR GAMYBAI, JOKIAI 
VEIKLAI, SUSIJUSIAI SU BRANDUOLINIAIS SPROGMENIMIS AR NESAUGIAIS 
DTCPFWQNKPKQ"MWTQ"PCWFQLKOQ"EKMNCKU."CTDC"XGKMNCK."RCIT UVCK"
OQICWU"VGKUK "RC GKFKOCKU0 

NCKM[MKV U"XKU "ICNKQLCP K " UVCV[O "KT"TGINCOGPV ."[RC "XKGVKPK "
CWPCO L "IKPMN"KT"*CTDC+"OGF KQMN U" UVCV[O "KT"TGINCOGPV ."
FTCWFKO "KT"K KOVKPK " UR LKO 0"RTKG "RKTMFCOK"CT"PCWFQFCOK" "
RTQFWMV ."XKUCFC"RCVKMTKPMKVG"PCEKQPCNKPGU"PWQUVCVCU"KT"
TGINCOGPVWU0"CVMTGKRMKVG"F OGU ."MCF"LWOU"ICNK"VGMVK"MTGKRVKU"F N"
NGKFKO ."UGTVKHKMCV "KT"*CTDC+"NKEGPEKL "RTKG "RGTMCPV."RCTFWQFCPV."
TGMNCOWQLCPV"KT"*CTDC+"PCWFQLCPV"RTQFWMV 0"ҷJKMOKETQҵ"PGCVUCMQ"
W "LQMKWU"VQMKWU"PGVGKU VWU"CT"PGVKPMCOWU"RKTMKOWU."RCTFCXKO ."
TKPMQFCT "KT"ICNWVKP "PCWFQLKO ."VCKR"RCV"W "LQMKWU"
SPECIALIUS,PASEKMINIUS, ATSITIKTINIUS AR NETIESIOGINIUS NUOSTOLIUS. 
GUCPV"RTKG VCTCXKOWK"VCTR" KQ"XCFQXQ"KT"VCKMQOQ" UVCV[OQ."
XKT GP[D "VWTK"RCUVCTCUKU0 
Reguliavimo informacija  
 

kqu"u n{iqu"vckmqoqu"vkm"icokpkcou."rc {o vkgou"cvkvkpmcow" gpmnw"ctdc"
informacija.  
  

ES cvkvkmvkgu"rctgk mkocu 
ku"icokp{u"kt."lgk"vckmqoc."rtkfgfcok"rtkgfck"vckr"rcv"rc gpmnkpvk"
ҷEGҵ" gpmnw."vqf n"cvkvkpmc"vckmqowu"fctpkwqukwu"Gwtqrqu"uvcpfctvwu."
k xctf{vwu"fktgmv{xqlg"42361521GU"*GOEF+."fktgmv{xqlg"42361571GU"

(LVD), direktyvoje 2011/65/ES (RoHS), direktyvoje 2014/53/ES.  
ҷJcpi|jqw"Oketqkocig"Uqhvyctg"Eq0."Nvf0ҵ"rcvxktvkpc."mcf" ku" tgpikp{u"* t0"
gvkmgv +"cvkvkpmc"fktgmv{xqu"42361751GU"tgkmcncxkowu0 
Xku "GU"cvkvkmvkgu"fgmnctceklqu"vgmuv "icnkoc"tcuvk" kwq"kpvgtpgvq"cftguw<"
https://www.hikmicrotech.com/en/support /download -center/declaration -of-
conformity/  
Fc pk "lwquvqu"kt"icnkc"*umktvc"EG+ 
kck"tcfklq" tcpick"vckmqoqu"fc pk "lwquvqu"kt"rgtfcxkoq"icnkqu"
*urkpfwnkwqlcoqu"kt"*ctdc+"nckfkp u+"xctfkp u"tkdqu< 
ҷYk-Hkҵ"4.6"IJ|"*pwq"4.6"IJ|"kmk"4.6:57"IJ|+."42"fDo 
Jei tgpikp{lg"p tc"vkgmkcoq"ockvkpkoq"cfcrvgtkq."pcwfqmkvg"mxcnkhkmwqvq"
icokpvqlq"rcvgkmv "ockvkpkoq"cfcrvgt 0"K ucokqu"kphqtoceklqu"f n"gpgtiklck"
*icnkck+"vckmqo "tgkmcncxko " t0"icokpkq"urgekhkmceklqlg0 
tgpikpkwk"dg"rtkfgfcoq"cmwownkcvqtkcwu"pcwfqmkvg"mxcnifikuoto gamintojo 

rcvgkmv "cmwownkcvqtk 0"K ucokqu"kphqtoceklqu"f n"dcvgtklck"vckmqo "tgkmcncxko "
t0"icokpkq"urgekhkmceklqlg0 

Fktgmv{xc"423413;1GU"*GG "cvnkgm "fktgmv{xc+<" kwq"ukodqnkw"
rc {o vk"icokpkck"Gwtqrqu"U lwpiqlg"pgicnk"d vk" cnkpcok"mckr"
pgtkwqvqu"mqowpcnkp u"cvnkgmqu0"Ukgmfcok."mcf" ku"icokp{u"d v "
vkpmcock"rgtfktdvcu." ukikl "n{ikcxgtv "pcwl " tcpi ."it kpmkvg"l "

xkgvqu"vkgm lwk"ctdc" cnkpmkvg"vco"umktvwqug"uwtkpmkoq"rwpmvwqug0"Fcwikcw"
kphqtoceklqu" t0<"yyy0tge{engvjku0kphq0" 

Direktyva 22281881GD"kt"l "k "fcnkgu"mgk kcpvk"fktgmv{xc"42351781GU"
*dcvgtkl "fktgmv{xc+<" kcog"icokp{lg"{tc"dcvgtklc."mwtkqu"Gwtqrqu"
U lwpiqlg"pgicnkoc" cnkpvk"mckr"pgt kwqv "mqowpcnkpk "cvnkgm 0"
Mqpmtg kqu"kphqtoceklqu"crkg"dcvgtkl " t0"icokpkq"fqmwogpvceklqlg0"
Bcvgtklc"rc gpmnkpvc"ukodqnkw."mwtkcog"icnk"d vk"rcvgkmvqu"tckf u."

pwtqfcp kqu"mcfo "*Ef+." xkp "*Rd+"ct"i{xukfcdt "*Ji+0"Ukgmfcok."mcf"dcvgtklc"
d v "vkpmcock"rgtfktdvc."it kpmkvg"l "vkgm lwk"ctdc"rtkuvcv{mkvg" "vco"umktv "
uwtkpmkoq"rwpmv 0"Fcwikcw"kphqtoceklqu" t0<"yyy0tge{engvjku0kphq0" 

Saugos instrukcija 
kqu"kpuvtwmeklqu"umktvqu"w vkmtkpvk."mcf"pcwfqvqlcu"icn v "vkpmcock"pcwfqvk"icokp ."
mcf"k xgpiv "rcxqlcwu"ct"vwtvq"rtctcfkoq0"Rtkg "pcwfqfcok"cvkf kck"rgtumckv{mkvg"
xku "ucwiqu"kphqtocekl 0 
uvcv{ock"kr reguliavimo reikalavimai 

Icokp{u"vwtk"d vk"pcwfqlcocu"itkg vck"nckmcpvku"xkgvkpk "gngmvtqu"ucwiqu"vcku{mnk 0 
Transportavimas 

 ̧Vtcpurqtvwqfcok"rtkgvcku "nckm{mkvg"qtkikpcnkqlg"ct"rcpc kqlg"rcmwqv lg0 
 ̧K rcmcx "xkucu"rcmcxkoq"ogf kcicu."rcuknkmkvg"lcu"cvgk kck0" x{mwu"dgv"mqmkco"
igfkowk."vwtkvg"it kpvk" tgpikp " "ico{mn "uw"qtkikpcnkc"rcmcxkoq"ogf kcic0 

 ̧Vtcpurqtvcxkocu"dg"qtkikpcnkqu"rcmcxkoq"ogf kciqu"icnk"uwicfkpvk" tgpikp ."
vqf n" oqp "pgrtkukkoc"lqmkqu"cvucmqo{d u0 

 ̧Nemeskite gaminio ir nesukelkite hk|kpkq"uo ikq0"Rtkgvcku "nckm{mkvg"cvqmkcw"pwq"
ocipgvkpk "vtwmf k 0 
Ockvkpkoq" cnvkpku 

 ̧Rtkgvckuq" lkoq" vcorc"vwtk"cvkvkmvk"tkdqv "ockvkpkoq" cnvkp "*7"X"pwqncvkp "utqx ."
2 A) pagal IEC61010-3"uvcpfctv 0"K ucok "kphqtocekl " t0"hcmvkpkwqug"icokpkwqug"
ir vgejpkp ug"urgekhkmceklqug0 

 ̧ ukvkmkpmkvg."mcf"mk vwmcu"vkpmcock"rtklwpivcu"rtkg"ockvkpkoq"nk|fq0 
 ̧PGLWPMKVG"mgnk " tgpikpk "rtkg"xkgpq"ockvkpkoq"cfcrvgtkq."mcf"k xgpivwo vg"
rgtmckvkoq"ct"ickutq"rcxqlcwu"f n"rgtmtqxqu0 

 ̧Ockvkpkoq" cnvkpku"vwtk"cvkvkmvk"tkdqvwu"ockvkpkoq" cnvkpkq"ctdc"RU4"tgkmcncxkowu"
rcicn"uvcpfctv "KGE"82;72-1 ar IEC 62368-1. 
Akumuliatorius  

 ̧K qtkpkq" mtcwpcoq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc"3:872."q"cmwownkcvqtkcwu"f{fku"
vwt v "d vk"3;"oo"Á"92"oo0"Xctfkp " vcorc"{tc"5.8"XFE."q"cmwownkcvqtkcwu talpa 
ҭ 3200 mAh. 

 ̧Kpvgitwqvq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc" mtcwpcocu"nk kq"lqp "cmwownkcvqtkwu."q"
cmwownkcvqtkcwu"f{fku"vwt v "d vk"45"oo"Á"89"oo0"Xctfkp " vcorc"{tc"5.857"X."q"
akumuliatoriaus talpa ҭ 3350 mAh. 

 ̧Pqt fcok"knick"nckm{vk"cmwownkcvqtk ." ukvkmkpmkvg."mcf"lku"{tc"xkuk mck" mtcwvcu"mcu"
rwu "ogv ."mcf"w vkmtkpvwo vg"cmwownkcvqtkcwu"mqm{d 0"Mkvw"cvxglw"icnk"d vk"
rcfct{vc" cnc0 

 ̧F OGUKQ<"Dcvgtkl "rcmgkvwu"pgvkpmcoq"vkrq"gngogpvw."m{nc"urtqikoq"rcxqlwu0 
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 ̧Dcvgtkl "rcmgkvwu"pgvkpmcoq"vkrq"gngogpvw"*rcx{|f kwk."mck"mwtk "nk kq"dcvgtkl "
cvxglw+."icnk"mknvk"it uo "ucwick0 

 ̧Pgogumkvg"dcvgtklqu" "wip "ct"mct v "qtmckv ."pgurcwumkvg"kt"pgrlcwuv{mkvg"
ogejcpk mck."pgu"lk"icnk"urtqivk0 

 ̧Pgrcnkmkvg"dcvgtklqu"{rc "cwm vqu"vgorgtcv tqu"u n{iqoku."pgu"lk"icnk"urtqivk"
arba k "lqu"icnk"k vgm vk"fgiwu"um{uvku"ct"fwlqu0 

 ̧Pgnckm{mkvg"dcvgtklqu"{rc " goq"qtq"un ikq"u n{iqoku."pgu"lk"icnk"urtqivk"ctdc"k "
lqu"icnk"k vgm vk"fgiwu"um{uvku"ct"fwlqu0 

 ̧Pcwfqvcu"dcvgtklcu" cnkpmkvg"rcicn"kpuvtwmeklcu0 
Vgejpkp "rtkg k tc 

 ̧Jei gaminys tinkamai neveikia, susisiekite su savo platintoju arba artimiausiu 
vgejpkp u"rtkg k tqu"egpvtw0"Ogu"pgrtkukkocog"lqmkqu"cvucmqo{d u"w "
rtqdngocu."mknwukcu"f n"pgvgku vq"tgoqpvq"ct"vgejpkp u"rtkg k tqu0" 

 ̧Lgk"tgkmkc."rtkgvcku " xgnpkck"pwxcn{mkvg xctkc" nwquvg"kt"pgfkfgnkw"mkgmkw"gvcpqnkq0 
 ̧Lgk" tcpic"pcwfqlcoc"pg"icokpvqlq"pwtqf{vw"d fw."icnk"uwoc vk"rtkgvckuq"

teikiama apsauga. 
 ̧Pwxcn{mkvg"n "okpm vc"kt"ucwuc" nwquvg"ctdc" nwquvqowqlw"rqrkgtkwok."mcf"lq"
pguwdtck {vwo vg0 
Naudojimo aplinka 

 ̧ ukvkmkpmkvg."mcf"xgkmkoq"crnkpmc"cvkvkpmc" tgpikpkq"tgkmcncxkowu0"Fctdkp "
vgorgtcv tc"vwtk"d vk"pwq"ҭ30 ºC iki 55 ºC (nuo ҭ44"ºH"kmk"353"ºH+."q"fctdkp "
ft io "ҭ nuo 5 % iki 95 %. 

 ̧UCWIQMKVG" tgpikp "pwq"fkfgn u"gngmvtqocipgvkp u"urkpfwnkwqv u"ct"fwnm vqu"
aplinkos. 

 ̧Pgpwmtgkrmkvg"n kq" "ucwn "ct"mkv "t{ mk " xkgu 0 
 ̧Rtkgvcku "rcf mkvg"ucwuqlg"kt"igtck"x fkpcoqlg"crnkpmqlg0 

Avarinis signalas 
Lgk"k " tgpikpkq"umnkpfc"f ock."mxcrcu"ct"vtkwm ocu."pgfgnufcok"k lwpmkvg"
ockvkpko ."cvlwpmkvg"ockvkpkoq"mcdgn "kt"mtgkrmkv u "rtkg k tqu"egpvt 0 
Lazeris  

Pcwfqfcok"dgv"mqmk "nc|gtkq" tcpi ." ukvkmkpmkvg."mcf"
rtkgvckuq"n ku"p tc"xgkmkcocu"nc|gtkq"urkpfwnkq."pgu"lku"icnk"
rgtfgivk0"Rtkgvckuq"umngkf kcoc"nc|gtkq"urkpfwnkwqv "icnk"
rc gkuvk"cmku."pwfgikpvk"qf "ctdc"w fgivk"fgikcu"ogf kcicu0"

Rtkg " lwpifcok"nc|gtkq"fkcrc|qpq"pwuvcv{oq"hwpmekl ." ukvkmkpmkvg."mcf"rtkg cku"
nc|gtkq"qdlgmv{x "p tc" oqpk "ct"fgik "ogf kci 0"Pguvcv{mkvg"rtkgvckuq"vgp."mwt"
l "icn v "rcukkovk"pgrknpcog kck0"Dcpiqu"kniku"{tc";27"po."q"fkf kcwukc"icnkc"{tc"
ma gup "pgk"3.37"oY0"Rcicn"KGE"82:47-3<4236" ku"nc|gtkpku"icokp{u"
mncukhkmwqlcocu"mckr"3"mncu u"nc|gtkpku"icokp{u0 
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Türkçe 
Yasal Bilgiler 
YASAL UYARI 
"MVG"QNCP"[CUCNCTECיTNּיTּיּ] \ P"XGT NGP"C\CO "FG"DW"MKNCXW\"XGיּםNהּ"
C[TKEC"FQPCPKOK."[C\KNKOK"XG"C[IKV"[C\KNKOK" NG"D TN MVG"VCT H"GF NGP"
O"JCVCNCT"XG"CTK\CNCTNC"DיP"$VּיTּיּ TN MVG$"XG"$QNFW W"I D $"
UWPWNOW VWT0"JKMOKETQ."UKPKTNCOC."UCVKNCD N TN M."MCN VG"OGOPWP [GV "
XG[C"DGN TN "D T"COCEC"W[IWPNWM"FCJ N."CםKM"XG[C"\KOP "J Dם T"ICTCPV "
XGTOG\0"ּיTּיPּיP"U \ P"VCTCHKPK\FCP"MWNNCPKNOCUK[NC" NI N "VּיO"
T UMNGT"VCTCHKPK\C"C VV T0"JKMOKETQ"J Dם T"FWTWOFC."DW"ּיTּיPּיP"
MWNNCPKOK" NG"DC NCPVKNK"QNCTCM."JIKMICRO BU TÜ R HASARLARIN 
QNCUKNK K"JCMMKPFC"D NI NGPF T NO "QNUC"D NG." "MCTNCTKPKP"MC[DK." "
MGU PV U ."XGT "MC[DK."U UVGO"MGU PV U ."DGNIG"MC[DK."Uּה\NG OGP P" JNCN "
* JOCN"FCJ N+."ּיTּיP"UQTWONWNW W"I D "\CTCTNCT"FC"FCJ N"QNOCM"ּי\GTG."
Ö ZEL, SONUÇ SAL, TEUCFּיH "XG[C"FQNC[NK"\CTCTNCT" ם P"U \G"MCT K"
SORUMLU OLMAYACAKTIR.  
JKMOKETQ)PWP." PVGTPGV P P"FQ CN"IּיXGPN M"T UMNGT P P"IGV TF "U DGT"
UCNFKTK."JCEMGT"UCNFKTKUK."JCEMGT"UCNFKTKUK."X TּיU"DWNC OCUKPFCP"
MC[PCMNCPCP"CPQTOCN"םCNK OC."I \N N M"UK\KPVKUK"XG[C"F GT"
\CTCTNCTFCP"JGTJCPI "D T"UQTWONWNWM"CNOC[CEC KPK"MCDWN"
GF [QTUWPW\="CPECM"JKMOKETQ."IGTGM TUG"\COCPKPFC"VGMP M"FGUVGM"
UC NC[CECMVKT0" 
DW"ּיTּיPּיּ]"יTּיTNּיMVGM "VּיO"[CUCNCTC"W[IWP"QNCTCM"MWNNCPOC[K"
MCDWN"GFGTU P \"XG"MWNNCPKOKPK\KP"[ּיTּיTNּיMVGM "[CUC[C"W[IUN OLMASI 
UQTWONWNW W"VCOCOGP"U \G"C VV T0"ּה\GNN MNG"DW"ּיTּיPּי."JGTJCPI "D T"
UKPKTNCOC"QNOCMUK\KP"VCPKVKO"JCMNCTK."H MT "OּיNM [GV"JCMNCTK"XG[C"
XGT "MQTWOC"XG"F GT"I \N N M"JCMNCTK"FCJ N"QNOCM"ּי\GTG"ּיּםיPEּי"
VCTCHNCTKP"JCMNCTKPK" JNCN"GVOG[GEGM"D T" GM NFG"MWNNCPOCMVCP"U \"
UQTWONWUWPW\0"DW"ּיTּיPּי"JC[XCPNCTK"[CUCNCTC"C[MKTK" GM NFG"
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CXNCOCM."OCJTGO [GV " JNCN"GVOGM"[C"FC"[CUC"FK K"XG[C"MCOW"
OGPHCCVNGT PG"C[MKTK"QNCP"D T"COCם" ם P"MWNNCPCOC\UKPK\0"DW"ּיTּיPּי."
VQRNW" OJC"U NCJNCTKPKP"IGN V T NOGU "XG[C"ּיTGV O ."M O[ASAL YA DA 
D [QNQL M"U NCJNCTKP"IGN V T NOGU "XG[C"ּיTGV O ."JGTJCPI "D T"
PּיMNGGT"RCVNC[KEK"[C"FC"IּיXGP N T"QNOC[CP"PּיMNGGT"[CMKV"FּהPIּיUּי"
XG[C" PUCP"JCMNCTK" JNCNNGT P P"FGUVGMNGPOGU "FCJ N"J Dם T"
[CUCMNCPOK "UQP"MWNNCPKO" ם P"MWNNCPOC[CECMUKPK\0 
LÜ TFEN BA VC"[GTGN"CVG N "U NCJNCT"XG1XG[C"CXNCPOC"MCPWPNCTK"XG"
PGVOGNהּ] MNGT "QNOCM"ּי\GTG"[ּיTּיTNּיMVGM "VּיO"MCPWPNCTKP"JGT"
VּיTNּי"[CUC KPC"XG"ּה\GN"FWTWO"W[CTKNCTKPC"W[WP0"DW"ּיTּיPּי"UCVKP"
CNOCFCP"[C"FC"MWNNCPOCFCP"ּהPEG"NּיVHGP"FC OC"WNWUCN"JּיMּיO"XG"
PGVOGNהּ] MNGTG"DCMKP. Ü RÜ NÜ  SATIN ALMADAN, SATMADAN, 
RC\CTNCOCFCP"XG1XG[C"MWNNCPOCFCP"ּהPEG" \ P."UGTV H MC"XG1XG[C"
N UCPU"DC XWTWUW"[CROCM"\QTWPFC"QNCD NGEG P \ "NּיVHGP"
WPWVOC[KP0"JKMOKETQ."DW"VּיT"[CUC"FK K"XG[C"W[IWPUW\"UCVKP"CNKO."
UCVK ."RC\CTNCOC"XG"UQP"MWNNCPKONCTFCP"XG"DWPNCTKP"UGDGR"QNFW W"
JGTJCPI "D T"ּה\GN."UQPWם"QNCTCM"QTVC[C"םKMCP."CTK\ "XG[C"FQNC[NK"
ZARARLARDAN SORUMLU OLMAYACAKTIR. 
DW"MKNCXW\" NG" NI N "[CUC"CTCUKPFC"JGTJCPI "D T"םGN M "QNOCUK"
FWTWOWPFC." M PE U "IGםGTN F T0 
Mevzuat Bilgisi 
 

Dw"ocffgngt."{cnpÌ|ec"kniknk"k ctgvg"xg{c"dknik{g"ucjkr" t pngt"kּצkp"igּצgtnkfkt0 
  

CD"W{iwpnwm"Dg{cpÌ 
Dw" t p"xg"*xctuc+"dktnkmvg"xgtkngp"cmuguwctnct"c{tÌec"$EG$"kng"
k ctgvngpok vkt"xg"dw"pgfgpng"42361521GW"*GOEF+"Fktgmvkhk."
2014/35/EU (LVD) Direktifi ve 2011/65/EU (RoHS) Direktifi ve 

42361751GW"Fktgmvkhk"cnvÌpfc"nkuvgngpgp"igּצgtnk"w{wonc vÌtÌnoÌ "Cxtwrc"
uvcpfctvnctÌpc"w{iwpfwt0 

dw"dgnig{ng."Jcpi|jqw"Oketqkocig"Uqhvyctg"Eq0."Nvf0"dw"ekjc|Ìp"42361751GW"
Fktgmvkhk"kng"w{wonw"qnfw wpw"dg{cp"gfgt"*gvkmgvg"dcmÌp+0 
AB uygunluk bg{cpÌpÌp"vco"ogvpkpg" w"kpvgtpgv"cftgukpfgp"wnc Ìncdknkt<"
https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -center/declaration -of-
conformity/  
Htgmcpu"DcpvnctÌ"xg"I  +kpצEG"kּ*"צּ
C c Ìfcmk"tcf{q"gmkrocpÌ"kּצkp"igּצgtnk"qncp"htgmcpu"dcpvnctÌ"xg"kngvko"i e "
*{c{Ìncp"xg1xg{c"kngvkngp+"pqokpcn"uÌpÌtnctÌ"c c Ìfcmk"ikdkfkt< 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz ila 2,4835 GHz), 20 dBm 
Dgtcdgtkpfg"i cfcrv￼t"צּ "xgtknog{gp"ekjc|"kּצkp."mcnkhk{g"dkt" tgvkek"vctchÌpfcp"
uc ncpcp"i cfcrv￼t"צּ p "mwnncpÌp0"C{tÌpvÌnÌ"i "kpצigtgmukpkongtk"kּ"צּ tün teknik 
￼|gnnkmngtkpg"dcmÌp0 
tיּ png"dktnkmvg"xgtkngp"rknk"qnoc{cp"ekjc|"kּצkp"mcnkhk{g"dkt" tgvkek"vctchÌpfcp"
uc ncpcp"rknk"mwnncpÌp0"C{tÌpvÌnÌ"rkn"igtgmukpkongtk"kּצkp" t p"vgmpkm"￼|gnnkmngtkpg"
dcmÌp0 

2012/19/EU Direktifi (WEEE Direktifi): Bu sembole sahip ürünler, 
Cxtwrc"Dktnk k)pfg"c{tÌ vÌtÌnocoÌ "dgngfk{g"cvÌ Ì"qnctcm"kojc"
gfkngog|0"Fq tw"dkt"igtk"f￼p o"kּצkp"g fg gt"{gpk"dkt"gmkrocp"
cnfÌmvcp"uqptc"dw" t p "{gtgn"vgfctkmּצkpk|g"kcfg"gfkp"xg{c"

belirlepok "vqrncoc"pqmvcnctÌpc"i￼pfgtkp0"Fcjc"hc|nc"dknik"kּצkp"dm|<"
www.recyclethis.info.  

42281881GE"Fktgmvkhk"xg"fg k kmnkm"42351781GW"*Dcvct{c"Fktgmvkhk+<"
Dw" t p."Cxtwrc"Dktnk k)pfg"c{tÌ vÌtÌnocoÌ "dgngfk{g"cvÌ Ì"qnctcm"
imha edilemeyen bir pil içermektedir. Pile özel bilgi edinmek için 
t p"dgnigngtkpg"dcmÌp0"Rkn."mcfok{wo"*Ef+."mwt wp"*Rd+"xg{c"eÌxc"

*Ji+"gngogpvngtkpk"i￼uvgtgp"jcthngtkp"fg"{gt"cncdknfk k"dw"ugodqnng"
k ctgvngpok vkt0"Fq tw"dkt"igtk"f￼p o"kּצkp"rknk"vgfctkmּצkpk|g"xg{c"dgnktngpok "
toplama nomvcuÌpc"igtk"i￼v t p0"Fcjc"hc|nc"dknik"kּצkp"dm|<"yyy0tge{engvjku0kphq0" 
I xgpnkm"VcnkocvÌ 
Dw"vcnkocvnct"kng"vgjnkmgngtk"xg{c"ocn"mc{ÌrnctÌpÌ"￼pngogm"kּצkp"mwnncpÌeÌpÌp" t p "
fq tw" gmknfg"mwnncpcdknogukpkp"uc ncpocuÌ"cocּצncpoÌ vÌt0"GmkrocpÌ"mwnncpoc{c"
dc namadan önce lü tfen tüm güvenlik bilgilerini okuyun. 
Yasalar ve Yönetmelikler 
tיּ p p"{gtgn"gngmvtkm"i xgpnk k"f |gpngogngtkpg"mgukpnkmng"w{iwp" gmknfg"
mwnncpÌnocuÌ"igtgmogmvgfkt0 
Wnc Ìo 

 ̧Ekjc|Ì"vc Ìtmgp"qtklkpcn"codcnclÌpÌp"xg{c"dgp|gt"dkt"codcnclÌp"içerisine koyun. 
 ̧CodcnclÌpfcp"ּצÌmctfÌmvcp"uqptc"v o"codcnclnctÌ"kngtkfg"mwnncpocm" |gtg"
ucmnc{Ìp0"Jgtjcpik"dkt"ctÌ|c"og{fcpc"ignoguk"jcnkpfg"ekjc|Ì"qtklkpcn"uctiÌuÌ{nc"
birlikte fabrikaya iade etmeniz gerekir. 

 ̧Qtklkpcn"codcnclÌ"qnocfcp"vc Ìocm"ekjc|c"|ctct"xgtgdknkt"dw"fwtwofc" ktmgv"
hiçbir sorumluluk kabul etmeyecektir.  

tיּ̧  p "f tog{kp"xg{c"hk|kmugn"fctdg{g"octw|"dÌtcmoc{Ìp0"Ekjc|Ì"ocp{gvkm"
parazitten uzak tutun. 
I Mc{pc"צּ Ì 

 ̧Ekjc|"kּצkp"iktk "xqnvclÌ."KGE83232-3"uvcpfctfÌpc"i￼tg"UÌpÌtnÌ"I Mc{pc"צּ ÌpÌ" 
(5 VDE."4"C+"mct ÌncocnÌfÌt0"C{tÌpvÌnÌ"dknik"kּצkp"n vhgp"cuÌn" t pngtg"xg"vgmpkm"
￼|gnnkmngtg"dcmÌp0 

 ̧Hk kp"gngmvtkm"rtk|kpg"f |i p" gmknfg"vcmÌnfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp0 
 ̧C ÌtÌ"{ mvgp"mc{pcmnÌ"c ÌtÌ"ÌuÌpoc{Ì"xg{c"{cpiÌp"vgjnkmgngtkpk"￼pngogm"kּצkp"dkt"i "צּ
mc{pc Ìpc"birden fazla cihaz TAKMAYIN. 

 ̧I mc{pc"צּ Ì."KGE"82;72-1 veya IEC 62368-3"uvcpfctfÌpc"i￼tg"uÌpÌtnÌ"i mc{pc"צּ Ì"
{c"fc"RU4"igtgmukpkongtkpk"mct ÌncocnÌfÌt0 
Pil 

 ̧Jctkek" ctl"gfkngdknkt"rkn"v t "3:872Ҳfkt"xg"rkn"dq{wvw"3;"oo"Á"92"oo"qnocnÌfÌt0"
Nominal voltaj 3,6 VFE"xg"rkn"mcrcukvguk"5422"oC)fÌt0 

 ̧Fcjknk"rkn"vkrk" ctl"gfkngdknkt"nkv{wo"k{qp"rknfkt"xg"rkn"dq{wvw"45"oo"Á"89"oo"
qnocnÌfÌt0"Pqokpcn"xqnvcl"5.857"X"xg"rkn"mcrcukvguk"5572"oCjҲfkt0 
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 ̧Rkn"w|wp"u tg"mwnncpÌnocfcp"ucmncpcecmuc"rknkp"mcnkvgukpkp"fgxco"gvvktknoguk"için 
jgt"cnvÌ"c{fc"dkt"vco"qnctcm" ctl"gfknogukpk"uc nc{Ìp0"Cmuk"vcmfktfg"jcuct"og{fcpc"
gelebilir. 

 ̧F MMCV<"Rkn"{cpnÌ "dkt"v tng"fg k vktknfk kpfg"rcvncoc"tkumk0 
 ̧Rknkp"{cpnÌ "v tfg"dkt"rknng"w{iwp"qnoc{cp" gmknfg"fg k vktknoguk"mqtwoc{Ì"

geçersiz hâle getiredknkt"*￼tpg kp."dc|Ì"nkv{wo"rkn"v tngtk+0 
 ̧Rknk"cvg g"xg{c"uÌecm"hÌtÌpc"cvoc{Ìp"xg{c"rknk"ogmcpkm"qnctcm"rcvnc{cdkngegm"
gmknfg"g|og{kp"xg{c"mguog{kp0 

 ̧Rknk."rcvncoc{c"xg{c"{cpÌeÌ"uÌxÌ"xg{c"ic|"uÌ|ÌpvÌuÌpc"pgfgp"qncdkngegm"c ÌtÌ"
{ mugm"uÌecmnÌmvcmk"dkt"qtvcofc"dÌtcmoc{Ìp0 

 ̧Rknk."rcvncoc{c"xg{c"{cpÌeÌ"uÌxÌ"xg{c"ic|"uÌ|ÌpvÌuÌpc"pgfgp"qncdkngegm"c ÌtÌ"f m"
jcxc"dcuÌpeÌpc"octw|"dÌtcmoc{Ìp0 

 ̧Dkvok "rknngtk"vcnkocvnctc"i￼tg"cvÌp0 
DcmÌo 

tיּ̧  p"f |i p" gmknfg"ּצcnÌ oÌ{qtuc"n vhgp"dc{kkpk|ng"xg{c"gp"{cmÌp"ugtxku"
ogtmg|k{ng"kngvk kog"igּצkp0"[gvmkuk|"qpctÌo"xg{c"dcmÌofcp"mc{pcmncpcp"uqtwpnct"
için herhangi bir sorumluluk kabul etmeyiz.  

 ̧Ekjc|Ì"vgok|"dkt"dg|"xg"igtgmktug"c|"okmvctfc"gvcpqn"kng"jchifçe silin. 
 ̧Gmkrocp." tgvkek"vctchÌpfcp"dgnktvknog{gp"dkt" gmknfg"mwnncpÌnÌtuc"ekjc|"vctchÌpfcp"
uc ncpcp"mqtwoc"dq|wncdknkt0 

 ̧Ogteg k."ּצk|knogukpk"￼pngogm"kּצkp"{wow cm"xg"mwtw"dkt"dg|ng"xg{c"uknog"
mc ÌfÌ{nc"vgok|ng{kp0 
Mwnncpoc"QtvcoÌ 

cnÌם̧  oc"qtvcoÌpÌp"ekjc|Ìp"igtgmukpkongtkpk"mct ÌncfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp0"םcnÌ oc"
uÌecmnÌ Ì"-30 °C ila 55 °C (-44"°H"knc"353"°H+"xg"ּצcnÌ oc"pgo"qtcpÌ"'7"knc"';7"
qnocnÌfÌt0 

 ̧Ekjc|Ì"{ mugm"gngmvtqocp{gvkm"tcf{cu{qpc"ucjkr"xg{c"vq|nw"qtvconctfc"
BULUNDURMAYIN. 

 ̧Ngpuk."i pg g"xg{c"jgtjcpik"dkt"rctncm"Ì Ì c"fq tw"vwvoc{Ìp0 
 ̧Ekjc|Ì."mwtw"xg"k{k"jcxcncpfÌtÌncp"dkt"qtvcoc"{gtng vktkp0 

Acil Durum 
Cihazdan duman, koku veya ses geliyorsa hemen gücü kapatarak güç kablosunun 
dc ncpvÌuÌpÌ"mgukp"xg"ugtxku"ogtmg|k{ng"kngvk kog"igּצkp0 
Lazer  

Herhangi dkt"nc|gt"gmkrocpÌ"mwnncpÌnÌtmgp"ekjc|"ogteg kpkp."
nc|gt"Ì ÌpÌpc"octw|"mcnocfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp"cmuk"vcmfktfg"
{cpcdknkt0"Ekjc|fcp"{c{Ìncp"nc|gt"tcf{cu{qpw"i￼|"
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Ü retim Adresi 

Oda 313, Birim B, Bina 2, 399 Danfeng Caddesi, Xixing Nahiyesi, Binjiang Bö lgesi, 
Hangzhou, Zhejiang 310052, Ç in 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
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2014/30/EU (EMCD) 2014/35/EU (LVD)
RoHS 2011/65/EU RoHS 2014/53/EU

 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

2014/53/EU  
EU

 https://www.hikmicrotech.com/en/support/download -
center/declaration -of-conformity/  
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Wi-Fi 2.4GHz (2.4GHz 2.4835GHz) 20dBm 

 

 

2012/19/EU (WEEE )
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2006/66/EC 2013/56/EU ( )
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 (Cd)  (Pb)  (Hg) 
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 ̧ IEC61010-1  (5 VDC 2A) 

 
 ̧  
 ̧1 2

 
 ̧ IEC60950-1 IEC62368-1 PS2

 
 

 ̧ 18650 19 mm ×  
70 mm 3.6 VDC 3200 mAh  

 ̧

23mm×67mm 3.635V 3350mAh  
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